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⌐                                                     ¬
Про розгляд 
електронної петиції
«Директорів шкіл мають не призначати, 

а обирати»
На офіційний сайт Єдиної системи місцевих петицій «Ініціюй! Підтримуй! Впливай!» 13.06.2017 надійшла електронна петиція громадянина Сиромятникова Дмитра Юрійовича «Директорів шкіл мають не призначати, а обирати».
Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», Положення про порядок розгляду електронної петиції до Синельниківської міської ради та її виконавчого комітету», затвердженого рішенням Синельниківської міської ради від 24 грудня                            2015 року №24-3/УІІ, петиція була розміщена на офіційному сайті Єдиної системи місцевих петицій «Ініціюй! Підтримуй! Впливай!» для збору підписів 13.06.2017.

Відповідно до електронного повідомлення з Єдиної системи місцевих петицій «Ініціюй! Підтримуй! Впливай!» від 04.09.2017 петиція громадянина Сиромятникова Дмитра Юрійовича станом на 04.09.2017 набрала кількість голосів, необхідну для розгляду, а саме 100 голосів.
Керуючись законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 231 Закону України «Про звернення громадян», розпорядженням міського голови від 06.09.2017 №149-р «Про початок розгляду електронної петиції», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 13.10.2015 №827 «Про затвердження Порядку призначення на посаду керівників загальноосвітніх навчальних закладів державної форми власності», в якій передбачено, що підставою для проведення конкурсного відбору є: утворення нового навчального закладу; наявність вакантної посади керівника навчального закладу; прийняття рішення щодо припинення (розірвання) трудового договору (контракту) з керівником навчального закладу,  з врахуванням рішень Синельниківської міської ради від 30.09.2016 №179-14/VII «Про затвердження Порядку призначення на посаду керівників навчальних закладів системи загальної середньої освіти міста Синельникового, що належать до комунальної форми власності»,                                   від 14.04.2017 №308-19/VІІ «Про затвердження у новій редакції Статутів загальноосвітніх навчальних закладів м. Синельникового», міська рада вирішила:
1. Не підтримати електронну петицію Сиромятникова Дмитра Юрійовича «Директорів шкіл мають не призначати, а обирати».
Міський голова                                                       
           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове
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