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     м. Синельникове


№ 243

Про визначення місця 

проживання малолітнього 

* з його батьком * 
Розглянувши заяву * ,                   06 грудня 1979 року народження, який проживає за адресою: * , щодо визначення місця проживання малолітнього сина * , * року народження, разом з ним, встановлено наступне.

Батьки дитини – * та *  перебувають у розлученні (рішення Синельниківського міськрайонного суду від * року № * ). Однією сім’єю не проживають із січня 2016 року. Після розлучення малолітня дитина * залишився проживати з батьком * за адресою: * . 
Відповідно до довідки про склад сім’ї та характеристики, виданої головою квартального комітету № 7 Самусенко М.Ф. 18 липня 2017 року, дитина * проживає разом з батьком * . Батько за місцем проживання характеризується як спокійна, врівноважена людина. Скарг від сусідів та жителів кварталу до голови квартального комітету № 7 не надходило.
Відповідно до довідки комунального закладу охорони здоров’я «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Синельниківської міської ради» від 19 липня 2017 року протягом 2017 року здоров’ям дитини займається батько * Скарг на батька зі сторони медичних працівників немає.

Відповідно до характеристики товариства з обмеженою відповідальністю «Агро-Овен» від 13 липня 2017 року № 268 *  працює оператором лінії по виробництву харчової продукції. За період роботи зарекомендував себе дисциплінованим працівником. Не порушує правил внутрішньої трудової дисципліни. 

Відповідно до акту обстеження умов проживання від 31 липня 2017 року встановлено, що умови добрі, є усі необхідні меблі, побутова техніка, чисто, охайно, є місце для відпочинку та сну дитини. Присадибна ділянка чиста, охайна. 
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 161 Сімейного кодексу України, пунктом 72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, вивчивши ситуацію, ставлення батька до дитини та враховуючи вік та інтереси дитини, беручи до уваги рішення комісії з питань захисту прав дитини від 22 серпня 2017 року № 1, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

2. Визначити місце проживання малолітнього * , * року народження, з батьком *  за його місцем проживання.
3. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Кучерук Т.Г.

Міський голова                                                                           Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

