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№ 259


Про погодження звіту про хід виконання
Програми соціального захисту

окремих категорій громадян у

м. Синельниковому на 2009-2021 р.р.
за 2017 рік та І півріччя 2018 року


 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про охорону дитинства», постановою Кабінету Міністрів України від 17.05.1993 № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:
1. Погодити звіт про хід виконання Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2009-2021 р.р. за 2017 рік та І півріччя 2018 року, що додається.
2. Доручити начальнику управління праці та соціального захисту населення міської ради Захаровій О.Л.:
2.1. Підготувати проект рішення міської ради «Про затвердження звіту про хід виконання Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2009-2021 р.р. за 2017 рік та І півріччя 2018 року».
2.2. Доповісти на сесії міської ради про хід виконання Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на                     2009-2021 р.р. за 2017 рік та І півріччя 2018 року.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Кучерук Т.Г.

Виконуючий обов’язки міського голови




В.Б.ЯКОВІН
Додаток 

до рішення виконавчого

комітету міської  ради   

26.09.2018 № 259 
Звіт про хід виконання 
Програми соціального захисту окремих категорій громадян у                       

м. Синельниковому на 2009-2021 р.р.
за 2017 рік та І півріччя 2018 року

З метою розв’язання проблем соціального захисту населення, привернення уваги суспільства до найбільш незахищених громадян міста, зменшення масштабів бідності та усунення її найгостріших проявів, підвищення рівня соціального захисту учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції, підтримання їх належного морально-психологічного стану, рішенням міської ради від 28.11.2008 № 452-27/V затверджено «Програму соціального захисту окремих категорій громадян у                          м. Синельниковому на 2009-2021 р.р.», яка протягом 2017 року та І півріччя 2018 року була направлена на розв’язання проблем соціального захисту населення та привернення уваги громади до найбільш незахищених громадян міста на принципах адресності та індивідуального підходу. 
Структура Програми включає 20 напрямків діяльності, основними серед яких є: надання матеріальної допомоги громадянам похилого віку з нагоди відзначення 90-95-100-річчя, потерпілим від Чорнобильської катастрофи, громадянам міста, які опинилися в скрутному матеріальному становищі, хворіють на активну форму туберкульозу, надання одноразової допомоги на поховання померлих непрацюючих громадян, виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам за місцем їх проживання, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю, і не мають рідних, надання одноразової матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції, які отримали поранення та знаходяться на лікуванні в стаціонарних закладах, надання щорічної разової допомоги до Дня захисника України вдовам або одному з батьків загиблих учасників антитерористичної операції, надання одноразової матеріальної допомоги одному із батьків або дружині (чоловіку) загиблого військовослужбовця, члена територіальної громади м. Синельникове, який брав участь в антитерористичній операції, надання щомісячної адресної допомоги членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції, відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян         м. Синельникового в міському автомобільному транспорті загального користування у звичайному режимі руху та в приміському залізничному транспорті, проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир інвалідів війни та прирівняних до них осіб.
На реалізацію Програми у 2017 році заплановано кошти у загальній сумі 2 180,3 тис. грн., в тому числі з міського бюджету – 1 813, 1 тис. грн., з обласного бюджету – 3 671,8 тис. грн.

Протягом 2017 року з міського бюджету профінансовано 10 напрямків Програми на загальну суму 1 758, 6 тис. грн., а саме:

- надання матеріальної допомоги 39 громадянам, що здійснили поховання померлих непрацюючих громадян міста, на загальну суму              62,6 тис. грн.

- матеріальна допомога 41 громадянину-довгожителю до ювілейних дат (виповнилося 90-95 років) на суму 13,0 тис. грн.

- матеріальна допомога громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС до річниці – 8 осіб на суму 3,1 тис. грн.

- допомога до Дня захисника України вдовам (вдівцям) або одному з батьків загиблих учасників антитерористичної операції – 6 осіб на суму                6,0 тис. грн.

- матеріальна допомога 30 головам квартальних комітетів на суму            9,0 тис. грн.

- допомога хворим на туберкульоз у вигляді продуктових наборів –         18 особам (100 продуктових набора) на суму 6,8 тис. грн.

- компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам, що не здатні до самообслуговування – одній особі на суму            1,5 тис. грн.

- проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків інвалідів війни – використано 62,1 тис. грн., з них 10,5 тис. грн. –  на виготовлення проектно-кошторисної документації для 3 осіб, 51,6 тис. грн. – для проведення робіт по капітальному ремонту житла 1 інваліду війни.
- відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян м. Синельникового в міському автомобільному транспорті загального користування у звичайному режимі руху у сумі 1105,1 тис. грн.

- відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян м. Синельникового в приміському залізничному транспорті у сумі 489,4 тис.грн.

На 2017 рік були також заплановані кошти на нові напрямки Програми, а саме:

- допомога учасникам антитерористичної операції, які отримали поранення та знаходяться на лікуванні в стаціонарних закладах, запланована у сумі 4,0 тис. грн.

- допомога одному із батьків або дружині (чоловіку) загиблого військовослужбовця, члена територіальної громади м. Синельникове, який брав участь в антитерористичній операції, запланована у сумі 20,0 тис. грн.

Відповідно до рішення Дніпропетровської обласної ради від 02.12.2016 № 118-7/VII «Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об’єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році» для надання матеріальної допомоги громадянам міста у 2017 році виділені кошти з обласного бюджету у загальній сумі 367,2 тис. грн. 

Згідно пропозицій та листів депутатів обласної ради протягом 2017 року надана матеріальна допомога на лікування та оперативне медичне втручання 148 громадянам міста на загальну суму 367,2 тис. грн. з обласного бюджету.

Протягом 2017 року було поліпшено матеріальне становище громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, громадян, що здійснили поховання померлих непрацюючих громадян міста, голів квартальних комітетів, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції. Були вшановані громадяни-довгожителі міста. З метою сприяння поліпшення стану здоров᾿я хворих на туберкульоз, були закуплені продуктові набори. Поліпшено життєдіяльність громадян, що не здатні до самообслуговування.  Підвищено рівень соціального захисту окремих категорій населення міста через виплату компенсації за пільговий проїзд. Поліпшені житлові умови проживання інвалідів війни.
На реалізацію Програми у 2018 році заплановано кошти у загальній сумі 2 863,3 тис. грн., в тому числі з міського бюджету – 2 408,3 тис. грн., з обласного бюджету – 455,0 тис. грн.

Протягом І півріччя 2018 року з міського бюджету профінансовано 9 напрямків Програми на загальну суму 1 052,3 тис. грн., а саме:

- надання матеріальної допомоги 18 громадянам, що здійснили поховання померлих непрацюючих громадян міста, на загальну суму              31,4 тис. грн.

- матеріальна допомога 22 громадянам-довгожителям до ювілейних дат (виповнилося 90-95 років) на суму 8,9 тис. грн.

- матеріальна допомога громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС до річниці – 7 осіб на суму 3,6 тис. грн.

- матеріальна допомога громадянам на соціальні потреби – 17 осіб на суму 20,0 тис. грн.

- щомісячна адресна допомога членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції – 17 осіб на суму 173,4 тис. грн.

- допомога хворим на туберкульоз у вигляді продуктових наборів –         5 особам (10 продуктових набора) на суму 0,8 тис. грн.

- проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків інвалідів війни – виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення комплексної державної експертизи для 1 особи на суму               3,5 тис. грн.
- відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян м. Синельникового в міському автомобільному транспорті загального користування у звичайному режимі руху у сумі 613,5 тис. грн.

- відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян м. Синельникового в приміському залізничному транспорті у сумі 197,3 тис. грн.

Відповідно до рішення Дніпропетровської обласної ради від 01.12.2017 № 270-11/VII «Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об’єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2018 році» для надання матеріальної допомоги громадянам міста у 2018 році виділені кошти з обласного бюджету у загальній сумі 455,0 тис. грн. 

Згідно пропозицій та листів депутатів обласної ради протягом І півріччя 2018 року надана матеріальна допомога на лікування та оперативне медичне втручання 63 громадянам міста на загальну суму 225,0 тис. грн. з обласного бюджету.

Протягом І півріччя 2018 року було поліпшено матеріальне становище громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, громадян, що здійснили поховання померлих непрацюючих громадян міста, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції. Були вшановані громадяни-довгожителі міста. З метою сприяння поліпшення стану здоров᾿я хворих на туберкульоз, були закуплені продуктові набори. Підвищено рівень соціального захисту окремих категорій населення міста через виплату компенсації за пільговий проїзд. Поліпшені житлові умови проживання інвалідів війни.

Виконуюча обов’язки начальника 
управління праці та соціального захисту 

населення міської ради                                                                           Р.М.ЧОРНА
