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№ 143

Про реалізацію основних завдань і

функцій організаційного відділу міської ради

та виконання Програми 

розвитку місцевого самоврядування

в м. Синельниковому на 2012-2020 роки
Керуючись Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення виконання заходів, передбачених Програмою розвитку місцевого самоврядування в м. Синельниковому на 2012-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 15.06.2016 №111-8/VII, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:
1. Інформацію про реалізацію основних завдань і функцій організаційного відділу міської ради та виконання Програми розвитку місцевого самоврядування в м. Синельниковому на 2012-2020 прийняти до відома (додається).

2. Організаційному відділу міської ради /Наконечна/ продовжити реалізацію Програми розвитку місцевого самоврядування в м. Синельниковому на 2012-2020 роки».
3. Головному спеціалісту з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Ісаєвій С.О. продовжити роботу по виготовленню та розміщенню соціальної рекламної інформації на зовнішніх рекламних конструкціях.
4. Міському фінансовому управлінню міської ради /Дубовенко/ передбачити  кошти у міському бюджеті на 2019 рік для реалізації заходів Програми розвитку місцевого самоврядування в м. Синельниковому на                    2012-2020 роки в межах кошторису.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Заіку О.В.
Міський голова







 Д.І ЗРАЖЕВСЬКИЙ
ІНФОРМАЦІЯ

Про реалізацію основних завдань і функцій організаційного відділу міської ради та виконання Програми розвитку місцевого самоврядування

в м. Синельниковому на 2012-2020 роки
Організаційний відділ міської ради працює відповідно до Положення про організаційний відділ Синельниківської міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 20.04.2016 №85-6/VII.

У 2017 році організовано проведення 11 сесій міської ради VII скликання.

Підготовлено та видано виконавцям 206 рішень міської ради.
Організовано проведення 67 засідань постійних депутатських комісій міської ради з них 3 спільних засідання.

Оформлено та видано виконавцям 246 розпоряджень міського голови з основної діяльності.
На виконання Закону України « Про доступ до публічної інформації» усі проекти рішень міської ради, рішення міської ради, протоколи сесій і постійних депутатських комісій, розпорядження міського голови, розміщено на офіційному веб-сайті міської ради.

За 2017 рік проведено 7 семінарів-нарад з головами квартальних комітетів, розглянуто понад 40 питань.


У зв’язку із загостренням епізоотичної ситуації щодо захворювання свиней на АЧС на території Дніпропетровської області  у січні 2017 року було розроблено графік зустрічей групи з подвірного обходу території міста спільно з головами квартальних комітетів, щодо взяття на облік поголів’я свиней та проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з населенням про спалах африканської чуми у Синельниківському районі.

У лютому 2017 року розроблені графіки та проведені зустрічі голів квартальних комітетів з представниками товариства з додатковою відповідальністю «Дніпрокомунтранс» для визначення місць щодо встановлення контейнерів для вивезення твердих побутових відходів у приватному секторі.

З нагоди відзначення 149-ї річниці від дня заснування міста Синельникового було оголошено загальноміський конкурс з благоустрою «Краще подвір’я -2017». На участь у конкурсі надійшло 42 заяви від мешканців міста. Переможцями визначено 6 родин.


Проведена роз’яснювальна робота з депутатським корпусом щодо заповнення та надання електронних декларацій за 2016 рік.


На веб-сайті міської ради розміщені привітання депутатів міської ради, голів квартальних комітеті з Днем народження.


Прийнята участь у організаційних заходах приурочених до державних та професійних свят.

За п’ять місяців 2018 року було організовано проведення 3 сесій міської ради, підготовлено та видано виконавцям 67 рішень міської ради, організовано проведення 15 засідань постійних депутатських комісій міської ради, підготовлено та видано виконавцям 71 розпорядження міського голови.
Проведена роз’яснювальна робота з депутатським корпусом щодо заповнення та надання електронних декларацій за 2017 рік.
Завдання та заходи Програми розвитку місцевого самоврядування в 

м. Синельниковому на 2012-2020 роки  сприяють поступовому створенню децентралізованої моделі організації міської влади, спроможної ефективно впливати на процеси соціально-економічного і культурного розвитку                          м. Синельникового в умовах ринкової економіки, забезпечують поліпшення  послуг, які надаються населенню та  поступово наближують їх до рівня європейських стандартів.
Відповідно до Програми у 2017 році затверджені кошти  у сумі 24700 грн.

Сплачено внески до:

Дніпропетровського регіонального відділення асоціації міст України – 3042 грн., Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування Асоціація міст України - 15658,00 грн., Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування – 6000,00 грн.

Членство в зазначених організаціях, згідно статей 4, 6 Статуту АМУ, затвердженого зборами АМУ від 23.01.2016, передбачає виконання Синельниківською міською радою фінансових зобов’язань перед цими організаціями, а саме сплату членських внесків, які здійснюються за рахунок коштів загального фонду бюджету міста.

Участь у асоціаціях дає можливість:

- отримання юридичної допомоги у спірних питання стосовно  органів місцевого самоврядування;

- підвищення рівня фахової підготовки посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів міської ради (навчання та участь у заходах) ;

У 2018 році виплати заплановані у сумі 24700 грн.:
- Дніпропетровського регіонального відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» вересень                        2018 року  - 3117,00 грн.

- Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування жовтень 2018 року -6000,00 грн.

- Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» листопад 2018 року -15658,00 грн.
Виготовлення та розміщення соціальної рекламної інформації.
Необхідною складовою роботи міської ради є розповсюдження соціальної рекламної інформації, спрямованої на підтримку ідеї єдності Українського народу та цілісності держави, гуманізацію суспільних відносин, профілактику негативних явищ у суспільстві, інформування населення про соціально важливі проекти, що реалізуються  в місті, області  та державі.

У міському бюджеті на 2017 рік були передбачені кошти в сумі 18 539,00 грн. для виготовлення постерів різної соціальної тематики для розміщення на зовнішніх рекламних конструкціях міста.   

Виконавця послуг ФОП Думко С.Є. було визначено у системі електронних закупівель «Прозоро».  

На ці кошти, від Дніпропетровської ОДА, Президента України, Синельниківського міського голови, було виготовлено на папері розміром 3,0 х6,0 м та розміщено на зовнішніх рекламних конструкціях 30 постерів, а саме: 

- 22 шт. - до різних свят, пам’ятних дат:  День Соборності України, 8 Березня, День пам’яті та примирення, День молоді та Конституції України, День Європи (постер «Без віз»), 100-річчя подій Української революції, Дня незалежності України, Дня міста, Дня захисника України, Дня Свободи та Гідності, 85-ї річниці Голодомору в Україні, День залізничника, до новорічно-різдвяних свят;

- 2 шт.- запобігання пожежам, збереження екосистеми;

- 2 шт. - формування позитивного ставлення до служби в лавах Національної гвардії України;

- 2 шт.- щодо соціального захисту громадян різних категорій -  до Дня людей похилого віку, Дня усиновлення;

- 1 шт.- мотивації підвищення освітнього рівня громадян;

- 1 шт. - іншої тематики ( «Гаряча лінія голови Дніпропетровської ОДА).
На 2018 рік на виготовлення та розміщення  соціальної рекламної інформації передбачено кошти в сумі 20 240 грн. Планується виготовити та улаштувати  28 постерів розміром 3,0 х6,0 м.

Виконавця послуг ФОП Думко С.Є. було визначено у системі електронних закупівель «Прозоро».  

Станом на 15.05.2018 виготовлено 6 постерів:
·  4 - до різних свят, пам’ятних дат: Дня Соборності України та 100-річчя Української революції (1), 8 березня (1), Дня пам’яті  та примирення, 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (1), Дня матері та Міжнародного дня сім’ї (1);
· 1 – щодо формування у громадян позитивного ставлення до мобілізаційних процесів,   підбурення до виконання громадянського обов’язку щодо захисту Батьківщини: «Ти знаєш, де військкомат»;
· 1– щодо пильності громадян до проявів сепаратизму та терористичних актів.
· Проведена робота, систематичне виготовлення та розповсюдження соціальної рекламної інформації з суспільно важливою інформацією, з нагоди відзначення суспільно важливих дат та подій, про реалізацію державних соціальних програм та місцевого самоврядування, популяризацію загальнолюдських цінностей, здорового способу життя, охорони здоров’я, охорони природи, збереження енергоресурсів, профілактики правопорушень, соціального захисту та безпеки населення, сприяє гуманізації суспільних відносин, профілактиці негативних явищ у суспільстві, інформуванню населення про соціально важливі проекти, що реалізуються  в місті, області  та державі, підтримці населенням міста  ідеї єдності Українського народу та цілісності держави.

Начальник

організаційного відділу міської ради



О.В.НАКОНЕЧНА

