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Про звернення 
до Президента України 

щодо скасування постанови 
Кабінету Міністрів України

про підвищення ціни на газ

для населення


Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська ради вирішила:

1.
Ухвалити звернення до Президента України щодо скасування постанови Кабінету Міністрів України про підвищення ціни на газ для населення, що додається.


2.
Направити звернення за належністю для відповідного розгляду.

3.
Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань законності та депутатської діяльності /Солонина/.
Секретар міської ради







      О.В. ЗАІКА

м. Синельникове

28 листопада 2018 року

№599-35/VІI
ЗВЕРНЕННЯ 

до Президента України щодо скасування постанови Кабінету Міністрів України про підвищення ціни на газ для населення
19 жовтня 2018 року було прийнято постанову Кабінету Міністрів України №867 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу», якою підвищено ціну на газ для населення на 23%.

За рішенням Уряду з 1 листопада поточного року ціна газу для населення складатиме 8550 грн. за тисячу кубометрів.

Ми, депутати Синельниківської міської ради, вважаємо рішення Уряду від 19 жовтня 2018 року про підвищення ціни на газ для населення несвоєчасним і таким, що порушує принцип  доступності житлово-комунальних послуг для всіх споживачів.
Для абсолютної більшості людей нові тарифи є не підйомними. Кількість людей, які мають право на отримання субсидії, значно зменшилася. Підвищення ціни на газ, неможливість отримати субсидію можуть призвести до відмови від послуг газопостачання. Газ стане не доступним для споживання  більшою частиною населення.
І саме тому ми, депутати  Синельниківської міської ради, в такій складній ситуації зобов’язані стати на захист людей, які нас обирали та звернутися до Президента України з проханням скасувати підвищення тарифів на газ.
У відповідності до пункту 15 статті 106 Конституції України Президент України зупиняє дію актів Кабінету Міністрів України з мотивів не відповідності  Конституції з одночасним зверненням до Конституційного Суду України щодо їх конституційності.

Враховуючи вищевикладене, просимо від Президента України зупинити дію постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 року про підвищення ціни на газ для населення та вжити заходів щодо скасування вказаної постанови Кабінету Міністрів України.
Секретар міської ради







      О.В. ЗАІКА

