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Про організацію роботи щодо
формування проекту міського
бюджету на 2020 рік та прогнозу

на 2021-2022 роки
Відповідно до статей 75-77 Бюджетного кодексу України, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 15.05.2019 №555 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки», листом Міністерства фінансів України від 05.09.2019                                 №05110-14-6/22263 «Про особливості складання проекту місцевого бюджету на 2020 рік та прогнозу місцевого бюджету на 2021-2022 роки», з метою належної організації формування проекту міського бюджету на 2020 рік та прогнозу на 2021-2022 роки:
1.Керівникам виконавчих органів Синельниківської міської ради - головним розпорядникам коштів міського бюджету:
1.1.Покласти в основу формування проекту міського бюджету на 2020 рік та розрахунків прогнозу на 2021-2022 роки прогноз економічного розвитку, визначений постановою Кабінету Міністрів України від 15.05.2019 №555 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки» та прогнозні макропоказники соціального та економічного розвитку міста, врахувавши, що основними завданнями бюджетної політики є створення умов для забезпечення динамічного, стабільного та збалансованого соціально-економічного розвитку, забезпечення збалансованості міського бюджету, установлення взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку міста та можливостями бюджету, збереженням в умовах чинного законодавства видатків по всіх галузях соціально-культурної сфери та соціального захисту населення з додержанням принципу першочерговості їх фінансування, забезпечення прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики.
1.2. Забезпечити дотримання порядку формування міського бюджету на 2020 рік та виконання обов'язків всіма учасниками бюджетного процесу, згідно з нормами Бюджетного кодексу України, Стратегії розвитку міста Синельникового на період до 2020 року та інших нормативно-правових актів, які стосуються формування бюджету, зокрема:
- провести iнвентаризацiю міських цільових програм, затверджених мiською радою, визначити їх приорітетність щодо фінансування у 2020 році та на два наступні бюджетні періоди та у відповідності до вимог чинного законодавства вирішити питання щодо продовження дії програм, термін яких закінчується;

- здійснити інвентаризацію об’єктів незавершеного будівництва, визначити пріоритетні об’єкти соціально-культурної сфери, житлово-комунального господарства та дорожнього господарства, будівництва, реконструкції та ремонту;
- забезпечити у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці, розміру мінімальної заробітної плати, а також на проведення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами;

- здійснити заходи з удосконалення мережі бюджетних установ та одержувачів бюджетних коштів міського бюджету, з урахуванням вимог щодо забезпечення необхідного рівня надання послуг;

- забезпечити пріоритетність передбачення бюджетних коштів для продовження реалізації розпочатих проектів;
- при визначенні обсягу видатків бюджету розвитку на 2020 рік включати у першу чергу об’єкти, на які затверджено проектно-кошторисну документацію на виконання робіт та об’єкти, на яких необхідно проводити роботи невідкладного характеру, а також проведення робіт, пов’язаних із запровадженням заходів з енергозбереження;
- забезпечити складання бюджетних запитів на 2020 рік та два наступні бюджетні періоди (2021-2022 роки) з урахуванням вимог статті 20 Бюджетного кодексу України.

2. З метою формування показників дохідної частини міського бюджету на 2020 рік та два наступні бюджетні періоди (2021-2022 роки) надати до міського фінансового управління в термін до 04 жовтня 2019 року прогнозні розрахунки:
- управлінню житлово-комунального господарства та комунальної власності /Романовських/:
надходжень коштів від орендної плати за земельні ділянки;

надходжень коштів плати за встановлення земельного сервітуту;

надходжень коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у комунальній власності;

надходжень коштів від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності;

надходжень коштів від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності;
надходжень коштів від плати за тимчасове користування місцями розташування зовнішньої реклами;

надходжень збору за місця для паркування транспортних засобів;

- відділу соціально-економічного розвитку міста /Купрін/:
основні прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку міста з урахуванням оцінки досягнутого рівня розвитку економіки й соціальної сфери, впливу зовнішніх факторів, очікуваних тенденцій, зміни впливу цих факторів у перспективі та інформацію про очікуваний соціально-економічний стан міста за 2019 рік і прогноз його розвитку на 2020 – 2022 роки (після надання показників до департаменту економіки облдержадміністрації);
- відділу архітектури та містобудування /Водяницька/:
надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста;

- юридичному відділу міської ради /Ковтун/:
надходжень коштів від адміністративних штрафів;
- відділу реєстрації міської ради /Куслива/:
надходжень адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань;
надходжень адміністративного збору за проведення державної реєстраці речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень;
- надходжень плати за інші адміністративні послуги;
- рекомендувати Синельниківській ДПІ Лівобережного управління ГУ ДФС у Дніпропетровській області провести розрахунки по кодах бюджетної класифікації, що контролює Державна фіскальна служба, згідно постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 №106 «Деякі питання ведення обліку податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету» та надати до міського фінансового управління:
прогнозний обсяг надходжень доходів на 2020 рік та наступні за плановим два бюджетних періоди;
 інформацію про суми податкової та соціальної пільги, наданих платникам податків;
інформацію про втрати міського бюджету (в розрізі податків) у 2020 році, у зв'язку з банкрутством та ліквідацією підприємств.
3. Головним розпорядникам коштів міського бюджету надати до міського фінансового управління:

- прогнозні розрахунки видатків на утримання установ, власних надходжень бюджетних установ та видатків на виконання заходів затверджених міських програм з розрахунками та обґрунтуванням, поясненнями щодо необхідності проведення видатків та інформацією щодо виконання пункту 1.2. цього розпорядження в термін до 18 вересня 2019 року;
- бюджетні запити на 2020 рік та прогноз на 2021-2022 роки, підготовлені  у відповідності до вимог Інструкції з підготовки бюджетних запитів головними розпорядниками коштів міського бюджету та форм бюджетного запиту, разом з поясненнями та обґрунтованими розрахунками обсягів видатків споживання і розвитку міського бюджету, пояснювальною запискою та переліком затверджених та врахованих при підготовці бюджетного запиту заходів міських програм на 2020 рік та наступні два бюджетні періоди в термін встановлений міським фінансовим управлінням.
При підготовці бюджетних запитів забезпечити обґрунтованість видатків міського бюджету, дотримуючись при їх розподілі принципів, на яких ґрунтується бюджетна система, а саме ефективності та результативності, справедливості та неупередженості, ефективності використання бюджетних коштів.
4. Міському фінансовому управлінню /Кірпічова/:
- здійснити аналіз розрахункових показників обсягів доходів і видатків міського бюджету на 2020 рік та прогнозу на 2021-2022 роки відповідно до особливостей складання розрахунків, доведених Міністерством фінансів України в термін вересень-листопад 2019 року;
- опрацювати показники міжбюджетних відносин (включаючи обсяги міжбюджетних трансфертів) і текстових статей, а також організаційно-методологічні вимоги щодо складання проектів місцевих бюджетів, отриманих у тижневий строк з дня прийняття проекту закону про Державний бюджет України у другому читанні в тижневий термін після отримання показників;
- забезпечити доведення до головних розпорядників коштів міського бюджету граничних обсягів видатків на 2020 рік в термін жовтень 2019 року;
- провести аналіз бюджетних запитів з поясненнями, подані головними розпорядниками бюджетних коштів міського бюджету (за необхідності - на рівні співбесід із головними розпорядниками бюджетних коштів), узгодити пропозиції щодо розрахункових показників на 2020 рік та наступні два бюджетні періоди для прийняття рішення про врахування їх у проекті міського бюджету на 2020 рік у тижневий строк після отримання;
- підготувати проект рішення міської ради «Про бюджет міста на                    2020 рік» відповідно до типової форми рішення, доведеної Міністерством фінансів України, та матеріали, що до нього додаються відповідно до статті 76 Бюджетного кодексу України та надати на розгляд і схвалення виконавчому комітету міської ради у тижневий строк після отримання показників,ухвалених проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» у другому читанні.
5. Учасникам бюджетного процесу, у разі внесення змін до строків подання на розгляд проекту Державного бюджету та виникнення необхідності складання бюджету в умовах змін до Бюджетного кодексу України, інших нормативно-правових актів, у тому числі стосовно розмежування повноважень між бюджетами різних рівнів на засадах децентралізації влади, керуючись цим розпорядженням, подавати міському фінансовому управлінню, у визначені ним строки, додаткову інформацію для проведення ґрунтовних розрахунків міського бюджету на 2020 рік та прогнозу на 2021-2022 роки.
6. Після схвалення виконавчим комітетом міської ради проекту бюджету міста на 2020 рік та прогноз на 2021-2022 роки подати його на розгляд і затвердження міською радою до 25 грудня 2019 року.
7. Забезпечити оприлюднення рішення міської ради «Про бюджет міста на 2020 рік» у засобах масової інформації в термін, визначений статтею 28 Бюджетного кодексу України.
8. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на начальника фінансового управління, контроль – на заступників міського голови за напрямами діяльності.

Міський голова







Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Підготував:


Л.І.Кірпічова
Узгоджено:


В.Б.Яковін 
Н.Л.Денега
