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Затвердити звіт про хід виконання міської програми «Здоров'я населення м. Синельникове на 2016-2022 роки» за 2019 рік згідно з додатком.
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Звіт

про хід виконання міської програми

«Здоров’я населення м. Синельникове на 2016-2022 роки»  за 2019 рік



Основною метою програми «Здоров’я населення міста Синельникове 2016-2022 роки» є поліпшення демографічної ситуації збереження і зміцнення здоров’я населення шляхом підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги з пріоритетним напрямом профілактики та лікування хронічних неінфекційних та інфекційних захворювань, найбільш значущих у соціально-економічному та медико-демографічному плані класів і нозологічних форм хвороб, покращення матеріально-технічної бази, оплата за спожиті енергоносії. 

Основними шляхами щодо розв’язання проблем у поліпшенні стану здоров’я населення міста, зниження рівнів захворювання, інвалідності, смертності необхідно визначити:


проведення активної демографічної політики; 


впровадження сучасних методів лікування у практику охорони здоров’я;


забезпечення найбільш соціально уразливих верств населення з важкими захворюваннями медикаментами та витратними матеріалами для поліпшення якості життя.


В рамках виконання Програми за 2019 рік було здійснено цілий ряд заходів.

Комунальне некомерційне підприємство «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради»
За звітний період кількість дітей інвалідів складає 120 осіб, що на 5 осіб менше ніж у 2018 році. В структурі захворюваності перше місце посідають вроджені аномалії розвитку – 31 особа (25,8%), друге місце – захворювання ЦНС – 21 особа (17,5%), третє місце – розлади психіки та поведінки – 18 осіб (15%), четверте місце ендокринні та орфанні захворювання – 11 осіб (9,2%). Усім дітям з інвалідністю складається індивідуальна програми реабілітації терміном на 2-3 роки, з послідуючим корегуванням обсягів та видів реабілітаційних заходів. Так, 10 дітей інвалідів постійно потребують приймання життєво необхідних лікарських засобів, на придбання медикаментів було використано 34 092,90 грн. (за програмою 40 000 грн.), виконання – 85%.


Двоє дітей інвалідів хворих на фенілкетонурію отримують лікувальне харчування, завдяки чому досягається 100% реабілітація цих дітей. Основною метою є повноцінна адаптація цих дітей до соціального життя, попередження важких порушень з боку центральної нервової системи та забезпечує нормальний інтелектуальний розвиток. За програмою на 2019 рік передбачено 320 700 грн., фактичне виконання - 311 344,44 грн., виконання – 99% за рахунок економії, яка склалася після проведення торгів.

67 600 грн., які передбачалися на забезпечення хворої дитини на лейциноз лікувальною сумішшю, не використані в зв’язку з відсутністю необхідного препарату. Кошти повернуто до міського бюджету.

Діти народженні від ВІЛ-інфікованих матерів після пологів потребують переривання грудного вигодовування з метою упередження передачі ВІЛ від матері до дитини. Для забезпечення штучного вигодовування протягом         2019 року придбалися молочні суміші для 4 дітей народжених у 2018 році від ВІЛ-інфікованих матерів, за програмою 21 000 грн., фактичне виконання – 7 796,56 грн., виконання – 37%. Низький відсоток використання коштів склався за рахунок того, що у 2019 році таких дітей не було, ВІЛ-інфіковані вагітні на обліку не перебувають. Це надає змогу отримати здорове покоління, так як всі діти після досягнення 18-місячного віку мають негативний статус, тобто статус здорової дитини.

Основним методом діагностики та раннього виявлення туб-інфікування у дітей до 14 років є проведення туберкулінодіагностики. Так, в 2019 році план туберкулінодіагностики був виконаний на 87% (план складав 5035 – виконання 4371), на що використано 232 053,15 грн., при плані 265 500 грн., виконання становить 93,0%. Протягом 2019 року збільшилась кількість відмов від проведення реакції Манту, а це 203 дитини – 4% від загальної кількості запланованих. 

Одним із заходів програми є забезпечення пільгової категорії населення медикаментами на пільговій та безоплатній основі, на що була передбачена сума 500 000 грн., використано протягом 2019 року 302 435,07 грн.:

· онкопатологія – 36%;

· психічні захворювання – 15%;

· хвороба Паркінсона – 13%;

· міостенія – 4%;

· інші захворювання – 32%.

Обладнання за кошти місцевого бюджету протягом 2019 року не придбалося.

На оплату використаних енергоносіїв була передбачена сума                2 000 000 грн., використано – 926 662,27 грн. Економія склалася за рахунок використання електричної енергії та природного газу. 

Комунальне некомерційне підприємство «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради»

З метою створення єдиного інформаційного медичного простору з первинною ланкою міста за допомогою системи HELSY виділено кошти у сумі 188 500 грн. на придбання комп’ютерної техніки у кількості 13 одиниць для облаштування робочих місць лікарів поліклінічного відділення лікарні.  Кошти використані в повному обсязі.



З метою безперебійного функціонування підприємства та надання цілодобової невідкладної медичної допомоги населенню міста Синельникового було виділено кошти на оплату енергоносіїв у сумі 2 262 197 грн., використано – 2 036 437,69 грн. Економія склалася за рахунок зменшення тарифів на природний газ та температуру повітря у листопаді – грудні 2019 року. Залишок коштів у сумі 225 759,31 грн. повернуто до міського бюджету.


Таким чином, на реалізацію заходів програми «Здоров’я населення міста Синельникове на 2016-2022 роки» із змінами та доповненнями у 2019 році використано 4 039 322,08 грн.
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