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Про затвердження звіту про хід 

виконання Програми забезпечення
громадського порядку та 
громадської безпеки на території
міста Синельникове на період 

до 2020 року за 2018 рік
Керуючись пунктом 22 частини першої статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері законності та правопорядку, профілактики правопорушень, забезпечення безпечної життєдіяльності громадян, системи захисту населення від злочинних та протиправних проявів, поліпшення криміногенної ситуації в місті, усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, міська рада вирішила:
Затвердити звіт про хід виконання Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території міста Синельникове на період до 2020 року за 2018 рік згідно з додатком.
Міський голова 






         Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове

28 лютого 2019 року

№695-38/VІI
Додаток 
до рішення міської ради
28.02.2019 №695-38/VІI
ЗВІТ

про хід виконання Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території міста Синельникове на період до 2020 року 
за 2018 рік.
Постійно здійснюється моніторинг стану законності та правопорядку, суспільно-політичної ситуації в місті з урахуванням факторів, що сприяють загостренню криміногенної ситуації на території обслуговування шляхом опитування громадян, аналізу звернень, що надходять до Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області та аналізу зареєстрованих правопорушень і злочинів.

Синельниківським відділом поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області проводиться профілактична робота з раніше судимими, формально підлягаючими під адміністративний нагляд та особами, яким встановлений адміністративний нагляд щодо скоєння правопорушень та притягнення їх до відповідальності.

Протягом 2018 року до служби у справах дітей міської ради із Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області надійшло 6 повідомлення про факти вчинення неповнолітніми особами злочину, на даний час триває слідство. 

У Синельниківському міськрайонному суді розглядається 6 кримінальних справ, учасниками  яких є неповнолітні особи.

Станом на 20.09.2018 на внутрішньошкільному обліку у школах перебуває 19 учнів, 29 дітей виховується у неблагонадійних сім’ях та 36 дітей проживають у сім’ях, що опинилися у скрутних обставинах.

Відділом соціально-економічного розвитку міста міської ради проводились рейдові перевірки спільно з представниками Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області щодо недопущення стихійної торгівлі у невстановлених місцях. На розгляд адміністративної комісії подано 20 протоколів на загальну суму                      5025,00 грн. 

Питання рівня цін на соціально значущі продовольчі товари знаходиться на постійному контролі. Моніторинг цін проводиться щотижнево. Зростання цін виробниками на соціально – значущі товари проводиться поступово. В роздрібній торгівлі ціни на ці товари не перевищують встановлених 10-15% від вартості виробника.

Підприємцям та продавцям торгових закладів, які здійснюють торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, вказано на обов’язковість дотримання Правил торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. Особливо наголошувалось на дотримання пункту 10 Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями та пункту 11 Правил торгівлі тютюновими виробами, де забороняється продаж алкоголю та тютюну громадянам, які не досягли            18 річного віку. 

У газеті «Синельниківські вісті» від 22 лютого 2018 року №8, від                        08 лютого 2018 року №6, від 01 лютого 2018 року №5 надруковано інформаційно-консультаційні матеріали під назвою: «Як не стати жертвою злочину» (юридична консультація).

У газеті «Твій Регіон» від 09 та 16 травня 2018 року №16 та №17  надруковано інформаційно-консультаційні матеріали під назвою: «Обшук, допит, виїмка (консультативні матеріали як захистити свою компанію під час слідчих дій).

У газеті «ІнтерМедіа» надруковані статті від 11 липня 2018 року №20    «В Синельниковому відзначили День Національної поліції України» - про відзначення професійного свята працівниками поліції, від 18 липня 2018 року №21 «Злочинця затримано» - про проведення оперативно-розшукових заходів Синельниківським відділом поліції,  від 01 серпня 2018 року №23  «Увага: конкурс на службу в поліції», від 08.08.2018 №24 «Почали діяти нові штрафи» - про посилення контролю на автошляхах країни, від 22 серпня 2018 року №26 розміщено інформацію «Запрошуємо взяти участь у конкурсі на службу в поліцію!», від 19 вересня 2018 року №30 розміщено інформацію «Оголошено конкурс на службу в поліції!». 

У газеті «Синельниківські вісті» надруковані статті від 19 липня           2018 року №29 «Злочинця затримано» - про оперативно-розшукові заходи Синельниківського відділу поліції, від 05 липня 2018 року №27                    «Гліб Пригунов: «У суспільстві має панувати закон, а не сила зброї!» - про запуск в роботу обласного ситуаційного центру з управління нарядами поліції усієї Дніпропетровської області.

У газеті «Берег надій» надруковані статті від 08.11.2018 №45 «Розкрито жорстоке вбивство» - про роботу працівників поліції по розкриттю злочинів,   від 25.10.2018 №43 «Поліція проти водіїв» - про акти законодавства щодо водіїв та дій поліції, від 18.10.2018 №42 в рубриці «Злочин і покарання» розміщено низку статей щодо розгляду кількох справ проти порушників.  

У газеті «ІнтерМедіа» від 11 липня 2018 року №20 надрукована стаття «Оголошено конкурс на службу в поліції!» - запрошення на службу в поліцію, від 28.11.2018 №40 - «Семінар-нарада для квартальних» - про участь у засіданні представника  Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області», від 07.11.2018 №37 - «Шахраї, на жаль, не дрімають!» - застереження поліції щодо дій шахраїв в Інтернеті. 

У газеті «Синельниківські вісті» від 15.11.2018 №46 надрукована стаття «Замах на вбивство в Синельниківському районі» - про досудове розслідування кримінальної справи, від 08.11.2018 №45 - «Поліція застерігає: шахраї активізували свою діяльність» - застереження поліції щодо дій шахраїв в Інтернеті.

Службою у справах дітей міської ради проведено 15 лекцій у загальноосвітніх школах міста, де висвітлювалися питання, пов’язані із запобіганням виникнення негативних явищ у молодіжному середовищі, запобігання протиправних діянь серед дітей, формування здорового способу життя серед дітей.

Виховні заходи проводилися в: 

-  загальноосвітньому навчальному закладі (далі ЗНЗ) №5 (26 січня 2018): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі», «Профілактика здорового способу життя»; 

- Навчально-виховний комплекс «Загальна школа – дитячий дошкільний заклад» (далі НВК) (09 лютого 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі», «Профілактика здорового способу життя», «Негативний вплив соціальних мереж на дітей»;

- загальноосвітньому навчальному закладі (далі ЗНЗ) №2 (02 березня 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі», «Профілактика здорового способу життя»;

- загальноосвітньому навчальному закладі (далі ЗНЗ) №6 (13 квітня 2018): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі», «Профілактика здорового способу життя»; 

- загальноосвітньому навчальному закладі (далі ЗНЗ)  №4 (20 квітня 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Негативний вплив соціальних мереж на дітей», «Профілактика здорового способу життя»;
- загальноосвітньому навчальному закладі (далі ЗНЗ)  №1 (11 травня 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Негативний вплив соціальних мереж на дітей», «Профілактика здорового способу життя».
- у ЗНЗ №1,2,3,4,5,6, НВК у квітні 2018 року проведено  батьківські збори, на яких розглядалося питання запобігання насильству в учнівському середовищі  недопущенні випадків проявів насильства у сім’ї по відношенню до дітей;

- з 01.04.2018 по 20.04.2018 проведено місячник «Про дотримання законодавства про загальну середню освіту», у ході якого організовано ряд профілактичних заходів (рейди за місце проживання 25 учнів, індивідуальні бесіди з їх батьками, які недостатньо приділяють увагу вихованню дітей).

- загальноосвітньому навчальному закладі (далі ЗНЗ) №5 (20 вересня 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі», «Профілактика здорового способу життя»; 

- ЗНЗ №1 (21 вересня 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Негативний вплив соціальних мереж на дітей», «Профілактика здорового способу життя»;

- НВК: Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Негативний вплив соціальних мереж на дітей», «Профілактика здорового способу життя»;

Протягом ІІI кварталу 2018 року у ЗНЗ №1, 2, 3, 4, 5, 6, НВК педагогами проведено профілактичні заходи:

- засідання ради з профілактики, у ході яких поновлено банк дітей облікових категорій, знято з обліку учнів, що вибули, встановлено на облік учнів «групи ризику» (відповідно планів роботи шкіл);

- ЗНЗ №3 (12 жовтня  2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Булінг – як соціально – небезпечне явище. Профілактика здорового способу життя»; 

- ЗНЗ №1 (19 жовтня 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Булінг – як соціально – небезпечне явище. Профілактика здорового способу життя»; 

- НВК: «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Негативний вплив соціальних мереж на дітей», «Профілактика здорового способу життя»;

- ЗНЗ №4 (30 листопада 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Прояви толерантності в повсякденному житті»; 

- ЗНЗ №3 (07 грудня 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Профілактика здорового способу життя. Насильство в сім`ї. Булінг – як соціально – небезпечне явище»; 

- ЗНЗ №6 (14 грудня 2018 року): «Запобігання злочинності у підлітковому середовищі. Булінг – як соціально – небезпечне явище. Профілактика здорового способу життя». 

Протягом 2018 року у ЗНЗ №1,2,3,4,5,6,НВК педагогами проведені заходи:

- засідання ради з профілактики, у ході яких поновлено банк дітей облікових категорій, знято з обліку учнів, що вибули, встановлено на облік учнів «групи ризику»;

- щосереди протягом  навчального року адміністрації ЗНЗ надають оперативну інформацію про учнів, які не відвідують заняття.

З 23 листопада по 07 грудня 2018 року у ЗНЗ №1, 2, 3, 4, 5, 6, НВК проведено акцію «16 днів проти насильства», у ході якої у закладах працювали пункти довіри, надавалися консультації школярам, їх батькам, педагогам з питань недопущення жорстокості та насильства в учнівському середовищі (всього консультацій надано 165 особам). 

Соціальні педагоги та психологи шкіл провели 19 групових бесід за темою «Вислухати, підтримати, допомогти».

 У ЗНЗ №2, 5, НВК проведено виставку постерів та дитячих малюнків «Дитинство без насильства»; у ЗНЗ №3, 4, 6 виготовлено 50 буклетів для підлітків «Захистити дитину від насильства».

У ЗНЗ №1, 2, 3, 4, 5, 6 НВК класні керівники, соціальні педагоги,психологи, заступники директорів з навчально-виховної роботи провели індивідуальні бесіди з 29 учнями, що перебувають на обліку, та їх батьками (протягом жовтня-грудня 2018 року).

Протягом листопада 2018 року у всіх школах  пройшли тематичні батьківські збори, на яких розглядалося питання недопущення проявів булінгу по відношенню до неповнолітніх, всього залучено 110 педагогів та 2130 батьків.

У місті Синельниковому встановлено 61 камера відеоспостереження.

Камери встановлені на перехрестях доріг, в місцях масового скупчення людей на в`їздах та виїздах з міста.

Працівниками Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області постійно проводиться роз’яснювальна робота серед  населення щодо участі  громадян в охороні громадського порядку.
Керівникам підприємств, установ та організацій міста рекомендовано встановлення систем відеонагляду на прилеглій території та у внутрішніх приміщеннях.

В міському транспорті розміщено пам`ятки для пасажирів, водіїв автобусів, працівників установ на випадок виявлення вибухових речовин, виникнення екстремальної ситуації.

Виготовлено постер на тему профілактики правопорушень на автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни. Постер розміщено на біл-борді, розташованому на одній із центральних вулиць міста.

Контроль за експлуатаційним станом автомобільних доріг, дорожніх споруджень, залізничних переїздів, установкою й експлуатацією технічних засобів організації дорожнього руху здійснюється сектором Синельниківського  відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області шляхом проведення комісійних обстежень (весняного та осіннього) доріг і вулиць, спеціальних перевірок (дорожніх і комунальних організацій, залізничних переїздів, маршрутів транспорту загального користування, ділянок вулично-дорожньої мережі, які прилеглі до територій дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів), обстеження місць скоєння дорожньо-транспортних пригод, перевірок виконання приписів (контрольні перевірки), повсякденного огляду ділянок вулично-дорожньої мережі.  

Синельниківським відділом поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області було направлено 12 приписів щодо усунення недоліків (відсутність технічних засобів регулювання дорожнього руху, освітлення, наявність ямковості тощо) в утриманні автодоріг та залізничних переїздів відповідальним за це особам, за невиконання яких складено 59 адміністративних протоколів на відповідальних посадових осіб.

На підставі розпорядчих документів Національної поліції та Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області в грудні           2016 року в Синельниківському відділі поліції створені сектори реагування патрульної поліції. За штатом передбачено 4 сектори та наступні посади:           4 начальника секторів, 4 старших інспекторів - чергових, 4 помічника  чергових, 16 інспекторів та 16 поліцейських, один сектор обслуговує безпосередньо м. Синельникове. 

За поточний рік Синельниківським відділом поліції було зареєстровано 15670 заяв та повідомлень громадян, усього обслуговано викликів –  10355, з них без ознак кримінального правопорушення – 9115, прийнято рішень по заявах та повідомленнях – 10100, розкрито кримінальних правопорушень, за якими особам повідомлено про підозру – 401, складено протоколів про адміністративні правопорушення – 14741.

На даний час в Синельниківському відділі поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області ізолятор тимчасового утримання ліквідований, конвойний підрозділ дислокується в с. Покровське Дніпропетровської області.

Видатки щодо реалізації заходу по встановленню камер відео спостереження у місті Синельниковому у 2018 році склали 1286,72805 тис. грн., які було направлено на встановлення 61 відеокамери, середньою потужністю від 7-15 Вт. Відеокамери встановлені на перехрестях доріг, в місцях масового скупчення людей на в`їздах та виїздах з міста визначених за участю відділу поліції у місті Синельникове та Служби безпеки України. Вказані заходи спрямовані на забезпечення громадського порядку на території міста. 

Міський голова 






         Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
