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№ 45

Про погодження звіту про хід
виконання Програми щодо 

забезпечення реалізації

державної політики з питань

сім’ї, жінок, дітей та молоді

на 2016-2023 роки за 2019 рік
Керуючись пунктом 2 статті 27, статтею 34, пунктом 2 статті 52            Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Бюджетним кодексом України, постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2015 №1099 «Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї», на виконання рішення Дніпропетровської обласної ради від 03.02.2012 №239-11/VІ «Про регіональну цільову соціальну програму «Молодь Дніпропетровщини» на 2012-2021 роки», рішення Дніпропетровської обласної ради від 03.02.2012 №241-11/VІ «Про Програму розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2012-2021 роки», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1.
Погодити звіт про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на                     2016-2023 роки за 2019 рік відповідно до додатку. 
2.
Доручити начальнику відділу у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради Петрукович Ю.Г.:

2.1.
Підготувати проект рішення міської ради «Про затвердження звіту про  хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2016-2023 роки за 2019 рік»;
2.2.
Доповісти на сесії міської ради про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2016-2023 роки за 2019 рік.
3.
Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику відділу у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради Петрукович Ю.Г.
4.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради                 Кучерук Т.Г.

Міський голова                                                                          Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Додаток 
до рішення виконавчого комітету міської ради
26.02.2020 № 45
Звіт 

про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2016-2023 роки

за 2019 рік
Метою «Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2016-2023 роки» є реалізація сучасної державної сімейної та молодіжної політики, направленої на всебічний розвиток сім’ї та молоді, зростання ролі сім’ї в суспільстві, здійснення соціального захисту у сфері охорони здоров’я, освіти, дотримання законності, формування національно-патріотичної свідомості у молоді. 
Для реалізації мети та завдань програми виділено 93,0 тис. грн.

Освоєно протягом 2019 року 91,0 тис. грн.

Економія коштів, сумі 2,0 тис. грн., виникла в зв'язку з проведенням закупівель товарів через систему електронних закупівель. 

Мета Програми реалізувалася через проведення різних форм роботи, зокрема: 

· проведення соціальних акцій до Міжнародного Дня 8 березня, Дня матері та Міжнародного дня сім'ї, Дня Святого Миколая для дітей пільгових категорій, в яких взяло участь близько 400 осіб. Використано 59,5 тис. грн.;
· проведення заходів з нагоди Дня виводу військ з Афганістану, урочистих проводів юнаків до Збройних Сил України, святкування Дня молоді та  Дня міста, в яких прийняло участь 632 особи. Для проведення цих заходів витрачено28,4 тис. грн.
· заходи, які пов’язані із здійсненням соціального захисту багатодітних сімей міста (придбання посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім'ї). Використано 3,0 тис. грн. Придбано 79 посвідчень.
Начальник відділу у справах

сім’ї, молоді та спорту міської ради
                             Ю.Г. ПЕТРУКОВИЧ 
