Шановні мешканці міста Синельникове!

На виконання вимог Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, представляю громадськості звіт про свою діяльність та очолюваних мною міської ради та її  виконавчих органів  у 2020 році. 

2020 рік став особливим не лише для нашої країни, а й усього світу. 
По-перше, людство віч-на-віч зіткнулося з новою хворобою – COVID-19, яка внесла зміни в звичне життя людей.  Найбільш уживаними словами стали: «коронавірус», «карантин», «пандемія». Як владі, так і пересічним громадянам доводиться пристосовуватися до життя та діяльності в умовах карантину, введеного в Україні з метою запобігання розповсюдженню коронавірусної інфекції.
По-друге, 25 жовтня 2020 року в  Україні   відбулися місцеві вибори. Синельниківці обирали міського голову, депутатів міської, Дніпропетровської обласної ради, Синельниківської районної  ради.

За результатами голосування, мене втретє було обрано Синельниківським міським головою. Тому на початку свого звіту я, перш за все, хочу подякувати всім, хто мене підтримав, за довіру. Значить, все, що ми робили  разом із командою однодумців до цього часу – було правильним. Не дивлячись на різні труднощі, у нас є конкретні результати цієї спільної роботи. 

Наша команда – це депутатський корпус міської ради VІІ скликання, депутат від нашого міста в Дніпропетровській обласній раді VІІ скликання, а також її очільник,  Святослав Олійник, ДніпроОДА під керівництвом Олександра Бондаренка, народний депутат України Сергій Северин. Це – квартальні комітети в приватному секторі міста, трудові колективи підприємств, установ та організацій Синельникового, підприємці, активні громадяни міста, кожен з яких вніс свій особистий внесок в розвиток нашої громади. Я вдячен кожному за підтримку, злагоджену роботу.

25 жовтня 2020 року ми обрали новий склад міської ради. Нові депутати будуть представляти наше місто в обласній раді. Вперше ми обрали депутатів від міста до Синельниківської районної ради.  Тож працюємо і далі. З новим депутатським корпусом, всі разом, не дивлячись на політичні погляди, амбіції. Адже мета у нас спільна – працювати задля розвитку нашого міста.

Протягом 2020 року, завдяки консолідації державного, обласного та міського бюджетів, крок  за кроком, ми працювали у двох важливих напрямках: по-перше, щодо недопущення та запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби на території міста, підтримці наших медичних закладів.
По-друге:  продовжували робити поступові й послідовні кроки до розвитку інфраструктури міста, благоустрою його території, створення належних умов для навчання та виховання підростаючого покоління Синельникового.

Для цього у звітному періоді було  проведено:

- 7 пленарних засідань міської ради 7 скликання, прийнято 228 рішень. функціонує електронна система поіменного голосування «Голос Рада»; 

· на 24 засіданнях виконавчого комітету прийнято 376 рішень, що забезпечують сталий розвиток міста, захищають права його мешканців;

- 7 семінарів-нарад з головами квартальних комітетів міста, розглянуто понад 30 питань. 


Для регулювання діяльності виконавчих органів міської ради та вирішення важливих питань, мною було видано 164 розпорядження з основної діяльності в межах своїх повноважень.
   Функціонують 79 колегіальних органів.
    До виконавчого комітету міської ради надійшло:  
4737 вхідних документів, з яких 1228 – контрольних; 
підготовлено 3988  вихідних документів.
Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації», до виконавчого комітету міської ради надійшло 49 запитів, відповіді надано у визначені законодавством терміни. 

                                         Міський бюджет
У 2020 році заплановано отримати до міського бюджету надходжень в сумі 224,6 млн.грн, що на 17,8 % більше, ніж у 2019 році (в співставних умовах). 
Міський бюджет складається з власних доходів (58,1% від усіх доходів міського бюджету)  і міжбюджетних трансфертів (41,9%).

Доходи загального та спеціального фондів міського бюджету становлять 130,6 млн.грн, що на  13,8% більше минулого року. 
Міжбюджетні трансферти отримано в сумі 94,0 млн.грн, або 124,0% до показників 2019 року (в співставних умовах). 

Основними дохідними джерелами міського бюджету є: 

податок та збір на  доходи фізичних осіб – 64,4%, 
місцеві податки  – 23,2% та
акцизний податок – 5,9%.
власні надходження бюджетних установ – 3,0%.
З міського бюджету фінансується 20 міських програм, на реалізацію заходів спрямовано 74,5 млн.грн.

На кінець жовтня освоєно  близько 70 % бюджету розвитку, виконано капітальних робіт та придбано обладнання на суму 29,9 млн.грн.
Публічні закупівлі
У рамках Закону України «Про публічні закупівлі» структурні підрозділи міської ради, її виконавчий комітет здійснюють свою роботу в системі електронних закупівель ProZorro. 
Економія при проведенні електронних державних закупівель становить 12,6 % від плану закупки, або  6,2 млн.грн.,  що дало можливість спрямувати кошти на вирішення інших необхідних питань на суму 1,3 млн.грн. Залишок економії після перерозподілу коштів становить 4,9 млн.грн.
Промисловість
Обсяг реалізованої промислової продукції по місту за                                    січень – вересень 2020 року за прогнозними розрахунками на 9% більше від аналогічного показника минулого року.
Великі та середні промислові підприємства міста виготовляють рибу сушену і в’ялену, горіхи, арахіс, насіння, горілку, вино виноградне,  цеглу керамічну, пластмаси у первинних формах.
Заробітна плата
  Середньомісячна заробітна плата по місту у 2020 році становила          11 354,00 грн., що на 18 % більше, ніж у  2019 році. 
Зайнятість населення
На 01.11.2020 у міськрайонному центрі зайнятості на обліку перебувало 353  особи, що на 51% більше, ніж у 2019 році. 

Збільшення кількості безробітних  по місту спричинено вивільненням синельниківців з підприємств м.Дніпро під час карантину, введеного через COVID-19.  

Демографічна ситуація
Чисельність населення, що проживає на території міської ради станом на 01 вересня 2020 року становить 30 169 осіб. 

У порівнянні з минулим роком, кількість населення зменшилася на 295 осіб. 
За січень - жовтень 2020 року народилася 219 дітей (2019-268), у той час як померло 333 особи (2019 - 416 особи).

Міграційний рух населення: у місто прибуло 180 осіб, вибуло – 128. 

Торгівля і сфера послуг

У місті працює 285 торговельних об’єктів: 125  продовольчих та 160 промислових,

19 підприємств ресторанного господарства, 

78 підприємств сфери послуг. 

Обсяг роздрібної торгівлі за прогнозними розрахунками у 2020 році на 21% більше від аналогічного показника минулого року. 

Для житлово - комунального господарства міста
 основними напрямками були:
1.Безперебійне водопостачання 

У 2020 році продовжено роботу щодо зменшення втрат води по місту.

Вузлами комерційного обліку оснащено 8 801 будівлю.

Встановлено 50 загальнобудинкових лічильників.

Це допоможе здійснювати контроль за витратами води, дозволить покращити водопостачання всього міста. 

Державному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро - Західний Донбас» з міського бюджету було компенсовано                3,5 млн.грн. та у сумі 5,8 млн.грн. з обласного бюджету для погашення боргів міста минулих років за покупну воду.

Виконано заміну водопровідних мереж на вулицях: Дружби (від                  вул. Курганна до вул. Білютіна) - 355 м, Ремонтна (від вул. Армійська до    вул. Новоукраїнська) - 300 м, Свободи (від вул. Паркова до вул. Садова) – 150 м, Свободи (від вул. Затишна до вул. Кримська) - 270 м, вул. Чайкіної Лізи ( від вул. Перемоги до вул. 8 Березня) – 350 м, вул. Новомосковська ( від                    вул. Чайкіної Лізи до вул. Харківська) – 240 м.

2.Ремонт доріг, безпека дорожнього руху 

У 2020 році з міського бюджету виділені кошти для проведення поточного (ямкового) ремонту вулиць міста. 

Поточним ремонтом охоплено 5 тис. 800 кв.м доріг.

Поточним ремонтом охоплено прибудинкових територій 3 тис. 817 кв.                     м територій.
Виконано горизонтальну розмітку центральних вулиць всього міста, розмічені пішохідні переходи та лежачі поліцейські, встановлено                           46 дорожніх знаків. 

3.Створення комфортних умов для пішоходів 

У місті проводяться роботи по ремонту тротуарів. Старе асфальтоване покриття поступово замінюється новим або ж  на сучасну плитку. 

У 2020 році буде капітально відремонтовано близько 13,0 тис.кв.м тротуарів, а саме: на вул.Музична (від Богми до Затишної) , вул.Центральна (одна сторона від Залізничної до 25 Дивізії) – за кошти міста, та по вул. 8 Березня від (вул. Західна до вул. Глінки), по вул. Виконкомівська (від будинку №74А до дитячого навчального закладу №5 «Вербиченька»), по вул. Гостинна (від вул. Тітова до вул. Суворова), по вул. Миру (від будинку №30 до будинку №35) – за кошти обласного бюджету, виділені для міста за сприяння голови Дніпропетровської обласної ради Святослава Олійника.  
4.Поліпшення санітарного та екологічного стану міста 
У 2020 році ми продовжили реалізацію заходів щодо забезпечення  порядку у  Синельниковому- «Чисте місто». 

Сьогодні по місту вивезення твердих побутових відходів здійснює товариство з додатковою відповідальністю «Дніпрокомунтранс», відповідно до санітарних норм, згідно графіка сміття вивозиться на полігон твердих побутових відходів поблизу м.Дніпро. 

Міське звалище побутових відходів по вул.Робоча закрите. Ведуться роботи з рекультивації земельної ділянки сміттєзвалища. 

Роботи проводяться за кошти обласного бюджету. Термін виконання робіт – до 2022 року. Замовником робіт виступив Департамент ЖКГ та будівництва Дніпропетровської ОДА.

У рамках проєкту навколо сміттєзвалища збудують захисну огорожу, усе сміття зберуть у зону відводу та розрівняють, покриють грунтом та ізолюють від атмосферних опадів штучним матеріалом.

Протягом року  виконано санітарну обрізку  210 дерев на території міста (на міських кладовищах, на територіях освітніх установ і відповідно до звернень мешканців приватного сектору міста). 
Висаджено 0,09 га нових газонів та квітників на території міста. У листопаді в парку на мікрорайоні по вулиці Миру за ініціативи та сприяння небайдужого синельниківця Сергія Комнаренка, за участю інших громадян, висаджено 100 беріз.

 На території міста заплановано висадити ще 250 дерев: берези, дуби, вічнозелені. 

З метою попередження негативного впливу на навколишнє природне середовище, забезпечення охорони довкілля, ліквідовано 4 стихійних сміттєзвалища за кошти міського бюджету.
З нагоди відзначення 152–ї річниці від дня заснування                                      м.Синельникове, було оголошено загальноміський конкурс з благоустрою «Краще подвір'я -2020». 
На участь у конкурсі надійшло 27 пропозицій від мешканців міста. Переможцями визначено 6 сімей.
5. Поліпшення житлових умов громадян
У місті по вул. Чехова завершено будівництво 100 квартирного житлового комплексу. Ордери на квартири отримали 53 сім’ї синельниківських залізничників  – працівники Синельниківського залізничного вузла.

Це друга черга 100-квартирного житлового комплексу по вул. Чехова,4. Першу 44-квартирну житлову секцію працівники синельниківських локомотивного та пасажирського вагонного депо, дистанції колії вже заселили у 2018 році.
6.Благоустрій міста, створення умов для відпочинку синельниківців

У рамках заходів щодо покращення благоустрою міста, у 2020 році за кошти міського бюджету у центральній частині виконано роботи щодо капітального ремонту прилеглої території до Центру дитячої та юнацької творчості.
Розпочато проєкт «Капітальний ремонт, благоустрій території парку «Центральний» по вул. Гурджуанська у м.Синельникове Дніпропетровської області», реалізувати який планується до 2023 року.
У 2020 році виконано проєктно-кошторисну документацію та до кінця року планується виконати роботи з заміни сцени за кошти обласного бюджету.
Також у 2020 році за кошти обласного бюджету виконувались роботи щодо благоустрою паркової зони в районі вулиці Миру. Висунув ідею облаштувати на цьому місці зону відпочинку депутат Дніпропетровської обласної ради від міста Синельникове Святослав Олійник, враховуючи, що поряд знаходиться водоймище-накопичувач та один із найбільших житлових мікрорайонів міста (де проживає близько 10 тис. городян), І вже невдовзі  владою було прийнято рішення щодо благоустрою даної території. Роботи проводилися не один рік за кошти обласного бюджету і сьогодні майже завершені.
 Це значно покращує благоустрій всього міста, надає можливість синельниківцям відпочивати у затишній зеленій зоні. Тут облаштовані спортивний та дитячі майданчики з гумовим покриттям для занять дітей різного віку, в тому числі з інвалідністю. З’явився тут і майданчик для гри в шахи, зона барбекю. 

Сьогодні цей затишний куточок вже користується популярністю не лише у мешканців мікрорайону по вулиці Миру: парк відвідують городяни  з інших районів міста. Він – найбільший в Синельниковому,  де можна прогулятися з дітьми, сфотографуватися  або просто відпочити, набратися сил та позитивної енергії. 
7. Освітлення міста

За рахунок коштів міського бюджету постійно виконуються заходи з утримання  мережі освітлення міста.

Сьогодні загальна протяжність електромережі складає 137,34 км. 

У 2020 році виконано капітальний ремонт мереж  зовнішнього освітлення на вулицях: Робоча, Вуглова, Георгієвського, Величая Михайла, Ярова,                   вул.Кримська, Севастопольська, Південна, Нововокзальна, Затишна, Виконкомівська, встановлено 207 світильників.

8.Реалізація механізмів управління спільним майном у багатоквартирних будинках

Найефективнішим механізмом управління спільним майном у багатоквартирному будинку є здійснення такого управління за допомогою об’єднання його співвласників - ОСББ.

Сьогодні в місті функціонує 16 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

9. Капітальний ремонт покрівель багатоповерхових будинків: 

У рамках заходів по підготовці до нового осінньо-зимового періоду, у 2020 році виконано капітальний ремонт пошкодженої покрівлі в житлових будинках за адресами: 
вул. Миру, 7 (2 під’їзд), 

вул. Воїнів-афганців, 1а (1 під’їзд), 

та будинку комунальної власності по вул. Каштанова, 42. 
10. Придбання техніки для благоустрою міста

Для належного утримання об’єктів благоустрою за кошти міського бюджету у 2020 році придбано газонний трактор та подрібнювач деревини. 

11. Спортивно-ігрові майданчики 

У 2020 році за кошти міського бюджету в районі будинку № 44 на  вулиці  Миру  встановлено новий дитячий спортивно-ігровий майданчик, який облаштовано каруселлю, іграшковим мотоциклом, качалкою  та іншими елементами дитячих розваг.

Також доукомплектовано дитячий майданчик, що знаходиться біля будинку Центру дитячої та юнацької творчості по вулиці Богми.

Всього на вказані заходи з облаштування дитячо-ігрових комплексів у 2020 році витрачено 200,0 тис. грн.
12. Облік та використання безхазяйного майна

За 2020 рік комісією по виявленню безхазяйних, покинутих, знищених об`єктів нерухомості та відумерлої спадщини обстежено 6 об`єктів нерухомого майна. 

У 2020 році на користь Синельниківської міської ради суд прийняв                     2 рішення про визнання спадщини відумерлої. 

13. Міські автобусні перевезення

Завдяки тісній співпраці з «АТП - 11215», в даний час в місті функціонує          9 автобусних міських маршрутів, які обслуговують 11 автобусів та для сталого функціонування маршрутів в наявності є 2 резервних автобуси.

У місті функціонує 2 маршрути, які обслуговують громадян пільгових категорій.

Усі міські маршрути розроблені з урахуванням сполучення залізничних станцій міста з жилими мікрорайонами, східною стороною, промисловими районами. Протяжність міських маршрутів складає майже 86 км.

У 2020 році виконано роботи з улаштування посадкових майданчиків на зупинках міського громадського транспорту: по вул.Миру в районі будинку №52; по вул.Миру (в районі буд.№121 на вул.Затишна); вул.Космічна (в районі буд №1); по вул.Садова (в районі буд.№1) .
14. Земельні відносини

На сесіях міської ради розглянуто 72 проєкти рішень з різних земельних питаннях. 59 земельних ділянок передано громадянам у власність безоплатно.

Розвиток малого підприємництва,
створення комфортних умов для надання громадянам
адміністративних послуг за принципом «Єдиного вікна»

 
За принципом «єдиного вікна» в місті працює центр надання адміністративних послуг, в якому синельниківці мають змогу отримати будь-які адміністративні послуги (у тому числі документи дозвільного характеру).

Протягом 10 місяців 2020 року із заявами про надання адміністративних послуг до ЦНАПу звернулось 5932 осіб. 

 Зареєстровано звернень: 
- 4269 (72,0%)  - за послугами відділу реєстрації міської ради; 

-839 осіб (14%)- за послугами управління Держгеокадастру у Синельниківському районі;

- 485 (8,3%)  -  за послугами інших структурних підрозділів міської ради; 

- 339 осіб (5,7%) - за послугами Державної міграційної служби України. 

Всі документи розглядаються у встановлені терміни та видаються без порушень.
У 2020 році продовжено співпрацю з Регіональним сервісним центром МВС України в Дніпропетровській області, метою якого є задоволення потреб мешканців міста у послугах, що надаються цим Центром. 

На базі міського ЦНАПу у погоджені дати та часи представники сервісного центру МВС надали громадянам міста наступні послуги:

· з реєстрації та  перереєстрації транспортних засобів;

· заміна посвідчення водія;

· прийом запитів на отримання довідок про відсутність судимостей;
· видача міжнародного посвідчення водія.

Протягом 10 місяців 2020 року Регіональним сервісним центром було надано 45 послуг.

За  10 місяців 2020 року загальна кількість виконаних процедур по відділу реєстрації міської ради становить 8036  адміністративні послуги: 

· 7231 - з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання (у 2019 – 3591); 

· 422 - у сфері реєстрації прав власності на нерухоме майно (7 послуг надано безкоштовно для учасників АТО);

· 383 – у сфері реєстрації та ведення бізнесу.

 Зареєстровано 80 новостворених суб’єктів, з них:

  76 - фізичні особи - підприємці, 

  4 - юридичні особи.       

Виконавчий комітет міської ради залучає суб’єктів малого підприємництва до участі у закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти міського бюджету.

Протягом січня-вересня 2020 року укладено 20 договорів на загальну суму  12544,15 тис. грн.


У місті зареєстровано  1417 фізичних осіб – підприємців. 
       СОЦІАЛЬНО - КУЛЬТУРНА СФЕРА

Освіта

1. Реалізація державної політики в системі освіти міста через заходи фінансового, господарчого, кадрового, науково-методичного та організаційного характеру.

У 2019-2020 навчальному році продовжено реалізацію реформи «Нова українська школа», впроваджуються принципово нові підходи до освітнього процесу, змінюються вимоги до матеріально-технічного оснащення. 

На забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», за рахунок державної субвенції  та співфінансування з міського бюджету придбано засоби навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкових класів. Загальна сума витрат складає  922 239 грн., з них коштів міського бюджету – 284 599,00 грн..
З метою надання корекційно-розвиткових  послуг дітям, які потребують особливої уваги та підтримки, консультативної допомоги батькам та педагогічним працівникам, у місті працює комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Синельниківської міської ради.  Корекційно-розвивальні послуги було надано 638 дітям. Проведено комплексну оцінку 129 дітям.
На оновлення навчальної та матеріальної – технічної бази Інклюзивно-ресурсного центру з міського бюджету  виділені кошти  в сумі 313 200,00 грн. 

У 2019-2020 навчальному році у закладах загальної середньої освіти всього функціонує 24 інклюзивних класів, де навчається 37 дітей з особливими потребами (зараз 27 класів, в них - 41 дитина). 

Для надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами виділено субвенцію з державного бюджету в сумі 678 400,00 грн. Співфінансування  по даній субвенції  з міського бюджету складає 42 100,00 грн. для придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку.
2.Покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів, реалізація заходів з енергозбереження та енергоефективності.

Упродовж останніх років міською владою проводиться системна робота, спрямована на зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів, реалізацію заходів з енергозбереження.
За рахунок коштів бюджету розвитку міста та субвенцій з державного та обласного бюджетів, у поточному році:

- придбано та встановлено  нові сучасні вікна  у закладі дошкільної                освіти №3 (198 879,00 грн. - за рахунок громадського бюджету);
- виконано роботи ІІ черги  проєкту «Капітальний ремонт частини покрівлі головного корпусу, покрівель альтанок та козирків дошкільного навчального закладу №12». З міського бюджету виділено кошти в сумі                 872 345,00 грн.;

- виготовлено проєктно-кошторисну документацію та проведено  капітальний ремонт підлоги  спортивної зали у школі № 5 (1 482 700,00 грн.);

- виконано капітальний ремонт,  влаштування систем пожежної сигналізації у школах № 1,2,3,4,5,6 (витрачено 5 014 743,00 грн.);

-виготовлено проєктну документацію об’єкту «Будівництво газової топкової Синельниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Синельниківської міської ради” (448 941,91 грн.).

- виготовлено проєктно-кошторисну документацію та проведено капітальний ремонт приміщень санвузлів  закладів загальної середньої освіти № 4,6. Проводиться капремонт санітарних кімнат у школі №2. Всього на ці потреби передбачено 2955502,93 грн..
З метою підвищення якості освіти у закладах освіти придбано комплекти  навчальних комп’ютерних комплексів з мультимедійними засобами навчання для шкіл № 3 та №4  на суму 416 322,00 грн.. Це дозволить організувати освітній процес  на сучасному рівні, застосовувати новітні форми, технології і методи навчання.
Всього витрати на покращення матеріально-технічної бази  закладів освіти  міста  у 2020 році становлять 13, 3 млн. грн., що на 7,3 млн. грн. більше минулорічних. 

  
3. Принципово важливим пріоритетом у роботі міської влади є реалізація заходів, спрямованих на соціальний захист дітей.
У 2020 році  в закладах загальної середньої освіти міста організовано безкоштовне харчування для учнів 1 класів та дітей пільгових категорій: дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей, дітей із сімей тимчасово переміщених осіб, та дітей  учасників бойових дій, дітей з особливими освітніми потребами та учнів ,які навчаються в інклюзивних та спеціальних класах.
 
Витрати на харчування дітей  дошкільної та загальної середньої освіти становлять  2 445 536 грн. 
         Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, за рахунок міського бюджету 100% забезпечені шкільною та спортивною формами. Влітку 2020 року оздоровлено 64 дитини з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, талановитих та обдарованих, дітей учасників бойових дій.
         У 2020 році 6  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, отримали одноразову допомогу після досягнення  18 років, загальна сума складає  10860 грн. 
         Талановиті та обдаровані діти міста отримують двічі на рік стипендію міського голови. У 2020 році стипендії отримали  25 дітей, на суму                   31 250 грн.

Послуги з позашкільної освіти діти та учнівська молодь отримують у 2-х закладах освіти: Центрі дитячої та юнацької творчості  та Дитячо-юнацькій спортивній школі. На даний час загальна кількість вихованців у цих установах складає  1100  дітей.
У попередні роки неодноразово ставали переможцями та призерами змагань, конкурсів різних рівнів. У 2020 р. вихованці позашкільних закладів брали участь у змаганнях, конкурсах, фестивалях, але обмежено, із врахуванням карантинних вимог. Основні масові заходи проходили у дистанційній формі.    

4.Організація оздоровлення та відпочинку дітей.

Щорічно збільшується обсяг видатків  міського бюджету на оздоровлення дітей пільгових категорій.  
У 2020 році на оздоровлення та відпочинок дітей  виділено  753,7   тис. грн., що на 33% більше, ніж минулого року.
Організація відпочинку дітей в таборах з денним перебуванням не здійснювалося в зв’язку з запровадженням карантинних заходів в регіоні.

З метою надання прозорості в системі оздоровлення, діє комісія з питань направлення дітей на оздоровлення. За поточний рік проведено 16 засідань комісії.
Особлива увага приділялася оздоровленню дітей пільгових категорій. Оздоровчими послугами за кошти міського бюджету забезпечено  74 дитини, а саме: дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей учасників АТО, дітей-учасників дитячих творчих колективів та спортивних команд, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та рідних дітей батьків-вихователів або прийомних батьків.

       
За рахунок державного, обласного та міського бюджетів, на оздоровлення до оздоровчих таборів направлено 107 дітей пільгових категорій( в тому числі 74 – за кошти міського бюджету):    «Перлина Придніпров’я» (Новомосковський район), «Молода гвардія» (м. Одеса) «Артек» та «Артек Лісовий» (м.
Київ), «Сонячний» та «Молода гвардія» (м. Бердянськ).

                                      Культура
Для задоволення культурних, естетичних та духовних потреб населення  збережена існуюча мережа закладів культури, підпорядкованих міській раді:
 школа культури і мистецтв та
 міська дитяча бібліотека. 
Працював підвідомчий Будинок науки і техніки локомотивного депо Синельникове.
У 2019-2020  навчальному році в школі культури і мистецтв навчалося 316 учнів. Враховуючи всі пільгові категорії дітей, на 100% звільнені від оплати за навчання - 36 учнів.

Творчі колективи та окремі виконавці школи культури і мистецтв стали призерами та переможцями 17 фестивалів-конкурсів різного рівня.
Поповнена матеріальна-технічна база школи культури і мистецтв на суму 34,7 тис. грн.. Придбано комп’ютер та багатофункціональний пристрій, що в подальшому дає змогу забезпечить ефективну роботу школи.
Завдяки  ефективному використанню та оновленню бібліотечного фонду, Синельниківська міська бібліотека  забезпечує права громадян міста на вільний доступ до інформації та сприяє інтелектуальному розвитку жителів міста всіх вікових категорій. 

Міською дитячою бібліотекою було проведено 26  масових заходів,  обслуговано  більше 2 тисяч користувачів, видано близько 27 тисяч книг.

В умовах карантину на сторінці в соцмережі Facebook розміщувались  різноманітні віртуальні виставки до ювілейних та святкових дат, огляди літератури та періодики, відеоролики, публікації про нові надходження  книг.
Поповнено бібліотечний фонд закладу, придбано додатково 63 примірника літератури.

Джерелами забезпечення інформаційних потреб користувачів бібліотеки є також  періодичні видання, які протягом року отримує бібліотека на суму 7 тис. грн..
Міська  дитяча бібліотека - це установа, яка постійно працює над створенням сучасного іміджу, саме з цією метою були придбані та установлені  тематичні банери. Завдяки банерам покращився дизайн та  внутрішній вигляд приміщення.

Проведено 87 культурно-масових заходів, з них 18 – загальноміських.

Протягом 2020 року спільно з відділом культури та туризму працювали два  клуба “Синельникове - місто творчих людей» та клуб “Муліне”.             
Майстри клубів проводили виставки, ярмарки під час проведення міських свят, безкоштовні майстер-класи з різних технік декоративно-прикладного мистецтва. 
На території міста розташовано 15 об’єктів культурної спадщини, з них 11 - пам’ятки історії місцевого значення, 4 пам’ятки архітектури.   
Впродовж року велась робота щодо ремонтних робіт пам’яток.

Фізична культура і спорт
У місті активно працюють: відділення легкої атлетики, футболу та дзюдо Синельниківської дитячо-юнацької спортивної школи; 

федерації: дзюдо, карате, боксу, кік-боксингу, волейбольний клуб «Торнадо». 
Всього у спортивних закладах та клубах займаються понад 900 дітей та дорослих.  

Активну участь у спортивному житті міста приймають колективи фізичної культури залізничників, Синельниківського професійного ліцею.

Для проведення спортивно-масових заходів та участі спортсменів у змаганнях різних рівнів - виділено 66,7 тис.грн., що на 11% більше 2019 року. 


У спортивно-масових заходах прийняло участь близько 500 спортсменів та на виїзних змаганнях - 60 спортсменів. Кількість учасників зменшена у зв’язку з обмеженнями на період карантину, введеного через COVID-19.
 


Соціальний захист населення
У місті проживає 7567 громадян похилого віку. 
Середній розмір пенсій – 3 100 грн.  
Заборгованості із виплати пенсій та заробітної плати по місту відсутні. 
Управління праці та соціального захисту населення працює за державними та міськими програмами соціального захисту.

За 2020 рік станом на 01.11.2020 р. профінансовано 40 429,0 тис.грн. (за 2019 р. – 35 328,7 тис.грн.) допомог сім’ям з дітьми. 
Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641,  виплачена щомісячна допомога на дітей до 10 років 35 фізичним особам – підприємцям за травень – серпень 2020 р.

У зв’язку зі змінами порядку призначення житлових субсидій, у 2020 році  зменшилась кількість отримувачів цього виду допомоги. 
У 2019 році отримували субсидію 4214 домогосподарств, а у 2020 – 3623. 

За рахунок міського бюджету проведено компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремим категоріям громадян в: 
міських  автобусах на  суму понад 1029,0 тис. грн., 
в приміському залізничному транспорті –  130,1 тис.грн..

У 2020 році профінансовано окремі напрями міської Програми соціального захисту окремих категорій громадян:

до 34-ї річниці аварії на ЧАЕС з міського бюджету 3 учасникам ліквідації аварії було видано 3500 грн. матеріальної допомоги, 11 мешканців міста, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, отримали безоплатні ліки в рамках Програми „Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” на суму 6,4 тис. грн.; 

36 громадян-довгожителів нашого міста, яким виповнилось 90,95 років отримали привітання міського голови із врученням грошової допомоги на суму 14 400 грн.;
 надана підтримка 10 хворим на туберкульоз у вигляді 50 продуктових наборів на загальну суму 4,2 тис.грн. за рахунок міського бюджету;
виплачена щомісячна адресна допомога 17 членам сімей загиблих учасників АТО та 2 воїнам-добровольцям у сумі 399,5 тис. грн.;
надана матеріальна допомога на лікування 29 учасникам бойових дій та 11 дітям-інвалідам на суму 77,0 тис. грн..;
виплачена допомога 80 воїнам-афганцям в сумі 40 тис.грн. до 31-ї річниці виведення військ з Афганістану. 

 На обліку перебувають 1604 особи з інвалідністю  різних категорій. 2 особам з інвалідністю внаслідок війни проведено безкоштовний капітальний ремонт житлових приміщень.

Управлінням праці та соціального захисту населення міської ради сформовано 303 електронних направлення на виготовлення технічних та інших засобів реабілітації та протезно-ортопедичних виробів. Всі, кому необхідно, забезпечені індивідуальними засобами реабілітації.
3 ветерани війни – учасників бойових дій та 17 осіб з інвалідністю різних категорій за рахунок державних коштів  забезпечені безкоштовними  путівками до санаторно-курортних закладів.
Завдяки спільній співпраці міської ради з депутатами обласної ради, за їх пропозиціями, згідно з Програмою соціального захисту окремих категорій громадян, 227 мешканців нашого міста отримали матеріальну допомогу за рахунок обласного бюджету на загальну суму   980 тис.грн.  
Управлінням праці та соцзахисту населення проводиться робота з вирішення проблемних питань громадян-переселенців із зони проведення АТО (ООС). 
 Створена база даних переміщених осіб, проводиться облік громадян, виплати соціальних допомог.  На 01.11.2020 обліковано 522 особи, що на рівні минулого року. 
У місті обліковано 272 учасника бойових дій з числа учасників АТО/ООС, 13 осіб з інвалідністю, 17 членів сімей загиблих в зоні АТО.

Надана допомога до Дня захисника України вдовам або одному з батьків загиблих учасників АТО на суму 12,0 тис. грн.

Протягом 10 місяців 2020 року 5 учасників бойових дій АТО/ООС пройшли санаторно-курортне лікування.
Для обслуговування найбільш вразливих категорій непрацездатних громадян похилого віку в місті діє територіальний центр соціального обслуговування.

У центрі працює 3 відділення, на обліку в установі станом на 01.11.2020р. знаходяться 1027 чол. 
У відділенні соціально-побутової адаптації для організації  дозвілля і відпочинку пенсіонерів продовжують працювати 6 клубів за інтересами, які відвідують більше 200 осіб. 
Також при територіальному центрі діє пункт прийому від населення речей, що були в користуванні. 
Допомогу отримали 498 малозабезпечених громадян.
Продовжує роботу пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації, послугами якого скористалися 42 чол. 

До послуг пенсіонерів, які знаходяться на обслуговуванні в терцентрі, надається легковий автомобіль. Автотранспортними послугами скористалися 104 чол.

Для непрацездатних громадян надається послуга - перукар  на дому, якою скористалися  148 чол..

Робота з молоддю, неповнолітніми та сім'ями
Для реалізації заходів сімейної та молодіжної політики  в місті, зростання ролі сім’ї в суспільстві та формування національно-патріотичної свідомості у молоді,  з міського бюджету виділено кошти в сумі 86,4 тис. грн., що на 36% більше 2019 року. 

Всього в місті проживає 259 багатодітних сімей, де батьки виховують 855 дітей. 

Сьогодні в місті проживає 25 жінок зі званням "Мати- героїня". 

Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у  м. Синельникове забезпечує функціонування цілісної системи захисту прав дітей, поширюється практика сімейних форм влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування.

На території міста функціонує:

· 11 прийомних сімей, в яких виховується 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 
· 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 22 прийомні дитини (1 створено у 2020 році). 
 На обліку в службі у справах дітей перебувало 25 дітей – сиріт та 65 дітей, позбавлених батьківського піклування (всього – 90 дітей).
З початку 2020 року статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, отримало 15 дітей. Сімейними формами виховання охоплено 100% дітей.

Протягом року проведено 10 профілактичних рейдів «Діти вулиці» щодо виявлення безпритульних та бездоглядних дітей. 

У 2020 році службою у справах дітей виявлено 6 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Загальна кількість таких дітей – 56. 

На 4 батьків, які виховують та утримують дітей не на належному рівні, складено адміністративні протоколи. 

Винесено 21 попередження батькам про притягнення до адміністративної відповідальності. 

За 2020 рік 5 батьків було позбавлено батьківських прав відносно 5 дітей за неналежне виконання батьківських обов’язків. 

Відбулося 11 засідань комісії з питань захисту прав дітей при виконавчому комітеті міської ради, на яких розглядалися питання соціального захисту дітей. 

У 2020 році 3 дітям, позбавленим батьківського піклування, які перебувають на квартирній черзі виконавчого комітету міської ради, придбано 3 житлових приміщення відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відповідні цілі.

За 2020 рік фахівцями центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проінспектовано 189 родин  та виявлено 46 сімей, які перебували у складних життєвих обставинах. Всім сім’ям, які перебували на обліку, надавались соціальні послуги відповідно до державних стандартів. 

З метою визначення індивідуальних потреб учасників АТО, спеціалістами центру проводиться моніторинг вивчення існуючого стану та вжиття заходів щодо покращення соціально-побутових умов проживання, стану здоров`я, надання пільг, компенсацій, соціальної допомоги та обслуговування. Всього на обліку перебуває 341особа.

Медична сфера
У місті Синельниковому медичну допомогу мешканцям надають два заклади охорони здоров'я : 

первинну допомогу - комунальне некомерційне підприємство «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради»;

вторинну (спеціалізовану) допомогу - комунальне некомерційне підприємство «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради». Лікарня обслуговує також і мешканців інших територіальних громад, які виділяють зі своїх бюджетів кошти відповідно до кількості своїх громадян.

Кожен мешканець міста може обрати сімейного лікаря, лікаря-терапевта, педіатра. Своїм правом вільного вибору скористалося 24 800 осіб різної вікової групи, що складає 82%.

Оснащеність робочих місць лікарів Синельниківського центру первинної медико-санітарної допомоги сучасним комп’ютерним обладнанням, веб-камерами, акустичними системами, багатофункціональними пристроями та наявність швидкісного інтернету- дозволяє бути активними учасниками реформування системи охорони здоров’я. З 01 квітня 2020 року виписуються електронні направлення та рецепти.

З початку 2020 року функціонує сайт КНП «Синельниківський центр ПМСД СМР».

В умовах пандемії коронавірусної хвороби COVID-19 медичні працівники центру забезпечені засобами індивідуального захисту, дезінфікуючими засобами, необхідним обладнанням. На заходи щодо запобігання виникненню і поширенню коронавірусної інфекції COVID-19 з міського бюджету було виділено  366,3 тис. грн.. 

Центром також використано:  

на медикаменти пільговій категорії, придбання туберкуліну, забезпечення пацієнтів з хронічною нирковою недостатністю – 859,3 тис. грн.,
 на лікувальні суміші – 528,9 тис. грн.,
 на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет  - 2 394,3 тис. грн., з них за рахунок субвенції з державного бюджету – 1 951,4 тис. грн, за рахунок коштів міського бюджету –  239,8 тис. грн. та за рахунок коштів об’єднаних територіальних громад – 203,1 тис. грн., 

На запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, з міського резервного фонду були виділені кошти у загальній сумі 468 500 грн. для міської лікарні та центру медико-санітарної допомоги для забезпечення їх медикаментами, безконтактними термометрами, антисептиками, засобами індивідуального захисту та кисневими концентраторами – 2 одиниці.
На відшкодування стимулювання медичних працівників, задіяних в наданні медичної допомоги хворим на коронавірусну інфекцію, за рахунок коштів дотації з обласного бюджету  виділено 4,6 тис. грн.

Центральна міська лікарня віднесена до лікарні першої хвилі для надання допомоги хворим на COVID-19. 30 жовтня 2020 року укладена угода з НСЗУ на 31 пакет на надання медичної допомоги пацієнтам з діагнозом COVID-19. Створено чотири анестезіологічні команди та відділення на 110 ліжок з ліжками інтенсивної терапії. У всіх трьох відділеннях встановлено сучасне обладнання, яке дозволяє проводити рамкову дезінфекцію згідно з вимогами санітарно-епідемічного режиму.

Хворих забезпечено киснем, який подається з кисневої станції (ємність – 612 кг.). З міського бюджету виділено 172,00 тис. грн. на придбання концентраторів кисню.
На території міста працює Урядова програма «Доступні ліки», завдяки якій пацієнти з серцево-судинними  захворюваннями, цукровим діабетом та бронхіальною астмою отримують препарати безкоштовно або зі знижкою за рецептами, виданими сімейними лікарями. 
Договори про відшкодування вартості лікарських засобів суб’єкти господарювання укладають із Національною службою здоров’я самостійно. Ліки можна придбати в аптеках міста з наліпкою «Доступні ліки».
У 2020 році, завдяки злагодженим діям керівництва Дніпропетровщини – голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації Олександра Бондаренка, керівника обласної ради Святослава Олійника та народного депутата Сергія Северина, для закладу придбано обладнання на суму близько 10 млн.грн. 
Участь членів територіальної громади у вирішенні окремих питань місцевого значення.  Громадянське суспільство.

Для вирішення актуальних проблем громади, діють 30 органів самоорганізації населення - квартальні комітети, створені мешканцями міста.


Зареєстровано понад 120 об'єднань громадян:

- 73 міські організації політичних партій,

- 16 релігійних конфесій,

- 43 громадські організації.

У 2020 році місті нових об’єднань громадян зареєстровано не було.
   
Продовжує роботу громадська рада при виконавчому комітеті міської ради на 2019-2021 рр. 

До складу ради входить 8 представників інститутів громадянського суспільства. Очолює раду Олександр Володимирович Родзін.

На засіданнях розглянуто низку питань, що стосуються життєдіяльності синельниківської громади. 
Робота зі зверненнями громадян 
Окремим надзвичайно важливим напрямком є робота зі зверненнями громадян.

Протягом січня-жовтня 2020 року до структурних підрозділів міської ради, бюджетних установ, міських комунальних підприємств надійшло 19 тис. 730 звернень громадян.

З метою чіткої організації роботи зі зверненнями, затверджений графік особистого прийому керівництва міської ради, на виконання якого проведено 8 особистих прийомів громадян, в тому числі 4 - виїзних прийоми. Під час особистих прийомів надійшло 25 звернень.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року, кількість особистих прийомів значно зменшилась у зв’язку з введенням карантинних заходів.

Безпосередньо міським головою та його заступниками розглянуто 1202 звернення, в яких порушені різноманітні питання:

позитивно вирішено – 631;

надано роз’яснень – 522;

знаходяться на розгляді – 30;


відмовлено у задоволенні – 19.
Під час проведення телефонних «гарячих ліній» до структурних підрозділів Синельниківської міської ради, бюджетних установ, міських комунальних підприємств надійшло 113 звернень.

Станом на 31.10.2020 на «Гарячу лінії Синельниківської міської ради та її виконавчого комітету» надійшло 60 звернень.

На «Урядову гарячу лінію» та «Гарячу лінію голови Дніпропетровської облдержадміністрації» надійшло 486 звернень.

У 2020 році до міської ради через «Єдину систему місцевих петицій: Ініціюй! Підтримуй! Впливай!» електронних петицій не надходило.

Відкритість та прозорість у діяльності 
міської влади

Інформація про діяльність міської ради та її виконавчого комітету  розміщувалася на
 офіційному веб-сайті міської ради,
 на сторінках газет: "Берег надій"та "ІнтерМедіа»,
на  сторінці Синельниківської міської ради у соціальній мережі Фейсбук.
Проводилася також робота щодо виготовлення відеоматеріалів з висвітлення діяльності міської ради та її структурних підрозділів, виконавчого комітету міської ради посадових осіб, а також підприємств, установ, організацій, які  перебувають у сфері управління міської ради. Відеоматеріали були розміщені на офіційному веб-сайті міської ради, на сторінці Синельниківської міської ради у соціальній мережі Фейсбук, на офіційних сторінках Приватного підприємства «УКРІНТЕРМЕДІАГРУП», газети «ІнтерМедіа»  у соціальних   мережах.

Проводиться робота з питань оприлюднення відкритих даних на Єдиному державному порталі відкритих даних.
Ключові питання 2021 року
Разом із  новою командою працюватиму над  такими питаннями:

- забезпечення безперебійного водопостачання міста;

- продовження робіт з рекультивації земельної ділянки міського звалища побутових відходів по вул.Робоча;
-капітальний та поточний ремонт доріг, тротуарів;

-реконструкція парку на мікрорайоні по вулиці Миру;

- завершення реконструкції стадіону Синельниківської ДЮСШ;

- продовження робіт щодо освітлення міста, капремонту електромереж, встановлення нових ліхтарів;
-капітальний ремонт переходу через балку, з мікрорайону по вул.Миру до вул.Ярова та улаштування тротуару по вул. Богдана Ступки, до вул. Залізнична, для комфортного руху пішоходів на станцію Синельникове ІІ;
- удосконалення системи вивозу твердих побутових відходів на території міста;

- покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів та закладів  медицини. Побудова сучасної котельні в загальноосвітньому навчальному закладі №3.

Шановні синельниківці!
         Так, 2020 рік став непростим для всіх нас. Всі разом ми проходимо випробування під назвою «коронавірус». Сьогодні наші медики   знаходяться, так би мовити, на передовій у боротьбі з невидимим ворогом – підступним вірусом, який забирає життя людей. Тож від усієї громади хочу подякувати всім медичним працівникам за важку цілодобову працю, за терпіння, за самопожертву. Адже, ризикуючи власним життя, вони рятують інших. Хочу особисто побажати всім здоров’я та  сил витримати це навантаження та іспит.

У зв’язку з цим, хочу звернутися до кожного мешканця Синельникового.  Допоможіть нашим лікарям:  не нехтуйте вимогами карантину, дотримуйтеся протиепідемічних заходів, соціальної дистанції, носіть захисні маски, потурбуйтеся про людей похилого віку, щоб зменшити ризик зараження.  Пам’ятайте, що один ваш необміркований крок може призвести до трагедії в іншій сім’ї. Тож бережіть своє здоров’я та оточуючих!

Протягом 2020 року, не дивлячись на складнощі,  викликані коронавірусною інфекцією, всім разом нам вдалося в місті  реалізувати низку заходів з поліпшення умов життя городян. Тож висловлюю щиру подяку всім, хто не на словах, а конкретними справами допомагає владі зробити місто кращим. Окремі слова вдячності за співпрацю та підтримку наших проєктів адресую голові Дніпропетровської обласної державної адміністрації Олександру Бондаренку, керівнику обласної ради VІІ скликання Святославу Олійнику та народному депутату України Сергію Северину.  Сподіваюся на злагоджену та плідну роботу і в 2021 році.
Бажаю всім мирного неба, міцного здоров`я, сили і наснаги на добрі справи, досягнення бажаних результатів навіть у найскладніших ситуаціях, порозуміння і єдності задля добра і благополуччя, подальшої розбудови нашого рідного міста.
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