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Про затвердження звіту про хід 

виконання Програми забезпечення
громадського порядку та 
громадської безпеки на території 

міста Синельникове на період

до 2022 року за I півріччя 2020 року
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері законності та правопорядку, профілактики правопорушень, забезпечення безпечної життєдіяльності громадян, системи захисту населення від злочинних та протиправних проявів, поліпшення криміногенної ситуації в місті, усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, міська рада вирішила:

Затвердити звіт про хід виконання Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території міста Синельникове на період до 2022 року  за I півріччя 2020 року згідно з додатком.
Міський голова 
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ЗВІТ

Про хід виконання Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території міста Синельникове на період до 2022 року (далі Програма) за I півріччя 2020 року.
Постійно здійснюється моніторинг стану законності та правопорядку, суспільно-політичної ситуації в місті з урахуванням факторів, що сприяють загостренню криміногенної ситуації на території обслуговування шляхом опитування громадян, аналізу звернень, що надходять до Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області та аналізу зареєстрованих правопорушень і злочинів.

Синельниківським відділом поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області проводиться профілактична робота з раніше судимими, формально підлягаючими під адміністративний нагляд та особами, яким встановлений адміністративний нагляд щодо скоєння правопорушень та притягнення їх до відповідальності.

Протягом I півріччя 2020 року до служби у справах дітей міської ради із Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області надійшло 12 повідомлень про факти вчинення неповнолітніми особами злочину, на даний час триває слідство. 

У Синельниківському міськрайонному суді розглядається 4 кримінальні справи, учасниками  яких є неповнолітні особи.

Відділом соціально - економічного розвитку міста міської ради проводились рейдові перевірки спільно з представниками Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області щодо недопущення стихійної торгівлі у невстановлених місцях. Подано на розгляд адміністративної комісії 5 протоколів на загальну суму 1378,00 грн. 

Питання рівня цін на соціально значущі продовольчі товари знаходиться на постійному контролі. Моніторинг цін проводиться щотижнево. Зростання цін виробниками на соціально – значущі товари проводиться поступово. В роздрібній торгівлі ціни на ці товари не перевищують встановлених 10-15% від вартості виробника.

Підприємцям та продавцям торгових закладів, які здійснюють торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, вказано на обов’язковість дотримання Правил торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. Особливо наголошувалось на дотримання пункту 10 Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями та пункту 11 Правил торгівлі тютюновими виробами, де забороняється продаж алкоголю та тютюну громадянам, які не досягли 18 річного віку. Рішенням міської ради від 28.09.2018 №560-34/VII «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м. Синельникового в нічний час» заборонено продаж алкогольних напоїв у закладах торгівлі на території м. Синельникового з 22.00 до 07.00 щодня, у тому числі у вихідні та святкові дні. 

У газеті «Берег надій» від 20.02.2020 №8 надруковано статтю «Що побачили камери відеоспостереження» (про міську програму «Безпечне місто», встановлення відеокамер по місту, коментар начальника Синельниківському відділі поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області); від 09.04.2020 №15 - статтю «За марихуану – під варту»; у газеті від 23.04.2020 №17 – статті «У Синельниковому  теж штрафують на 17 тисяч», «Як зупинити злочин»; у газеті від 30.04.2020 №18 – статтю «Затримали злочинне угруповання – нападників на фермерів»; у газеті від 14.05.2020 №20 - статтю «Синельниківська прокуратура обвинувачує»; у газеті від 11.06.2020 №24 - статті в рубриці «На варті Закону»: «Цеглиною по голові», «Викрав мотоцикл у односельця»; у газеті від 18.06.2020 №25 - статтю «Будні синельниківських поліцейських».

У газеті «ІнтерМедіа»» від 11.03.2020 №9 надруковано оголошення про проведення «Дня відкритих дверей» у Синельниківському відділі поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області; у газеті від 29.01.2020 №3 розміщено матеріал «Запрошуємо на навчання» щодо набору кандидатів до вступу у правоохоронні  вищі навчальні заклади.  Також в цій газеті надруковані графік особистого прийому громадян керівництвом міської ради та її виконавчого комітету в 2020 році, а також графік телефонних «гарячих ліній» для прийому усних звернень громадян керівниками структурних підрозділів міської ради, бюджетних установ, міських комунальних підприємств в 2020 році; оголошення про конкурс на службу в поліції; від 01.04.2020 №12 надруковано статтю «Знешкоджено застарілі боєприпаси»; у газеті від 29.04.2020 №16 – статтю «У Синельниковому поліція затримала етнічну групу»; у газеті від 13.05.2020 №18 – статті: «Не пускайте до будинку незнайомих людей»,  «На Синельниківщині затримано автозлодія», «Штрафи за підпал збільшили майже у 20 разів»; у газеті від 03.06.2020 №21 – статті «Прокуратурою попереджено збут боєприпасів до м. Синельникове»,  «Виявлено масштабну схованку зброї та боєприпасів».

У  I кварталі 2020 року у закладах загальної середньої освіти (далі ЗЗСО)   були проведені:

- години спілкування для учнів 1-11-х класів «Безпечний Інтернет», «Профілактика булінгу в учнівському середовищі», години доброти «У дружбі наша сила!» (протягом січня 2020 року);

- уроки безпеки для учнів 5-11-х класів «Я подолаю булінг» (03.02.2020-21.02.2020);

- заняття з елементами тренінгу для учнів 6-9 класів «Булінг – проблема підліткового віку», «Зупинимо боулінг разом», «Вчимося дружити» (протягом лютого 2020 року);

- відверта розмова із спеціалістами психологічних служб шкіл «Як допомогти дітям упоратися з булінгом» ( протягом березня 2020 року)

- засідання круглих столів із батьками «Поговоримо про булінг та кібербулінг» (протягом березня 2020 року).

- відеолекторії для педагогів та батьків «Булінг у школі. Як його розпізнати?».

У II кварталі 2020 року у ЗЗСО були проведені наступні заходи у дистанційній формі:

- години безпеки - онлайн для учнів 5-11-х класів «Я подолаю булінг» (03.04.2020-21.04.2020);

- тренінгові заняття для учнів 6-9 класів «Булінг – проблема підліткового віку», «Вчимося дружити» (квітень 2020);

- онлайн - бесіди для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг» (квітень 2020);

- відеолекторії для педагогів та батьків «Булінг у школі. Як його розпізнати?».

10 лютого 2020 року соціальні педагоги та заступники директорів, що є відповідальними особами стосовно розгляду питань булінгу серед неповнолітніх, пройшли одноденний тренінг з даної теми на базі відділу освіти Синельниківської міської ради.

У всіх закладах розміщено інформацію про служби та спеціалістів, куди можна звертатися у випадку виявлення або потрапляння у ситуацію булінгу.

Службою у справах дітей міської ради проведено 6 лекцій у закладах загальної середньої освіти міста, де висвітлювалися питання, пов’язані із запобіганням виникнення негативних явищ у молодіжному середовищі, запобігання протиправних діянь серед дітей, формування здорового способу життя серед дітей.

Виховні заходи проводилися в: 

- закладі загальної середньої освіти (далі ЗЗСО) №1 (07.02.2020): «Профілактика правопорушень та негативних явищ у підлітковому середовищі. Протидія булінгу як соціально-небезпечному явищу сьогодення»;

- НВК «Загальна школа – дитячий дошкільний заклад») (далі НВК) (21.02.2020) «Профілактика правопорушень та негативних явищ у підлітковому середовищі. Протидія булінгу як соціально-небезпечному явищу сьогодення»;

- ЗЗСО №4 (28.02.2020): «Профілактика правопорушень та негативних явищ у підлітковому середовищі. Протидія булінгу як соціально-небезпечному явищу сьогодення»;

- ЗЗСО №3 (31.01.2020): «Профілактика правопорушень та негативних явищ у підлітковому середовищі. Протидія булінгу як соціально-небезпечному явищу сьогодення».

- ЗЗСО №2 (24.01.2020): «Профілактика правопорушень та негативних явищ у підлітковому середовищі. Протидія булінгу як соціально-небезпечному явищу сьогодення»;

- ЗЗСО №5 (05.03.2020): «Профілактика правопорушень та негативних явищ у підлітковому середовищі. Протидія булінгу як соціально-небезпечному явищу сьогодення».

Працівниками Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області постійно проводиться роз’яснювальна робота серед  населення щодо участі  громадян в охороні громадського порядку.
Керівникам підприємств, установ та організацій міста рекомендовано встановлення систем відеонагляду на прилеглій території та у внутрішніх приміщеннях.

В міському транспорті розміщено пам`ятки для пасажирів, водіїв автобусів, працівників установ на випадок виявлення вибухових речовин, виникнення екстремальної ситуації.

Контроль за експлуатаційним станом автомобільних доріг, дорожніх споруджень, залізничних переїздів, установкою й експлуатацією технічних засобів організації дорожнього руху здійснюється інспекторами груп реагування патрульної поліції Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області шляхом проведення комісійних обстежень (весняного та осіннього) доріг і вулиць, спеціальних перевірок (дорожніх і комунальних організацій, залізничних переїздів, маршрутів транспорту загального користування, ділянок вулично-дорожньої мережі, які прилеглі до територій дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів), обстеження місць скоєння дорожньо-транспортних пригод, перевірок виконання приписів (контрольні перевірки), повсякденного огляду ділянок вулично-дорожньої мережі.  

На підставі розпорядчих документів Національної поліції та Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області в грудні               2016 року в Синельниківському відділі поліції створені сектори реагування патрульної поліції. За штатом передбачено 4 сектори та наступні посади:                4 начальника секторів, 4 старших інспекторів - чергових, 4 помічника  чергових, 16 інспекторів та 16 поліцейських, один сектор обслуговує безпосередньо м. Синельникове. 

У звітному періоді Синельниківським відділом поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області було зареєстровано 7481 заяв та повідомлень громадян, усього обслуговано викликів – 7481, з них без ознак кримінального правопорушення – 6757, прийнято рішень по заявах та повідомленнях – 7481, розкрито кримінальних правопорушень, за якими особам повідомлено про підозру – 239, складено протоколів про адміністративні правопорушення – 2782.

На даний час в Синельниківському відділі поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області ізолятор тимчасового утримання ліквідований, конвойний підрозділ дислокується в с. Покровське Дніпропетровської області.

У місті Синельниковому обслуговується 48 камер відеоспостереження середньою потужністю від 7-15 Вт.

Камери відеоспостереження встановлені на перехрестях доріг, в місцях масового скупчення людей на в`їздах та виїздах з міста визначених за участю Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області та Служби безпеки України. 

Проведені заходи щодо інтеграції інформації про реєстраційний номер транспортного засобу до інформаційної програми «Гарпун» з камер, які мають аналітичні можливості.

Кошти які було заплановано у 1 півріччі 2020 року щодо обслуговування та функціонування камер відео спостереження складають 285,145 тис. грн. 

Видатки склали 201,82231 тис. грн., а саме:

- придбано обладнання для функціонування мережі відеоспостереження та забезпечення безперебійного доступу до архівних даних (телевізор 32 LED НD – 2950,0 тис. грн.; кабель НDMI – 990,0 тис. грн., кронштейн до телевізора 40” – 510,0 тис. грн.) у сумі 4,45 тис. грн.;

- видатки за обслуговування мереж інтернет провайдером обслуговування мереж відеоспостереження та технічне обслуговування спеціалізованою організацією при плановій кількості 51 камер відеоспостереження та сумі    272,407 тис. грн. склали 194,0226 тис. грн. економія сталась у зв’язку з викраденнями камер відео спостереження;

- видатки за електроенергію при плановій сумі 8,288 тис. грн. склали  3,34971 тис. грн., економія склалась у зв’язку зі зменшеним споживання електроенергії через викрадення відеокамер та зменшений тарифу за електроенергію в залежності від планового за звітний період.

Міський голова 
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