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22 січня 2020 року

               м. Синельникове



№ 19


Про висновок органу опіки та 

піклування щодо недоцільності 
позбавлення батьківських 
прав * відносно

малолітньої доньки
*
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, витягом з протоколу № 14 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 19 грудня 2019 року, враховуючи інтереси малолітньої дитини *, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Надати до Синельниківського міськрайонного суду висновок органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо недоцільності позбавлення батьківських прав *, *року народження, відносно її малолітньої доньки *, * року народження (висновок додається).

2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Синельниківської міської ради Кучерук Т.Г.

Міський голова                                                                          Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ                                                                                                       
ВИСНОВОК

органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо недоцільності позбавлення батьківських прав 

* відносно її малолітньої  

доньки *
У зв’язку з розглядом цивільної справи № * за позовом *, * року народження, який проживає за адресою: *, встановлено, що до Синельниківського міськрайонного суду необхідно надати висновок органу опіки та піклування міської ради щодо доцільності чи недоцільності позбавлення батьківських прав *, * року народження, відносно її малолітньої доньки *, * року народження.

Малолітня * проживає разом з батьком *, що підтверджується довідкою голови квартального комітету № * * Відповідно до довідки, наданої * * повністю займається вихованням, навчанням та матеріальним забезпеченням доньки. Мати дитини, * з листопада 2017 року з ними не проживає.
Зі слів батька, * мати *, з лютого 2017 року проживає окремо, проти того, що донька залишиться проживати з батьком не заперечувала. Заочним рішенням Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області від *№ * шлюб між * та * розірвано офіційно.
За весь цей час мати не цікавилась життям Кароліни, не виявляла бажання спілкуватись та брати участь у вихованні й утриманні дитини, не піклувалась про її фізичний та моральний розвиток. * не бере участі в забезпеченні доньки одягом, харчуванням, оздоровленням, не дарує подарунків навіть на день народження, не цікавиться шкільним життям дитини, її успіхами в танцювальному гуртку. Згідно з виконавчим листом № *, виданим Синельниківським міськрайонним судом Дніпропетровської області, призначено стягнення аліментів з * на утримання малолітньої *, на користь батька, * але мати ухиляється від сплати аліментів, що підтверджується розрахунком по аліментах, виданим Синельниківським міськрайонним відділом державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції Дніпропетровської області від 11.12.2019 № 23196.
Рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 28.11.2018 було визначено місце проживання малолітньої * з батьком * за його місцем мешкання.
Відповідно до характеристики, наданої Синельниківською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № *, * навчається у * класі, забезпечена усім необхідним для навчання. Вихованням та доглядом за дитиною займається батько, *. Він активно цікавиться шкільним життям доньки, приймає активну участь у громадському житті класу та школи, відвідує батьківські збори. Матері, *, в школі жодного разу не бачили.
Відповідно до акту обстеження умов проживання служби у справах дітей міської ради від 04.12.2019 малолітня * забезпечена усім необхідним для розвитку та виховання: є місце для сну, навчання та відпочинку, в наявності одяг, взуття, навчальний матеріал, іграшки. 
*повідомлена в телефонному режимі про те, що на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради 18.12.2019 буде розглядатись питання щодо доцільності чи недоцільності позбавлення її батьківських прав відносно малолітньої доньки * та надано необхідні роз’яснення. * повідомила, що проживає за кордоном і не має можливості приїхати до України у зв’язку із проблемами в оформленні документів. Своє бачення щодо подальшої участі в житті, вихованні та утриманні малолітньої доньки * виклала у письмовому поясненні.

Вважаючи, що позбавлення батьківських прав є крайньою мірою покарання, члени комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради, розглянули матеріали справи та дійшли висновку, що позбавлення * на даний час є недоцільним.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 19, 164, 165, 166 Сімейного кодексу України,                             пункту 4 Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, враховуючи інтереси дитини, орган опіки та піклування Синельниківської міської ради дійшов висновку щодо доцільності позбавлення батьківських прав *, * року народження, відносно її малолітньої доньки *,* року народження. 
Міський голова, 

голова органу опіки та піклування 

Синельниківської міської ради                                               Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

