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Про затвердження звіту про хід
виконання Програми розвитку
освіти міста Синельникового
на 2019-2023 роки за I півріччя 2020 року

Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Програмою розвитку освіти у місті Синельниковому на 2019-2023 роки зі змінами та доповненнями, міська рада вирішила:
Затвердити звіт про хід виконання програми розвитку освіти у місті Синельниковому на 2019-2023 роки за I півріччя 2020 року згідно з додатком.
Міський  голова                                                                          Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

Додаток
до рішення міської ради

Звіт
Про хід виконання міської програми розвитку освіти 
у місті Синельниковому на 2019-2023 роки
за I півріччя 2020 року
Виконання Програми розвитку освіти міста Синельникового на 2019-2023 роки проводиться з метою забезпечення реалізації державної політики у сфері освіти. Досягнення мети можливе через модернізацію освіти з урахуванням сучасних тенденцій розвитку освіти, комплексної інформатизації освіти та створення інформаційно-навчального середовища й запровадження новітніх освітніх технологій у навчальний процес, забезпечення соціалізації підростаючого покоління. Основною метою Програми є забезпечення рівного доступу до здобуття якісної дошкільної,загальної середньої та позашкільної освіти,підвищення якості освіти та виховання,соціальний захист усіх учасників навчально-виховного процесу,підвищення якості освіти і виховання, інноваційний розвиток освіти міста, удосконалення механізму управління освітою та її фінансування,зміцнення матеріально-технічного стану установ і закладів освіти. 
Серед основних завдань Програми є:
- забезпечення розвитку освітнього простору міста на основі нових технологій;
- приведення мережі дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів у відповідності до потреб населення;
- визначення шляхів реалізації прав дітей щодо доступності і безоплатності здобуття якісної дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, створення умов для їх всебічного розвитку з урахуванням стану психічного та фізичного здоров’я;
- удосконалення рівня соціального захисту дітей з незахищених верст населення;
- постійне оновлення навчально-методичної та матеріально-технічної бази закладів освіти;
- забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
- запровадження нових систем науково-методичного супроводу розвитку освіти.
Основними засобами розв’язання проблеми є забезпечення доступності освіти через подальшу модернізацію мережі навчальних закладів ( дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних), кількісні і якісні зміни в охопленні профільним навчанням учнів старшої школи, упровадження моніторингу якості освіти і зовнішнього незалежного оцінювання, інформатизацію освіти, забезпечення навчальних закладів матеріально-технічним оснащенням, навчально-методичною, краєзнавчою, довідниковою, художньою літературою, заохочення і підтримка обдарованої молоді, соціальний захист учасників навчально-виховного процесу через створення умов для здобуття якісної освіти при особливій увазі до дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей інших пільгових категорій, забезпечення вартості харчування відповідно до натуральних норм, створення науково-інформаційного простору для дітей та педагогічних працівників з використанням для цього можливостей нових комунікаційно-інформаційних засобів, підвищення ефективності використання фінансових та матеріально-технічних ресурсів, які залучаються для забезпечення діяльності галузі.
На I півріччя 2020 року по Програмі розвитку освіти міста Синельникового на 2019-2023 роки при уточненому плані 9130,8 тис. грн. по загальному та спеціальному фонду, виконання склало 3760,1 тис. грн. (в т.ч. загальний та спеціальний фонд та  600,00 тис. грн обласного бюджету).
З метою підвищення якості освіти і виховання, інноваційного розвитку освіти міста, її адаптація до соціально орієнтованої ринкової економіки, забезпечення рівного доступу до здобуття якісної дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, соціальний захист усіх учасників навчально-виховного процесу, удосконалення механізму управління освітою та фінансування за I півріччя Програми розвитку освіти по загальному фонду кошти були використано на:
- харчування дітей у дитячих садках  358,5 тис.грн;
- харчування дітей у закладах загальної середньої освіти 324,67 тис.грн.;
- стипендії міського голови 31,25 тис. грн.;
- виплату дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування при досягненні ними 18-ти років одноразової матеріальної допомоги 7,24 тис. грн.; 
- підвоз учнів ОТГ 93,1 тис.грн;
По спеціальному фонду по капітальним видаткам кошти було використано на:
- капітальний ремонт частини покрівлі дошкільного закладу освіти №12 1433,35 тис. грн.(в т.ч. 600,00 тис.грн. обласний бюджет);
- виготовлення проектно-кошторисної документації на влаштування пожежної сигналізації та саме влаштування пожежної сигналізації у ЗНЗ№2 548,65 тис.грн.;
- виготовлення проектно-кошторисної документації та капітальний ремонт підлоги спортивної зали у ЗНЗ№5 305,16 тис.грн.;
- виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт санвузлів та капітальний ремонт санвузлів у ЗНЗ №1, ЗНЗ№3, ЗНЗ№4     658,16 тис.грн.
Виконання Програми розвитку освіти міста Синельникового на 2019-2023 роки за I півріччі 2020 року склало 37,05% та проводиться з метою забезпечення реалізації державної політики у сфері освіти.
Міський  голова                                                                           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
