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23 лютого 2021 року


м. Синельникове



         №53

Про погодження звіту про хід
виконання Програми

відпочинку та оздоровлення дітей

у м. Синельниковому на період 

2020-2026 роки за 2020 рік
Керуючись пунктом 2 статті 27, статтею 34, пунктом 2 статті 52       Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Бюджетним кодексом України, рішенням обласної ради від 27.12.2013 №507-23/VІ «Про регіональну програму оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у                     2014-2021 роках» (зі змінами), наказом Міністерства соціальної політики України від 20.01.2014 № 27 «Про Порядок ведення службами у справах дітей обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах» виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1.
Погодити звіт про хід виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей у м. Синельниковому на період 2020-2026 роки за 2020 рік відповідно до додатку. 
2.
Доручити виконувачці обов'язків начальника відділу у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради Заітовій О.В.:

2.1.
Підготувати проєкт рішення міської ради «Про затвердження звіту  про хід виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей у                         м. Синельниковому на період 2020-2026 роки за 2020 рік»;
2.2.
Доповісти на сесії міської ради про хід виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей у м. Синельниковому на період                  2020-2026 роки за 2020 рік.
3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради                 Бірюкова С.А.
Міський голова                                                                          
Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ
Додаток 
до рішення виконавчого комітету міської ради
23.02.2021 № 53
Звіт 

про хід виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей 

у м. Синельниковому на період 2020-2026 роки
за 2020 рік
Завдання Програми направлені на організацію відпочинку та оздоровлення дітей пільгових категорій. 

У 2020 році з міського бюджету для цієї мети виділено 631,4 тис. грн.


Освоєно – 624,9 тис. грн на оздоровлення 74 дітей пільгових категорій, з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах,  дітей-учасників дитячих творчих колективів та спортивних команд, які мали можливість оздоровитися в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку «Сонячний» та «Молода гвардія» м. Бердянськ. 

Планувався відпочинок дітей у таборах з денним перебуванням, а саме: на базі центру дитячої та юнацької творчості, дитячо-юнацькій спортивній школі та у закладах загальної середньої освіти. 
Відповідно введення карантинних обмежень та постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 №500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» діяльність дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням було заборонено.

Економія коштів, в сумі 6,5 тис. грн, виникла в зв'язку з проведенням закупівлі путівок через систему електронних закупівель «Прозоро». 

Для оздоровлення дітей пільгових категорій виділялися кошти з обласного та державного бюджетів.

За кошти обласного бюджету оздоровлено 16 дітей у комунальному закладі «Перлина Придніпров’я».

За кошти державного бюджету оздоровлено 17 дітей в державних підприємствах України «Артек» та «Артек Лісовий», «Молода гвардія».

З метою здійснення принципу прозорості в системі оздоровлення у відділі у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради створений банк даних дітей з числа пільгових категорій. 

Працює комісія з питань направлення цих дітей на оздоровлення. 

За поточний рік проведено 25 засідань комісії та направлено на оздоровлення за кошти державного, обласного та міського бюджетів 107 дітей.
Виконувачка обов'язків начальника

відділу у справах сім’ї, молоді та спорту

                  
         О.В. ЗАІТОВА
