Інформація
про виконання бюджетної програми

«Заходи державної політики з питань сім'ї»
(КПКВК 0213123)
З метою виконання завдань бюджетної програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок та дітей проводилася інформаційно-просвітницька робота щодо попередження та профілактики соціально-небезпечних хвороб та шкідливих звичок, пропаганди здорового способу життя, патріотичних та родинних цінностей.
До проведення заходів залучено 178 осіб. 

З бюджету Синельниківської міської територіальної громади на проведення заходів виділялися кошти в сумі 34251,00 грн.
Кошти освоєні на 86%. Залишок коштів – 14% виник у зв’язку з тим, що посвідчення батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї отримані за рахунок коштів обласного бюджету.

Інформація

про виконання бюджетної програми

«Державна цільова соціальна програма 
«Молодь України» 

(КПКВК 0213131)
З метою виконання завдань бюджетної програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань молоді діяльність відділу була направлена на профорієнтаційну роботу, інформаційно-просвітницьку роботу з національно-патріотичного виховання та активізацію молоді в суспільно-корисному житті.
До проведення заходів залучено 345 осіб. 

З бюджету Синельниківської міської територіальної громади на проведення заходів виділялися кошти в сумі 114464,00 грн. Кошти освоєні на 99,6%. Залишок коштів – 0,4% виник у зв’язку з тим, що подарунки для учасників заходів придбані за нижчою ціною, ніж планувалося.
Інформація

про виконання бюджетної програми

 «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров′я населення «Спорт для всіх» 
та проведення фізкультурно-масових заходів 
серед населення регіону»
(КПКВК 0215061)

З метою виконання бюджетної програми з різними віковими групами населення міста проводилися фізкультурно-оздоровчі спортивно-масові заходи. В міських, обласних, Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях прийняло участь 1506 спортсменів. З індивідуальних видів змагань з карате, дзюдо та легкої атлетики призерами стали 9 юних спортсменів.

В Чемпіонаті України з футболу 3 футбольні команди дитячо-юнацької спортивної школи вибороли призові місця в різних вікових підгрупах.

З бюджету Синельниківської міської територіальної громади на організацію та проведення спортивної діяльності, відрядження спортсменів, оновлення матеріально-технічної бази виділено 233,9 тис. грн. Освоєно кошти в сумі 214,8 тис. грн., що складає 91,8%. 

Залишок коштів - 19,1 тис. грн. - виник у зв’язку з обмеженням проведення заходів на період запровадження карантину та із здійсненням закупівлі товару через систему електронних закупівель «Прозоро».

