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Про призначення піклувальника
над *
Розглянувши заяву і документи, представлені на *, виконавчий комітет Синельниківської міської ради встановив, що гр. *, * року народження, через незадовільний стан здоров’я потребує постійного стороннього догляду, оскільки дана особа не здатна обслуговувати себе самостійно (витяг з протоколу засідання лікарсько-консультативної комісії комунального закладу охорони здоров’я «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Синельниківської міської ради» від *).
Від *, яка фактично мешкає за адресою: *, надійшла заява з проханням призначити над нею піклувальника в особі *. Також надійшла заява від *, *р.н., який мешкає за адресою: *, про призначення його піклувальником над бабусею *Документи, надані кандидатом в піклувальники *, свідчать про те, що він за станом здоров’я може виконувати обов’язки піклувальника (витяг з протоколу засідання лікарсько-консультативної комісії комунального закладу охорони здоров’я «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Синельниківської міської ради» *), зобов’язується надавати постійний догляд та забезпечити всім необхідним *.
Виходячи з інтересів гр. *, керуючись статтею 63 Цивільного кодексу України, пунктами 1.3, 2.2, 2.3 Правил опіки та піклування, підпунктом 4 пункту б частини 1 статті 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:                                                                                                                                                                                                                                                       

Призначити *піклувальником над *, строком до одного року.
Міський голова                                                                        Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

