Інформація  про виконання міського  
бюджету за період з 01 по 10 липня 2015року

Надходження до загального фонду міського бюджету  за звітний період становлять 5950,5 тис. грн., в тому числі: власні надходження – 1366,9 тис. грн., субвенції з державного бюджету на соціальні виплати – 4579,9 тис. грн. та інша додаткова дотація з обласного бюджету – 3,7 тис.грн.

За звітний період за пропозиціями головних розпорядників бюджетних коштів, профінансовані видатки по загальному фонду в сумі 7998,5 тис.грн.
На утримання бюджетних установ профінансовано 2639,2 тис.грн., з них на оплату праці працівникам установ – 2526,9 тис.грн., на оплату продуктів харчування – 16,7 тис.грн, на оплату за спожиті енергоносії – 0,1 тис. грн., на придбання матеріалів та оплату інших послуг з утримання установ – 95,5 тис.грн.
На придбання путівок для оздоровлення дітей  пільгової категорії профінансовано 95,3 тис.грн.

На виплату допомоги дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років профінансовано 7,2 тис. грн.
Профінансовано видатки, що проводяться за рахунок субвенцій на соціальні виплати :

- на державну допомогу сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям - інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу  – 2726,3 тис. грн.; 
- на державну соціальну допомогу на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам –вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” – 76,6 тис. грн. 

- на надання пільг та субсидій населенню на житлово-комунальні послуги – 1722,1 тис.грн.; 

- на надання пільг на придбання твердого палива та скрапленого газу – 210,2 тис.грн.
- на компенсацію пільгового проїзду автомобільним транспортом – 17,2 тис.грн. 

-  на компенсацію пільгового проїзду залізничним транспортом – 493,5 тис. грн.
- на надання пільг з послуг зв'язку – 10,9 тис.грн.
З бюджету розвитку профінансовано 73,8 тис.грн, в тому числі профінансовано субвенцію обласному бюджету на матеріальний резерв для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у Дніпропетровській області у сумі 63,0 тис.грн. та видатки за рахунок субвенції з державного бюджету на проведення капітального ремонту житла ветеранам  у сумі 10,8 тис.грн. 
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