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Про стан соціальної роботи

з сім`ями, які перебувають 
у складних життєвих обставинах
Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013 року № 895 „Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах”, від 21 листопада 2013 року № 896 „Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу таких сімей (осіб)”, пріоритетним завданням Синельниківського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді є надання соціальної допомоги різним категоріям сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, шляхом їх виявлення, обліку та вивчення потреб, планування і визначення методів допомоги, надання соціальних послуг, забезпечення за необхідності соціального супроводу.

З початку року проінспектовано 379 та виявлено 19 сімей, які потребують сторонньої допомоги. На даний час на обліку перебуває 111 родин, в яких виховується 208 дітей, під соціальним супроводом знаходилося 36 сімей, знято 14, з них 12 з позитивним результатом, 1 сім`я – в зв`язку зі зміною місця проживання та 1 – невиконання плану-угоди.
Найбільш поширені проблеми, які виникали в сім’ях – це складне матеріальне становище, безробіття, відсутність чи втрата документів, які засвідчують особу; ухилення батьків від виконання батьківських обов’язків, низький рівень виховного потенціалу батьків, схильність дитини до девіантної поведінки, потреба у забезпеченні одягом чи речами першої необхідності, тощо.
Спеціалістами центру надано 530 соціальних послуг. Серед яких соціально-економічних – 25, соціально-медичних – 85, соціально-педагогічних – 165, психологічних – 125, інформаційних – 130.
Для здійснення більш ефективного соціального супроводу сімей центр ініціює засідання дорадчого органу, на яких колегіально вирішуються проблемні питання сімей, які потребують сторонньої допомоги, було проведено 7 засідань. 
Крім того, для підвищення рівня компетентності батьків у догляді, вихованні та розвитку дітей спеціалістами центру впроваджено тренінговий  курс «Батьківство в радість», який спрямований на запобігання жорстокого поводження з дітьми, попередження бездоглядності та безпритульності шляхом навчання батьків новим навичкам щодо догляду та виховання дітей. Було залучено 25 родин.

З метою попередження соціального сирітства та недопущення випадків направлення дітей до інтернатних закладів проводиться соціальна робота щодо популяризації сімейних форм виховання, а саме створення у місті прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Так, завдяки проведеній роботі, на даний час в місті функціонує 10 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу, в яких виховується 22 дитини.

Прийомні батьки постійно підвищують свій виховний потенціал. При центрі створена та діє група взаємопідтримки для прийомних батьків та батьків вихователів, де вони мають можливість отримати методичну допомогу фахівців. Проблемні питання, які виникають у родинах, вирішуються вчасно завдяки соціальному супроводженню. Прийомні батьки виконують усі надані рекомендації щодо виховання, навчання, догляду та лікування дітей. У даних родинах випадків щодо неналежного виконання своїх обов’язків не виявлено.

З метою недопущення виникнення складних життєвих обставин в                          57 сім`ях, в яких виховується 76 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, здійснені інспектування. Всі сім`ї опікунів закріплені за спеціалістом центру.
З метою контролю за цільовим використанням допомоги при народжені дитини та перевірки факту проживання дитини з матір`ю для призначення допомоги на дітей одиноким матерям у 2015 році, спеціалістами центру вибіркового обстежено 135 сімей та виявлено 3 випадки нецільового використання коштів, матеріали направлені на розгляд до управління праці та соціального захисту населення.
На виконання Указу Президента України від 18.03.2015 №150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції » та з метою визначення індивідуальних потреб учасників АТО та їх сімей, спеціалістами центру проводиться моніторинг вивчення існуючого стану та вжиття заходів щодо покращення соціально-побутових умов проживання, стану здоров`я, надання пільг, компенсацій, соціальної допомоги та обслуговування. Охоплено 11 чол. 
Створення належних умов для повноцінного утримання та виховання дітей в родинах є можливим лише за умови своєчасного виявлення сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Завдяки взаємодії та швидкому реагуванню суб`єктів соціальної роботи центром отримано 35 направлень стосовно сімей, які потребують сторонньої допомоги. Прикладом відповідального підходу є своєчасне виявлення сімей управлінням праці та соціального захисту населення, службою у справах дітей, закладами охорони здоров'я, закладами освіти від яких, практично щомісяця, надходять повідомлення з визначенням складних життєвих обставин сімей. Проведено соціальне інспектування всіх сімей (100%). За результатами соціального інспектування у 10 сім'ях складні життєві обставини не підтвердились.

З метою забезпечення надання якісних соціальних послуг сім`ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, керуючись Законом України                    «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про стан соціальної роботи з сім`ями, які перебувають в складних життєвих обставинах, прийняти до відома та продовжити роботу.
2. Центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді (Оберемченко):

- продовжити роботу щодо надання соціальної допомоги різним категоріям сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги;
- продовжити здійснення соціального супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечувати профілактичну роботу з сім’ями, в яких батьки належним чином не виконують своїх батьківських обов’язків;
- продовжувати здійснювати підбір та направляти на навчання кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі відповідно до вимог чинного законодавства України з урахуванням їх потенціалу, можливостей та потреб регіону;

- здійснювати контроль за цільовим використанням коштів, спрямованих на виплату соціальної допомоги та грошового забезпечення, шляхом проведення моніторингу виплат.
3. Начальнику служби у справах дітей Маковицькій Н.М., директору центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Оберемченко Ж.А. активізувати роботу щодо створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.

4. Начальнику відділу освіти міської ради Тимонік Н.Д., начальнику управління праці та соціального захисту населення міської ради                         Шекерській О.Л., головному лікарю Комунального закладу «Синельниківська центральна районна лікарня» Дніпропетровської обласної ради» Довганю П.В., головному лікарю Комунального закладу охорони здоров’я  «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Синельниківської районної ради» Сачко О.І., начальнику Синельниківського МВ з обслуговування                                          м. Синельникового та Синельниківського району ГУ МВС України у Дніпропетровській області підполковнику міліції Брандісу О.В. забезпечувати своєчасне виявлення та інформування центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді щодо сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
5. Першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіну В.Б. забезпечити контроль за підвищенням відповідальності спеціалістів центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за якісне та безумовне виконання вимог діючого законодавства щодо забезпечення надання якісних соціальних послуг різним категоріям сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

6. Координацію  роботи по виконанню рішення доручити директору Синельниківського міського центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді Оберемченко Ж.А., контроль покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіна В.Б.
