Протокол 

установчих зборів з формування складу 

громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради 
на 2015-2017 рр.

м. Синельникове






        28 квітня 2015 року

Присутні: 

Члени ініціативної групи: 

Сріб’яник  Н.В. – голова ініціативної групи, голова Синельниківської міської організації профспілки працівників освіти і науки; Родзін О.В.  - заступник голови ініціативної групи; голова правління Синельниківської міської молодіжної організації Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Молоді регіони»; Хасенко С.Ю. – секретар ініціативної групи, голова Синельниківської міської дитячої організації «Семицвіт».

             Скрипник Євгеній Омелянович – голова Синельниківської міської  Ради ветеранів України; Горьова Валентина Андріївна – голова Синельниківської міської жіночої організації Всеукраїнського Союзу жінок-трудівниць “За майбутнє дітей України”;   Решетняк Олексій Іванович - голова Синельниківського міського осередку Всеукраїнської громадської організації «Ніхто крім нас» Дніпропетровської області; Васильєва Любов Луківна – заступник голови Синельниківської міської організації жінок “Жіноча рада”; Корецька Світлана Дмитрівна  - президент Синельниківської міськрайонної  благодійної організації «Джерело життя» Дніпропетровської області; Ісаєва Світлана Олегівна – головний спеціаліст з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради; Блошенко Ігор Валентинович -  голова правління Синельниківської міської  організації Дніпропетровського обласного об’єднання ветеранів Афганістану Українська Спілка ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів); Алєксаненко Анатолій Іванович – виконавчий директор Синельниківської міської громадської організації «Федерація футболу».
16 із 17 представників інститутів громадянського суспільства - учасники  установчих зборів

Засідання правомочне.

   Засідання розпочала голова  Сріб’яник Н.В., яка повідомила, що для участі в установчих зборах по обранню громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2015-2017 рр. прибули 16 із 17 представників інститутів громадянського суспільства, які подали заяви для участі в установчих зборах. Засідання правомочне. Необхідно обрати робочі органи - голову зборів, секретаря та лічильну комісію.
Слухали: Решетняка О.І., який запропонував обрати головою зборів Сріб’яник Н.В., секретарем – Васильєву Л.Л..

Голосували: «ЗА» – одноголосно.
Вирішили: обрати головою установчих зборів по обранню громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2015-2017 рр. Сріб’яник Н.В., секретарем зборів - Васильєву Л.Л..
Слухали: Хасенко С.Ю., яка запропонувала обрати лічильну комісію у складі 3-х осіб: Родзіна О.В., Решетняка О.І., Ісаєвої С.О.
Голосували: «ЗА» – одноголосно.

Вирішили: обрати лічильну комісію по обранню громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2015-2017 рр.  у складі 3-х осіб: Родзіна О.В., Решетняка О.І., Ісаєвої С.О.

Слухали: Сріб’яник Н.В., яка ознайомила присутніх з проектом черги денної установчих зборів :
1. звіт ініціативної групи про проведену роботу з підготовки Зборів для обрання громадської ради;

2. затвердження регламенту Зборів;

3. звіт керівника громадської ради при виконавчому комітеті міської ради 2013-2015 рр;

4. визначення кількісного складу членів громадської ради на наступні два роки;

5. обрання членів громадської ради на наступні два роки;

6. інше (обрання робочої групи по підготовці І засідання новообраної громадської ради).

Голосували: 

«ЗА» – одноголосно.
Вирішили: Затвердити чергу денну проведення установчих зборів з формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті у запропонованій редакції.

По першому питанню

Слухали: Сріб’яник Н.В., яка надала звіт  ініціативної групи про проведену роботу з підготовки установчих зборів для обрання громадської ради на 2015-2017рр.;
Голосували: 

«ЗА» – затвердження звіту ініціативної групи - одноголосно. 

Вирішили: Затвердити звіт ініціативної групи про проведену роботу з підготовки установчих зборів для обрання громадської ради. 
По другому  питанню

Слухали: Сріб’яник Н.В.., яка ознайомила присутніх з проектом регламенту установчих зборів. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно.

Вирішили: Затвердити проект регламенту проведення установчих зборів з формування нового складу громадської ради при виконавчому комітеті у запропонованій редакції.
По третьому  питанню

Слухали: Сріб’яник Н.В., яка надала звіт  про проведену роботу громадської ради при виконавчому комітеті міської ради 2013-2015 рр.
Горьову В.А., яка зазначила, що за час роботи ради проведено низку засідань, під час яких обговорено ряд важливих для міста питань, які потім розглядалися депутатами міської ради.  Запропонувала вважати роботу ради «задовільною».

 Голосували: вважати роботу громадської ради при виконавчому комітеті міської ради 2013-2015 рр. "задовільною" - «ЗА» –  одноголосно. 

Вирішили: вважати роботу громадської ради при виконавчому комітеті міської ради 2013-2015 рр. "задовільною" .

По четвертому  питанню

Слухали: Сріб’яник Н.В., яка запропонувала обрати  громадську раду при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр. у кількості 9 або 11 осіб.
Хасенко С.Ю., яка запропонувала обрати  громадську раду при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр. у кількості 11 осіб.

Корецьку С.Д., яка запропонувала обрати  громадську раду при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр. у кількості осіб, які надали заяви для участі у зборах.

                   Слугевич Т.В., яка запропонувала обрати  громадську раду при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр. у кількості 15 осіб. 


 Голосували: за пропозицію обрати  громадську раду при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр. у кількості 11 осіб:
За -12
Проти – 1

Утрималися – 3

Голосували: за пропозицію обрати  громадську раду при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр. у кількості 15 осіб:

За -4

Проти – 12

Утрималися – 0

Вирішили: обрати  громадську раду при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр. у кількості 11 осіб.
По п'ятому  питанню

Слухали: Ісаєву С.О.., яка ознайомила присутніх з кандидатами до  громадської ради при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр.

Родзіна О.В., який оголосив результати голосування та повідомив про осіб, які увійшли до складу громадської ради при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр.:
1. Алєксаненко Анатолій Іванович – 14 голосів;

2. Блошенко Ігор Валентинович - 15 голосів;

3.Борсук Маргарита Володимирівна - 10 голосів;

4. Васильєва Любов Луківна – 14 голосів;

5. Горьова Валентина Андріївна – 15 голосів;

6. Корецька Світлана Дмитрівна – 9 голосів;

7. Решетняк Олексій Іванович – 13 голосів;

8. Родзін Олександр Володимирович – 16 голосів;

9.Скрипник Євген Омелянович -11 голосів;

10. Сріб’яник Наталія Володимирівна – 14 голосів;

11. Хасенко Світлана Юріївна – 11 голосів.

Інші учасники установчих зборів набрали таку кількість голосів:

1. Замостьянов Павло Олександрович –  6;

2. Кулюкін Василь Вікторович – 5;

3. Пірожкова Олеся Федорівна – 7;

4. Рокоча Марина Володимирівна – 6;

      5. Слугевич Тамара Вікторівна – 5;

      6.Третяк Микола Іванович – 5;

По шостому  питанню

Слухали: Сріб’яник Н.В., яка запропонувала обрати робочу групи по підготовці І засідання новообраної громадської ради при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр.



Ісаєву С.О., яка запропонувала обрати робочу групу у кількості 3-х осіб, до складу    

     робочої групи включити  Сріб'яник Н.В., Горьову В.А.
     Сріб’яник Н.В.., яка запропонувала до складу робочої групи включити Ісаєву С.О..

   Вирішили: обрати робочу групу по підготовці І засідання новообраної громадської ради при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр. у складі  3 осіб: Сріб'яник Н.В, Ісаєвої С.О. та Горьової В.А. 
  І засідання новообраної ради при виконавчому комітеті міської ради 2015-2017 рр. провести 06.05.2015 о 14.30 годині.
Голова зборів:                                   Н.В.Сріб’яник
Секретар зборів:                                Л.Л.Васильєва
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