Звіт про роботу
громадської ради при виконавчому комітеті  

Синельниківської міської  ради у 2013-2015 рр.
Громадська рада є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним у відповідності Постанови КМУ № 996 від 03.11.2010  для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики. У своїй діяльності громадська рада керується Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, а також власним Положенням та Регламентом.

Відповідно до цієї постанови Громадську раду при виконавчому комітеті  

Синельниківської міської  ради було сформовано на установчих зборах інститутів громадянського суспільства  міста Синелньникового у 2013 році . 
  До її складу увійшли 9  представників місцевих громадських інститутів: 8 – від громадських організацій, 1 – від професійних спілок.  
Першочергові організаційні кроки громадська рада здійснила на своєму першому засіданні 12 квітня 2013 року. Було обрано керівництво ради та вжито заходів щодо планування роботи органу . 
Структура   громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської  ради, затверджена рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 24 квітня 2013 року № 104: голова, заступник  голови, 7  членів. Головою ради обрано Сріб'яник Наталю Володимирівну від Синельниківської міської  організації профспілки працівників освіти ,  заступником голови – Родзіна Олександра Володимировича – голову правління Синельниківської міської молодіжної організації Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Молоді регіони»;  функції секретаря покладено на Хасенко Світлану Юріївну - голову Синельниківської міської дитячої організації «Семицвіт».    
 На першому засіданні громадська рада затвердила Положення про громадську раду при виконавчому комітеті міської ради  та свій Регламент. Положенням відповідно до законодавства основними завданнями громадської ради визначено: створення умов для реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами; здійснення громадського контролю за діяльністю міської ради; сприяння врахуванню міською радою  громадської думки під час формування та реалізації державної політики. 

  Регламент громадської ради містить розділи щодо планування роботи, порядку підготовки та проведення засідань громадської ради,  організації роботи постійних та тимчасових комісій, експертних груп громадської ради, взаємовідносин громадської ради з Синельниківською міською радою, порядок ініціювання та проведення громадської експертизи діяльності міської ради , громадської антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів, порядку висвітлення діяльності громадської ради у засобах масової інформації тощо. 
 
Громадською радою протягом  2013 -  2015  року  проведені  засідання, на яких розглянуто такі  питання : 

·  Ознайомлення з проектом Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади та обговорення проекту Концепції . 

·  Якість питної води , ситуація щодо сплати за використану воду та каналізацію в м. Синельниковому .

· Реалізація завдання Президента України щодо розвитку громадянського суспільства та залучення громадськості до формування та реалізації державної і регіональної політики . 

· Обговорення  Програми  соціально-економічного розвитку міста на 2014 рік
· Розгляд проекту регуляторного акту – проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв’язку та іншого слабкострумового обладнання в житлових будинках та інших об’єктах комунальної власності територіальної громади міста Синельникового».

· Розгляд проекту регуляторного акту – проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення

· Про Програму Уряду щодо соціальної підтримки найменш захищених верств населення при оплаті житлово-комунальних послуг (компенсація додаткових витрат на оплату комунальних послуг).

· Ознайомлення та обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)».

· Про державну допомогу громадянам-переселенцям.

· Розгляд проекту регуляторного акту – проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на послуги з захоронення твердих побутових відходів»

· Розгляд проекту регуляторного акту – проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на послуги з вивозу твердих побутових відходів»

· Розгляд проекту регуляторного акту – проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення вартості ритуальних послуг, які передбачені необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг»
· Про збір ідей проектів до Плану реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року 
· Про суспільно-політичну ситуацію в країні, забезпечення національної єдності та громадської злагоди в місті ;
· Про проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо суспільно-політичної ситуації в країні, дій центральних органів влади щодо врегулювання складної суспільно-політичної та соціально-економічної ситуації;
· Про проект Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні .
Розглядалося виконання програм економічного і соціального розвитку міста.
Члени громадської ради взяли участь у опитуванні населення міста Синельникового щодо розташування пам’ятників на території міста .
Керівник громадської ради взяв участь у семінарі для голів громадських рад при Дніпропетровській обласній державній адміністрації.  
Була проведена зустріч з головою Громадської ради при Дніпропетровській ОДА Лазько О.М. , під час якої він презентував книгу  очолюваної ним громадської організації «Інститут україніки» . 
Надана допомога громадській раді при ДОДА в реалізації національно-культурного проекту «Єдність в різномаїтті» по збору контактів національно-культурних центрів .

Подано письмове звернення до директора АТП № 11215 з проханням внести зміни до останнього рейсу маршруту № 1 «Синельникове 1 – Східна сторона».

Члени громадської   ради   брали активну участь   в   консультаціях з громадськістю   міста    ( згідно   плану їх проведення)   та   в публічних заходах :   у місячнику по санітарній очистці, озелененню міста ,   у масових  заходах за здоровий спосіб життя, які організовуються     школах,   на   спортивних майданчиках, стадіонах та спортзалах.     Важливими заходами, в якому брали участь     члени громадської ради , було   святкування Дня Перемоги, до річниці Чорнобильської трагедії , до дня міста , до дня захисту дітей , до річниці визволення міста та України від фашистських окупантів , до річниці виводу військ з Афганістану , благодійна акція « З Україною в серці»  (допомога воїнам-учасникам АТО) . 
Голова та деякі   члени   громадської ради  брали саму активну участь в   громадському огляді навчальних закладів   по їх підготовці   до нового навчального року.   Ми   мали   можливість,   і її   використовували,   бути   присутніми   на   сесіях   міської  ради , засіданнях виконавчого комітету та     на   загально міських  масових   заходах.
Діяльність громадської ради висвітлюється відповідно до чинного законодавства. На офіційному веб-сайті міської ради  створено окрему рубрику „Громадська рада”, де розміщено матеріали, які стосуються діяльності громадської ради. На сайті Громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації за посиланням gromrada.org  розміщена сторінка про роботу нашої громадської ради . 
     Говорити   можна дуже   багато, але на закінчення хочеться всім   Вам   подякувати   за   ту  роботу,   яку   ви   виконуєте, побажати нам   всім ,щоб   наше робота була потрібна   і   достойно   оцінена, щоб   стабільність   добробут   про   які   говоримо, стали реальністю   і   в суспільстві,   і   в кожній родині,   і в кожній  сім’ї,  тільки це     зробить   нашу   країну   квітучою. 
Здоров’я,   добра   та   успіхів   в   усіх   ваших   починаннях.
Голова громадської ради                               Н.В. Сріб'яник                       
