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28 вересня 2016 року

     м. Синельникове


№198

Про постановку громадян

на квартирну чергу


Розглянувши документи, надані громадською комісією з житлових питань та надання житлових приміщень, керуючись пунктами 13, 17 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, статтями 36, 39, 43, 45 Житлового кодексу Української РСР, статтею 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Поставити на квартирну чергу та включити до першочергових списків:

- *, * року народження. Склад сім’ї – * чоловіки. Мешкає за адресою: вул. *. Має статус учасника бойових дій. Відсутній мінімальний рівень житлової площі;

- *, *року народження. Склад сім’ї –  *  чоловік. Мешкає за адресою: *. Має статус учасника бойових дій. Відсутній мінімальний рівень житлової площі.
 
2. Координацію роботи по виконанню рішення покласти на начальника управління житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради Романовських А.А., контроль – на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіна В.Б. 

Міський голова                                                                         Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
