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28 вересня 2016 року		     м. Синельникове			№ 200


Про внесення змін 
до регламенту роботи 
виконавчого комітету 
Синельниківської міської ради

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», статутом територіальної громади м. Синельникового, на виконання вимог Податкового кодексу України виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:
1. Внести зміни до регламенту роботи виконавчого комітету Синельниківської міської ради, а саме:
1.1. Викласти пункт 2.2 Регламенту у новій редакції:
«2.2. Виконавчий комітет – орган, який відповідно до Конституції України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» створюється Синельниківською міською радою для здійснення виконавчих функцій і повноважень місцевого самоврядування у межах, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Статутом територіальної громади міста Синельникового, іншими законами.
Виконавчий комітет є неприбутковою організацією, що утворена та зареєстрована в порядку, визначеному законом, що регулює діяльність відповідної неприбуткової організації.
Виконавчий комітет не має права розподіляти отримані доходи (прибутки) або їх частини серед засновників (учасників), членів такої організації, працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших пов’язаних з ними осіб.
У разі припинення юридичної особи (у результаті його ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення) активи зараховуються до доходу міського бюджету.
Доходи (прибутки) виконавчого комітету використовуються виключно для фінансування видатків на утримання виконавчого комітету міської ради, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених у Регламенті».
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючу справами виконавчого комітету міської ради Журавель Л.І.


Міський голова                                                                         Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ
