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                 ¬
Про звернення 
до Президента України, 

Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України 

щодо внесення змін до статті 13 

Закону України «Про особливості  

громадян на управління права власності у 

багатоквартирному будинку»


Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», з метою створення належних умов для забезпечення реалізації права та законних інтересів громадян на управління багатоквартирним будинком, міська ради вирішила:

1.
Ухвалити звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до статті 13 Закону України «Про особливості громадян на управління права власності у багатоквартирному будинку».


2.
Направити звернення Президенту України Порошенку П.О.,                         голові Верховної ради України Парубію А.В. та Прем’єр - міністру України Гройсману В.Б. щодо внесення змін до статті 13 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку».

3.
Головному спеціалісту з питань інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Ісаєвій С.О. оприлюднити текст звернення на офіційному веб-сайті Синельниківської міської ради.

4.
Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології, транспорту та з питань комунальної власності /Романовських/.  

Міський голова                                                                     Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове
15 червня 2016 року
№130-8/VІІ









Додаток 

                       до рішення міської ради










15.06.2016 №130-8/VІІ

ЗВЕРНЕННЯ 
до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до статті 13 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку»

З 1 липня 2015 року набрав чинності Закон України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» від 14 травня                       2015 року № 417-VІІІ.


Цим Законом визначено особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку, встановлені правові, організаційні та економічні відносини, пов’язані з реалізацією прав та виконанням обов’язків співвласників багатоквартирного будинку щодо його утримання та управління.

Управління багатоквартирним будинком управителем здійснюється на підставі договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком. Якщо функції з управління багатоквартирним будинком за рішенням загальних зборів об’єднання передано управителю, відносини з управління регулюються договором, укладеним між об’єднанням і управителем, умови якого повинні відповідати умовам типового договору, затвердженого органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної житлової політики і політики у сфері житлово-комунального господарства. 


До визначення співвласниками багатоквартирного будинку, в якому не створено об’єднання співвласників, форми управління багатоквартирним будинком, послуги з утримання такого будинку надає суб’єкт господарювання, визначений на конкурсних засадах виконавцем послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій у багатоквартирному будинку місцевим органом виконавчої влади на території якої розташовані багатоквартирні будинки.

Орган місцевого самоврядування визначатиме, залишити для управління багатоквартирним будинком житлово-експлуатаційну дільницю чи віддати повноваження виконавцю послуг по керуванню будинками, який відповідатиме вимогам діючого законодавства. 

На сьогодні нормативно-правові акти не приведені у відповідність до Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», немає механізму списання з балансу міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, державними підприємствами та органами  виконавчої влади, державними підприємствами та органами місцевого самоврядування багатоквартирних будинків, у яких розташовані приміщення приватної та інших форм власності.


Зважаючи на викладене, враховуючи неготовність мешканців багатоквартирних будинків до утворення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків або обрання управителя будинку, недосконалість механізму введення в дію щодо дії норм Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», депутатський корпус Синельниківської міської ради просить до Вас внести зміни до статті 13 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» щодо відтермінування примусового призначення виконавчим органом місцевої ради виконавця послуг по керуванню багатоквартирних будинків до 01 січня 2018 року, а також залишити попереднього надавача послуг (в тому числі міські комунальні підприємства) виконавцем послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків.
Міський голова                                                                  Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

