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Про висновок щодо  доцільності

 позбавлення батьківських прав 

*
та призначення опікуном 

*
над *
У зв’язку з розглядом цивільної справи № * у Синельниківському міськрайонному суді за позовом * до * про позбавлення батьківських прав відносно малолітньої дитини *року народження, та призначення опіки над дитиною, встановлено, що для подальшого розгляду справи необхідний висновок щодо доцільності позбавлення батьківських прав * та призначення * опікуном дитини.

Мати дитини, *, проживає за адресою*, свої батьківські обов’язки переклала  на свою матір*. Матеріально бабусі не допомагає, життям дитини не цікавиться, зловживає алкогольними напоями, не працює, неодноразово попереджалася про притягнення до адміністративної відповідальності за неналежне ставлення до своїх батьківських обов’язків. * являється опікуном старшої доньки відповідачки – * року народження, по відношенню до якої * позбавлена батьківських прав *. Свою молодшу доньку * не один раз залишала у бабусі  на довгий час. У зв’язку з погіршенням стану здоров’я бабусі *, допомогу у вихованні та утриманні * надала рідна сестра *
Відповідно до характеристики голови квартального комітету * встановлено, що мати про дитину не піклується, та не виховує її. Зловживає алкогольними напоями, ніде не працює. Малолітню дитину виховує і утримує бабуся *.

Відповідно до довідки комунального закладу охорони здоров’я «Синельниківського центру первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» від * * покращенням здоров’я дитини не займається. Дитина потребує опіки з боку родичів.

Підтвердженням того, що * займається вихованням дитини є заяви сусідів, де мешкає *. Відповідно до акту обстеження умов проживання від * встановлено, що умови, де проживає дитина добрі, * забезпечує Владу усім необхідним для нормального розвитку та проживання. У своїй позовній заяві * просить суд призначити її опікуном над дитиною. Відповідно до висновку про стан здоров’я, вона здорова, працює машиністом структурного підрозділу «Експлуатаційне вагонне депо Нижньодніпровськ-Вузол» Регіональної філії Придніпровської залізниці Публічне акціонерне товариство «Українська залізниця», має самостійний дохід, житлом забезпечена і в повній мірі може виховати племінницю та підготувати її до самостійного життя.

Неодноразово спеціалісти служби у справах дітей попереджали * про притягнення її до адміністративної відповідальності та про можливість позбавлення батьківських прав відносно доньки, проводили профілактичні бесіди, але профілактична робота з нею позитивних результатів не дала.

Враховуючи вищевикладене, на підставі статей 19, 164, 165, 166 Сімейного кодексу України, пункту 4 Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866, керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги рішення комісії з питань захисту прав дитини від *, виконавчий комітет Синельниківської міської  ради – орган опіки та піклування ВИРІШИВ:

1. Надати висновок про доцільність позбавлення батьківських прав * відносно її малолітньої дитини * року народження та призначення * опікуном над дитиною до Синельниківського міськрайонного суду(висновок додається).

   2. Організацію роботи по виконанню даного рішення доручити начальнику служби у справах дітей міської ради Сітало Н.М. 
   3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Кучерук Т.Г.   

Міський голова                                                                         Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ

