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     м. Синельникове


№189
Про внесення змін до складу 

координаційної ради з 

надання матеріальної допомоги 

особам, які отримують допомогу 

відповідно до Програми соціального

захисту окремих категорій громадян

у м. Синельниковому на 2009-2020 роки
 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв’язку з кадровими змінами, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

Внести зміни до складу координаційної ради з надання матеріальної допомоги особам, які отримують допомогу відповідно до Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2009-2020 роки, затвердженої рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 27 січня 2016 року № 7 «Про затвердження складу координаційної ради з надання матеріальної допомоги особам, які отримують допомогу відповідно до Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2009-2020 роки », а саме:
- вивести зі складу координаційної ради з надання матеріальної допомоги Крошку Юлію Володимирівну;

- ввести до складу координаційної ради з надання матеріальної допомоги – Сторчай Лідію Борисівну, головного спеціаліста з питань внутрішнього фінансового контролю відділу організаційно правового забезпечення, кадрової роботи та контролю управління праці та соціального захисту населення міської ради.
Міський голова 
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