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Про розгляд 
електронної петиції
«Закриття дитячого садочку – 
Дошкільного навчального закладу №9 
«Джерельце»
На офіційний сайт Єдиної системи місцевих петицій «Ініціюй! Підтримуй! Впливай!» 16.05.2017 надійшла електронна петиція громадянки Хижняк Марини Анатоліївни «Закриття дитячого садочку – Дошкільного навчального закладу №9 «Джерельце».

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», Положення про порядок розгляду електронної петиції до Синельниківської міської ради та її виконавчого комітету», затвердженого рішенням Синельниківської міської ради від 24 грудня                            2015 року №24-3/УІІ, петиція була розміщена на офіційному сайті Єдиної системи місцевих петицій «Ініціюй! Підтримуй! Впливай!» для збору підписів 17.05.2017.

Відповідно до електронного повідомлення з Єдиної системи місцевих петицій «Ініціюй! Підтримуй! Впливай!» від 04.08.2017 петиція громадянки Хижняк Марини Анатоліївни станом на 04.08.2017 набрала кількість голосів, необхідну для розгляду, а саме 100 голосів.
Відповідно до пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» реорганізація або ліквідація навчальних закладів комунальної форми власності здійснюється за рішенням місцевої ради. 

Згідно з частиною 6 статті 16 Закону України «Про дошкільну освіту» реорганізація і ліквідація дошкільних навчальних закладів комунальної форми власності здійснюється за рішенням сесії місцевої ради.

Таким чином, для закриття дошкільного навчального закладу, відповідно до норм діючого законодавства України, потрібна наявність рішення ради про ліквідацію дошкільного навчального закладу. Синельниківською міською радою рішення щодо ліквідації або закриття дитячого садочку – Дошкільний навчальний заклад №9 «Джерельце» не приймалось.
Враховуючи вищевикладене, керуючись пунктом 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною 6 статті 16 Закону України «Про дошкільну освіту», статтею 231 Закону України «Про звернення громадян», розпорядженням міського голови від 04.08.2017 №129-р «Про початок розгляду електронної петиції» міська рада вирішила:
1. Не підтримати електронну петицію Хижняк Марини Анатоліївни «Закриття дитячого садочку – Дошкільного навчального закладу №9 «Джерельце».
Міський голова                                                       
           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове
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