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Про встановлення днів побачень
з малолітніми дітьми * та 

*
з їхнім батьком 

*
Розглянувши заяву *, * року народження, який проживає за адресою: *щодо встановлення днів побачень з його малолітніми дітьми: *та *, встановлено, що батько дітей – *, та мати дітей – *, з 04 червня 2017 року проживають окремо. *проживає за адресою: *. При з’ясуванні ситуації службою у справах дітей міської ради встановлено, що *чинить батькові перешкоди у спілкуванні з дітьми: * та *, а саме не дає * при побаченнях з дітьми забирати їх за своїм місцем проживання.
*бажає визначити способи участі у вихованні дітей шляхом систематичних побачень: 

- кожного вівторка, четверга, суботи, неділі з 10.00 до 19.00 з правом забирання дітей за своїм місцем проживання;

- кожного понеділка, середи та п’ятниці з 17.00 до 20.00 з правом забирання дітей за своїм місцем проживання.
В результаті проведеної бесіди з *встановлено, що вона не забороняє бачитися батькові з дітьми: *, * року народження, та *, але тільки у її присутності і тільки за її адресою проживання. З пояснень *та відповідно до довідки комунального закладу охорони здоров’я «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» з’ясовано, що малолітній *страждає на харчову алергію, часто хворіє застудними захворюваннями, тому дитина потребує постійного догляду з боку матері. Малолітній *виповнився лише рік, тому розлучення дитини з матір’ю на довгий час призведе до порушення психологічного стану дитини. Також з пояснень *встановлено, що з * проживає його повнолітній син *, *року народження, який ставиться до малолітніх дітей: *та *недоброзичливо, неохайний в побуті. Виходячи із вищевказаних причин, * заперечує проти того, щоб * забирав дітей за його адресою проживання.

Відповідно до свідоцтва про державну реєстрацію фізичної                              особи-підприємця, *є фізичною-особою підприємцем, має самостійний дохід.
Відповідно до характеристики голови квартального комітету № *                    *від 13 червня 2017 року на сім’ю *скарг та заяв від сусідів та жителів кварталу не надходило. 
Відповідно до акту обстеження умов проживання по вулиці * від 04 липня 2017 року, встановлено, що умови проживання, за місцем мешкання батька, добрі, є усі необхідні меблі, побутова техніка, в наявності сучасний ремонт, чисто, охайно, є місце для відпочинку та сну дітей. Присадибна ділянка чиста, охайна.

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 158 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України, пунктом 73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, рішенням комісії з питань захисту прав дитини від 19 травня 2017 року № 1, враховуючи ставлення батька до дітей, їх вік та інтереси, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

1. Визначити порядок побачень *з його малолітніми дітьми *, *року народження, та *, *року народження, наступним чином:
- систематичні побачення із сином *кожної неділі з 10.00 до 18.00 за місцем проживання батька до досягнення дитиною 6-річного віку;
- систематичні побачення із сином *в інші дні за домовленістю сторін у присутності матері;

- систематичні побачення із донькою *кожного понеділка, середи та п’ятниці з 17.00 до 20.00 у присутності матері *.

2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Кучерук Т.Г.

Міський голова                                                                     Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ
