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     м. Синельникове


№ 220

Про відмову у наданні дозволу 

на арешт і опис житлового 

будинку право користування

яким має малолітня дитина
Розглянувши лист Синельниківського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровської області від 26 червня 2017 року № 10210 щодо надання дозволу для опису й арешту 1/3 частки будинку, що розташований за адресою: * встановлено, що для подальшого примусового виконання виконавчого листа             від *року № * необхідний дозвіл органу опіки та піклування на виконання даного рішення.

При виході за адресою: *встановлено, що за вищевказаною адресою проживає *, *року народження, разом з дружиною, *, *року народження, малолітньою дитиною *, *року народження, та *, *року народження. * має повнолітнього сина *, який має право власності на 1/3 частку будинку, розташованого за вищевказаною адресою. На даний час *перебуває у місцях позбавлення волі. Документу, який посвідчує особу *, * не має. 
Відповідно до довідки про склад сім’ї, виданої головою квартального комітету № 19 *., від 17 липня 2017 року встановлено, що за вищевказаною адресою проживає та має місце реєстрації малолітня *, *року народження. При обстеженні умов проживання помешкання встановлено, що у будинку чисто, охайно, підключено комунікації, для дитини створенні усі необхідні умови для повноцінного розвитку та виховання.
Відповідно до довідки комунального підприємства «Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації» Дніпропетровської області від                    18 липня 2017 року № 152 встановлено, що за * зареєстрована 1/3 частка житлового будинку за адресою: *. *та *житла та майна не мають.

Відповідно до законодавства держава охороняє і захищає права та інтереси дітей під час вчинення правочинів щодо нерухомого майна. Неприпустиме зменшення або обмеження прав та інтересів дітей під час вчинення будь-яких правочинів щодо жилих приміщень. Малолітня                    *станом на 17 липня 2017 року має право користування житловою площею за своїм місцем мешкання. Опис та арешт даного житлового будинку призведе до втрати дітьми житла, яке в свою чергу зменшить та обмежить її права. 
Враховуючи вищевикладене, відповідно до пункту 7 частини 5 статті 177 Сімейного кодексу України, статті 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», статті 56 Цивільного кодексу України, пункту 28 розділу 8 Інструкції з організації примусового виконання рішень, керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи інтереси малолітньої дитини, рішення комісії з питань захисту прав дитини № 5 від 19 липня 2017 року, виконавчий комітет Синельниківської міської ради – орган опіки та піклування ВИРІШИВ:

1. Відмовити у наданні дозволу для опису та арешту 1/3 частки будинку, розташованого за адресою: *, де право користування будинком має малолітня дитина *, *року народження.

2. Організацію роботи по виконанню даного рішення доручити начальнику служби у справах дітей міської ради Сітало Н.М. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради                    Кучерук Т.Г.
Міський голова                                                                         Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ

