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28 грудня 2016 року		     м. Синельникове			№ 297


Про вибуття малолітньої
*
з державного закладу для
дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування

Розглянувши документи, надані службою у справах дітей міської ради, виконавчий комітет міської ради встановив, що дитина, позбавлена батьківського піклування, *, *року народження, знаходиться на повному державному забезпеченні у Комунальному закладі «Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини» Дніпропетровської обласної ради».
Мати дитини, *, *р.н., відповідно до інформації Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, веде бродячий спосіб життя, постійного місця мешкання не має. Встановити її місце знаходження не виявилось можливим.
Відомості про батька дитини – записані згідно витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України.
Рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 26.10.2016 № 239року малолітній *надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування та направлено до державного закладу на повне державне забезпечення.
Рішенням виконавчого комітету Соборної районної у м. Дніпрі ради                       від 18.11.2016 № 352 малолітню *, * року народження, влаштовано в прийомну сім’ю * та *.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, вивчивши ситуацію та враховуючи інтереси дитини, беручи до уваги рішення комісії з питань захисту прав дитини, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 
[bookmark: _GoBack]1. Надати дозвіл на вибуття малолітньої *, *року народження, із Комунального закладу «Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини» Дніпропетровської обласної ради» у прийомну сім’ю *та *, які проживають за адресою: *.
2. Координацію роботи по виконанню рішення покласти на начальника служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Кучерук Т.Г.

Міський голова                                                                       Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ
