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ПРО ВИКОНАННЯ  БЮДЖЕТНИХ ПРОГРАМ ЗА 2017 РІК  УПРАВЛІННЯМ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ СИНЕЛЬНИКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Управління праці та соціального захисту населення Синельниківської міської ради відповідно завдань і напрямків роботи забезпечує реалізацію прав громадян на соціальний захист в межах програм, які фінансуються з державного, обласного, міського бюджетів.
Всього у 2017 році на надання пільг та субсидій населенню м. Синельникове було виділено з державного бюджету за програмою «Надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот» - 79 796,00 тис.грн. кошторисних призначень.

У 2017 році було надано пільг на загальну суму – 4601,3 тис.грн. Профінансовано субвенцією з державного бюджету (з урахуванням заборгованості станом на 01.01.2017 – 781,3 тис.грн.) – 4280,8 тис.грн. 

Це призвело до неповної компенсації витрат за надані пільги підприємствам – надавачам послуг та виникнення кредиторської заборгованості станом на 01.01.2018 року у загальній сумі – 1101,8 тис. грн.
Фактично у 2017 році було нараховано субсидій на суму – 79308,9 тис. грн. Профінансовано субвенцією з державного бюджету за субсидії на житлово-комунальні послуги у 2017 році ( з урахуванням заборгованості на 01.01.17р. – 27 964,9 тис.грн.) – 75 515,2 тис. грн. Це призвело до неповної компенсації витрат по субсидіям на житлово-комунальні послуги населенню та виникнення кредиторської заборгованості станом на 01.01.2018 року у загальній сумі – 31758,5 тис.грн. 
 Для надання пільг та субсидій за державною програмою «Надання пільг та субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» з державного бюджету на 2017 рік було виділено 401,0 тис.грн. Станом на 01.01.2017 року кредиторська заборгованість для придбання твердого палива та скрапленого газу населенням по пільгам – відсутня.

Фактичне нарахування на придбання твердого палива та скрапленого газу у 2017 році становить 33,5 тис.грн. Контингент отримувачів становить – 28 чол. Профінансовано з державного бюджету у 2017 році 29,4 тис.грн. Контингент отримувачів становить 24 чол.

Це призвело до неповної компенсації пільг на придбання твердого палива та скрапленого газу 4 пільговикам на суму 3,7 тис.грн.
Станом на 01.01.2017 року рахувалась кредиторська заборгованість для придбання твердого палива та скрапленого газу населенням – 29,4 тис. грн., контингент отримувачів становить – 7 чол. Фактичне нарахування на придбання твердого палива та скрапленого газу у 2017 році становить 404,7 тис. грн. Контингент отримувачів становить – 132 чол.  Фінансування субсидій на придбання твердого палива та скрапленого газу у 2017 році становить 371,6 тис.грн. Контингент отримувачів становить – 121 чол. Заборгованість станом на 01 січня 2018 року з субсидій на придбання твердого палива та скрапленого газу становить – 62,6 тис. грн. Контингент отримувачів становить –11 чол
 У 2017 році у м. Синельниковому діяли 11 прийомних сімей, в яких виховується  19 дітей-сиріт та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 8 дітей. Вказані родини отримують щомісячну допомогу з державного бюджету. По програмі  „Забезпечення належних умов виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках ( у т.ч. сімейного типу, прийомних сім’ях ),в сім’ях патронатного вихователя” заплановано 1506,4 тис.грн.  Фактично нараховано 1435,1 тис.грн. Станом на 01 січня 2018 року заборгованість по виплаті допомоги дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям з дітьми відсутня.
По програмі „Надання допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової допомоги дітям” виділено –  42239,1 тис.грн. Фактично нараховано – 38964,5 тис.грн. Профінансовано  отримувачам – 38964,5 тис.грн. Кредиторська заборгованість по дитячих допомогах на 01. 01.2018 року  відсутня.
По програмі „Надання допомоги по догляду за особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного захворювання” виділено – 898,0 тис. грн. Фактично нараховано – 777,0 тис.грн. Профінансовано  отримувачам – 777,0 тис.грн. Кредиторська заборгованість по дитячих допомогах на 01. 01.2018 року  відсутня.
За державною  програмою „Заходи із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення” у 2017 році  надано одноразової  матеріальної допомоги інвалідам та малозабезпеченим особам непрацездатного віку  25-м громадянам на суму 16,864 тис. грн. 

За державною програмою „Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” оздоровлено в санаторно-курортних закладах 7 чорнобильців І-ї категорії на суму 41,97 тис.грн., виплачено допомоги на оздоровлення на суму 23,66 тис.грн. та надано додаткові відпустки 15–ти чорнобильцям, які працюють на підприємствах міста на суму 51,34 тис.грн.

За державною програмою „Надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату ЖКП” надано допомоги на суму 1851,59 тис.грн.

За державною програмою „Виплата матеріальної допомоги військовослужбовцям , звільненим з військової строкової служби” надано допомоги на суму 58,11 тис.грн.

За державною програмою „Заходи з психологічної реабілітації , соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції  санаторно-курортним лікуванням” оздоровлено в санаторно-курортних закладах 8 учасників АТО на суму 50,4 тис.грн. та пройшли професійне навчання за кваліфікацією водій транспортних засобів 4 учасника АТО на суму 22,7 тис.грн.
Станом на 01.01.2018 р. кошти субвенції з обласного бюджету бюджетам міст та районів на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2017 році використані в розмірі – 367,2 тис. грн. для надання матеріальної допомоги на лікування 148 жителям міста.

Вказана допомога виплачується згідно подання депутата обласної ради разом з пакетом документів (затверджено Порядком реалізації Програми соціального захисту окремих категорій громадян м. Синельникове на 2009-2020 роки) після особистого звернення громадян до депутата. 
         В рамках діючої “Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2009 -2020 роки” у 2017 році реалізовувались напрямки програми за рахунок міського бюджету:
 - допомога на поховання померлих непрацюючих громадян надана 39 особам у сумі – 62,6  тис. грн.,
- допомога до річниці аварії на ЧАЕС надана 8 громадянам, потерпілим внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 3,0 тис. грн., 
- допомога до Дня захисника України вдовам (вдівцям) або одному з батьків загиблих учасників АТО надана 6 особам на суму 6,0 тис. грн.,

- 41 громадянин - довгожитель отримали привітання та матеріальну допомогу на суму 13,0 тис.грн.,
- допомога 30 головам квартальних комітетів на суму 9,0 тис.грн., 

- закуплено на суму  6,8  тис. грн. та видано через рай фтизіатра 100 продуктових наборів 18 хворим на туберкульоз.
 - компенсація фізичним особам , які надають соціальні послуги громадянам, що не здатні до самообслуговування на суму  1,5 тис. грн. – 1 особі.
- компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян - 1105,1 тис.грн.

- компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті - 489,4 тис.грн.

- на проведення капітального ремонту житла інвалідам війни було виділено 62,1 тис.грн., з них 10,5 тис.грн. на проектно-кошторисну документацію для 3 чол., 51,6 тис.грн. для проведення робіт по капітальному ремонту житла інваліду війни 1 чол.

Кошторисні призначення, передбачені  Програмою фінансової підтримки Синельниківської міської ради   ветеранів на 2009 – 2020 роки  зі змінами та доповненнями , на 2017 рік склали у сумі - 17,5 тис. грн., фактично використано 17,1 тис. грн., що становить 98 %.
Кошторисні призначення, передбачені на утримання апарату Управління праці та соціального захисту населення на 2017 рік зі змінами та доповненнями склали у сумі – 4553,3 тис. грн., фактично використано – 4538,3 тис. грн., що становить   99,7%. Економія коштів у сумі  15,026 тис.грн. виникла в результаті економного використання  водопостачання та водовідведення, електроенергії  та природного газу.
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