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Про затвердження звіту 
про хід виконання Програми 

розвитку місцевого самоврядування

в м. Синельниковому на 2012-2020 роки
за 2017рік та 1 півріччя 2018 року 
На виконання законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про державні цільові програми», «Про рекламу», Бюджетного кодексу України, Указу Президента України від 30.08.2001 №749/2001 «Про державну підтримку розвитку місцевого самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Затвердити звіт про хід виконання Програми розвитку місцевого самоврядування в м. Синельниковому на 2012-2020 за 2017рік та 1 півріччя 2018 (додається).

2. Координацію роботи  по виконанню рішення покласти на секретаря міської ради Заіку О.В.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджетів і фінансів /Сітало/  та з питань законності та депутатської діяльності /Солонина/. 
Секретар міської ради







      О.В. ЗАІКА
м. Синельникове

28 вересня 2018 року

№562-34/VІI
ЗВІТ 

про хід виконання Програми розвитку місцевого самоврядування

в м. Синельниковому на 2012-2020 роки за 2017рік та 1 півріччя 2018 року 
З метою створення належних умов для підвищення ефективності діяльності міської ради, поліпшення її матеріально-технічного забезпечення для вирішення нагальних потреб територіальної громади, інформування громади міста про реалізацію державних соціальних програм та місцевого самоврядування, популяризацію загальнолюдських цінностей організаційний відділ міської ради протягом 2017 року працював в напрямку реалізації  Законів України, Указів Президента України, постанов Верховної Ради України, розпоряджень міського голови.

Завдання та заходи Програми сприяють поступовому створенню децентралізованої моделі організації міської влади, спроможної ефективно впливати на процеси соціально-економічного і культурного розвитку                           м. Синельникового в умовах ринкової економіки, забезпечують поліпшення  послуг, які надаються населенню та  поступово наближують їх до рівня європейських стандартів.
Виконання Програми проводиться за напрямками:

1. Участь у роботі асоціацій, спілок, фондів, створених органами місцевого самоврядування.

Відповідно до Програми у 2017 році затверджені кошти  у сумі 24700 грн.

Сплачено внески до:

Дніпропетровського регіонального відділення асоціації міст України, Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування Асоціація міст України, Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування.
Членство в зазначених організаціях, згідно статей 4, 6 Статуту АМУ, затвердженого зборами АМУ від 23.01.2016, передбачає виконання Синельниківською міською радою фінансових зобов’язань перед цими організаціями, а саме сплату членських внесків, які здійснюються за рахунок коштів загального фонду бюджету міста.

Участь у асоціаціях дає можливість:

- отримання юридичної допомоги у спірних питання стосовно  органів місцевого самоврядування;

- підвищення рівня фахової підготовки посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів міської ради (навчання та участь у заходах);

У 2018 році виплати заплановані у сумі 24700 грн. Внески будуть сплачені відповідно до плану асигнувань. У вересні-листопаді 2018 року: 
2. -  Виготовлення та розміщення соціальної рекламної інформації.
Необхідною складовою роботи міської ради є розповсюдження соціальної рекламної інформації, спрямованої на підтримку ідеї єдності Українського народу та цілісності держави, гуманізацію суспільних відносин, профілактику негативних явищ у суспільстві, інформування населення про соціально важливі проекти, що реалізуються  в місті, області та державі.

У міському бюджеті на 2017 рік були передбачені кошти в сумі 18 539,00 грн. для виготовлення постерів різної соціальної тематики для розміщення на зовнішніх рекламних конструкціях міста.   

Виконавця послуг ФОП Думко С.Є. було визначено у системі електронних закупівель «Прозоро».  

На ці кошти, від Дніпропетровської ОДА, Президента України, Синельниківського міського голови, було виготовлено на папері розміром                      3,0 х6,0 м та розміщено на зовнішніх рекламних конструкціях 30 постерів, а саме: 

- 22 шт. - до різних свят, пам’ятних дат: День Соборності України,                      8 Березня, День пам’яті та примирення, День молоді та Конституції України, День Європи (постер «Без віз»), 100-річчя подій Української революції, Дня незалежності України, Дня міста, Дня захисника України, Дня Свободи та Гідності, 85-ї річниці Голодомору в Україні, День залізничника, до новорічно-різдвяних свят;

- 2 шт.- запобігання пожежам, збереження екосистеми;

- 2 шт. - формування позитивного ставлення до служби в лавах Національної гвардії України;

- 2 шт.- щодо соціального захисту громадян різних категорій -  до Дня людей похилого віку, Дня усиновлення;

- 1 шт.- мотивації підвищення освітнього рівня громадян;

- 1 шт. - іншої тематики ( «Гаряча лінія голови Дніпропетровської ОДА).

На 2018 рік на виготовлення та розміщення соціальної рекламної інформації передбачено кошти в сумі 20 240 грн. Планується виготовити та улаштувати 28 постерів розміром 3,0 х6,0 м.

Виконавця послуг ФОП Думко С.Є. було визначено у системі електронних закупівель «Прозоро». 
Станом на 30.06.2018 виготовлено 9 постерів на суму 3,7 тис. грн.:
- 5 - до різних свят, пам’ятних дат: Дня Соборності України та 100-річчя Української революції (1), 8 березня (1), Дня пам’яті та примирення,                           73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (1), Дня матері та Міжнародного дня сім’ї (1), Дня молоді та Дня Конституції (1);
- 1 – щодо формування у громадян позитивного ставлення до мобілізаційних процесів, підбурення до виконання громадянського обов’язку щодо захисту Батьківщини: «Ти знаєш, де військкомат»;
- 1– щодо пильності громадян до проявів сепаратизму та терористичних актів.
- 2. Щодо військової служби у Національній гвардії та служби в Національній поліції Дніпропетровщини.

Проведена робота, систематичне виготовлення та розповсюдження соціальної рекламної інформації з суспільно важливою інформацією, з нагоди відзначення суспільно важливих дат та подій, про реалізацію державних соціальних програм та місцевого самоврядування, популяризацію загальнолюдських цінностей, здорового способу життя, охорони здоров’я, охорони природи, збереження енергоресурсів, профілактики правопорушень, соціального захисту та безпеки населення, сприяє гуманізації суспільних відносин, профілактиці негативних явищ у суспільстві, інформуванню населення про соціально важливі проекти, що реалізуються  в місті, області  та державі, підтримці населенням міста  ідеї єдності Українського народу та цілісності держави.
Секретар міської ради 







       О.В.ЗАІКА
