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27 червня 2018 року

      м. Синельникове



№ 151

Про внесення змін до складу комісії 
по проведенню безоплатного 
капітального ремонту власних 
житлових будинків і квартир осіб, 

що мають право на таку пільгу

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши лист комунального підприємства «Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації» від 16.05.2018 № 63, у зв’язку з кадровими змінами, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:
Внести зміни до складу комісії по проведенню капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, затвердженого рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 23 березня 2016 року № 49 «Про затвердження складу комісії по проведенню капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу», а саме:
- вивести зі складу комісії по проведенню капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу –                             Шипішину Тетяну Василівну;

- ввести до складу комісії по проведенню капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу –                    Берковську Наталію Анатоліївну, інженера-контролера комунального підприємства «Синельниківське міжміське бюро технічної інвентаризації».
Міський голова 
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