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Про оскарження постанови
про адміністративне правопорушення
№ 119 від 21.08.2019 року
 
Розглянувши скаргу (особи) від 30.08.2019   № Б-868 щодо скасування постанови адміністративної комісії від 21.08.2019 № 119, виконавчий комітет Синельниківської міської ради встановив, що 21.08.2019 року адміністративною комісією при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради було винесено постанову № 119 по справі про адміністративне правопорушення про притягнення (особи) до адміністративної відповідальності у вигляді накладення штрафу у розмірі 500 гривень за порушення правил користування енергією, водою чи газом, а саме – гр. (особа)  користувалася питною водою з липня 2016 року по серпень 2019 року та не надавала покази лічильника, не сплачувала обсяги використаної води. Борг на 01.08.2019 року становить (інформація з обмеженим доступом). 
Протокол про адміністративне правопорушення від 01.08.2019 № 26 складений контролером Синельниківського міського комунального підприємства «Водоканал» (особою) Протокол відповідає вимогам статті 256 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 
Під час складання протоколу про адміністративне правопорушення відповідно до вимог статті 277² КУпАП громадянці (особі) була вручена повістка про виклик її на засідання адміністративної комісії, що засвідчено особистим підписом (особи) на корінці повістки, та свідчить про обізнаність про дату, час та місце розгляду протоколу відносно неї. 
21.08.2019 на засідання адміністративної комісії (особа) не з'явилася. Відповідно до ст. 268 Кодексу України про адміністративні правопорушення – справа про адміністративне правопорушення розглядається в присутності особи, яка притягається до адміністративної відповідальності. Під час відсутності цієї особи справу може бути розглянуто лише у випадках, коли є дані про своєчасне її сповіщення про місце і час розгляду справи.
До засідання адміністративної комісії клопотань про перенесення розгляду справи від (особи) не надходило, тому адміністративна комісія розглянула справу про адміністративне правопорушення та винесла постанову про притягнення до адміністративної відповідальності за відсутності (особи)., враховуючи факти і обставини вказані в протоколі.  
В своїй скарзі (особа) не погоджується з притягненням її до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу і зазначає, що своєчасно сплачувала кошти за використану воду, а заборгованість з'явилась в зв’язку з тим, що вона не знала про збільшення тарифів за користування водою. 
До розгляду протоколу (особи) до адміністративної комісії не було надано жодних доказів або пояснень які б підтверджували відсутність факту порушення Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затверджених Постановою КМУ № 630 від 21.07.2005 та Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» . 
Відповідно до ст. 285 Кодексу України про адміністративні правопорушення постанова у триденний строк була направлена правопорушниці.
Вивчивши матеріали та обставини справи, виконавчий комітет Синельниківської міської ради прийшов до висновку про те, що при розгляді справи про адміністративне правопорушення відносно (особи) адміністративною комісією при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради вивчено всі обставини адміністративної справи, додержано норми матеріального та процесуального права.
Виходячи з вищевикладеного, керуючись ст. ст. 287, 288, 292, 293 Кодексу України про адміністративні правопорушення, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:
Залишити постанову про адміністративне правопорушення від 21.08.2019 № 119 без змін, а скаргу без задоволення.
 


 Міський голова                                                                     Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ


