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Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила: 

Затвердити звіт про хід виконання міської програми розвитку малого підприємництва в місті Синельниковому на 2011 – 2022 роки за 2019 рік згідно з додатком.
Міський голова                                                                    Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ
Додаток
до рішення міської ради
Звіт 
про хід виконання

Програми розвитку малого підприємництва у місті Синельниковому 
на 2011 – 2022 роки за 2019 рік
Розвиток підприємництва є пріоритетним завданням державної політики України, оскільки обумовлює умови для належної реалізації конституційного права на підприємницьку діяльність, а також підвищення добробуту громадян України шляхом залучення широких верств населення до такої діяльності.

На виконання рішення міської ради від 11 березня 2011 року №66-7/VІ «Про Програму розвитку малого підприємництва у  м. Синельниковому на   2011 - 2020 роки» зі змінами, робота структурних підрозділів міської ради протягом звітного періоду була направлена на забезпечення сприятливих умов для розвитку малого  підприємництва, провадження державної регуляторної політики, спрощення процедури одержання документів  дозвільного характеру, створення  інвестиційної привабливості підприємницьких структур міста.
Підприємництво

Малий бізнес залишається одним з найважливіших структуроутворюючих секторів економіки, гарантією сталого економічного зростання, створення нових робочих місць, запровадження інноваційних підходів у виробництві товарів та наданні послуг. Одним з основних показників, що характеризують процес становлення малого і середнього бізнесу є кількість діючих суб'єктів малого підприємництва. 


 Станом на 01.01.2020 в місті зареєстровано 1425 фізичних осіб – підприємців. Протягом 2019 року розпочали підприємницьку діяльність 62 особи,  тоді як припинили – 39 осіб. Протягом 2019 року у малому та середньому бізнесі було працевлаштовано 74 особи.


 Станом на 01.01.2020 в місті зареєстровано 445  юридичних осіб.

 Протягом 2019 року збільшилась питома вага продукції, виробленої малими підприємствами у загальному обсязі виробництва на 12% у порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

Внутрішній споживчий ринок

Споживчий ринок сьогодні характеризується високим рівнем насиченості продовольчими і непродовольчими товарами, стабільним постачанням, відсутністю товарного дефіциту.

Станом на 01.01.2020 у місті працює 284 торговельних об’єкти                                            (124 продовольчих та 160 промислових) та 19 підприємств ресторанного господарства, 4 ринки. Обсяг роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації за січень-грудень 2019 року становить 1136,2 млн. грн., що на 12% більше від аналогічного показника минулого року (2018 рік – 1010,7 млн.грн.). 

Підтримка малого підприємництва

На розвиток малого і середнього бізнесу значний вплив має наявність об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва, мережа яких в цілому характеризується позитивною динамікою. 

Протягом січня - грудня 2019 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 5554 звернень. Всі документи розглядаються у встановлені терміни та видаються без порушень.

З метою втілення в життя норм законодавчих актів, які направленні на підтримку та розвиток підприємницької діяльності, Синельниківською міською радою було створено відділ реєстрації. На сьогодні у відділі реєстрації можна отримати 15 видів адміністративних послуг у сфері державної реєстрації бізнесу (а саме: державна реєстрація створення юридичної особи, державна реєстрація переходу юридичної особи на діяльність на підставі власного установчого документа або модельного статуту, державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, державна реєстрація створення відокремленого підрозділу юридичної особи , державна реєстрацію змін до відомостей про відокремлений підрозділ юридичної особи, державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу юридичної особи , державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації , державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її реорганізації , державна реєстрація включення відомостей про юридичну особу , державна реєстрацію фізичної особи підприємцем , державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу,  державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця за її рішенням , державна реєстрацію включення відомостей про фізичну особу, надання інформації з Єдиного державного реєстру, надання копій документів з Єдиного державного реєстру), 7 видів адміністративних послуг у сфері державної реєстрації нерухомості (таких як: державна реєстрація права власності на нерухоме майно, державна реєстрація іншого речового права на нерухоме майно, державна реєстрація обтяження речового права на нерухоме майно, внесення змін до запису Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, скасування державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, взяття на облік безхазяйного нерухомого майна, Надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно), 4 види адміністративних послуг у сфері  реєстрації місця проживання громадян.
Виконавчий комітет міської ради залучає суб’єктів малого підприємництва до участі у закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти міського бюджету. Протягом січня-грудня 2019 року укладено 27 договорів на загальну суму 5424,6  тис. грн.

Впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності

  
 Реалізація державної регуляторної політики Синельниківською міською радою здійснюється системно відповідно до норм Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Регуляторні акти Синельниківської міської ради приймаються після проходження процедур підготовки, визначених Законом. Синельниківською міською радою було розроблено та затверджено План діяльності з підготовки регуляторних актів на 2019 рік (далі - План). План та зміни до нього оприлюднювались на офіційному сайті міської ради, сторінках газети «Берег надій». 

В 2019 році прийнято 7 регуляторних актів, проведено три повторних відстежень, звіти про відстеження оприлюднені на офіційному сайті міської ради, обговоренні на засіданнях постійних депутатських комісіях.

В звітному періоді проводилися відкриті обговорення проектів регуляторних актів за участю представників громадськості, фізичних осіб - підприємців.

Проводився моніторинг ефективності впливу регуляторних актів на ділову активність і розвиток підприємництва на території міської ради.

До підприємців оперативно доводилася інформація та роз’яснення щодо нових вимог нормативно-правових актів та вимог законодавства; забезпечувалося залучення широких кіл громадськості, громадських організацій та об’єднань підприємців до обговорення актуальних питань розвитку підприємництва на нарадах, «круглих столах», засіданнях Координаційної ради з питань розвитку підприємництва, у засобах масової інформації. 

Забезпечувалося проведення консультацій із суб’єктами господарювання щодо питань, пов’язаних з регуляторною політикою у сфері господарської діяльності.

Постійно проводилося оновлення інформаційних стендів з надання адміністративних послуг, здійснення електронних консультацій заявників. Проводився моніторинг щодо якості надання адмніністративних послуг.

Фінансування Програми розвитку малого підприємництва 

у м. Синельниковому на 2011-2022 роки у 2019 році

	План на             січень – грудень 2019 року

 грн.
	Фактичні видатки за січень - грудень                   2019 року

 грн.
	Відсоток виконання, %
	Примітка

	4400,00
	2485,13
	56
	Проведено розрахунок за публікацію повідомлень про здійснення регуляторної діяльності (1485,13 грн.), придбано подарунки та квіткова продукція до Дня підприємця (1000грн.).
Кошти у сумі 2000 грн. на проведення конкурсу професійної майстерності не використовувались. 


Міський голова                                                                    Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ
