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№ 339

Про роботу відділу реєстрації

міської ради в частині виконання

делегованих повноважень

Керуючись Законом України «Про адміністративні послуги», Законом України «Про місцеве самоврядування», Законом України ««Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та  Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру» з метою забезпечення надання мешканцям міста базових публічних (адміністративних) послуг відповідно до державних стандартів, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про роботу відділу реєстрації міської ради в частині виконання делегованих повноважень прийняти до відома (інформація додається).

2. Начальнику відділу реєстрації міської ради Кусливій О.М.: 

2.1. Продовжити роботу відділу реєстрації міської ради з надання мешканцям міста базових публічних (адміністративних) послуг відповідно до вимог чинного законодавства.

2.2. Проводити щоквартально моніторинг стану виконання плану надходжень до міського бюджету від сплати за надання базових публічних (адміністративних) послуг.

3. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику відділу реєстрації міської ради Кусливій О.М., контроль – першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради                Яковіну В.Б.

Виконувач обов’язків
міського голови







             В.Б.ЯКОВІН

Інформація
про роботу відділу реєстрації
Синельниківської міської ради
в частині виконання делегованих повноважень

у 2019 році
На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг» протягом 2019 року відділ реєстрації міської ради надавав 26 видів адміністративних послуг: 15 видів адміністративних послуг у сфері державної реєстрації бізнесу (а саме: державна реєстрація створення юридичної особи, державна реєстрація переходу юридичної особи на діяльність на підставі власного установчого документа або модельного статуту, державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, державна реєстрація створення відокремленого підрозділу юридичної особи , державна реєстрацію змін до відомостей про відокремлений підрозділ юридичної особи, державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу юридичної особи , державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації , державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її реорганізації , державна реєстрація включення відомостей про юридичну особу , державна реєстрацію фізичної особи підприємцем , державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу,  державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця за її рішенням, державна реєстрацію включення відомостей про фізичну особу, надання інформації з Єдиного державного реєстру, надання копій документів з Єдиного державного реєстру),  7 видів адміністративних послуг у сфері державної реєстрації нерухомості (таких як: державна реєстрація права власності на нерухоме майно, державна реєстрація іншого речового права на нерухоме майно, державна реєстрація обтяження речового права на нерухоме майно, внесення змін до запису Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, скасування державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, взяття на облік безхазяйного нерухомого майна, надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно), 4 види адміністративних послуг у сфері  реєстрації місця проживання громадян.
Станом на 01.10.2019 року відділом реєстрації міської ради виконано 2986 процедури з зазначених видів базових публічних (адміністративних) послуг.

У період з січня по вересень 2019 року державним реєстратором відділу реєстрації міської ради було надано 317 послуг в сфері реєстрації бізнесу, з яких 23 – надання інформації з Єдиного державного реєстру та 294 реєстраційних дій щодо 260 суб'єктів (з них 53 – юридичні, 207 – фізичні особи).

Було зареєстровано 68 новостворених суб’єктів господарювання на території міста Синельникове, Синельниківського району та Дніпропетровської області, з яких - 65 фізичні особи - підприємці, 3 - юридичні особи.

Припинено діяльність 98 суб’єктів господарювання, з яких 3 – юридичні особи та 95 – фізичних осіб-підприємців. 
Від інших суб’єктів реєстрації до відділу надійшло 162 реєстраційні дій за належністю та 197 матеріалів для долучення.

Сума надходжень до міського бюджету за надання адміністративних послуг у сфері ведення бізнесу за 9 місяців 2019 року складає 27930,0 грн. 

З питань виконання делегованих повноважень з державної реєстрації прав власності на нерухоме майно за дев’ять місяців 2019 року виконано 580 процедур, а саме: реєстрація права власності – 309, надання інформаційних довідок – 271. Із загальної кількості процедур 12 виконано на безоплатній основі на звернення учасників  бойових дій. Також, у звітний період сформовано 546 реєстраційних справ, 309 матеріалів долучено до реєстраційних справ та 6 справ передано за належністю. 

Сума надходжень до міського бюджету від адміністративного збору за реєстрацію нерухомого майна  з січня по вересень 2019 року становить 50300,0 грн.

Станом на 1 жовтня 2019 року 3591 мешканець міста звернувся до відділу реєстрації міської ради з питань адміністративного обліку. Відповідно до звернення громадян кількість виконаних адміністративних процедур по реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання становить 2089, а саме:
- реєстрація місця проживання малолітньої дитини – 613;

- реєстрація місця проживання – 890;

- зняття/реєстрації місця проживання (одноразово) – 179;

- зняття з реєстрації місця проживання – 407.
Відповідно до вимог постанови КМУ №207 направлено та видано:


- офіційних повідомлень про зняття з реєстрації попереднього місця проживання в інші адміністративно-територіальні одиниці України – 92;

          - запитів до відділу обліку та моніторингу інформації про реєстрацію місця проживання управління з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Головного управління Державної міграційної служби України у Дніпропетровській області – 167;


- довідок про реєстрацію місця проживання малолітньої дитини – 770.
Також, для оформлення паспорта громадянина України (зразка 2015 року )         у вигляді ІД карти з безконтактним біометричним носієм видано 732 довідок про реєстрацію/або відсутність реєстрації місця проживання. 

Згідно з розпорядженням міського голови від 16.02.2016 №31-р «Про перейменування вулиць та провулків у місті Синельникове» 317 особам внесено зміни до паспорту громадянина України зразка 1997 року. Зміни внесено безпосередньо при зверненні та безоплатно.
Станом на 01.10.2019 року за надання адміністративної послуги «Реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання» сума надходження від адміністративного збору складає 26100,0 грн.

Загальна сума надходжень до загального фонду міського бюджету за виконання делегованих повноважень за підсумками дев’яти місяців 2019 року становить 104330,0 грн, (плановий показник - 97900,00грн.) Перевиконання надходжень - 6,56%. 
Однак, у порівнянні з відповідним періодом 2018 року (147016,0 грн.) надходження до міського бюджету зменшились на 42686,0 грн. (29%).
Одним з головних чинників цієї ситуації є те, що протягом 2017-2018 років мешканцями міста активно реалізовувалися можливості з приведення у відповідність до вимог діючого законодавства документів з ведення бізнесу, з реєстрації нерухомості, з адміністративного обліку громадян (реєстрація місця проживання), особливо дітей. 

Отриманні мешканцями міста послуги відносяться до базових первинних послуг, як до таких, які характеризуються відсутністю необхідності постійного поновлення та переоформлення.

Окремим чинником впливу на рівень сплати за адміністративні послуги є чисельність населення, охопленого адміністративними послугами.

Станом на 01.07.2019 чисельність населення міста Синельникове становить 30511 громадян, з яких людей похилого віку – 9331, дітей                  (0 до 17 років) – 6000. Частина активного населення становить 15180. 

Порівнюючи кількість наданих послуг за період діяльності відділу            (з 01 квітня 2016 року - 11047) з загальною чисельністю населення, доходимо висновку, що майже кожний третій мешканець міста вже скористався адміністративною послугою, сплативши за неї відповідний адміністративний збір. А якщо порівнювати кількість наданих послуг з активною частиною мешканців – то 73% з них вже отримав базову публічну (адміністративну) послугу. 
З метою здійснення контролю щодо стану виконання делегованих повноважень у сфері державної реєстрації бізнесу та нерухомості, Міністерством юстиції України була проведена верифікація державних реєстраторів відділу реєстрації міської ради.

За підсумками верифікації державні реєстратори отримали нові довірчі доступи для роботи в Єдиних та Державних реєстрах України, сфера діяльності не була обмежена.

Відділом реєстрації міської ради вчасно опрацьовуються зміни діючого законодавства, яким регламентується виконання делегованих повноважень, відповідні зміни доводяться до відома заявників під час проведення особистих консультацій. 

Начальник відділу реєстрації





    О.М. КУСЛИВА

