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Про затвердження звіту про

хід виконання Програми щодо

забезпечення реалізації державної

політики з питань сім’ї, жінок, дітей

та молоді на 2016-2023 роки 

за 2018 рік 
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Бюджетним кодексом України, постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2015 №1099 «Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї», на виконання рішення Дніпропетровської обласної ради від 03.02.2012             №239-11/VІ «Про регіональну цільову соціальну програму «Молодь Дніпропетровщини» на 2012-2021 роки», рішення Дніпропетровської обласної ради від 03.02.2012 №241-11/VІ «Про Програму розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2012-2021 роки», міська рада вирішила:

1. Затвердити звіт про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на            2016-2023 роки за 2018 рік згідно з додатком. 
Міський голова                                                                           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове

28 лютого 2019 року

№686-38/VІI
Додаток 
до рішення міської ради
28.02.2019 №686-38/VІI
Звіт 

про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2016-2023 роки

за 2018 рік 

З метою реалізації сучасної державної сімейної та молодіжної політики, направленої на всебічний розвиток сім’ї та молоді, поліпшення їх життєвого рівня, зростання ролі сім’ї в суспільстві, здійснення соціального захисту у сфері охорони здоров’я, освіти, зайнятості та дотримання законності рішенням міської ради від 15.06.2016 №113-8/VІІ затверджена «Програма щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2016-2023 роки», яка розроблена на основі таких обласних програм: «Регіональної цільової соціальної програми «Молодь Дніпропетровщини» на 2012-2021 роки» та «Програми розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2012-2021 роки».

На виконання завдань Програми проведено заходи, а саме: захід з нагоди Дня виводу військ з Афганістану, соціальні акції присвячені Міжнародному жіночому Дню 8 березня, Дню матері та Дню Святого Миколая, урочисті проводи юнаків міста до лав Збройних Сил України, святкування Дня молоді та Дня міста.
Заходами охоплено 1089 осіб відповідної категорії населення.

Для проведення вище вказаних заходів з міського бюджету в 2018 році виділено 110,6 тис. грн. Використано кошти в сумі 94,7 тис. грн. Економія коштів в сумі 15,9 тис. грн. виникла в зв’язку з об’єктивними причинами, а саме: проведення закупівель через систему «Прозоро», зменшення витрат коштів на придбання подарунків для проведення соціальної акції  з нагоди відзначення 150-ої річниці від дня заснування м. Синельникового та невиконання планового друку посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї Міністерством соціальної політики України.
З метою здійснення обліку наявності багатодітних сімей створено Єдиний банк даних багатодітних сімей міста Синельникового, в якому налічується            232 сім'ї, в яких виховується 760 дітей.      


Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту координує роботу спільної координаційної ради з питань протидії розповсюдженню інфекційних соціально-небезпечних хвороб при районній державній адміністрації та міській раді, метою якої є здійснення інформаційно-профілактичної роботи серед сімей за місцем проживання щодо формування стандартів позитивної поведінки та здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок, інфекційних соціально-небезпечних хвороб серед підлітків.

Значна робота проводиться щодо здійснення національно-патріотичного виховання підростаючого покоління, яка направлена на виховання любові до України, усвідомлення громадянського обов’язку, формування патріотичного світогляду, активної громадянської позиції, готовності до захисту Вітчизни. 

В рамках заходів проводяться традиційні зустрічі старшокласників з Синельниківським міським осередком Всеукраїнської громадської організації «Ніхто крім нас» Дніпропетровської області та громадською                   історико-пошуковою організацією «Пошук-Дніпро», тематичні екскурсії до історико-краєзнавчого музею загальноосвітнього навчального закладу №5 та спортивні змагання, а саме: з міні-футболу на Кубок Пам'яті загиблих учасників бойових дій на території інших держав, турніру з боксу, присвяченого               29-й річниці виведення військ з Афганістану, волейбольного турніру, присвяченого 73-ій річниці Дня Перемоги, змагання з допризовної підготовки серед юнаків міста, участь у міському та обласному етапах Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура).
Відповідно до поданих Синельниківським відділом поліції Головного Управління Національної поліції в Дніпропетровській області спеціальних карток обліку факту вчинення насильства в сім'ї у відділі створено банк даних осіб, які вчинили насилля та осіб, які його зазнали.

Протягом звітного періоду зареєстровані прояви насильства                           в 19 сім’ях.
До осіб, які вчинили насилля, відповідними органами, застосовуються міри покарання. Інформація, щодо осіб, які зазнали насилля, відділом направляється до відповідних соціальних служб, які в подальшому здійснюють соціальний супровід  таких сімей. 

Реалізація мети та завдань програми продовжуватиметься за визначеними напрямками і в наступних роках.

Міський голова                                                                           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ

