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Про затвердження звіту про хід
виконання Програми

відпочинку та оздоровлення дітей

у м. Синельниковому на період 

2015-2022 роки за 2018 рік
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Бюджетним кодексом України, обласною програмою «Оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у 2014-2021 роках», наказом Міністерства соціальної політики України від 20.01.2014 № 27 «Про Порядок ведення службами у справах дітей обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», міська рада вирішила:

1. Затвердити звіт про хід виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей у м. Синельниковому на період 2015-2022 роки за 2018 рік згідно з додатком. 
Міський голова                                                                           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове

28 лютого 2019 року

№687-38/VІI
Додаток 
до рішення міської ради
28.02.2019 №687-38/VІI
Звіт 

про хід виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей 

у м. Синельниковому на період 2015-2022 роки  за 2018 рік 

Рішенням міської ради від 24.12.2015 № 17-3/VІІ затверджена «Програма відпочинку та оздоровлення дітей в м. Синельниковому на період                   2015-2022 р.р.». 

Завдання програми направлені на охоплення дітей організованими формами оздоровлення та відпочинку.

З метою здійснення принципу прозорості в системі оздоровлення, створено банк даних дітей з числа пільгових категорій. Діє комісія з питань направлення дітей на оздоровлення.

За звітній період проведено 48 засідань цієї комісії. Відповідно направлено за кошти державного, обласного та міського бюджетів - 164 дитини в оздоровчі табори різного типу підпорядкування.

 Питання оздоровлення та відпочинку дітей є досить важливим та актуальним і знаходиться на постійному контролі виконавчого комітету Синельниківської міської ради. Зокрема: за рахунок міського бюджету щорічно збільшується обсяг видатків фінансування на оздоровлення дітей пільгових категорій.

Так, з міського бюджету на оздоровлення та відпочинок дітей у 2018 році, виділено і освоєно 437,6 тис. грн. У відсотковому відношенні збільшення видатків, у порівнянні з минулим роком, зросло на 20%. Відповідно - забезпечено оздоровленням – 75 дітей.

Протягом літнього періоду відпочинок дітей шкільного віку здійснювався через систему роботи шести пришкільних таборів з денним перебуванням та двох міських таборів на базі центру дитячої юнацької творчості та дитячо-юнацької спортивної школи Синельниківської міської ради. За кошти міського бюджету відпочило 65 дітей пільгових категорій, за рахунок коштів батьків - 2070 дітей.


Питання оздоровлення та відпочинку дітей і надалі залишається одним із головних напрямків роботи.

Міський голова                                                                           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ

