ПРОТОКОЛ № 2
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів із формування складу громадської ради при виконавчому комітеті

Синельниківської міської ради на 2019-2021 рр.

м.Синельникове, вул.Каштанова,14, 



24 вересня 2019 р.

виконавчий комітет міської ради, каб.3



15.00
Присутні:

Члени ініціативної групи – 6 осіб (список додається).
Голова ініціативної групи з підготовки установчих зборів із формування складу громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2019-2021 рр.Родзін О.В. запропонував затвердити проект порядку денного засідання ініціативної групи:
Порядок денний

1. Про результати подання документів  інститутами громадянського суспільства, що бажають взяти участь в установчих зборах  із  формування складу громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2019-2021 рр.

Доповідач: Ісаєва С.О.

Голосували: «за» - 6, «проти» -0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропоновану чергу денну.

1.СЛУХАЛИ: 
РОДЗІНА О.В., який зазначив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами), рішення виконавчого комітету міської ради від 28 серпня 2019 року № 231 «Про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів із формування складу громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2019-2021 рр.», склад громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2019-2021 рр. буде сформовано шляхом рейтингового голосування на установчих зборах.

Установчі збори із формування складу громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2019-2021 рр. будуть проведені 24 жовтня 2019 року о 14.00 годині в залі засідань Синельниківської міської ради. 

Відповідно до протоколу засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів від 29.08.2019 №1, громадську раду при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2019-2021 рр. буде обрано у  складі   9 осіб.
Для участі в установчих зборах інститути громадянського суспільства повинні були  з 09 по 23 вересня 2019року (включно) направити до ініціативної групи пакети документів.

ВИСТУПИЛИ:

ІСАЄВА С.О. , яка  повідомила, що станом на 17.00 год. 23 вересня  2019 року до ініціативної групи надійшло 8 комплектів документів від інститутів громадянського суспільства, які направили своїх представників для участі в установчих зборах по обранню нового складу громадської ради при виконавчому комітеті міської ради (список додається). Всі інститути громадянського суспільства – юридичні особи, дані про них   знаходяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, інших відкритих джерелах.
За результатами перевірки документів, поданих інститутами громадянського суспільства, встановлено, що неповний пакет документів надали: громадська організація «Синельниківська міська федерація футболу»,  Синельниківська міська рада організації ветеранів України Дніпропетровської області. 
Зауважила, що у разі виявлення невідповідності документів, поданих інститутом громадянського суспільства, встановленим вимогам, ініціативна група не пізніше ніж за 15 календарних днів, до проведення установчих зборів, тобто до 08 жовтня 2019 року (включно)  повинна проінформувати про це інститути громадянського суспільства з пропозицією щодо їх усунення протягом п’яти календарних днів, тобто до 13 жовтня 2019 року (включно). 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ:

До 08 жовтня 2019 року (включно) проінформувати  інститути громадянського суспільства, які надали документи для участі в установчих зборах із формування складу громадської ради при виконавчому комітеті міської ради на 2019-2021 рр.,  про виявлені недоліки з пропозицією щодо їх усунення протягом п’яти календарних днів, тобто до 13 жовтня 2019 року (включно).

Голова ініціативної групи



О.В.Родзін
Секретар ініціативної групи


         С.О.Ісаєва
