Звіт про роботу
громадської ради при виконавчому комітеті  

Синельниківської міської  ради у 2017-2019 рр.
Громадська рада є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним у відповідності до Постанови КМУ № 996 від 03.11.2010 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»  для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

У своїй діяльності громадська рада керується Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, а також власним Положенням та Регламентом.

Відповідно до вищеназваної постанови, Громадську раду при виконавчому комітеті  Синельниківської міської  ради на 2017-2019 рр. було сформовано на установчих зборах інститутів громадянського суспільства  міста Синельникове у вересні 2017 року.
  До її складу увійшли 11  представників місцевих інститутів громадянського суспільства: 7 – від громадських організацій, 4 – від професійних спілок.  

Першочергові організаційні кроки громадська рада здійснила на своєму першому засіданні 15 вересня  2017 року. Було обрано керівництво ради та вжито заходів щодо планування роботи органу. Головою ради обрано Родзіна Олександра Володимировича - члена виконкому громадської організації «Синельниківська міська федерація футболу»; функції заступника покладено на Решетняка Олексія Івановича - голову громадської організації «Синельниківська федерація боксу»; секретарем обрано Хасенко Світлану Юріївну - голову Синельниківської міської дитячої організації «Семицвіт».   

 На першому засіданні громадська рада також ухвалила Положення про громадську раду при виконавчому комітеті міської ради  та свій Регламент. Склад громадської ради та Положення про неї затверджені рішенням виконавчого комітету міської ради від 26 жовтня 2017 року № 263 «Про громадську раду при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2017 - 2019 рр.».
Громадською радою протягом  2017 -  2019  року  проведені  засідання, на яких розглянуто такі  питання: 

2017

1. Про проект Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2018 рік. 

2. Про проект міського бюджету на 2018 рік. 

2018

1. Звіт про виконання плану роботи громадської ради за 2017 рік.

2.Затвердження плану роботи громадської ради на 2018 рік.

3. Про хід виконання Програми соціально-економічного розвитку міста за підсумками 2017 року.

4. Про зміни тарифів на:

- послуги з утримання будинків і споруд та  прибудинкових територій Синельниківському міському комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційна контора-1»;

· послуги з утримання будинків і споруд та  прибудинкових територій Синельниківському міському комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційна контора-2»;

· послуги з водопостачання. 

5. Про зміни у призначенні субсидії.

6. Про організацію літнього оздоровлення дітей та їх зайнятості під час літніх канікул, роботу пришкільних таборів, оздоровлення дітей пільгових категорій.

7. Про створення ОСББ у місті, надання інформаційної допомоги.

8. Про благоустрій міста, ліквідацію сміттєзвалищ.

9. Участь членів громадської ради  в обговоренні регуляторних актів:

Про внесення змін до Порядку встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки, розташовані на території Синельниківської міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 27.04.2012 №337-20/УІ. 

 10. Участь членів громадської ради  в обговоренні регуляторних актів:

Про встановлення ставок і пільг із сплати на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2019 рік .

11.Підготовка об’єктів соціальної сфери та комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років.

12.Забезпечення захисту прав і свобод дитини. Роль опікунів, прийомних батьків, сім’ї у вихованні дитини.

13. Про надання соціальних послуг людям похилого віку.

14.Стан медичного обслуговування населення та впровадження медичної реформи у місті.


15. Про план роботи громадської ради на 2019 рік.

16. Про затвердження пропозицій до орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2019 рік.

2019

1. Звіт про виконання міського бюджету за 2018 рік.
2. Про хід виконання Програми соціально-економічного розвитку міста за підсумками 2018 року.

3. Обговорення актуальних соціальних проблем громади та визначення об’єктів для участі у конкурсі субпроектів УФСІ.

4. Про перспективний план розвитку міста на 2019-2021рр.
5. Про роботу Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Синельниківської міської ради.

6.Звіт про роботу громадської ради у 2018 році.

7.Про благоустрій міста, ліквідацію сміттєзвалищ.

8.Про військово-патріотичну роботу з молоддю в місті.

9. Про організацію літнього оздоровлення дітей та їх зайнятості під час літніх канікул.

10.Про підсумки оздоровлення дітей влітку 2019 року.

11.Про підготовку житлово-комунального господарства, соціальних об’єктів міста до зимового періоду.

12. Про соціальний захист інвалідів війни, учасників бойових дій, ветеранів, сімей загиблих.

Члени громадської   ради   взяли участь   у масових  заходах до Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших країн,  Міжнародного жіночого дня, Дня Чорнобильської трагедії, Дня пам’яті та примирення, Міжнародного дня захисту дітей, Дня Конституції та Дня молоді України,  Дня незалежності України, Дня фізичної культури та спорту України, Дня міста та дня визволення від нацистських загарбників. 

Окремі члени  громадської ради працюють у  складі різних комісій, що діють при виконавчому комітеті міської ради.
Члени ради взяли участь у консультаціях з громадськістю, що проводилися у формі «круглих столів» та публічного громадського обговорення:

1.У міських конференціях працівників освіти, теми:  «Про стан розвитку галузі освіти міста у 2017-2018 навчальному році та завдання на 2018-2019 навчальний рік», “Якість освіти - стратегічний напрямок розвитку освітньої галузі міста в умовах Нової української школи”.
2. У зустрічі з ветеранськими організаціями, клубами при територіальному центрі соціального обслуговування громадян:  «Питання соціального захисту ветеранів, людей похилого віку».

3. У зустрічі в терцентрі на тему: «Соціальний захист осіб з особливими потребами».

4. У «круглому столі» з питань перейменування Дніпропетровської області в Січеславську. 

Також взяли участь у Форумі громадян міста щодо участі у конкурсі субпроектів в рамках проекту Українського фонду соціальних інвестицій «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури, УФСІ-VІ» .
Діяльність громадської ради висвітлюється відповідно до чинного законодавства. На офіційному веб-сайті міської ради  створено окрему рубрику „Громадська рада”, де розміщено матеріали, які стосуються діяльності громадської ради. Інформація про роботу громадської ради друкувалася на сторінках місцевих газет.  
Хотілось би  подякувати   всім за   проведену  роботу,   побажати успіхів у праці новому складу громадської ради.

Голова громадської ради                               О.В.РОДЗІН
