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№ 232

Про погодження звіту

про підсумки виконання 

Програми соціально-економічного 

та культурного розвитку

м. Синельникового на 2019 рік 

за І півріччя 2019 року 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами та доповненнями), виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Погодити звіт про підсумки виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Синельникового на 2019 рік за                                І півріччя 2019 року, що додається.

2. Доручити начальнику відділу соціально-економічного розвитку міста міської ради Купрін М.О.:

2.1. Підготувати проект рішення міської ради «Про підсумки виконання  Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Синельникового на 2019 рік за І півріччя 2019 року»;

2.2 Доповісти на сесії міської ради про підсумки виконання Програми соціально – економічного та культурного розвитку м. Синельникового на     2019 рік за І півріччя 2019 року.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради                            Яковіна В.Б.

Міський голова







 Д.І ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Звіт про підсумки виконання

Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста

Синельникового на 2019 рік за І півріччя 2019 року

На виконання рішення міської ради від 11 грудня 2018 року №601-36/VІI «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку м. Синельникового на 2019 рік» робота структурних підрозділів міської ради протягом січня – червня 2019 року спрямовувалась на забезпечення показників програми економічного і соціального розвитку міста з урахування визначення пріоритетів:

· зміцнення промислового потенціалу;

· розвиток транспорту та зв’язку;

· підтримка малого підприємництва;

· реформування житлово-комунального господарства, розвиток інфраструктури, утилізація твердих побутових відходів;

· удосконалення новітніх технологій у сфері освіти, культури та спорту;

· енергозбереження та енергозабезпечення;

· інвестиційна діяльність.

Розвиток промисловості

Обсяг реалізованої промислової продукції по місту за січень-червень                        2019 року за прогнозними розрахунками становить 562,4 млн. грн., що на 3% більше від аналогічного показника минулого року. У відповідному періоді минулого року він становив 546,4 млн. грн.

З метою здійснення контролю за ситуацією у промисловому комплексі міста учасниками щомісячних обстежень по випуску промислової продукції є великі та середні підприємства, що відносяться до переробної промисловості –Публічне акціонерне товариство «Синельниківська теплоізоляція», Товариство з обмеженою відповідальністю «Атлантіс», Товариство з обмеженою відповідальністю «Інтерфом-Дніпро», Товариство з обмеженою відповідальністю «Синтиз», Товариство з обмеженою відповідальністю                «Снек-Експорт», Товариство з обмеженою відповідальністю «Фактор», Товариство з обмеженою відповідальністю «Море-2007», а також сфери промислових послуг – структурний підрозділ Товариства з обмеженою відповідальністю «Легіон Інвест», структурна одиниця Синельниківський район електричних мереж Публічного акціонерного товариства                                  «ДТЕК Дніпрообленерго».

Сфера малого бізнесу не займає значної питомої ваги у випуску промислової продукції.  

Внутрішній споживчий ринок

Станом на 01.07.2019 у місті працює 284 торговельних об’єкти                                            (124  продовольчих  та  160  промислових) та 19  підприємств ресторанного 

господарства. Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі за січень-червень 2019 року за прогнозними розрахунками становить 186,5 млн. грн., що на 4% більше від аналогічного показника минулого року. У відповідному періоді минулого року він становив 179,5 млн. грн. 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників оптової та роздрібної торгівлі по місту становить 4190 гривень. Ціни на споживчому ринку міста Синельникового у ІІ кварталі 2019 року порівняно з попереднім кварталом зросли на 0,7%, з початку року – на 2,5%. Основні причини зростання роздрібних цін на товари народного споживання – це підвищення оптово-відпускних цін вітчизняними товаровиробниками та імпортерами, обумовлене, насамперед, зростанням вартості сировини, електроенергії, водопостачання тощо.

Ринок праці

За статистичними даними середній розмір заробітної плати по Дніпропетровській області станом на 01.06.2019 склав 10568 грн, що у 2,5 рази вище рівня мінімальної заробітної плати (4173 грн). По м. Синельниковому середній розмір заробітної плати станом на 01.06.2019 становить 9390,00 грн.

На постійному контролі залишається питання своєчасності виплати заробітної плати на підприємствах міста. Станом на 01 липня 2019 року заборгованість з виплати заробітної плати в місті відсутня.

Протягом січня – червня 2019 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 498 осіб. Із загальної кількості осіб, які перебувають на обліку,                 377 осіб мають статус безробітного.

Кількість облікованого в центрі зайнятості населення на кінець звітного періоду фактично складає 296 осіб, в тому числі безробітних – 219 чоловік.

За звітний період працевлаштовано 118 осіб, з них 58 чоловік мали статус безробітного, а 60 осіб обліковувались в центрі зайнятості без статусу безробітного. Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних склав 14%. 
Протягом звітного періоду Синельниківським центром зайнятості проведено 24 семінари  з техніки пошуку роботи, 5 семінарів для осіб віком від 45 років , 134 інформаційних семінарів різноманітної тематики для незайнятого населення, 9 ярмарок та міні-ярмарок вакансій, 10 семінарів для роботодавців.

Пенсійне забезпечення населення міста

Загальна кількість пенсіонерів по місту станом на 01.07.2019 складає            8009 осіб. Середній розмір пенсій станом на 01.07.2019 становить 2809,83 грн., заборгованість відсутня.

Підтримка малого підприємництва

Малий бізнес залишається одним з найважливіших структуроутворюючих секторів економіки, гарантією сталого економічного зростання, створення нових робочих місць, запровадження інноваційних підходів у виробництві товарів та наданні послуг. Одним з основних показників, що характеризують процес становлення малого і середнього бізнесу є кількість діючих суб'єктів малого підприємництва. 


Станом на 01.07.2019 в місті зареєстровано 1415 фізичних осіб – підприємців. Протягом 2019 року розпочали підприємницьку діяльність 38 осіб,  тоді як припинили – 30 осіб. Протягом 2019 року у малому та середньому бізнесі було працевлаштовано 23 особи.
Центр надання адміністративних послуг Синельниківської міської ради здійснює свою діяльність за принципом «єдиного вікна», тобто прийом документів та видача результатів послуг здійснюється виключно через адміністраторів Центру. Протягом січня – червня 2019 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 2620 звернень. Всі документи розглядаються у встановлені терміни та видаються без порушень.

Виконавчий комітет міської ради залучає суб’єктів малого підприємництва до участі у закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти міського бюджету. Протягом січня-червня 2019 року укладено 27 договорів на загальну суму 5424,6 тис. грн.

Реалізація державної регуляторної політики Синельниківською міською радою здійснюється системно відповідно до норм Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».


Регуляторні акти Синельниківської міської ради приймаються після проходження процедур підготовки, визначених Законом. Синельниківською міською радою було розроблено та затверджено План діяльності з підготовки регуляторних актів на 2019 рік (далі - План). План та зміни до нього оприлюднюються  на офіційному сайті міської ради, сторінках газети «Берег надій». В 2019 році прийнято 10 регуляторних актів, проведено одне повторне відстеження регуляторного акту.

В звітному періоді проводилися відкриті обговорення проектів регуляторних актів за участю представників громадськості, фізичних осіб - підприємців.

Структурними підрозділами та відділами міської ради постійно проводиться консультаційна робота із суб’єктами господарювання та фізичними особами – підприємцями міста щодо питань, пов’язаних із започаткуванням ведення господарської та підприємницької діяльності, надаються адміністративні послуги та роз’яснення у сфері регуляторною політики.
Публічні закупівлі

На виконання Закону України «Про публічні закупівлі», виконавчим комітетом міської ради протягом звітного періоду у системі ProZorro здійснено 31 закупівля товарів, робіт та послуг на суму 1241,3 тис. грн. Економія коштів при проведенні електронних державних закупівель, по яких був проведений  аукціон, склала 68,6 тис. грн., або 7% від плану закупки. Укладено тринадцять прямих угод у зв’язку з відсутністю учасників аукціону.

Міські програми

Протягом січня – червня 2019 року з міського бюджету фінансувались                    міські цільові програми, які були направлені на забезпечення сталого економічного і соціального розвитку усіх галузей міського господарства. 

Начальник відділу соціально – 

економічного розвитку міста 




            
М.О. КУПРІН

