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29 травня 2019 року		     м. Синельникове				№ 145


Про погодження звіту
про підсумки виконання 
Програми соціально-економічного 
та культурного розвитку
м. Синельникового на 2019 рік 
за І квартал 2019 року 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами та доповненнями), виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Погодити звіт про підсумки виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Синельникового на 2019 рік за                                І квартал 2019 року, що додається.
2. Доручити начальнику відділу соціально-економічного розвитку міста міської ради Купрін М.О.:
2.1. Підготувати проект рішення міської ради «Про підсумки виконання  Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Синельникового на 2019 рік за І квартал 2019 року»;
2.2 Доповісти на сесії міської ради про підсумки виконання Програми соціально – економічного та культурного розвитку м. Синельникового на     2019 рік за І квартал 2019 року.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради                            Яковіна В.Б.



Міський голова								 Д.І ЗРАЖЕВСЬКИЙ







Звіт про підсумки виконання
Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста
Синельникового на 2019 рік за І квартал 2019 року

На виконання рішення міської ради від 11 грудня 2018 року №601-36/VІI «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку м. Синельникового на 2019 рік» робота структурних підрозділів міської ради протягом січня – березня 2019 року спрямовувалась на забезпечення показників програми економічного і соціального розвитку міста з урахування визначення пріоритетів:
· зміцнення промислового потенціалу;
· розвиток транспорту та зв’язку;
· підтримка малого підприємництва;
· реформування житлово-комунального господарства, розвиток інфраструктури, утилізація твердих побутових відходів;
· удосконалення новітніх технологій у сфері освіти, культури та спорту;
· енергозбереження та енергозабезпечення;
· інвестиційна діяльність.

Розвиток промисловості
Обсяг реалізованої промислової продукції по місту за січень-березень                        2019 року за прогнозними розрахунками становить 305,7 млн. грн., що на 8% більше від аналогічного показника минулого року. У відповідному періоді минулого року він становив 298,7 млн. грн.
З метою здійснення контролю за ситуацією у промисловому комплексі міста учасниками щомісячних обстежень по випуску промислової продукції є великі та середні підприємства, що відносяться до переробної промисловості –Публічне акціонерне товариство «Синельниківська теплоізоляція», Товариство з обмеженою відповідальністю «Атлантіс», Товариство з обмеженою відповідальністю «Інтерфом-Дніпро», Товариство з обмеженою відповідальністю «Синтиз», Товариство з обмеженою відповідальністю                «Снек-Експорт», Товариство з обмеженою відповідальністю «Фактор», Товариство з обмеженою відповідальністю «Море-2007», а також сфери промислових послуг – структурний підрозділ Товариства з обмеженою відповідальністю «Легіон Інвест», структурна одиниця Синельниківський район електричних мереж Публічного акціонерного товариства                                  «ДТЕК Дніпрообленерго».
Сфера малого бізнесу не займає значної питомої ваги у випуску промислової продукції.  

Внутрішній споживчий ринок
Станом на 01.04.2019 у місті працює 284 торговельних об’єкти                                            (124  продовольчих  та  160  промислових)   та   19  підприємств     ресторанного 
господарства. Обсяг роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації за                   січень-брезень 2019 року за прогнозними розрахунками становить                            235,3 млн. грн., що на 14% більше від аналогічного показника минулого року. У відповідному періоді минулого року він становив 205,6 млн. грн.

Ринок праці
За статистичними даними середній розмір заробітної плати по Дніпропетровській області станом на 01.03.2019 склав 9407 грн, що у 2,3 рази вище рівня мінімальної заробітної плати (4173 грн). По м. Синельниковому середній розмір заробітної плати станом на 01.01.2019 становить 8990,00 грн.
На постійному контролі залишається питання своєчасності виплати заробітної плати на підприємствах міста. Станом на 01 квітня 2019 року заборгованість з виплати заробітної плати в місті відсутня.
Протягом січня – березня 2019 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 496 осіб. Із загальної кількості осіб, які перебувають на обліку,                 375 осіб мають статус безробітного.
Кількість облікованого в центрі зайнятості населення на кінець звітного періоду фактично складає 297 осіб, в тому числі безробітних – 220 чоловік.
За звітний період працевлаштовано 108 осіб, з них 54 чоловіка мали статус безробітного, а 54 особи обліковувались в центрі зайнятості без статусу безробітного. Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних склав 14%. 
Протягом звітного періоду Синельниківським центром зайнятості проведено 19 семінарів з техніки пошуку роботи, 3 семінари для осіб віком від 45 років , 104 інформаційних семінарів різноманітної тематики для незайнятого населення, 5 ярмарок та міні-ярмарок вакансій, 7 семінарів для роботодавців.
 

Пенсійне забезпечення населення міста
Загальна кількість пенсіонерів по місту станом на 01.04.2019 складає            8005 осіб. Середній розмір пенсій станом на 01.04.2019 становить 2800,36 грн., заборгованість відсутня.


Підтримка малого підприємництва
Центр надання адміністративних послуг Синельниківської міської ради здійснює свою діяльність за принципом «єдиного вікна», тобто прийом документів та видача результатів послуг здійснюється виключно через адміністраторів Центру. Протягом січня – березня 2019 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 1564 звернення. Видано 1540 документів. Всі документи розглядаються у встановлені терміни та видаються без порушень.
Виконавчий комітет міської ради залучає суб’єктів малого підприємництва до участі у закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти міського бюджету. Протягом січня-березня 2019 року укладено 27 договорів на загальну суму 5424,6 тис. грн.
Публічні закупівлі
У рамках Закону України «Про публічні закупівлі», з травня 2016 року виконавчий комітет міської ради розпочав роботу в системі електронних закупівель ProZorro. 
Протягом звітного періоду у системі ProZorro здійснено 24 закупівлі товарів, робіт та послуг на суму 1148,4 тис. грн. Економія коштів при проведенні електронних державних закупівель, по яких був проведений  аукціон, склала 66,3 тис. грн., або 6% від плану закупки. Укладено десять прямих угод у зв’язку з відсутністю учасників аукціону.

Міські програми
Протягом січня – березня 2019 року з міського бюджету фінансувались                    міські цільові програми, які були направлені на забезпечення сталого економічного і соціального розвитку усіх галузей міського господарства. 




Начальник відділу соціально – 
економічного розвитку міста 					            	М.О. КУПРІН
