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за 2020 рік
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про військовий обов’язок і військову службу», постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року №352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», міська рада вирішила: 

Затвердити звіт про хід виконання Міської програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2025 роки за 2020 рік.
Міський голова 






         Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
ЗВІТ

Про хід виконання Міської програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2025 роки за 2020 рік.
Протягом 2020 року відділом спеціальної, мобілізаційної та військової роботи міської ради разом з Синельниківським об`єднаним міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки на виконання міської програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2025 роки проводилась наступна робота:

З метою формування у населення міста почуття патріотизму, відчуття належності до національної спільноти, сприйняття її норм і цінностей, всебічну підтримку та розвиток української ідентичності на сторінках місцевих газет були надруковані такі матеріали:

У газеті «Берег надій»:

- від 16.01.2020 №3 - низка привітань керівництва міста, району, депутатів з нагоди Дня Соборності України;

- від 06.02.2020 №6- стаття «Військомат змінив місце дислокації» - про нове приміщення для Синельниківського об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки;

- від 13.02.2020 №7 - низка привітань керівництва міста, району, депутатів з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав;

- від 20.02.2020 №8 - статті «Пам’ять крізь роки» - про міські заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, «Молодь вшановує ветеранів перемогами» - про спортивні змагання з міні-футболу серед школярів до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.

- від 19.03.2020 №12 - стаття «Не забудемо заповіт Шевченка» - про вечір пам’яті, присвячений Т.Г.Шевченку, що відбувся у міській школі культури та мистецтв;   

- від 02.04.2020 №14 - стаття «Нескорена Синельниківщина» - до 75-ї річниці визволення від нацистських загарбників;

- від 23.04.2020 №17 - статті  «Знову квітень. Знову Чорнобиль»  - про пожежників – синельниківців, які взяли участь у гасінні лісових пожеж у Чорнобилі; «26 квітня – День трагедії на Чорнобильській АЕС» - звернення міського голови, керівництва районної ради, районної державної адміністрації, Раївського сільського голови з нагоди Чорнобильської трагедії;

- від 30.04.2020 №18 - статті «30 квітня – День прикордонника України» - привітання міського голови, керівництва районної ради, районної державної адміністрації з Днем прикордонника; «Нові сторінки історії подвигу» - про прикордонників 95-го Наддвірнянського прикордонного загону, які загинули, захищаючи місто Синельникове в роки Другої світової війни; «Листи, написані серцем героя» - історія про учасника бойових дій  часів Другої світової війни І.Ф.Куцого;

- від 07.05.2020 №19 - статті «Один із тих, хто змінив плин історії» - про ветерана-земляка Другої світової війни А.Хасенка; «Імена, вкарбовані в історію Перемоги» -  про ветеранів Другої світової війни – учасників бойових дій часів Другої світової війни - мешканців міста та району; «75 років Великої Перемоги!» - низка привітань від міського голови, сільських та селищних голів, депутатів, в.о.старостів з нагоди Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; «Знову вічний вогонь обпікає серця» - про пам’ятники, братські могили часів Другої світової війни, розташовані на території міста;

- від 14.05.2020 №20 - стаття «Будемо вдячними ветеранам за перемогу» - про покладання квітів до братських могил представниками влади з нагоди Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;       - від 21.05.2020 №21 - стаття «Проводи Тараса» - художньо-історичний матеріал про перепоховання Т.Г.Шевченка;

- від 28.05.2020 №22  - стаття «Вікопомну оборону рубежу відтворено на полотні» - про встановлення банеру  із зображенням бою за місто часів Другої світової війни в історико-краєзнавчому музеї ЗЗСО №5;

- від 04.06.2020 №23 - стаття «Давні й міцні традиції прикордонного братства» -  про зустріч колишніх прикордонників біля групи братських могил по вул.95-го Прикордонного загону та на рубежі оборони міста часів Другої світової війни;

- від 18.06.2020 №25 – статті «Стартував  призов на строкову службу» - про черговий призов до лав Збройних Сил України; звернення міського голови до мешканців міста з нагоди Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні; « Ніхто не забутий…», «Уроки Другої світової війни» - статті до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні;

- від 16.08.2020 №29 - стаття «І знову про війну…» - про події Другої світової війни, пам’ять про ті часи;

- від 20.08.2020 №34 – стаття привітання міського голови Д.І.Зражевського, депутатів, з Днем Державного Прапору та Днем Незалежності України; стаття «Любіть Україну» - про вірш В.Сосюри «Любіть Україну», який став символом України, її бойовим лозунгом;

- від 10.09.2020 №37 - стаття «Військова доля айтішника» - про синельниківця, який пройшов службу на сході України та повернувся в рідне місто;

- від 08.10.2020 №41 - стаття «Не будуть забуті герої - надвірнянці» - про заходи до Дня пам’яті прикордонників, які загинули у 1941 році, захищаючи місто Синельниікове;
- від 01.10.2020 №40 - статті «Один із воїнів трьох стихій» - про демобілізованого морпіха Івана Зайченка; «А пам’ять – священна» - про урочистості з нагоди 77-ї річниці  битви за Дніпро; «Бійці невидимого фронту» - про визволення району від окупації та до Дня партизанської слави;

- від 29.10.2020 №44 - статті «Пам’ятаємо тих, хто дарував нам свободу» - про покладання квітів з нагоди Дня вигнання нацистів з України; 
- від 15.10.2020 №42 - статті «Прапор над козацькою могилою» - про підняття Державного Прапору України над козацькою могилою; привітання міського голови та інших керівників з Днем захисника України;

- від 12.11.2020 №46 - стаття «Нагороди за ризик та мужність» - про вручення рятувальникам Синельниківщини, які залучалися до ліквідації лісових пожеж на території Луганської області, нагород від МВС України, ДСНС України, Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області;

- від 19.11.2020 №47 - стаття «Руді хвилі перемоги» - про визволителя – земляка часів Другої світової війни Т.К.Прихно; «21 листопада – День Гідності та Свободи» - привітання міського голови з Днем Гідності та Свободи;

- від 03.12.2020 №49 - стаття «Відвага та честь» - розповідь про сучасного захисника України, сержанта Артема Погрібного.  

У газеті «ІнтерМедіа»: 

- від 19.02.2020 №6 - стаття «Афганістан, ти – вічний біль…» - про міські заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.

- від 22.04.2020 №15 - стаття «Рятувальники Синельниківщини допомагають гасити пожежу в Чорнобильській зоні» - про пожежників – синельниківців, які взяли участь у гасінні лісових пожеж у Чорнобилі;  

- від 06.05.2020 №17 - статті «Шановні земляки, дорогі ветерани, діти війни!» - привітання міського голови до Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;   «Ветерани нашого регіону отримали щорічну грошову допомогу» - про  виплату ветеранам Дніпропетровщини щорічної грошової допомоги;

- від 30.09.2020 №37 - стаття «Пам’ятаємо…» - про покладання квітів до Меморіалу Слави з нагоди 77– ї річниці  з дня визволення м.Синельникове від нацистських загарбників у Другій світовій війні; 

- від 07.10.2020 №38 - стаття «Щасливої служби, призовники!» - про проводи юнаків міста до лав Збройних Сил України;

- від 14.10.2020 №39 - стаття «Відбулася спартакіада допризовної молоді» - про проведення міської спартакіади допризовної молоді;

- від 11.11.2020 №43 - стаття «Герої-рятувальники» - про вручення рятувальникам Синельниківщини, які залучалися до ліквідації лісових пожеж на території Луганської області, нагород від МВС України, ДСНС України, Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області.

Інформація про проведені заходи патріотичного спрямування розміщена на офіційному веб-сайті Синельниківської міської ради, на сторінці міської ради у соціальній мережі Фейсбук.

Посадовими особами Синельниківського об`єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки разом з викладачами предмету «Захист Вітчизни» в навчальних закладах міста постійно проводиться робота щодо патріотичного виховання молоді та роз`яснювальна робота щодо відповідальності за ухилення від служби у Збройних Силах України. 

За участю керівників підприємств, установ та організацій міста виконавчим комітетом постійно проводяться наради щодо оповіщення призовників та військовозобов`язаних, виявлення осіб які ухиляються від проходження військової служби.

Виявлення громадян призовного віку, які не перебувають на військовому обліку здійснюється на підставі Закону України «Про військовий обов`язок і військову службу», постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 №921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних» (далі Порядок) та інших керівних документів.

Цей Порядок визначає механізм організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних підприємствами, установами, організаціями та навчальними закладами незалежно від їх підпорядкування та форми власності.

Відділ реєстрації міської ради згідно зазначеного порядку здійснює реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов’язаних лише в разі наявності в їх військово-облікових документах позначок районних (міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки про зняття з військового обліку або перебування на військовому обліку за місцем проживання.

При приписці юнаків до призовної дільниці згідно Закону України «Про військовий обов`язок і військову службу» керівники житлово-експлуатаційних організацій, підприємств, установ та організацій незалежно від підпорядкування і форм власності, які здійснюють експлуатацію будинків, керівники підприємств, установ, організацій, навчальних закладів незалежно від підпорядкування і форм власності щороку в строки, встановлені Кабінетом Міністрів України, подають до відповідних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки списки громадян України, які підлягають приписці до призовних дільниць.

Призовники, які змінили місце проживання, зобов'язані в семиденний строк прибути до територіального центру комплектування та соціальної підтримки за новим місцем проживання для взяття на військовий облік.

У разі неявки по повістці до призовної дільниці територіального центру комплектування та соціальної підтримки оповіщення проводиться за місцем роботи або місцем проживання.

Керівники підприємств, установ, організацій і навчальних закладів незалежно від підпорядкування та форм власності на вимогу територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки забезпечують своєчасне прибуття громадян призовного віку до призовних дільниць. 

Позаштатна постійно діюча військово - лікарська комісія на призовній дільниці Синельниківського об`єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки працює згідно Закону України «Про військовий обов`язок і військову службу», та рішення виконавчого комітету Синельниківської міської ради.
Позаштатна постійно діюча військово - лікарська комісія забезпечена в повному обсязі необхідною кількістю лікарів – спеціалістів, середнім медичним персоналом, медикаментами та інструментарієм. Усі призовники безкоштовно здають необхідні аналізи.

В засобах масової інформації висвітлюється інформація щодо призову громадян до лав Збройних Сил України а саме:
У газеті «Берег надій»:

- від 18.06.2020 №25 – стаття «Стартував  призов на строкову службу» - про черговий призов до лав Збройних Сил України.

У газеті «ІнтерМедіа»: 

- від 07.10.2020 №38 - стаття «Щасливої служби, призовники!» - про проводи юнаків міста до лав Збройних Сил України;

Розшук призовників та військовозобов`язаних міста, які ухиляються від проходження військової служби, проводиться згідно з чинним законодавством. Оповіщення проводять посадові особи Синельниківського об`єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки шляхом вручення повісток за домашніми адресами та через керівників підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності. 

Для проведення якісного оповіщення призовників м.Синельникове про виклик до Синельниківського об`єднананого міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки та забезпечення своєчасного їх прибуття до призовної дільниці (придбання паливно-мастильних матеріалів), підпункт 4 пункту 2 вищезазначеної Програми на 2020 рік були передбачені кошти у сумі 9971 грн., які були надані Синельниківському об`єднаному міському територіальному центру комплектування та соціальної підтримки в якості талонів на бензин та дизельне пальне, на суму 8105,00 грн. Економія коштів склалась у зв`язку зі зниженням цін на ринку.

Для сприяння організації призову громадян  м.Синельникового на  строкову  військову  службу шляхом забезпечення Синельниківського об`єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки необхідною кількістю канцтоварів, бланків, журналів, книг для роботи на призовній дільниці згідно із заявками територіального центру та передані Синельниківському об`єднаному міському територіальному центру комплектування та соціальної підтримки, підпункт 5 пункту 2  вищезазначеної Програми на 2020 рік на  суму 8976 грн. Кошти використані в повному обсязі.

 Для сприяння організації призову громадян на строкову військову службу та призову на військову службу під час мобілізації шляхом виділення автомобільного транспорту для організованого перевезення призовників та військовозобов’язаних м.Синельникове до обласного збірного пункту                   (м. Дніпро) під час призову та підготовчих заходів, підпункт 6 пункту 2  вищезазначеної Програми у 2020 році були передбачені кошти у сумі 29337,0 грн. використані у сумі 28999,88 грн. Невикористання коштів для перевезення призовників у 2020 році склалось у зв`язку зі зміною цін на перевезення.

Для оплата праці лікарів та сестер медичних у складі позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії, підпункт 7 пункту 2 вищезазначеної Програми у 2020 році були передбачені кошти у сумі   117726,18 грн., використані у сумі 96246,55 грн. У зв`язку з COVID – 19 прийом позаштатною постійно - діючою ВЛК призовників і військовозобов`язаних був обмежений.

Оплата лабораторних та інструментальних діагностичних досліджень підпункт 7 пункту 2 вищезазначеної Програми у 2020 році були передбачені кошти у сумі   287456,0 грн., використані у сумі 127076,06 грн. У зв`язку з COVID – 19  виклик призовників та військовозобов`язаних для проходження медичного обстеження був обмежений.

Міський голова 






         Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
