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22 квітня 2020 року

     м. Синельникове


                № 155


Про роботу управління праці та 
соціального захисту населення 

міської ради в частині виконання

делегованих повноважень
Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні" та на виконання законів України „Про Державний бюджет на 2020 рік", „Про звернення громадян", „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям, „Про державну допомогу сім'ям з дітьми", "Про державну допомогу соціальну допомогу інвалідам з дитинства і дітям інвалідам", Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам", „Про соціальні послуги", „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування", „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", „Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей", „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи", „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні", виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про підсумки роботи управління праці та соціального захисту населення в частині виконання делегованих повноважень прийняти до відома (додається).

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (Захарова):

2.1 Неухильно дотримуватись порядку призначення державних адресних допомог згідно з діючим законодавством.

2.2  Посилити увагу до вирішення проблем, з якими звертаються громадяни, які потребують соціального захисту.

2.3 Забезпечити своєчасне інформування населення щодо змін в діючому законодавстві з питань соціального захисту.

3. Організацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на управління праці та соціального захисту населення міської ради (Захарова), контроль – на заступників міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень.

Міський голова


   



     Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ
Інформація

про роботу управління праці та соціального захисту населення

міської ради в частині виконання делегованих повноважень за 2019 рік
Управління праці та соціального захисту населення міської ради відповідно завдань і напрямків роботи забезпечує реалізацію прав громадян на соціальний захист в межах програм, які фінансуються з державного, обласного, міського бюджетів.

Станом на 01.01.2020 на обліку в управлінні перебувають та отримують державні соціальні допомоги 2083 сім’ї.

За 2019 рік профінансовано 42 543,6 тис. грн. допомог сім’ям з дітьми.

У м. Синельниковому 11 прийомних сімей, в яких виховується  20 дітей-сиріт та 2 дитячих будинку сімейного типу, в яких виховується 10 дітей. Ці родини отримують щомісячну допомогу з державного бюджету. Фактично за 2019 рік виплачено 1822,5 тис. грн. 

Станом на 01 січня 2020 року заборгованість по виплаті державних допомог сім’ям з дітьми відсутня.
На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків по м. Синельникове станом на 01.01.2020 перебуває 9771 пільговик, в т. ч.: ветеранів війни – 841, 
дітей війни – 1734, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 137, ветеранів військової служби і органів внутрішніх справ – 68, осіб з інвалідністю – 1536, багатодітних сімей – 160, ветеранів праці – 3289.

Також на обліку перебуває 12 осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО, 17 членів сімей загиблих з числа учасників АТО, 274 учасника бойових дій з числа учасників АТО.

Всі пільгові категорії населення м. Синельникового користуються пільгами, передбаченими законодавством України.

На фінансування пільг у 2019 році було використано: за користування житлом та комунальними послугами - 5160,1 тис. грн., за тверде паливо та скраплений газ - 36,7 тис. грн., на забезпечення санаторно-курортним лікуванням (учасникам АТО, особам з інвалідністю загального захворювання, чорнобильцям) - 130,98 тис. грн., на капітальний ремонт власних жилих будівель осіб з інвалідністю внаслідок війни - 27,0 тис., на проїзд у міському та приміському пасажирському транспорті загального користування -           2058,1 тис. грн. 

Кредиторська заборгованість з надання пільг населенню на 01.01.2020 – відсутня.

Управлінням проводиться перевірка списків пільговиків, наданих Дніпровською дирекцією залізничних перевезень. За 2019 рік Дніпровською дирекцією залізничних перевезень на компенсацію було надано списки пільговиків в кількості 33855 осіб на загальну суму 683,6 тис. грн. З них пільговиків, які проживають на території міста Синельникового – 23742 особи, за яких було компенсовано 486,3 тис. грн., що становить 70%.

Станом на 01.01.2020 житловими субсидіями користуються 4164 домогосподарства. 

Фактично у 2019 році було нараховано субсидій на суму – 14804,8 тис. грн., з них комісією з питань призначення державних адресних допомог розглянуто 1085 пакетів документів.

Профінансовано субвенцією з державного бюджету за субсидії на житлово-комунальні послуги у 2019 році (з урахуванням заборгованості на 01.01.19 – 6 826,3 тис. грн.) – 14 804,8 тис. грн. 

У 2019 році за рахунок субвенції було надано пільг населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот у загальній сумі 5160,1 тис. грн. Профінансовано субвенцією з державного бюджету 5 160,1 тис. грн.

По програмі «Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі» за жовтень-грудень 2019 року було нараховано та виплачено 7778,4 тис. грн. Контингент отримувачів становить 4075 чоловік.
Кредиторська заборгованість з надання пільг та субсидій населенню по м. Синельникове на 01.01.2020 відсутня. 

У 2019 році в межах бюджетної програми 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» за напрямком «Забезпечення окремих категорій населення України технічними та іншими засобами реабілітації» управлінню праці та соціального захисту населення міської ради було виділено 1 610,09 тис. грн., з яких було використано протягом року 1603,41 тис. грн., що складає 99,54 % використання коштів.

Протягом 2019 року між управлінням праці та підприємствами було укладено 62 двосторонніх договори та 40 тристоронніх, відповідно до яких було здійснено оплату 414 замовлень на виготовлення технічних засобів реабілітації та протезно-ортопедичних виробів. Також виплачена компенсація за придбання мобільного телефону шести особам з інвалідністю у розмірі 17259,0 грн.

Протягом 2019 року 13 осіб пільгової категорії було забезпечено путівками до санаторіїв, що належать до сфери управління Мінсоцполітики, та 17 осіб пільгової категорії отримали послуги санаторно-курортного лікування за договорами, що були укладені між управлінням праці, особами пільгової категорії та санаторно-курортними закладами відповідно до бюджетних програм, серед них: 18 ветеранів війни та осіб з інвалідністю, 6 громадян          1 категорії, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, 6 учасників бойових дій з числа учасників АТО.

9 особам з інвалідністю та 1 постраждалому внаслідок аварії на ЧАЕС     І категорії виплачена грошова компенсація за невикористане санаторно-курортне лікування, 9 особам з інвалідністю виплачена компенсація на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів, 21 особі з інвалідністю виплачена компенсація на транспортне обслуговування. 
Протягом 2019 року 2 учасника бойових дій з числа учасників АТО та    2 особи з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО отримали послуги з психологічної реабілітації в санаторно-курортних закладах.

1 демобілізований учасник АТО, що має статус учасника бойових дій, закінчив навчання на курсах водіїв категорії «С» та отримав свідоцтво державного зразку.

Здійснюється відшкодування витрат на поховання осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій. Протягом 2019 року 7 родин отримали дану компенсацію за рахунок коштів обласного бюджету.  

У 2019 році 3 дитини, позбавлені батьківського піклування, які перебували на квартирному обліку, отримали грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення у сумі 356,128 тис. грн. кожна.
Відповідно до Порядку виплати одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від        12 квітня 2017 року № 256, протягом 2019 року надана матеріальна допомога 15 особам з інвалідністю та непрацюючим малозабезпеченим особам на суму 11502,0 грн.

6 одиноких осіб похилого віку, які потребують стороннього догляду, направлені до будинків - інтернатів.

Начальник 
управління праці та соціального 

захисту населення міської ради                                                    О.Л.ЗАХАРОВА

