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31 березня 2020 року

     м. Синельникове



№ 146


Про внесення змін до Порядку
використання коштів резервного

фонду міського бюджету
Керуючись статтею 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» зі змінами, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:
1. Внести зміни до Порядку використання коштів резервного фонду бюджету, затвердженого рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 19 жовтня 2005 року №244 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду міського бюджету», що додаються.

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ соціально – економічного розвитку міста міської ради та міське фінансове управління міської ради , контроль – на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіна В.Б.
Міський голова






      Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Додаток 

до рішення виконавчого 

комітету міської ради

31.03.2020 №146
Зміни до ПОРЯДКУ
використання коштів резервного фонду міського бюджету

Підпункт а) пункту 6 викласти в редакції та доповнити підпунктом а-1):
а) заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального характеру;

а-1) заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, на основі даних моніторингу, експертизи, досліджень та прогнозів щодо можливого перебігу подій з метою недопущення їх переростання у надзвичайну ситуацію техногенного та природного характеру або пом'якшення її можливих наслідків;

Абзац 4 пункту 7 викласти в редакції:
капітальний ремонт або реконструкція, крім випадків, пов’язаних з ліквідацією надзвичайних ситуацій та проведенням заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного, природного та соціального характеру;
Порядок доповнити пунктом:
8-1. У разі використання коштів резервного фонду бюджету в неповному обсязі на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації техногенного і соціального характеру у зв’язку із закінченням бюджетного періоду і за умови обґрунтованої необхідності продовження заходів, наявності планових строків виконання робіт кошти резервного фонду бюджету можуть виділятися на здійснення заходів, щодо фінансування яких прийнято рішення у вересні - грудні минулого бюджетного періоду у розмірі, що не перевищує суму, яку повернуто до бюджету у зв’язку із закінченням бюджетного періоду.

Пункт 10 доповнити:
Умови повернення до бюджету коштів, виділених з резервного фонду бюджету, зокрема строки та поетапний графік, визначаються у договорі, укладеному між головним розпорядником бюджетних коштів та розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня або їх одержувачем.

Головний розпорядник бюджетних коштів та розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня або їх одержувач в установленому законом порядку несуть відповідальність за несвоєчасне повернення/неповернення коштів відповідно до умов договору.

Абзаци 3 та 5 пункту 13 викласти в редакції та доповнити новим:
перелік невідкладних (першочергових) робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, заходів пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного, природного та соціального характеру, та інших заходів;
інша інформація, що підтверджує необхідність виділення коштів з резервного фонду бюджету на здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій з урахуванням факторів їх поширення, розміру завданих збитків та людських втрат і кваліфікаційних ознак надзвичайних ситуацій, проведення заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного, природного та соціального характеру, а також інших заходів.
Заявники несуть відповідальність за правильність та достовірність поданих матеріалів, розрахунків, обґрунтувань в установленому законом порядку.

Пункт 14 доповнити:

У разі необхідності виділення коштів з резервного фонду бюджету на цілі, передбачені у пункті 81 цього Порядку, до звернення додаються документи, передбачені пунктом 13 цього Порядку, та документи, що підтверджують здійснення заходів у минулому бюджетному періоді.

В  Порядку слова «органи державної контрольно-ревізійної служби» та «відділення Державного казначейства у м. Синельникове» замінити у відповідних відмінках на «держаудитслужба» та «казначейство».
Начальник 

міського фінансового управління                 

               Л.І.КІРПІЧОВА

