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Про затвердження звіту про хід
виконання Програми

відпочинку та оздоровлення дітей

у м. Синельниковому на період 

2015-2022 роки за 2019 рік
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Бюджетним кодексом України, обласною програмою «Оздоровлення та відпочинку дітей Дніпропетровської області у 2014-2021 роках», наказом Міністерства соціальної політики України від 20.01.2014 №27 «Про Порядок ведення службами у справах дітей обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах» міська рада вирішила:

Затвердити звіт про хід виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей у м. Синельниковому на період 2015-2022 роки за 2019 рік, згідно з додатком. 
Міський голова                                                                           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове

28 лютого 2020 року
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Додаток 
до рішення міської ради
28.02.2020 №930-47/VІI
Звіт 

про хід виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей 

у м. Синельниковому на період 2015-2022 роки
за 2019 рік

Завдання «Програма відпочинку та оздоровлення дітей в                                     м. Синельниковому на період 2015-2022 р.р.» направлені на організацію відпочинку та оздоровлення дітей пільгових категорій. 

У 2019 році з міського бюджету для цієї мети виділено 487,8 тис. грн., що на 14,5% більше від минулорічних асигнувань.
Освоєно - 487,4 тис. грн. 

Зокрема:

- 454,6 тис. грн. - на оздоровлення 74 дітей пільгових категорій, з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-учасників дитячих творчих колективів та спортивних команд, які мали можливість оздоровитися в дитячих оздоровчих закладах «Сонячний» та «Орльонок» на Азовському морі.

- 32,8 тис. грн. - на відпочинок 65 дітей відповідної категорії у таборах з денним перебуванням на базі центру дитячої та юнацької творчості і дитячо-юнацької спортивної школи.
Економія коштів, сумі 0,4 тис. грн., виникла в зв'язку з проведенням закупівлі путівок через систему електронних закупівель. 
Для оздоровлення дітей пільгових категорій виділялися кошти з обласного та державного бюджетів.
За кошти обласного бюджету оздоровлено 43 дитини у комунальному закладі «Перлина Придніпров’я» та дитячому оздоровчому закладі «Лазурна райдуга».
За кошти державного бюджету оздоровлено 59 дітей в державних підприємствах України «Артек» та «Артек Лісовий», «Молода гвардія».
З метою здійснення принципу прозорості в системі оздоровлення у відділі у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради створений банк даних дітей з числа пільгових категорій. 

Працює комісія з питань направлення цих дітей на оздоровлення. До складу комісії входять працівники структурних підрозділів міської ради, депутати та представники громадськості.
За 2019 рік проведено 44 засідання комісії та направлено на оздоровлення за кошти державного, обласного та міського бюджетів 176 дітей. Охоплення дітей пільгових категорій оздоровленням, становить  на 7 % більше, в порівнянні з 2018 роком. 
Завдання програми відпочинку та оздоровлення дітей в 2019 році реалізовані в повному обсязі.
Робота щодо виконання заходів за визначеними напрямками вище зазначеної програми буде продовжена в наступному році.
Міський голова                                                                           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
