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Про затвердження  звіту 

про хід виконання Програми 

підтримки діяльності

квартальних комітетів

міста Синельникове на 2017-2022 роки

за 1 півріччя  2020 року
Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про органи самоорганізації населення», статтею 91 Бюджетного кодексу України, міська рада вирішила:
Затвердити звіт про хід виконання Програми підтримки діяльності квартальних комітетів міста Синельникове на 2017-2022 роки 1 півріччя                     2020 року згідно з додатком.  
Міський голова







 Д.І ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове

07 серпня 2020 року

№1023-51/VІI
Додаток
до рішення міської ради

07.08.2020 №1023-51/VІI
ЗВІТ
про хід виконання  Програми підтримки діяльності квартальних комітетів міста Синельникове на 2017-2022 роки 1 півріччя  2020 року
Програма розроблена відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», Європейської хартії місцевого самоврядування, ратифікованої Законом України від 15.07.1997 і спрямована  на подальший розвиток самоврядування в м. Синельникове як важливої складової становлення громадянського суспільства. 

Важливою складовою місцевого самоврядування є органи самоорганізації населення - квартальні комітети, що утворюються міською радою з числа жителів, які на законних підставах проживають на території кварталу.

У місті Синельниковому діють 30 квартальних комітетів, які покликані вирішувати завдання місцевого значення. Квартальні комітети, в межах наданих їм повноважень, діють самостійно на принципах законності, гласності, територіальності та несуть відповідальність перед жителями відповідних територій. Мають можливість брати участь у реалізації економічних, соціальних, культурно-масових програм, що здійснюються Синельниківською міською радою та залучені до активної участі у вивченні та практичному вирішенні актуальних питань життєдіяльності територіальної громади приватного сектора.
Виконання Програми проводиться за напрямками:
1. Здійснення заходів щодо надання необхідної організаційної, методичної  та правової допомоги головам квартальних комітетів.

У звітному періоді проведено 2 семінар-наради з головами квартальних комітетів, на яких розглядались питання:

· Про призначення субсидій у 2020 році.

· Про роботу підприємства зі споживачами Синельниківського району електричних мереж. 
· Про місця розташування контейнерів та встановлення контейнерних майданчиків.
· Про порядок оплати доставки газу.
· Про зміну тарифів на послуги з централізованого водопостачання та  водовідведення.
2. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення діяльності квартальних комітетів:
Стимулюванням голів квартальних комітетів з метою покращення їхньої діяльності є виплата їм матеріального заохочення. Так у 1 півріччі 2020 року була проведена виплата матеріального заохочення головам квартальних комітетів на суму 15000 грн., що сприяло покращенню іміджу міської влади та підвищило активність і якість роботи голів квартальних комітетів.

З метою створення необхідних умов для здійснення діяльності  квартальних комітетів та забезпечення стабільної роботи голів квартальних комітетів необхідними технічними ресурсами для реалізації своїх повноважень у 1 півріччі 2020 року програмою передбачено придбання канцелярських товарів для ведення діловодства (папір для ксероксу, ручки) на суму 13470,00 грн. За результатами закупівлі у системі електронних закупівель «Прозоро» придбано продукції на суму 5786,28 грн. Економія склала 7683,72 грн. 
Виконання заходів Програми буде продовжено у другому півріччі                 2020 року.
Міський голова







 Д.І ЗРАЖЕВСЬКИЙ
