Порядок проведення установчих зборів 

по формуванню складу громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2021 -2023 рр.

I.   Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства, що прибули на установчі збори.
Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства – учасників установчих зборів, починається за 1,5 години і припиняється за 15 хв. до початку роботи установчих зборів. 
Організовує реєстрацію представників інститутів громадянського суспільства – учасників установчих зборів, відповідальна особа, визначена ініціативною групою, із залученням представників інститутів громадянського суспільства.
Реєстрації підлягають особи, які були в установленому порядку висунуті для участі в установчих зборах інститутами громадянського суспільства та включені до складу учасників установчих зборів та прибули на установчі збори особисто.
Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства, які прибули для участі в установчих зборах та включені до складу учасників установчих зборів, здійснюється після пред’явлення ними документа, що посвідчує особу.

Під час реєстрації учаснику установчих зборів видається мандат для участі в установчих зборах, визначений ініціативною групою.
По закінченню реєстрації визначена ініціативною групою відповідальна особа складає реєстр учасників установчих зборів. 
2.  Початок роботи установчих зборів, обрання  робочих органів - голови зборів, секретаря та лічильної комісії.
Відкриває установчі збори  визначений ініціативною групою уповноважений представник, кандидатура якого затверджується рішенням ініціативної групи. Ця особа проголошує результати реєстрації і відкриває збори. 
Далі визначена відповідальна особа організує вибори лічильної комісії відкритим голосуванням з числа кандидатів до складу громадської ради. При цьому установчі збори спочатку визначаються з кількісним складом лічильної комісії, потім з персональним складом.
Голосування проводиться відкрито мандатами. Обраними вважаються особи, які отримали найбільшу кількість голосів. 
Члени лічильної комісії обирають зі свого складу голову комісії та секретаря. Після чого визначеною відповідальною особою проводяться  вибори голови установчих зборів відкритим голосуванням з числа кандидатів до складу громадської ради.

Ініціативна група та зареєстровані учасники зборів усно висувають свої пропозиції щодо кандидатур на Голову установчих зборів з числа кандидатів до складу громадської ради. Один учасник зборів може висунути не більше однієї кандидатури.
Кандидатури на голову установчих зборів вносяться в лист для голосування.

Після завершення висування кандидатур на Голову Установчих зборів проголошується весь перелік висунутих кандидатур та проводиться відкрите голосування мандатами.
У цьому голосуванні кожен учасник Установчих зборів має тільки один голос, тобто може голосувати тільки за одну кандидатуру.
Після підрахунку голосів за обрання голови установчих зборів, лічильна комісія складає протокол про результати голосування і повідомляє результати учасникам установчих зборів.

Якщо за результатами голосування дві чи більше кандидатур набрали однакову найбільшу кількість голосів, голосування повторюється, але тільки щодо кандидатур з однаковою найбільшою кількістю голосів.
Після обрання голови установчих зборів, він приймає на себе подальше ведення Установчих зборів.
За пропозицією голови установчих зборів, а також учасників установчих зборів обирається секретар зборів відкритим голосуванням з числа кандидатів до складу громадської ради аналогічно процедурі обрання голови зборів.
3. Звіт ініціативної групи про проведену роботу з підготовки установчих зборів для обрання громадської ради.
Уповноважений представник ініціативної групи по підготовці установчих зборів із формування складу громадської ради при виконавчому комітеті Синельниківської міської ради на 2021-2023 рр. звітує про проведену роботу з підготовки Зборів по обранню нового складу  громадської ради. Інформація приймається до відома.

4. Затвердження регламенту установчих зборів.

Голова установчих зборів до уваги присутніх представляє проект регламенту установчих зборів. Регламент затверджується переважною кількістю голосів учасників зборів з урахуванням їх пропозицій.

5. Оголошення рішення ініціативної групи щодо кількісного складу нового складу громадської ради.

Оголошується рішення ініціативної групи щодо кількісного складу нового складу громадської ради. 
Якщо кількість кандидатів до складу громадської ради дорівнює або менше її кількісного складу, визначеного ініціативною групою, рейтингове голосування на установчих зборах не проводиться. У такому разі всі кандидати, документи яких відповідають установленим вимогам, вважаються обраними до складу громадської ради.
6. Обрання членів громадської ради на наступні два роки

Визначена ініціативною групою відповідальна особа зачитує список кандидатів з короткою характеристикою кожного.
Потім учасникам зборів члени лічильної комісії під розпис видають бюлетені.
Далі учасники зборів заповнюють бюлетені. Бюлетень заповнюється шляхом обов’язкового проставлення учасником установчих зборів позначок біля прізвищ, імен, по батькові обраних кандидатів до складу громадської ради у кількості, що відповідає визначеному кількісному складу громадської ради. Бюлетень, заповнений з порушенням зазначених вимог, вважається недійсним.
Заповнивши бюлетень, учасники зборів опускають їх у скриньку для голосування, займають свої місця у залі.
Підрахунок голосів здійснюється лічильною комісією відкрито у присутності учасників установчих зборів.
Обраними до складу Громадської ради вважаються кандидати, які набрали найбільшу кількість голосів. 
Якщо за підсумками рейтингового голосування на установчих зборах кількість кандидатів до складу громадської ради перевищує визначений ініціативною групою кількісний склад громадської ради, серед кандидатів, які набрали однакову найменшу кількість голосів, у той самий спосіб проводиться повторне рейтингове голосування.
За результатами голосування, лічильна комісія оформлює протокол. Голова лічильної комісії оголошує результати виборів.
7. Оприлюднення результатів установчих зборів
Рішення установчих зборів оформлюється протоколом, який складається протягом трьох робочих днів з моменту проведення установчих зборів, підписується головою та секретарем установчих зборів і подається до виконавчого комітету Синельниківської  міської ради. 
Виконавчий комітет Синельниківської міської ради оприлюднює протокол установчих зборів на своєму офіційному вебсайті протягом трьох робочих днів з дати його надходження.
Виконавчий комітет Синельниківської міської ради   на підставі протоколу установчих зборів затверджує склад громадської ради у строк, що не перевищує 30 календарних днів з дати проведення установчих зборів (за умови відсутності спорів щодо формування складу громадської ради). 
Виконавчий комітет Синельниківської міської ради оприлюднює склад громадської ради на своєму офіційному вебсайті протягом трьох робочих днів з дати затвердження.
8. Обрання  робочої групи по підготовці І засідання новообраної громадської ради, визначення дати засідання
Робоча група по підготовці І засідання новообраної громадської ради обирається з числа членів новообраної ради шляхом голосування за кандидатури.   Шляхом голосування новообрані члени громадської ради визначають  дату першого засідання нового складу громадської ради.
