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⌐                                                                   ¬
Про надання згоди 
на розроблення детального плану 
території для будівництва басейну
з комплексом обслуговування 
по вул. Садова 
в районі житлового будинку №75-а 

м. Синельникове Дніпропетровської області 

Керуючись статтею  6 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 12 Закону України «Про основи містобудування»,                             статтями 8, 10, 19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011 №290 «Про затвердження порядку розроблення містобудівної документації»,  міська рада вирішила:
1.
Надати виконавчому комітету міської ради (замовнику) згоду на розроблення детального плану території для розміщення басейну з комплексом обслуговування по вул. Садова в районі житлового будинку №75-а                                   м. Синельникове Дніпропетровської області. 
2.
Виконавчому комітету міської ради замовити розроблення детальних планів територій, у суб’єктів господарювання, які мають в своєму складі архітектора, що має кваліфікаційний сертифікат;
3.
Фінансування робіт по розробленню детальних планів територій передбачити за кошти міського бюджету.
4.
Головному спеціалісту з питань інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Ісаєвій С.О., у двотижневий строк з дати прийняття даного рішення, опублікувати його у друкованому засобі масової інформації.
5.
Координацію щодо виконання рішення доручити першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіну В.Б.

6.
Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію міської ради  з питань архітектури, містобудування та земельних відносин                 /Мелікян/.

Міський голова
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