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23 лютого 2021 року

     
     м. Синельникове


        № 43
Про погодження звіту

про хід виконання Програми 

підтримки діяльності

квартальних комітетів

міста Синельникове на 2017-2025 роки
зі змінами за 2020 рік
 Керуючись пунктом 2 статті 27, пунктом 2 статті 52 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про органи самоорганізації населення», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:
1. Погодити звіт про хід виконання Програми підтримки діяльності квартальних комітетів міста Синельникове на 2017-2025 роки зі змінами за            2020 рік (додається).  
2. Доручити начальнику організаційного відділу міської ради Наконечній О.В.:

2.1. Підготувати проект рішення міської ради «Про затвердження звіту про хід  виконання Програми підтримки діяльності квартальних комітетів міста Синельникове на 2017-2025 роки зі змінами за 2020 рік.

2.2. Доповісти на сесії міської ради про хід виконання Програми  підтримки діяльності квартальних комітетів міста Синельникове на                           2017-2025 роки зі змінами за 2020 рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Заіку О.В.

Міський голова







 Д.І ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Додаток

до рішення виконавчого комітету

23.02.2021 №43
ЗВІТ
про хід виконання  Програми підтримки діяльності квартальних комітетів міста Синельникове на 2017-2025 роки зі змінами за 2020 рік
Програма розроблена відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», Європейської хартії місцевого самоврядування, ратифікованої Законом України від 15.07.1997 і спрямована  на подальший розвиток самоврядування в м. Синельникове як важливої складової становлення громадянського суспільства. 

Важливою складовою місцевого самоврядування є органи самоорганізації населення - квартальні комітети, що утворюються міською радою з числа жителів, які на законних підставах проживають на території кварталу.

У місті Синельниковому діють 30 квартальних комітетів, які покликані вирішувати завдання місцевого значення. Квартальні комітети, в межах наданих їм повноважень, діють самостійно на принципах законності, гласності, територіальності та несуть відповідальність перед жителями відповідних територій. Мають можливість брати участь у реалізації економічних, соціальних, культурно-масових програм, що здійснюються Синельниківською міською радою та залучені до активної участі у вивченні та практичному вирішенні актуальних питань життєдіяльності територіальної громади приватного сектора.
1. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення діяльності квартальних комітетів:
Стимулюванням голів квартальних комітетів з метою покращення їхньої діяльності є виплата їм матеріального заохочення. Так у 2020 році була проведена виплата матеріального заохочення головам квартальних комітетів на суму 49800 грн., що сприяло покращенню іміджу міської влади та підвищило активність і якість роботи голів квартальних комітетів.

З метою створення необхідних умов для здійснення діяльності  квартальних комітетів та забезпечення стабільної роботи голів квартальних комітетів необхідними технічними ресурсами для реалізації своїх повноважень у 2020 році програмою передбачено придбання канцелярських товарів для ведення діловодства (папір для ксероксу, ручки) на суму 13470,00 грн. За результатами закупівлі у системі електронних закупівель «Прозоро» придбано продукції на суму 5786,28 грн. Економія склала 7683,72 грн.

З метою стимулювання громадян до утримання в належному стані своїх садиб, залучення до участі в роботі із забезпечення збереження житлового фонду, благоустрою територій, покращення житлових умов проживання та гідного ставлення мешканців до свого рідного міста, у 2020 році розпорядженням міського голови оголошено проведення загальноміського конкурсу на краще подвір’я. 

За результатами конкурсу «Краще подвір»я-2020» визначено шість переможців, які були нагороджені подарунками на суму 6000 грн., що сприяло активізації мешканців брати участь у заходах щодо санітарної очистки, благоустрою території кварталу, озелененню і відповідному утриманню домоволодінь, вулиць. 

Переможці конкурсу були відзначені під час святкування 152-ї річниці від дня заснування м. Синельникового.

Таким чином всі заходи Програми виконуються вчасно і в повному обсязі.
Начальник організаційного відділу 

міської ради 







  О.В.НАКОНЕЧНА
