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Про хід виконання Програми 
захисту прав дітей та 
розвитку сімейних форм 
виховання у місті Синельниковому 
на 2021-2026 роки за І півріччя 2021 рік 
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання законів України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про охорону дитинства», Конвенції ООН про права дитини, які націлені на поліпшення соціального захисту дітей, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, зменшення соціального сирітства, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання, з метою забезпечення якісного виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті Синельниковому на 2021-2026 роки, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Погодити звіт  про хід виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті Синельниковому на 2021-2026 роки за І півріччя 2021 рік відповідно до додатку. 
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради                 Бірюкова С.А.
Міський голова                                                        
 Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
Додаток 
до рішення виконавчого комітету міської ради 
25.08.2021 №322
Звіт

про хід виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті Синельниковому на 2021-2026 роки 
за І півріччя 2021 рік 

На виконання Законів України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про охорону дитинства», Конвенції ООН про права дитини, Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті Синельниковому із змінами та доповненнями на                 2021 – 2026 роки, які націлені на поліпшення соціального захисту дітей, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, зменшення соціального сирітства, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання протягом І півріччя 2021 року вжито відповідні заходи.

на первинному обліку служби у справах дітей Синельниківської міської ради перебуває 95 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них 33 дитини-сироти та 62 дітей, позбавлених батьківського піклування. У порівнянні з 2020 роком кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 2021 року зменшилась на 2%. Сімейними формами виховання на даний час забезпечено 99 % дітей, що на 2 % більше ніж у 2020 році. 

Протягом І півріччя 2021 року своєчасно було надано статуси 4 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, із них над 2 дітьми вже встановлено опіку та 2 дитини влаштовано до дитячого будинку сімейного типу. 

На даний час на території міста функціонує 10 прийомних сімей, в яких виховується 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та три дитячий будинки сімейного типу, у яких виховується 23 дитини. Соціальне супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу здійснюється постійно, до моменту вибуття дитини з прийомної сім’ї. Соціальне супроводження сім’ї залежить від терміну існування прийомної родини та дитячого будинку сімейного типу. Слід зазначити, що адаптація прийомної дитини триває більше трьох років, враховуючи, що в більшості випадків діти зазнали певних життєвих втрат. Тому, у перший рік створення візити до родини є регулярними: від одного разу на тиждень до одного разу на місяць. Процес соціального супроводу складається із зустрічей соціального працівника з батьками з певною послідовністю, під час яких він вивчає умови виховання дитини, надає допомогу у вирішенні проблем, які з'являються при вихованні, а у разі потреби залучає до роботи з прийомною сім'єю інших спеціалістів соціальної сфери. Прийомні батьки та батьки-вихователі, постійно підвищують свій виховний потенціал. При Синельниківському міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді створена та діє група взаємопідтримки для прийомних батьків та батьків- вихователів, де вони мають можливість отримати методичну допомогу фахівців.

Одним з напрямків роботи є вчасне виявлення дітей в сім’ях, де батьки злісно ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків. З метою збереження інституту сім’ї практикується проведення профілактично-роз’яснювальних бесід з батьками та виховної роботи з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах. Загальна кількість дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах складає 57 дітей. За І півріччя 2021 рік до Синельниківського міськрайонного суду подано 2 позовні заяви щодо позбавлення батьківських прав батьків. На даний час розгляд даних справ триває. За І півріччя 2021 року здійснено 98 виходів у вказані сім’ї, проведено профілактичні бесіди з батьками щодо належного виховання та утримання дітей, а також виховні бесіди з дітьми. Батькам, які не займаються належним вихованням та утриманням дітей винесено 23 попередження про притягнення їх до адміністративної відповідальності за статтею 184 Кодексу України про адміністративні порушення. Протягом І півріччя 2021 року направлено 6 клопотань до Синельниківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області про притягнення до відповідальності батьків за неналежне виконання їх батьківських обов’язків. Відносно батьків, які ухилились від виконання батьківських обов’язків складено 6 адміністративних протоколів.

Відповідно до реформ, які проводяться у нашій державі однією із головних  у соціальній сфері є запровадження ефективної системи забезпечення прав дитини, найголовнішим із яких є те, що кожна дитина повинна рости у сім'ї, отримувати належний догляд і підтримку відповідно до її потреб і інтересу, а кожна сім'я, батьки повинні отримувати професійну допомогу за місцем проживання, особливо в ситуації ризику. Мета даної системи: забезпечити право дитини на виховання в сім’ї через розвиток мережі превентивних і підтримуючих послуг на місцевому рівні, направлених на збереження сім’ї, профілактика вилучення дітей із сімей, підтримка сімейних форм виховання. Тому для забезпечення створення умов дітям, які опинилися у складних життєвих обставинах, негайне їх вилучення із сімей, де їм загрожує небезпека чи термінове влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, на даний час є головним відкритим питанням у соціальному захисті прав дітей у місті. Для розв’язання даної проблеми, яка виникла із негайним наданням допомоги дітям і сім’ям у місті виникла необхідність створення сім’ї патронатного вихователя, орієнтованої на задоволення захисту прав дітей та збереження сімей, які потрапили у ситуацію ризику. 

З метою соціального захисту прав дітей у місті вжиті профілактичні та інформаційно-просвітницькі заходи спрямовані на запобігання протиправних діянь серед дітей та формування здорового способу життя серед них, тому у загальноосвітніх школах міста, проведено 9 лекцій де висвітлювалися питання, які спрямованні на запобігання здійснення дітьми правопорушень та злочинів, на запобігання розповсюдження наркотичних, тютюнових та алкогольних напоїв та вчинення кіберзлочинів проти дітей або ж вчинення дітьми булінгу.
 Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого комітету міської ради як органу опіки та піклування шляхом підготовки 64 рішень виконавчого комітету міської ради.

 Працівниками служби подано до суду 8 висновків про доцільність (недоцільність) позбавлення громадян батьківських прав, 3 – щодо визначення місця проживання дитини з одним із батьків та інші рішення щодо соціального захисту дітей. Забезпечено участь працівників  служби як представників органу опіки та піклування в судових засіданнях з цивільних та кримінальних справ щодо дітей.
Відповідно до вимог законодавства забезпечується контроль за додержанням майнових та житлових прав дітей при відчуженні житлових приміщень, реєстрації права власності дітей, купівлі нового житла. При виконавчому комітеті Синельниківської міської ради щомісячно проводяться засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглядаються питання відчуження житла неповнолітніх, встановлення опіки над дітьми та їх майном, питання захисту прав дітей та їх законних інтересів. За І півріччі 2021 рік розглядалося 16 питань щодо захисту житлових та майнових прав дітей, порушень з даних питань не виявлено.

Одним із головних напрямків та заходів Програми  є підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей, учасників антитерористичної операції, дітей, загиблих учасників антитерористичної операції, забезпечення належних умов для їх навчання, виховання та розвитку. Так, на проведення міських заходів до Дня захисту дітей з міського бюджету у 2021 році виділено              31 850 гривен. В результаті чого придбано канцелярські набори для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в кількості 80 штук, 6 рюкзаків  для дітей, батьки яких загинули під час участі в АТО, прикрашено сцену при проведені заходів до Дня заходів дітей 6950 гривен. Всього використано           19940 гривен. Кошти на проведення заходів до Дня захисту дітей у повному обсязі не використані, у зв’язку із проведенням закупівлі канцелярських наборів у системі «Прозоро» та відміною вистави для пільгових категорій у Дніпропетровському державному цирку в сумі 13 770 гривен.

Таким чином, на реалізацію заходів Програми Захисту прав дітей та розвитку сімейними форм виховання у місті Синельниковому із змінами та доповненнями на 2021 – 2026 роки за І півріччя 2021 року використано             19940 гривен.
Начальник служби 

у справах дітей міської ради
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