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Про затвердження звіту про

хід виконання Програми щодо

забезпечення реалізації державної

політики з питань сім’ї, жінок, дітей

та молоді на 2016-2023 роки 

за 2020 рік
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Бюджетним кодексом України, постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2015 №1099 «Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї», на виконання рішення Дніпропетровської обласної ради від 03.02.2012             №239-11/VІ «Про регіональну цільову соціальну програму «Молодь Дніпропетровщини» на 2012-2021 роки», рішення Дніпропетровської обласної ради від 03.02.2012 №241-11/VІ «Про Програму розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області на 2012-2021 роки», міська рада вирішила:

Затвердити звіт про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на            2016-2023 роки за 2020 рік. 
Міський голова                                                                          
Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове

02 березня 2021 року

№63-5/VІIІ
Звіт 

про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2016-2023 роки

за 2020 рік

Для реалізації мети «Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2016-2023 роки» протягом           2020 року проведені відповідні заходи, а саме:

· соціальні акції - до Міжнародного Дня 8 березня (привітання матерей та вдов військовослужбовців, які загинули в зоні антитерористичної операції, матерів-вихователів прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, яким вручено солодкі подарунки), Дня матері та  Дня міста (привітання сімей, в яких народилися немовлята та новостворених сімей, які взяли шлюб в день свята – вручено побутові техніки, дитячий візочок та приналежності необхідні для дитини), «Повір у себе» (для дітей з інвалідністю), Дня Святого Миколая та новорічних свят (привітання та вручення солодких подарунків від міського голови дітям пільгових категорій);

· урочистості з нагоди проводів юнаків міста до лав Збройних Сил України (призовникам міста вручено дорожні набори);

· Дня виведення військ з Афганістану (покладання квітів  до пам’ятного знаку «Афганістан, ти-вічний біль» та могили загиблих в Афганістані і на території інших держав);
· Дня захисту дітей (профілактичні соціальні вуличні ігротеки для дітей);

· Дня молоді (привітання кращої молоді міста в різних сферах діяльності, талановитої та обдарованої молоді, молоді, яка вперше отримує паспорти – вручено портативні зарядні пристрої, тостери та косметичні набори);

· Дня боротьби зі СНІДом (дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах вручено канцелярське приладдя);

· заходи, які пов’язані із здійсненням соціального захисту багатодітних сімей міста (придбання посвідчень дитини з багатодітної сім'ї в кількості – 79).

Для проведення цих заходів з міського бюджету було виділено                   176,8 тис. грн.

Освоєно кошти в сумі 156,2 тис. грн.

Залишок коштів в сумі 20,6 тис. грн. виник у зв’язку з проведенням закупівель товарів через систему «Прозоро» та з обмеженням проведення заходів на період запровадження карантину. 
Міський голова                                                                          
Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ
