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Про затвердження звіту про хід 

виконання  Програми реформування 

та розвитку житлово-комунального 

господарства м. Синельникового 

на 2017-2023 роки за 2020 рік

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про благоустрій населених пунктів», міська рада вирішила:

Затвердити звіт про хід виконання Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства м. Синельникового на 2017-2023 роки за 2020 рік. 

Міський голова







 Д.І ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове

02 березня 2021 року

№75-5/VІIІ
Звіт про хід виконання

Програми розвитку та реформування

житлово-комунального господарства м. Синельникове

на 2017-2023 роки за 2020 рік 
Управління житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради

Відповідно до «Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Синельникового на 2017-2023 роки» виконувались наступні заходи.

1. Виконання заходів за 2020 рік склало 31582,15 тис. грн. та використано кошти передбачені наступними пунктами програми: 

Пункт 5.1. Утримання житлового фонду. Капітальний ремонт житлового фонду комунальної власності. Проведено капітальний ремонт двох покрівель багатоквартирних будинків комунальної власності та однієї покрівлі та будівлі комунальної власності, сума видатків склала 991,26 тис. грн. та поточні ремонти прибудинкових територій багатоквартирних будинків                            1778,67 тис. грн.  
пункт 6.1. Реконструкція, капітальний і поточний ремонт  та утримання  вулиць міста, тротуарів, площ, парків, шляхопроводу, дорожні знаки та розмітка, світлофорні об’єкти реалізовано у сумі 17537,81 тис. грн.;

пункт 6.2. Переоснащення, капітальний і поточний ремонт та утримання мереж зовнішнього освітлення вулиць міста і електроенергія реалізовано у сумі 2950,05 тис. грн.;

пункт 6.3. Обладнання спортивно-ігрових дитячих майданчиків у місті 200,00 тис. грн.;

пункт 6.4. Придбання техніки для виконання заходів з благоустрою міста, а саме: 1-ну одиницю подрібнювача та 1-ну одиницю газонного трактору. Вказані заходи реалізовано у сумі 233,1 тис. грн.,;
пункт 6.6. Санітарне оброблення та аналогічні послуги, транспортування міського сміття, утримання кладовищ, зливова каналізація – ремонт та утримання, вказані заходи реалізовано у сумі 2180,63 тис. грн.;
пункт 6.7. Озеленення реалізовано у сумі 915,49 тис. грн., виконано заходи з догляду за зеленими насадженнями, виконано обрізання дерев та гілок;

пункт 6.8. Капітальний і поточний ремонт та утримання пам’ятників              реалізовано у сумі 30,94 тис. грн.: виконано заходи з обслуговування пам’ятників на території міста Синельникове, пам’ятники підготовлено до державних свят, забезпечено належний стан;

пункт 6.9. Зовнішні оздоблювальні роботи реалізовано у сумі                  309,54 тис. грн.;

пункт 6.10. Відлов та стерилізація безпритульних тварин реалізовано у сумі 30,0 тис. грн., виконано заходи з безпеки громадян міста, відловлено та простерилізовано 100 бродячих тварин;

пункт 6.11.Інвентаризація, паспортизація та експертна оцінка об’єктів благоустрою реалізовано у сумі 80,0 тис. грн, отримано сім технічних паспортів на дороги міста;

пункт 7.1. Поховання невідомих та самотніх громадян реалізовано у сумі 26,46 тис. грн., здійснено поховання 12 громадян, які не мали родичів та постійного місця проживання;
пункт 9.1. Внески органів місцевого самоврядування у статутні капітали підприємств, що належать до комунальної власності міста на приріст обігових коштів реалізовано у сумі 4247,65 тис. грн.;

пункт 12.1. Вирішення проблем по благоустрою та озелененню території міста, об’єктів соціальної сфери, кладовищ, меморіальних поховань, придорожних смуг, забезпечення тимчасової зайнятості населення міста, громадських робіт реалізовано у сумі 70,55 тис.грн.
2. Кошти на виконання вказаної програми виділяються з міського бюджету. 

3. Наявність програми дозволяє організовувати заходи щодо благоустрою міста Синельникове, забезпечувати якісне та своєчасне виконання першочергових завдань.
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