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Про роботу відділу архітектури 
та містобудування 
міської ради за 2021 рік
Керуючись статтею 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про звернення громадян», «Про основи містобудування», «Про регулювання містобудівної діяльності», заслухавши звіт начальника відділу архітектури та містобудування, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:
1. Звіт про підсумки роботи відділу архітектури та містобудування міської ради за 2021 рік прийняти до відома.
2. Начальникові відділу архітектури та містобудування міської ради Шеремет С.С. продовжити роботу по внесенню електронних даних присвоєних поштових адрес, формування електронних паспортів та містобудівних умов і обмежень на порталі Єдиної державної електронної системи в сфері будівництва.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради                  Яковіна В.Б.

Міський голова                                                           Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
ЗВІТ ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ

відділу архітектури та містобудування міської ради за 2021 рік
Відділ архітектури та містобудування міської ради є її структурним підрозділом, підзвітний і підконтрольний міській раді і підпорядкований її виконавчому комітету, міському голові та першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, а з питань здійснення делегованих йому повноважень Головному управлінню будівництва та архітектури Дніпропетровської обласної державної адміністрації та Дніпропетровській обласній раді. 

Основним завданням відділу є забезпечення реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури, аналіз стану містобудування на території міста, організація, розроблення та забезпечення затвердження в установленому порядку містобудівної документації.

Відповідно до планів роботи та обов’язків, покладених на відділ  за                   2021 рік розглянуто наміри забудови земельних ділянок  та видано                          8 будівельних паспортів, 5 з яких передбачають будівництво нових житлових будинків.

Для провадження підприємницької діяльності підготовлено та видано                   4 паспорти прив’язки тимчасових споруд.

Відповідно до переліку об’єктів будівництва, для проектування яких передбачається отримання  містобудівних умов і обмежень, за  2021  рік надано  19 містобудівних умов і обмежень на проектування і забудову земельної ділянки.

Розглянуті проекти землеустрою та надані 18 висновків щодо погодження проектів землеустрою та 10 витягів з містобудівної документації міста.
Розглянуто 58 звернень громадян, з них 26 розглянуто на комісії з питань врегулювання земельних спорів щодо меж земельних ділянок та додержання правил добросусідства при виконавчому комітеті міської ради. Складено 26 протоколів засідань зазначеної комісії.
 Підготовлено 73 проєкти рішень виконавчого комітету міської ради щодо присвоєння поштової адреси.
Проведено 2 засідання комісії щодо забезпечення законності з питань надання земельних ділянок учасникам бойових дій, які безпосередньо виконували військовий обов’язок щодо захисту мирних громадян під час антитерористичної операції.
Прийнята участь у 8-х виїзних засіданнях комісій по безгосподарському майну.

Прийнята участь у трьох виїзних засіданнях комісій із самоврядного контролю за використанням та охороною земель територіальної громади міста Синельникове.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 №690 "Про затвердження Порядку присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна" та п.6 постанови Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 749 «Про затвердження Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності» здійснено доступ до Порталу єдиної Державної електронної системи в сфері будівництва у Реєстрі будівельної діяльності, а саме: внесення електронних даних присвоєних адрес, формування електронних паспортів та містобудівних умов і обмежень.

Начальник відділу 
архітектури та містобудування міської ради                         Світлана ШЕРЕМЕТ
