ОСНОВОПОЛОЖНА ЗАЯВА ПРО ПРИНЦИПИ ТА ЦІЛІ, 1984
ЗМІЦНЕННЯ ДЕМОКРАТІЇ ЗА КОРДОНОМ: РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОГО ФОНДУ ДЕМОКРАТІЇ
Національний фонд демократії – це ініціатива США, спрямована на зміцнення демократичних інституцій у всьому світі за допомогою приватних неурядових зусиль. Це приватна некомерційна організація з Радою директорів, до складу якої входять провідні громадяни з основної течії американського політичного та громадянського життя – ліберали та консерватори, демократи та республіканці, представники бізнесу та праці. та інші з тривалим міжнародним досвідом. Фонд втілює широку двопартійну відданість США демократії. Він прагне залучити енергію та таланти приватних громадян і груп у Сполучених Штатах для роботи з тими за кордоном, які бажають побудувати для себе демократичне майбутнє.
Мета Фонду щодо зміцнення демократичних груп та інституцій в інших країнах не лише відображає надії та ідеали американського народу, а й ґрунтується на загальновизнаних принципах міжнародного права. Загальна декларація прав людини та інші угоди Організації Об'єднаних Націй (включаючи Конвенції Міжнародної організації праці), а також Гельсінський Заключний акт зобов'язують уряди всього світу дотримуватися основних прав людини, які гарантуються громадянам Сполучених Штатів. та інші вільні суспільства. Таким чином, він відповідає встановленим міжнародним правом американського народу через таку інституцію, як Національний фонд демократії,
Розширення приватних, добровільних ініціатив, спрямованих на розвиток демократії на міжнародному рівні, не може бути здійснене лише за допомогою дій уряду. Справді, створення та структура Фонду відображають думку про те, що приватний сектор США є більш відповідним і ефективнішим засобом, ніж уряд, для роботи з приватними групами за кордоном для просування демократичної справи. Гнучкість, яку забезпечує неурядовий характер Фонду, дає йому важливу перевагу у розвитку партнерських відносин та співпраці з іноземними організаціями. Будучи агенцією з надання грантів, Фонд розширює можливості американських груп приватного сектору допомагати та заохочувати своїх колег за кордоном. Як інституційний орієнтир для зусиль зі зміцнення демократії,
За своєю природою така підтримка не може регулюватися короткостроковими політичними перевагами конкретної адміністрації США або партійними політичними інтересами будь-якої партії чи групи. Фонд повністю інформує виконавчу владу про свої програми та запитує думку відповідних посадових осіб США у Вашингтоні та в посольствах за кордоном. Як зазначено в Законі про національний фонд підтримки демократії (PL 98-164), Фонд, звичайно, також підлягає належному нагляду та перегляду Конгресу. Але як приватна неурядова організація вона встановлює власну політику та приймає власні рішення.
Фонд буде ефективним у виконанні своєї місії лише в тому випадку, якщо він буде стояти осторонь від негайних політичних суперечок і представлятиме послідовний, двопартійний, довгостроковий підхід до зміцнення демократії, який підтримуватиметься наступними адміністраціями. Хоча Ендаумент також має бути готовий надавати вчасну допомогу іноземним демократам у критичні моменти, його рішення мають керуватися нагальною потребою в контексті широких демократичних цілей Фонду, а не вимогами урядової політики чи занепокоєннями партій. певної політичної точки зору.
Фонд визнає важливість ідей у ​​сучасному світі та необхідність підтримувати інтелектуальний клімат, у якому демократія може рости та процвітати. Основою демократичного процесу є жвава конкуренція між точками зору, групами інтересів та незалежними інституціями. Мета полягає не в тому, щоб спрямувати інші країни до прийняття певного набору політики, а в тому, щоб допомогти їм перетворитися на стабільні та енергійні демократичні суспільства.
Діяльність, яку підтримує Фонд, керується шістьма цілями, викладеними в Статуті Фонду та Акті про національний фонд демократії, прийнятому Конгресом Сполучених Штатів. Ці шість цілей:
· заохочувати вільні та демократичні інституції в усьому світі через ініціативи приватного сектора, включаючи діяльність, яка заохочує права і свободи особистості (включаючи міжнародно визнані права людини), які є важливими для функціонування демократичних інституцій;
· сприяти обміну між групами приватного сектора Сполучених Штатів (особливо двома основними американськими політичними партіями, робітниками та бізнесом) та демократичними групами за кордоном;
· заохочувати неурядову участь Сполучених Штатів (особливо через дві основні американські політичні партії, робочі, бізнесові та інші групи приватного сектору) у програмах демократичного навчання та демократичному інституційному розбудові за кордоном;
· посилити демократичні виборчі процеси за кордоном шляхом своєчасних заходів у співпраці з корінними демократичними силами;
· підтримувати участь двох головних американських політичних партій, праці, бізнесу. та інші групи приватного сектору Сполучених Штатів у сприянні співпраці з закордонними організаціями, які займаються культурними цінностями, установами та організаціями демократичного плюралізму; і
· заохочувати встановлення та зростання демократичного розвитку таким чином, щоб відповідати як широким інтересам Сполучених Штатів, так і особливим вимогам демократичних груп в інших країнах, яким допомагають програми, що фінансуються Ендаументом.
У всіх своїх зусиллях щодо реалізації цих цілей Ендаумент керується такими принципами:
· що демократія передбачає право людей вільно визначати свою долю;
· що для здійснення цього права необхідна система, яка гарантує свободу вираження поглядів, переконань та асоціацій, вільні та конкурентні вибори, повагу до невід’ємних прав осіб та меншин, вільні засоби масової інформації та верховенство права;
· що демократична система може приймати різноманітні форми, що відповідають місцевим потребам і традиціям, і, отже, не повинні наслідувати США чи будь-яку іншу модель;
· що існування автономних економічних, політичних, соціальних і культурних інститутів є основою демократичного процесу та найкращим гарантом прав і свобод особистості;
· що приватні інституції у вільних суспільствах можуть сприяти розвитку демократії через допомогу партнерам за кордоном;
· що така допомога має відповідати місцевим потребам і заохочувати, але не контролювати, зусилля місцевих жителів щодо створення вільних і незалежних інституцій; і
· що партнерство між тими, хто користується перевагами демократії, і тими, хто прагне до демократичного майбутнього, має ґрунтуватися на взаємній повазі, спільних цінностях та спільній прихильності працювати разом, щоб розширити кордони демократії для нинішнього та майбутніх поколінь.
Програми Ендаументу присвячені заохоченню до демократичного політичного розвитку. Він, як правило, не фінансує проекти, спрямовані насамперед на сприяння економічному та соціальному розвитку, для якого значні ресурси надають багато інших установ, як державних, так і приватних. Тим не менш, Фонд визнає взаємозалежність здорового економічного розвитку та справжньої демократії та повністю співчуває боротьбі людей у ​​всьому світі за подолання бідності та досягнення соціального та економічного прогресу. Справді, ми вважаємо, що політична демократія є життєво важливою для успіху цієї боротьби. Це засіб, за допомогою якого суспільство може вирішувати соціальні конфлікти без виснажливого насильства та мирно пристосовуватися до умов, що постійно змінюються. Це дає можливість кожній людині повністю реалізувати свій потенціал і тим самим сприяти збагаченню самого суспільства. І це гарантує, що уряд, одержуючи свою владу від людей, відповідатиме їхнім потребам. Тільки завдяки демократії всі люди, включно з бідними, можуть по-справжньому брати участь у прийнятті рішень, які вплинуть на їхнє життя та добробут.
Програми, які підтримує Ендаумент, мають не тільки враховувати культурне та економічне різноманіття, але також відповідати особливому стану демократичного розвитку, який спостерігається в різних країнах. У країнах, де демократія існує, але не встановлена ​​надійно, завдання полягає в тому, щоб підвищити довіру та ефективність демократичного управління та зміцнити інституційні та культурні рамки приватного сектора. Там, де країни перебувають на етапі переходу до демократії, саме перехідний процес має сприяти заходам для розширення довіри до демократичного процесу та зміцнення груп, відданих демократії.
У країнах, де політична демократія може бути лише довгостроковою метою, Ендаумент зосереджується на допомозі побудувати такі інститути, як незалежні бізнес-організації, вільні профспілки, вільна преса та незалежна судова система. У суспільствах, де навіть ці незалежні інституції заборонені або суворо обмежені, безпосередня мета полягає в тому, щоб розширити будь-які можливості незалежного мислення, вираження та культурної діяльності.
Хоча Ендаумент зосереджуватиме більшу частину своїх ресурсів на ситуаціях, які пропонують реалістичні перспективи для досягнення прогресу до демократії, він не залишить без уваги тих, хто підтримує живим полум’я свободи в закритих суспільствах.
Фонд зазвичай фінансує програми на щорічній основі. Деякі проекти матимуть короткостроковий характер, але оскільки демократичний розвиток є довгостроковим процесом, деякі програми можуть потребувати більш розширеної допомоги. За будь-яких обставин Фонд заохочуватиме грантоотримувачів до пошуку інших джерел фінансування.
Багато груп, які Фонд захоче підтримувати, функціонують у складних умовах і, можливо, не зможуть розробити альтернативне фінансування. Такі групи можуть зіткнутися з додатковими труднощами з боку добре фінансованих антидемократичних суперників. Приймаючи рішення про відновлення підтримки, Ендаумент зважуватиме такі фактори, як успіх грантоотримувача у досягненні того, що було задумано з початковою підтримкою, важливість його діяльності для загальних демократичних зусиль у країні чи регіоні та цінність продовження цієї діяльності. стосовно загальних пріоритетів Фонду, включно з його бажанням сприяти запровадженню гідних нових ініціатив.
Ендаумент фінансує програми у п'яти основних сферах: плюралізм; демократичне управління та політичні процеси; освіта, культура та комунікації; дослідження; та міжнародне співробітництво. Заохочення розвитку за кордоном сильних, незалежних організацій приватного сектору – особливо профспілок та бізнес-асоціацій – є одним із головних пріоритетів Ендаументу. Подібне значення мають і безпартійні зусилля щодо зміцнення політичних інститутів і процесів нестабільних або нових демократій. Третя програмна категорія, якій Ендаумент приділяє значну частину своїх ресурсів, – це сфера освіти, культури та комунікацій. Дослідження та міжнародне співробітництво отримують набагато скромніше фінансування, але, тим не менш, є важливими для загальної програми Фонду.
На наступних сторінках представлено обговорення цих п’яти програмних сфер:
I. ПЛЮЛІЗМ
Важливою передумовою демократії є існування різноманітних незалежних організованих груп, що представляють різноманітні інтереси. Автори The Federalist стверджували, що конкуренція між «множинністю інтересів» є як самим серцем демократичної політики, так і найкращим захистом прав окремих осіб і меншин. Здійснення основного права на свободу асоціації, визнаного як у нашій першій поправці, так і в багатьох міжнародних угодах, дає змогу особам зі спільними інтересами об’єднуватися у сильні та незалежні організації, які можуть представляти погляди та захищати права своїх членів. Там, де цьому виду плюралізму дозволено процвітати, цілком імовірно, що недемократичні політичні системи зрештою доведеться пристосуватися до процесу вільної та справедливої ​​конкуренції за владу. А в функціонуючих демократіях енергійні приватні, добровільні інституції створюють потужні перешкоди для необґрунтованого розширення урядових повноважень. Більше того, ці організації служать «школами демократії», привчаючи своїх членів до вільного обговорення, врахування різних поглядів і поваги до процедурних правил, які є невід’ємними для демократичної політики.
Профспілки.Вільні та незалежні профспілки відіграють незамінну роль у процесі демократизації. Окрім захисту трудових прав окремих працівників, профспілки є організованою силою, яка представляє інтереси простих людей у ​​політичному, економічному та соціальному житті країни. Надаючи демократичне представництво трудящим і забезпечуючи їх включеність у процеси ухвалення рішень і розподілу влади, профспілки допомагають суспільствам, що розвиваються, уникнути такої різкої поляризації, яка живить політичний екстремізм і дозволяє антидемократичним групам використовувати скарги працівників. Профспілки також є великою надією на мирну демократизацію тоталітарних суспільств. Таким чином, незалежні профспілки є основоположною частиною зусиль Ендаументу щодо просування демократії.
Програми в цій сфері, що фінансуються через Американський центр міжнародної солідарності праці (Центр солідарності) AFL-CIO, спрямовані на сприяння:
· Інституційна будівля. Надається допомога національним профспілковим центрам та міжнародним торговим секретаріатам у зміцненні інфраструктури профспілок. Іноді підтримка надається через регіональні профспілкові групи та міжнародні організації праці, такі як Міжнародна конфедерація вільних профспілок (МКСП).
· Обмін. Оскільки робітничий рух будується на принципі солідарності, важливою частиною будь-якої програми створення профспілок є обміни, які зміцнюють міжнародні зв’язки між вільними профспілками. Такі програми обміну пов’язані з іншими програмами, особливо комплексними тренінгами, конференціями та освітніми семінарами.
· Навчання та громадянська освіта. Програми в цій сфері включають навчання технікам організації, обслуговування членів, виготовлення та розповсюдження письмових матеріалів, а також організацію публічних демонстрацій та мітингів. Освітні програми також навчають лідерів профспілок та членів парламентських процедур і внутрішньої демократії, а також філософії вільних профспілок.
· Виборчі процеси. Важливою метою профспілок є зміцнення демократичних процесів у суспільстві в цілому та забезпечення того, щоб політична система відповідала інтересам працівників. З цією метою програми навчають членів профспілки політичним навичкам, включаючи реєстрацію та спроби вийти на голосування, спілкуватися з іншими членами профспілки для збільшення політичної участі та доносити думки профспілки до загального виборця.
· Демократичний плюралізм. Щоб заохотити зростання плюралізму, вживаються програми допомоги вільним профспілковим рухам у недемократичних суспільствах. Плюралізм також пропагується через дослідження та публікації, які підкреслюють важливість демократичних цінностей для існування вільних профспілок та надають інформацію про зусилля антидемократичних груп знищити профспілки.
Бізнес.Незалежні асоціації, що представляють погляди бізнес-спільноти, є важливою складовою плюралістичного суспільства. Але роль бізнес-організації — це лише один із вимірів важливості відкритої економіки для демократії. Досвід останніх десятиліть підтвердив, що відкрита ринкова економіка є передумовою демократичної політичної системи. Динамічний приватний сектор з активною спільнотою малого бізнесу може створити противагу, яка ефективно обмежує державну владу та дає змогу процвітати демократії. Приватний сектор може залишатися здоровим і незалежним, лише якщо він справді вільний, тобто не підпорядкований уряду, який контролює всі економічні ресурси суспільства. Крім того, ринкова економіка забезпечує значний захист від політичного інакомислення:
Через Центр міжнародного приватного підприємництва (CIPE) Торгової палати США Фонд сприяє розвитку системи приватних підприємств відкритого ринку та стимулює зростання незалежних бізнес-інституцій як засобу заохочення розвитку демократичного плюралізму за кордоном. Програми, що фінансуються через CIPE, спрямовані на:
· сприяння участі приватного сектору в демократичних політичних і політичних процесах;
· підвищення суспільного розуміння та оцінки ролі підприємця в економічному зростанні;
· стимулювати діалог між державним і приватним секторами та заохочувати структурні реформи для гарантування економічних і політичних прав:
· надавати законодавцям та іншим особам, які приймають економічні рішення, даними, необхідними для забезпечення обґрунтованих обговорень та ефективного законодавства;
· розширити викладання приватного підприємництва та розширити можливості ділових комунікацій для охоплення такої аудиторії, як ЗМІ, політичні лідери, службовці та молодь; і
· заохочувати розвиток добровільних бізнес-асоціацій, які пропагують концепції приватного підприємництва та беруть на себе провідну роль щодо економічних змін.
Інші установи приватного сектору. Громадські та громадські організації також мають право на допомогу фонду. Ці інституції можуть відігравати важливу роль не лише у розвитку організаційних здібностей та демократичних настроїв серед своїх членів, а й у зміцненні громадянської свідомості суспільства, до якого вони належать. Ендаумент особливо зацікавлений у допомозі роботі організацій, які сприяють політичній участі жінок, молоді та етнічних меншин. Дотримуючись думки про те, що інклюзивність і прийняття плюралізму є важливими елементами демократичного суспільства, Ендаумент також підтримуватиме організації, які працюють над вирішенням конфліктів і сприяють діалогу між різними етнічними та національними групами.
Нарешті, Ендаумент може надавати допомогу організаціям, метою яких є захист прав людини, сприяння релігійній толерантності або захист жертв переслідування. Хоча демократія і права людини не є тотожними цілями, вони посилюють одна одну: правозахисні групи захищають демократичних активістів і розширюють доступний для них політичний простір; а демократія є найкращою гарантією поваги прав людини.
II. ДЕМОКРАТИЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ
Для демократії необхідна система представницького правління, в якій лідери обираються на чесних і періодичних виборах із вільним змаганням, а права окремих осіб і груп забезпечуються через справедливе та справедливе верховенство права. Ендаумент прагне зміцнити цю систему в країнах, де демократія нещодавно створена, нестабільна або знаходиться під загрозою з боку антидемократичних сил лівих або правих. Фонд також прагне сприяти і заохочувати перехід до демократії там, де є можливості для такої позитивної еволюції. І навіть у недемократичних країнах Ендаумент може працювати з незалежними і навіть певними офіційними інституціями (наприклад, незалежною судовою системою), зміцнення яких може сприяти остаточному становленню демократичного правління.
Прагнучи сприяти демократичному врядуванню та політичним процесам, Ендаумент через Національний демократичний інститут міжнародних справ (NDI), Міжнародний республіканський інститут (IRI) та інші групи підтримує програми в таких сферах:
Політичні партії.Передумовою демократії є багатопартійна система, яка дозволяє вільну конкуренцію між різними політичними партіями, які представляють різні інтереси та точки зору. Політичні партії, які є слабкими, непослідовними і нездатними об’єднати та сформулювати народні інтереси, часто стають носіями індивідуальних або вузьких інтересів. і в них легко домінує військова чи державна бюрократія. Таким чином, стабільна демократія потребує розвитку сильних, широких та добре організованих політичних партій, підтримку яких надає Ендаумент через NDI та IRI. Ендаумент особливо зацікавлений у позапартійних програмах, які спрямовані на розвиток політичних можливостей демократичних цінностей серед усіх партій у демократичному спектрі. Він не буде вибирати серед демократичних конкурентів у країнах, де така конкуренція можлива, або серед демократичних партій, де вони виключені з політичної конкуренції, а скоріше зосереджується на зміцненні організаційних здібностей та демократичних переконань усіх партій, відданих цінностям демократії. NDI та IRI забезпечують підтримку інфраструктури та навчання в таких сферах, як партійна організація, набір членів на низовому рівні та розробка повідомлень. Проте жодні фонди фонду не можуть використовуватися для фінансування кампаній кандидатів на державні посади. NDI та IRI забезпечують підтримку інфраструктури та навчання в таких сферах, як партійна організація, набір членів на низовому рівні та розробка повідомлень. Проте жодні фонди фонду не можуть використовуватися для фінансування кампаній кандидатів на державні посади. NDI та IRI забезпечують підтримку інфраструктури та навчання в таких сферах, як партійна організація, набір членів на низовому рівні та розробка повідомлень. Проте жодні фонди фонду не можуть використовуватися для фінансування кампаній кандидатів на державні посади.
Участь у виборах та адміністрування.Ендаумент також прагне сприяти добре організованим та проведеним виборам, які забезпечують чесну конкуренцію і, таким чином, заохочують виборці прийняти результати. Фонд підтримує програми, які надають надійну технічну допомогу в розробці та адмініструванні виборчих систем, а також зусилля щодо розширення реєстрації та освіти виборців, навчання спостерігачів за опитуваннями та інші програми, які стимулюють участь та підвищують легітимність демократичного виборчого процесу. . Ендаумент надає технічну допомогу та підтримку програм громадянської освіти та освіти виборців, покликаних вселити довіру та розуміння виборчого процесу, а також технічну допомогу у розробці виборчого законодавства та інформуванні виборців про його права та обов’язки.
Державна політика та інформація. Поява інститутів державної політики в Сполучених Штатах та інших західних демократіях служить моделлю для країн, що розвиваються та колишніх комуністичних країн. Незалежні й загалом позапартійні центри досліджень та розробки альтернативних рішень національних проблем створені навіть у недемократичних країнах, де вони можуть слугувати форумами для діалогу між різними політичними, економічними та соціальними силами. Ендаумент зацікавлений у допомозі таким установам і розглядатиме програми підтримки, які надають інформаційні ресурси державним службовцям, зокрема законодавчим органам.
Зміцнення законодавчих органів. Демократія страждає, коли законодавча система слабка або коли державні інституції не взаємопов’язані. Через такі програми, як парламентське навчання, Фонд підтримує зусилля, спрямовані на покращення якості представницьких установ, таких як національні законодавчі збори та муніципальні ради.
Верховенство права та здійснення правосуддя . Справедливе та справедливе верховенство права є основою демократичної системи. Вона обмежує владу держави, захищає права окремих осіб і груп, робить можливим упорядковане і мирне управління суспільством. Ендаумент підтримує програми, присвячені юридичній та судовій освіті та підготовці, модернізації та підвищенню незалежності судових систем, кодифікації законів, написанню чи реформі конституцій для заохочення демократичного управління та верховенства права, а також інші види діяльності, які підтримують ці цілі. .
Військова і демократія. Демократичний контроль над збройними силами є передумовою демократії. У багатьох країнах, що розвиваються, ставлення військових до демократії може бути визначальним. Військові, які віддані професійній ролі, а не політичній ролі, є життєво важливим активом будь-якої демократичної системи. Цивільна експертиза у військовій справі також необхідна для ефективного нагляду за збройними силами. Тому Фонд зацікавлений у програмі, спрямованій на сприяння поглибленому діалогу між цивільними та військовими лідерами та незмінній прихильності військових до демократичної системи.
III. ОСВІТА, КУЛЬТУРА І КОМУНІКАЦІЇ
Третій життєво важливий аспект роботи Ендаументу – це сфера освіти, культури та комунікацій. Демократичні політичні інститути не проіснуватимуть довго, якщо вони не будуть підтримуватися сильною громадянською культурою та підтримуватися населенням, яке віддане таким ідеалам, як верховенство права, свобода особистості, свобода релігії, вільні та відкриті дебати, правління більшості та захист. прав меншин. Зникнення диктатур також не породить справжню і довговічну демократію, де громадяни ще не почали розуміти та цінувати демократичні цінності. Більше того, загальні перспективи просування демократії у світі значною мірою залежатимуть від впевненості та енергійності, з якою її прихильники зможуть захищати аргументи вільних суспільств від своїх супротивників.
Діяльність Фонду в цій сфері включає такі види програм:
Підтримка незалежних газет, журналів та інших засобів масової інформації. Необхідність вільної преси для демократичних суспільств обґрунтовує активні зусилля Фонду, спрямовані на заохочення демократично орієнтованих журналістських підприємств у країнах, що розвиваються. Програми, які можуть бути підтримані, включають професійну підготовку зі збору новин та звітування; допомога журналістським об'єднанням та іншим групам, які займаються пропагуванням і захистом свободи преси; і допомога друкованим та електронним ЗМІ, які служать форумами для вільного обговорення та просування демократичних ідей.
Підтримка демократичної освіти. Навчання демократичним звичкам і принципам є найефективнішим, якщо воно починається в молодості. Тому Ендаумент фінансує програми, спрямовані на покращення громадянської освіти в школах, особливо зусилля щодо розробки більш ефективних демократично орієнтованих навчальних програм. Він також розглядатиме надання допомоги університетським або незалежним програмам освіти, дослідження та дискусій у ситуаціях, коли антидемократичні сили загрожують установам, присвяченим інтелектуальній свободі та вільному обміну ідеями.
Підтримка діяльності, спрямованої на зміцнення народного розуміння та інтелектуальну адвокацію демократії . Розповсюдження книг, фільмів чи телевізійних програм, що висвітлюють або пропагують демократію, є діяльністю, яка заслуговує на підтримку. Так само, як і зусилля щодо розвитку асоціацій серед продемократичних інтелектуалів, письменників, науковців та митців. Такі контакти не лише сприяють збагаченню та вдосконаленню демократичних ідей, а й підвищують впевненість у собі та рішучість прихильників свободи всюди.
Зусилля у сфері культури та думки набувають особливого значення в закритих суспільствах, де інші важелі для просування прогресу до демократії недоступні. Першим і найважливішим кроком до відкриття закритих суспільств є заохочення та підтримка певного ступеня незалежної громадської думки. З цією метою необхідно сприяти більш вільному потоку інформації до та від людей таких країн. Це можна зробити як шляхом надання доступу до зовнішніх джерел інформації та ідей, так і шляхом допомоги у публікації та поширенні незалежних наукових або художніх робіт, створених усередині.
Важливо також, щоб гідні продукти неофіційної (або «другої») культури закритих суспільств отримали широке визнання у відкритих суспільствах, оскільки стійкість незалежної громадської думки значною мірою залежить від резонансу та підтримки, яку вона отримує у вільних країнах. Більше того, визнання за кордоном, як правило, надає «підпільним» науковцям і художникам, а також правозахисникам і політичним дисидентам певний захист від репресій з боку уряду. Важливо, щоб боротьба цих хоробрих людей за інтелектуальну свободу та права людини не залишалася без уваги, і щоб вони знали, що мають підтримку демократів у всьому світі. Така підтримка відіграла вирішальну роль у відкритті раніше закритих систем у Східній Європі, і вона залишається центральним елементом у будь-яких зусиллях щодо демократизації країн, які залишаються тоталітарними.
Фонд зазвичай не надає гуманітарної допомоги. Однак у певних випадках, коли держава, яка контролює економічні ресурси суспільства, прагне придушити мирне інакомислення або примусити ненасильницьку опозицію через відмову в базових матеріальних потребах, демократичні цілі Ендаументу можуть бути досягнуті шляхом надання ретельно спрямованої гуманітарної допомоги. За таких обставин Фонд може надавати через відповідні організації-отримувачі допомогу, яка дозволить особам або рухам, які мирно працюють у демократичних цілях, підтримувати себе та свою діяльність.
IV. ДОСЛІДЖЕННЯ/МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ ДЕМОКРАТІЇ
Хоча більшість його грантів призначені для підтримки програм, орієнтованих на дію, Фонд також зацікавлений у зусиллях зі зміцнення інтелектуальної основи демократії. Тому він час від часу надає скромні гранти для дослідницьких проектів, які обіцяють безпосередній внесок у розвиток демократії. Крім того, вона прагне доповнити свою програму грантів іншими заходами (часто за підтримки приватних коштів), спрямованими на заохочення до роздумів та обговорення ключових проблем у боротьбі за демократію.
Щоквартальне видання Endowments, Journal of Democracy , поєднує наукові статті про демократію зі звітами та аналізами лідерів демократичних організацій і рухів у всьому світі. Журнал , який видається для фонду по Johns Hopkins University Press, має незалежний редакційна рада , що складається з героїв політологів і провідних демократичних мислителів. Він служить форумом для серйозного обговорення принципів і перспектив демократії, а також джерелом інформації та вказівок щодо проблем, з якими стикаються, і стратегій, які застосовують демократи в усіх регіонах земної кулі.
Фонд також шукає інші шляхи розвитку тісних зв'язків з науковими та політичними дослідницькими спільнотами. Час від часу він об’єднує невеликі групи експертів, щоб допомогти персоналу планувати програму. Тут також проводяться неформальні зустрічі, які дозволяють провідним демократичним активістам, які приїжджають з-за кордону, виступити перед впливовою аудиторією США. Конференція Endowments про стан демократії у світі, що проводиться раз на два роки, є найбільшою з подібних зустрічей, яка об’єднує міжнародну групу видатних демократичних активістів і мислителів.
З часом Ендаумент має намір розширити свою роль як інтелектуального, так і програмного центру діяльності. Серед інших можливих ініціатив, він сподівається створити бібліотеку, де зберігатимуться важливі книги та документи про демократію, а також організувати програму стипендій для демократичних активістів із-за кордону.
V. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
Важливим пріоритетом Фонду є заохочення регіонального та міжнародного співробітництва у розбудові та зміцненні демократії. Таким чином, Фонд розгляне можливість надання грантів для програм, спрямованих на сприяння більшій згуртованості між демократичними силами. Підтримуючи таку координацію між демократичними групами, Ендаумент намагається підтримати окремих осіб та групи, які працюють над пошуком демократичних рішень етнічних та національних конфліктів, які становлять важливу небезпеку для демократичного розвитку в сучасному світі. Завдяки таким зусиллям Ендаумент сподівається сприяти розвитку почуття спільної ідентичності та цілей серед демократичних груп і демократичних суспільств загалом.
Висновок
Зусилля зі сприяння демократії - це обов'язково довгостроковий проект. У більшості випадків результат не буде досягнутий швидко, але для цього знадобляться довгі роки постійної, наполегливої ​​роботи. Сама демократія – це важка праця. Це досягається не шляхом одних виборів чи певної реформи, а складається з інституцій, звичок, процедур і цінностей, які розвиваються з часом і відповідно до потреб і традицій різних політичних культур. Проте жодні зусилля чи вкладення ресурсів не могли б бути успішними, якби ідея демократії не була по суті привабливою для звичайних людей у ​​всьому світі. Ми вважаємо, що демократична ідея має величезну привабливість; що, справді, це ідеал, якого шанують і прагнуть мільярди людей у ​​всіх частинах земної кулі. Ці люди є нашими партнерами або нашими потенційними партнерами.
