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⌐                                            ¬
Про надання згоди 
на безоплатне прийняття 
до комунальної власності 
територіальної громади 

м. Синельникового  спецтехніки
Керуючись підпунктом 51 пункту 1 статті 26, пунктом 2 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», на підставі рішення Дніпропетровської обласної ради від 26.02.2021 №53-4/VIII «Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, міська рада вирішила:
1. Надати згоду на безоплатне прийняття майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та перебуває на балансі департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації до комунальної власності територіальної громади м. Синельникового з подальшою передачею в господарське відання з постановкою на баланс комунальному підприємству Синельниківської міської ради «Ритуальна служба», а саме: спецтехніки для санітарної очистки територій населеного пункту - мінінавантажувач BobcatS770 у комплекті з навісним обладнанням.
2.
Координацію роботи за виконанням рішення доручити першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіну В.Б.
3.
Контроль за виконанням  рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології, транспорту та з питань комунальної власності /Захарова/.
Міський голова




                           Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове
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