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28 квітня 2021 року

    м. Синельникове



№ 123

Про роботу управління праці та 

соціального захисту населення 

міської ради в частині виконання

делегованих повноважень
Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні" та на виконання законів України „Про Державний бюджет на 2020 рік", „Про звернення громадян", „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям, „Про державну допомогу сім'ям з дітьми", "Про державну допомогу соціальну допомогу інвалідам з дитинства і дітям інвалідам", Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам", „Про соціальні послуги", „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування", „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", „Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей", „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи", „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні", виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про підсумки роботи управління праці та соціального захисту населення в частині виконання делегованих повноважень прийняти до відома (додається).

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (Захарова):

2.1. Неухильно дотримуватись порядку призначення державних адресних допомог згідно з діючим законодавством.

2.2. Посилити увагу до вирішення проблем, з якими звертаються громадяни, які потребують соціального захисту.

2.3. Забезпечити своєчасне інформування населення щодо змін в діючому законодавстві з питань соціального захисту.

3. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на заступників міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень.

Виконувачка обов’язків міського голови




      О.В.ЗАІКА
Інформація

про роботу управління праці та соціального захисту населення

міської ради в частині виконання делегованих повноважень за 2020 рік
Управління праці та соціального захисту населення міської ради відповідно завдань і напрямків роботи забезпечує реалізацію прав громадян на соціальний захист в межах програм, які фінансуються з державного, обласного бюджетів та бюджету Синельниківської міської територіальної громади.

Станом на 01.01.2021 на обліку в управлінні перебуває та отримує державні соціальні допомоги 2651 сім’я.

За 2020 рік профінансовано 48 855,20 тис. грн. допомог сім’ям з дітьми.

У м. Синельниковому 12 прийомних сімей, в яких виховується 19 дітей-сиріт та 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 21 дитина. Ці родини отримують щомісячну допомогу з державного бюджету. Фактично за 2020 рік виплачено 3372,5 тис. грн. 

На період карантину, встановленого постановою Кабінету Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, Урядом України було запроваджено надання допомоги на дітей віком до 10 років фізичним особам — підприємцям, які обрали спрощену систему оподаткування і належали до першої та другої групи платників єдиного податку, з травня 2020 року по серпень 2020 року, та з листопада 2020 року по грудень 2020 року. Така допомога надавалась фізичним особам — підприємцям, які не мали найманих працівників та які на період карантину призупиняли свій бізнес та втратили прибуток. Розмір допомоги дорівнював рівню прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку. В м. Синельникове зазначеною допомогою скористалось 43 сім’ї на 52 дитини, з них: 24 дитини віком до 6-ти років, 28 – віком від 6-ти до 10-ти років.
Станом на 01 січня 2021 року заборгованість по виплаті державних допомог сім’ям з дітьми відсутня.
На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків по м. Синельникове станом на 01.01.2021 перебуває 9436 пільговиків, в т. ч.: ветеранів війни – 757, 
дітей війни – 1516, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 131, ветеранів військової служби і органів внутрішніх справ – 68, осіб з інвалідністю внаслідок загального захворювання – 1502, багатодітних сімей – 150, ветеранів праці - 3103.

Також на обліку перебуває 11 осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО, 17 членів сімей загиблих з числа учасників АТО, 278 учасників бойових дій з числа учасників АТО.

Всі пільгові категорії населення м. Синельникового користуються пільгами, передбаченими законодавством України.

На фінансування пільг у 2020 році було використано: на забезпечення санаторно-курортним лікуванням (учасників АТО, осіб з інвалідністю загального захворювання, чорнобильців) - 130,98 тис. грн.; на капітальний ремонт власних жилих будівель, квартир особам з інвалідністю внаслідок війни – 151,9 тис. грн.; на пільговий проїзд окремих категорій громадян у міському автомобільному транспорті 1513,4 тис. грн. та на пільговий проїзд залізничним транспортом окремих категорій громадян в приміському залізничному транспорті – 145,8 тис. грн.; на надання окремим категоріям громадян пільг з оплати послуг зв’язку 0,8 тис. грн.; на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 16,0 тис. грн.
Кредиторська заборгованість з надання пільг населенню на 01.01.2021 відсутня.

Станом на 01.01.2021 житловими субсидіями користуються 3026 сімей. 

У 2020 році по програмі «Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі» фактично було нараховано:

- житлових субсидій у грошовій готівковій формі на загальну суму – 27 566,8 тис. грн., з них комісією з питань призначення державних адресних допомог та розглянуто 337 пакетів документів;
- житлових пільг у грошовій готівковій формі на загальну суму       2 161,3 тис. грн.

Профінансовано субвенцією з державного бюджету:

- за житлові субсидії у грошовій готівковій формі у 2020 році (з урахуванням заборгованості на 01.01.2020 – 2 391,8 тис. грн.) – 25 265,3 тис. грн.;
- за житлові пільги у грошовій готівковій формі у 2020 році –2 161,3 тис. грн.

Кредиторська заборгованість по програмі «Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі» по м. Синельниковому на 01.01.2021 відсутня.

 По програмі «Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі» надаються громадянам пільги і житлові субсидії у грошовій безготівковій формі  шляхом перерахування коштів на рахунок Мінсоцполітики в АТ «Ощадбанк» на підставі укладеного між Мінсоцполітики та АТ «Ощадбанк» договору. За   2020 рік фактично було нараховано:

- житлових субсидій у грошовій безготівковій формі на загальну суму – 1 917,7 тис. грн.;
- житлових пільг у грошовій безготівковій формі на загальну суму – 4 624,7 тис. грн.

У 2020 році в межах бюджетної програми 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» за напрямком «Забезпечення окремих категорій населення України технічними та іншими засобами реабілітації» управлінню праці та соціального захисту населення міської ради було виділено 1225,30 тис. грн., з яких було використано протягом року 1206,03 тис. грн., що складає 98,4 % використання коштів.

Протягом 2020 року між управлінням праці та підприємствами було укладено 57 двосторонніх та 23 тристоронніх договорів, відповідно до яких було здійснено оплату 338 замовлень на виготовлення технічних засобів реабілітації та протезно-ортопедичних виробів. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 27 березня 2019 року № 309, у 2020 році для здійснення реабілітації дітей вказаної категорії, мешканців     м. Синельникового, були виділені кошти у розмірі 92,0 тис. грн. Протягом      2020 року зазначену реабілітацію отримали 5 дітей з інвалідністю.
Протягом 2020 року 10 осіб пільгової категорії було забезпечено путівками до санаторіїв, що належать до сфери управління Мінсоцполітики, та 12 осіб пільгової категорії отримали послуги санаторно-курортного лікування за договорами, що були укладені між управлінням праці та соціального захисту населення міської ради, особами пільгової категорії та санаторно-курортними закладами відповідно до бюджетних програм, серед них: 6 осіб з інвалідністю загального захворювання, 1 громадянин 1 категорії, постраждалий внаслідок аварії на ЧАЕС, 5 учасників бойових дій АТО.

7 особам з інвалідністю та 4 постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС      І категорії виплачена грошова компенсація за невикористане санаторно-курортне лікування, 7 особам з інвалідністю виплачена компенсація на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів, 22 особам з інвалідністю виплачена компенсація на транспортне обслуговування.
Протягом 2020 року 4 учасника бойових дій з числа учасників АТО та    1 особа з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО пройшли психологічну реабілітацію в санаторно-курортних закладах.

Здійснюється відшкодування витрат на поховання осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій. Протягом 2020 року 12 родин отримали дану компенсацію за рахунок коштів обласного бюджету.  

Відповідно до Порядку виплати одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від        12 квітня 2017 року № 256, протягом 2020 року надана матеріальна допомога 41 особі з інвалідністю та непрацюючій малозабезпеченій особі на суму 34,837 тис. грн.

У 2019 році управлінню праці та соціального захисту населення міської ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України № 616 від 26.06.2019) була виділена субвенція з державного бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для 3 дітей, позбавлених батьківського піклування, з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб у сумі 1068,384 тис. грн. Протягом 2020 року 3 дітей, позбавлених батьківського піклування, придбали житло за рахунок грошової компенсації на загальну суму 1036,936 тис. грн.
Начальник управління праці та соціального 

захисту населення міської ради                                                    О.Л.ЗАХАРОВА
