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У К Р А Ї Н А

СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

восьмого скликання

позачергова тринадцята  сесія

П Р О Т О К О Л

м. Синельникове





30 листопада 2021 року –10.20
зал засідань міської ради

Усього обрано – 26 депутатів

Присутні - 20 депутати
Відсутні – 6 депутатів 

(список додається)

Відкрите засідання

Зражевський Д.І. – міський голова
У роботі сесії взяли участь:


Секретар міської ради, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, заступник начальника сектору превенції Синельниківського районного управління поліції Головного управління національної поліції в Дніпропетровській області, начальники структурних підрозділів міської ради, представники засобів масової інформації (список додається).

Міський голова Зражевський Д.І. запропонував обрати секретаріат:

Персонально:

Цибу Марину Вікторівну - депутата міської ради
Мелікяна Гаріка Альбертовича – депутата міської ради

Арцебашева Миколу Вікторовича - депутата міської ради, лічильником. 

Результати голосування: 

за – 21 (враховано голос міського голови)

проти – 0

утримались – 0

не голосували - 0





/Приймається/
· Зражевський Д.І. – міський голова:

· Керуючись статтею 19 Регламенту Синельниківської міської ради, запропонував затвердити тривалість виступів:

2.
Тривалість виступів:

1) з доповідями – до 10 хв., співдоповідями – до 6 хв.;

2) для відповідей на питання до доповідача (співдоповідача) – до 10 хв.;

3) з виступами від депутатських груп та фракцій – до 5 хв.; 

4) у дебатах – до 3 хв.; 

5) при розгляді питання порядку денного «Різне» - до 3 хв.;

6) з довідками, питаннями, формулюваннями пропозицій з порядку ведення, мотивів голосування, з аргументацією та коментарями до поправок – до 1 хв.
4. Депутат може виступити на пленарному засіданні міської ради з одного й того ж питання чи пропозиції, які будуть ставитися на голосування, не більше 2-х разів у разі надання обґрунтованої відповіді доповідачем.

Результати голосування:

За - 21 (враховано голос міського голови)

проти – 0

утримались – 0

не голосували - 0





/Приймається/

Виступили:
· Саратова Н.В. – депутат міської ради:

· Вважаю, що сьогодні основним питанням повинно бути питання води. Запропонувала заслухати звіт керівника міського водоканалу з поясненнями, що робиться для того щоб не допускати такої ситуації. 

· Мешканка міста:
· Поцікавилась чому відсутнє водопостачання, зокрема у східній частині міста, що спричинило незручності для мешканців? Зазначила, що якщо населення вчасно сплачує за воду, то тоді куди йдуть наші кошти, чого відключають воду із-за заборгованості населення?

· Захарова О.Г. – голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології, транспорту та з питань комунальної власності
· Зазначила, що спочатку потрібно розглянути основне питання порядку денного сесії, а другим питанням – питання води.  

· Турченюк С.Л.  - депутат міської ради: 

· Зазначив, що в свій час був проти передачі міського водоканалу до управління Дніпропетровської обласної ради, адже голові обласної ради М.Лукашуку наша проблема не потрібна. 
· Заякін К.М. – депутат міської ради:
· Які були умови передачі нашого підприємства в підпорядкування обласної ради?
· Зражевський Д.І. – міський голова:

· Проінформував, що з 22.11.2021 Державним міжрайонним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро – Західний Донбас» знижено тиск води до трьох атмосфер, що призвело до зниження тиску води та відсутності водопостачання в деяких районах міста Синельникового. Без водопостачання залишилось близько 12 тисяч мешканців міста, загальноосвітні навчальні заклади міста, Комунальне некомерційне підприємство «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради», амбулаторії загальної практики сімейної медицини комунального некомерційного підприємства «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» та підприємства міста. 
· 27.11.2021 з 12-00 припинено подачу води на місто і тільки 29.11.2021 о 06-00 відновлено водопостачання, але тиск води знижений до  3 атмосфер.

· Враховуючи становище з водопостачанням, яке склалось на сьогодні у місті, запропонував включити до порядку денного питання про звернення Синельниківської міської ради з приводу відсутності водопостачання в м. Синельниковому та направити звернення до прокуратури, Дніпропетровської обласної ради та Дніпропетровської обласної адміністрації.

· Для інформування про стан з водопостачанням в місті дав доручення запросити на сесію начальника комунального підприємства «Синельниківський міський водоканал Дніпропетровської обласної ради» Шмигло С.Г.

· Запропонував затвердити проєкт порядку денного позачергової  тринадцятої сесії міської ради  в цілому: 
Порядок денний позачергової  тринадцятої  сесії 

Синельниківської міської ради VІІІ скликання

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 17.12.2020                  №18-3/VІІІ «Про бюджет Синельниківської міської  територіальної громади на 2021 рік  (04589000000)» зі змінами  (код бюджету).
Доповідач: Кірпічова Лариса Іванівна – начальник міського фінансового управління міської ради
2. Про звернення Синельниківської міської ради.
Результати голосування:

За - 21 (враховано голос міського голови)

проти – 0

утримались – 0

не голосували - 0





/Приймається/
Переходимо до розгляду Порядку денного позачергової тринадцятої сесії

Синельниківської міської ради VІІІ скликання:
1.CЛУХАЛИ: 

Начальника міського фінансового управління міської ради Кірпічову Л.І. «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.12.2020 №18-3/VІІІ «Про бюджет Синельниківської міської територіальної громади на 2021 рік (04589000000)» зі змінами  (код бюджету)».
Пропозицій та зауважень по даному питанню не надійшло.

· Зражевський Д.І. – міський голова:

-
Поставив на голосування проект рішення в цілому.

Результати голосування:

За - 18 (враховано голос міського голови)

проти –0

утримались – 3

не голосували - 0





/Приймається/
ВИРІШИЛИ:


Рішення прийнято. (Рішення №285-13/VIІІ додається).
2.CЛУХАЛИ: 
Про звернення Синельниківської міської ради.
Виступили:
· Мешканка міста:
· Чому в місті  відсутня вода, зокрема у східній частині міста?
· Зражевський Д.І. – міський голова:

· Причиною чергового відключення водопостачання стали борги перед Державним міжрайонним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас». Відповідно до телефонограми підприємства, на місто було знижено тиск води до 3 атмосфер, що спричинило повну відсутність води в деяких районах міста, у тому числі і у східній частині. 
· Зазначив, що борг мешканців міста складає 22 млн. грн. З них тіло боргу – 14,5 млн. грн  через недоплати, незаконні підключення та втрати;  штрафні санкції на суму 6,5 мільйонів гривень та  незбалансованого тарифу, який не підвищувався з 2018-го року.  Сплатити таку суму з місцевого бюджету не під силу. Тому, рішення про передачу до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області юридичної особи - Синельниківського міського комунального підприємства «Водоканал», яке було прийнято в минулому році, вважаю правильним. 
· У 2021 році, обласна рада сплатила 12 мільйонів гривень боргу міського водоканалу. Зараз за фактичне споживання води «Водоканал»  щомісячно сплачує підприємству «Дніпро-Західний Донбас» близько 2 мільйонів гривень.
· Ми занепокоєні ситуацією, яка склалась з водопостачанням, адже від цього залежить робота шкільних та дошкільних закладів, установ та організацій міста, а головне комунального некомерційного підприємства «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради, яка відноситься до лікарень І хвилі по наданню допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19. 
Мешканці міста, підприємства установи та організації міста поставлені в складні умови. Ми кожного дня інформуємо Дніпропетровську державну  адміністрацію щодо відсутності води в місті. 
Нами були направлені звернення до Дніпропетровської обласної ради та державної адміністрації щодо допомоги у вирішенні глобального для міста питання – водопостачання.
Також направляли звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Дніпропетровської обласної ради, Дніпропетровської обласної державної адміністрації щодо внесення в загальнодержавну цільову програму «Питна вода України» заходів з капітального ремонту та модернізації водогону «Дніпро-Західний Донбас» та до народного депутата Сергія Северина щодо включення питання  водопостачання в Синельниковому для розгляду у Верховній Раді.
· Зазначив, що виходом з  ситуації, яка склалася з водопостачанням, можливо, як варіант, є об’єднання  «Водоканалу» із «Дніпро-Західний Донбас». Це дозволить знизити тариф та уникнути посередництва з комунальним підприємством. 
· Проінформував, що на сесії присутній керівник Державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас» Смірнов В.І. Запропонував всі питання, що стосуються відсутності води в місті ставити керівнику підприємства. 
· Звернувсь з проханням до присутніх в залі вести себе толерантно. Нам не винних потрібно знайти, а знайти вихід з ситуації.
· Мешканець міста:

· Надайте відповідь, коли в місті відновиться водопостачання?
· Саратова Н.В. - депутат міської ради:

· Звернулась до Смірнова В.І., як до керівника, який повинен дбати про підприємство, а у разі виникнення аварійних чи нестандартних ситуацій виясняти причини та ліквідувати їх. Зазначила, що його першочергова задача, як керівника і як людини - забезпечення людей водою. А ви воду  відключили.

· Смірнов В.І. – начальник водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас»:
· Відповідно до статті 23 закону України «Про питну воду водопостачання та водовідведення» та у зв’язку з поточними несплатами Синельниківським міським водоканалом за використану воду перед ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на м. Синельникове з 12.00 22.11.2021 року тиск подачі води на м. Синельникове знижений до 3 атмосфер. Пониження тиску - це не відключення води. 
· Зазначив, що відновлення водопостачання можливе за умови погашення боргів та їх не накопичення та у разі, коли ми побачимо реакцію від обласної ради та водоканалу. 

· Заякін К.М. - депутат міської ради:

· Тобто ви це робите цілеспрямовано для того, щоб викликати соціальну напругу серед мешканців, які будуть атакувати міську владу? Міська влада буде в свою чергу звертатися до обласної ради. Правильно?
· Смірнов В.І. – начальник водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас»:
· Саме так, а як по іншому, нехай обласна рада сплатить борг.

· Зражевський Д.І. – міський голова:

-
Який ви пропонуєте вихід? 

· Смірнов В.І. - начальник водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас»:
· Віддайте нам  водоканал, але тільки без каналізації.
· Саратова Н.В. – депутат міської ради:
· Такі міри – це не по людськи, це шантаж.

· Турченюк С.Л. - депутат міської ради:

· Запропонував направити ініціативну групу до обласної ради та обласної державної адміністрації.

· Мешканець міста:
· Чому боржники користуються водою, я знаю таких людей. Чому ми повинні страждати із-за них?
· Зражевський Д.І. – міський голова:
· Надав слово начальнику комунального підприємства «Синельниківський міський водоканал Дніпропетровської обласної ради» Шмиглу С.Г.
· Шмигло С.Г. - начальник комунального підприємства «Синельниківський міський водоканал Дніпропетровської обласної ради»
· Зазначив, що на підприємстві  проводиться робота з боржниками. У місті близько пів тисячі злісних неплатників за послугу, заборгованість яких становить 5,6 мільйонів гривень. В приватному секторі боржники майже відсутні, оскільки з ними простіше: працівники водоканалу відключають абонента-боржника від системи водопостачання на врізці до домоволодіння. Крім того в цьому році було виконано відключення від водопостачання будинків, в яких ніхто не проживає. Складніше питання в цьому плані з мешканцями-боржниками  мікрорайонів міста, які принципово не впускають працівників водоканалу в квартири і перекрити водопостачання немає можливостей із-за технічних характеристик багатоповерхівок. 
· На сьогодні поточних боргів у підприємства немає. Обласною радою закриваються борги, які утворені із-за різниці в тарифах,  минулих років (2015-2019).

· Запропонував тим, у кого є інформація про боржників, надати конкретні їх адреси.
· Заякін К.М. – депутат міської ради:
· Нам потрібен свій міський водоканал.
· Зражевський Д.І. – міський голова:
· Зазначив, що міському бюджету не під силу утримувати ще одне комунальне підприємство. Є два виходи. Перший - це об’єднання Державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас» з комунальним підприємством «Синельниківський міський водоканал Дніпропетровської обласної ради».
· Другий – оскільки підприємство «Дніпро-Західний Донбас» є державним підприємством, то потрібно, щоб депутати Верховної Ради виділили кошти на реконструкцію та комплексну модернізацію водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас» з державного бюджету. Це питання лобіюють народні депутати України Сергій Северин та Роман Каптєлов.
· Але головне питання на сьогодні, яке турбує всіх нас – це коли буде вода в місті? 
· Турченюк С.Л. – депутат міської ради:
· Звернувсь з пропозицією підняти  тиск.
· Смірнов В.І. – начальник водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас»:
· Без підстави  я не маю права підняти тиск в мережі.

· Зражевський Д.І. – міський голова:
· Підводимо підсумок: в місті воду не відключатимуть, хоча тиск і не підвищать. Зазначив що 1-го грудня візьме участь в засіданні керівництва обласної ради та обласної державної адміністрації за участю керівників територіальних громад, водоканалів, де буде розглядатись питання щодо врегулювання ситуації водопостачання, в тому числі і в Синельниковому. 

· Враховуючи складну ситуацію, яка склалась з водопостачанням в місті, запропонував  підготувати та направити звернення:
· до Синельниківської окружної прокуратури щодо правомочності відключення водопостачання у м. Синельникове  державним міжрайонним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро – Західний Донбас» Дніпропетровської обласної державної адміністрації»;
· до Дніпропетровської обласної ради, Дніпропетровської обласної державної адміністрації щодо врегулювання питання безперебійного водопостачання міста та об’єднання Державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро – Західний Донбас» Дніпропетровської обласної державної адміністрації» з комунальним підприємством «Синельниківський міський водоканал» Дніпропетровської обласної ради», що забезпечить безперебійне водопостачання, надасть позитивну динаміку у зниженні тарифів, недопущення зростання боргів та нарахування штрафних санкцій.

Результати голосування:

За - 18 (враховано голос міського голови)

проти –0

утримались – 3
не голосували - 0





/Приймається/
ВИРІШИЛИ:


Рішення прийнято. (Рішення №286-13/VIІІ додається).







Сесія вважається закритою об 12.20.
Міський голова 






Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

