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Про затвердження звіту про хід
виконання Програми розвитку
освіти міста Синельникового
на 2019-2025 роки зі змінами за 2021 рік

Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
Затвердити звіт про хід виконання програми розвитку освіти у місті Синельниковому на 2019-2025 роки зі змінами за 2021 рік.
Міський  голова                                                                Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
Звіт
Про хід виконання міської програми розвитку освіти 
міста Синельникового на 2019-2025 роки зі змінами
за 2021 рік 
Виконання Програми розвитку освіти міста Синельникового на 2019-2025 роки проводиться з метою забезпечення реалізації державної політики у сфері освіти. Досягнення мети можливе через модернізацію освіти з урахуванням сучасних тенденцій розвитку освіти, комплексної інформатизації освіти та створення інформаційно-навчального середовища й запровадження новітніх освітніх технологій у навчальний процес, забезпечення соціалізації підростаючого покоління. Основною метою Програми є забезпечення рівного доступу до здобуття якісної дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти,підвищення якості освіти та виховання,соціальний захист усіх учасників навчально-виховного процесу,підвищення якості освіти і виховання, інноваційний розвиток освіти міста,  удосконалення механізму управління освітою та її фінансування,зміцнення матеріально-технічного стану установ і закладів освіти. 
Серед основних завдань Програми є:
- забезпечення розвитку освітнього простору міста на основі нових технологій;
- приведення мережі дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів у відповідності до потреб населення;
- визначення шляхів реалізації прав дітей щодо доступності і безоплатності здобуття якісної дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, створення умов для їх всебічного розвитку з урахуванням стану психічного та фізичного здоров’я;
- удосконалення рівня соціального захисту дітей з незахищених верст населення;
- постійне оновлення навчально-методичної та матеріально-технічної бази закладів освіти;
- забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
- запровадження нових систем науково-методичного супроводу розвитку освіти.
Основними засобами розв’язання проблеми є забезпечення доступності освіти через подальшу модернізацію мережі навчальних закладів (дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних), кількісні і якісні зміни в охопленні профільним навчанням учнів старшої школи, упровадження моніторингу якості освіти і зовнішнього незалежного оцінювання, інформатизацію освіти, забезпечення навчальних закладів матеріально-технічним оснащенням, навчально-методичною, краєзнавчою, довідниковою, художньою літературою, заохочення і підтримка обдарованої молоді, соціальний захист учасників навчально-виховного процесу через створення умов для здобуття якісної освіти при особливій увазі до дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей інших пільгових категорій, забезпечення вартості харчування відповідно до натуральних норм, створення науково-інформаційного простору для дітей та педагогічних працівників з використанням для цього можливостей нових  комунікаційно-інформаційних засобів, підвищення ефективності використання фінансових та матеріально-технічних ресурсів, які залучаються для забезпечення діяльності галузі.
На 2021 рік по Програмі розвитку освіти міста Синельникового на         2019-2025 роки виділені кошти по уточненому плану складають                         16611,101 тис.грн., касові видатки становлять всього 15494,909 тис.грн. у тому числі:   
· на виплату одноразової матеріальної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування при досягненні 18-ти років, 

· виплату стипендій міського голови обдарованим дітям; 

· надання послуг з медичного огляду працівників  закладів освіти; 

· на оплату послуг з підвозу учнів до ліцею №7, які проживають на території Раївської ОТГ; 

· на оплату харчування дітей в ДНЗ та ліцеїв, 

· на придбання шкільної та спортивної форми для дітей- сиріт, 

· придбання жаровочних шав для ДНЗ; 

· придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку для осіб з особливими освітніми потребами; 

· придбання комплекту ноутбуків для кабінету інформатики в                   ліцей №5;

· придбання навчального комп’ютерного комплексу для ліцеїв №2, №5, № 6; 

· придбання обладнання для харчоблоків ліцеїв; 

· придбання святкової декорації для ялинки; 

· на капітальний ремонт, влаштування системи пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, системи передачі тривожних сповіщень та виготовлення ПКД на об’єктах ДНЗ №3,       ДНЗ №5, ДНЗ №10, ДНЗ №11; 

· на проведення робіт «Капітальний ремонт внутрішніх санвузлів та виготовлення ПКД» в ліцеї № 1, ліцеї №2, ліцеї №6 та ліцей №3; 

· придбання дидактичного матеріалу для ІРЦ; 

· оснащення кабінетів ІРЦ придбання парт, дидактики та комп’ютерної техніки для початкових класів ліцеїв.
З метою створення сприятливих умов для розвитку, підтримки, стимулювання обдарованих дітей, учнівської молоді, згідно розпорядження міського голови від 14.03.2018 №44 затверджено Положення про стипендію міського голови. Призначення стипендії міського голови спрямоване на реалізацію права кожної дитини брати участь у науковому,культурному і творчому житті суспільства, виховання громадянина України і патріота рідного міста, залучення підростаючого покоління до розкриття свого творчого потенціалу, формування інтелекту, духовності як ефективного засобу соціалізації дітей та підлітків.
В 2021 році стипендію міського голови отримали 38 обдарованих дітей,які здобули перемогу на обласних, всеукраїнських змаганнях, олімпіадах на суму -47,500 тис.грн: за першу половину 2021 року стипендію міського голови отримали 25 обдарованих дітей на суму 31,250 тис. грн., а за другу 13 дітей на суму 16,250 тис.грн..

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2005 року            №823 зі змінами, затверджено Порядок надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям,позбавленим батьківського піклування, після досягнення                   18-річного віку в розмірі 1810,00 грн.
В 2021 році таку допомогу отримали 11 дітей на суму 19,910 тис.грн. Виплати забезпечені в повному обсязі.
Для здобуття освіти дітей які проживають на території Раївської ОТГ були освоєні кошти у вигляді дотації на підвіз учнів до ліцею №7 (НВК) у сумі 266,296 тис.грн.
В 2021 році на забезпечення якісного харчування дітей в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах було використано суму 2645,261тис.грн.
Для забезпечення дітей сиріт шкільною та спортивною формою були витрачені кошти в сумі 109,530 тис.грн.
Для проходження медичної комісії працівниками закладів освіти було витрачено коштів в сумі 58,416 тис.грн.
З місцевого бюджету були витрачені кошти в сумі 1997,494 тис.грн. на виготовлення ПКД та проведення робіт на об’єкті «Капітальний ремонт, влаштування системи пожежної сигналізації, систем оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, системи передачі тривожних сповіщень» в       ДНЗ №3, №5, №10, №11.
Залишок коштів освітньої субвенції був розподілений на проведення робіт та виготовлення ПКД «Капітальний ремонт санвузлів» в ЗНЗ №1, №2, № 6 та ліцею №3 в сумі 7335,412  тис.грн.
За рахунок коштів із залишку освітньої субвенції було придбано навчальний комп’ютерний комплекс для ЗНЗ № 2,5,6 в сумі 712,530 тис.грн. та комплекту ноутбуків для кабінету інформатики для ЗНЗ №5 вартістю                    308,484 тис.грн.

Для початкових класів шкіл міста в 2021 році були придбанні парти та стільці, дидактика та комп’ютерне обладнання на суму 700,007 тис.грн.

За рахунок коштів виділених з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції придбано обладнання для харчоблоків їдалень ЗНЗ в сумі 619,800 тис.грн. та дидактичний матеріал для ІРЦ в сумі 10,103 тис.грн.
У 2021 році за кошти виділені  з місцевого бюджету придбано декорації для новорічної ялинки міста в сумі 79,150 тис.грн. 
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