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Про затвердження звіту про 

виконання Програми 

захисту прав дітей та 

розвитку сімейних форм 

виховання у місті Синельниковому 

на 2021-2026 роки за 2021 рік
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», з метою забезпечення якісного виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті Синельниковому на 2021-2026 роки, міська рада вирішила:

1. Затвердити звіт  про виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті Синельниковому на                         2021-206 роки за 2021 рік. 
Міський голова                                                               Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Звіт

про хід виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті Синельниковому на 2021-2026 роки 

за 2021 рік 

На виконання Законів України «Про забезпечення  організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про охорону дитинства», Конвенції ООН про права дитини, Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті Синельниковому із змінами та доповненнями на 2021 – 2026 роки, які націлені на поліпшення соціального захисту дітей, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, зменшення соціального сирітства, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання протягом 2021 року вжито відповідні заходи.

Станом на 01.01.2021 на первинному обліку служби у справах дітей Синельниківської міської ради перебувало 109 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них 37 дітей-сиріт та 72 дитини, позбавлені батьківського піклування. Протягом 2021 року на облік дітей, які залишилися без батьківського піклування, поставлено 23 дитини. До інституційного закладу влаштовано 1 дитину, у зв’язку із станом здоров’я та відмовою родичів брати її на виховання. У 2021 році цим дітям надано статуси дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, без порушення норм чинного законодавства. З них, над 16 дітьми встановлено опіку, 5 дітей влаштовано в прийомні сім’ї дитячі будинки сімейного типу та 1 дитину влаштовано тимчасово у сім’ю родичів.

На даний час на території міста функціонує 10 прийомних сімей, в яких виховується 20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та           2 дитячі будинки сімейного типу, у яких виховується 18 дітей. Соціальне супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу здійснюється постійно, до моменту вибуття дітей з прийомної сім’ї чи дитячого будинку сімейного типу.

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, що навчаються у загальноосвітніх навчальних закладах щорічно забезпечуються шкільною та спортивною формами. 
Одним з напрямків роботи є вчасне виявлення дітей в сім’ях, де батьки злісно ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків. З метою збереження інституту сім’ї практикується проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», профілактично-роз’яснювальних бесід з батьками та виховної роботи з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах. Так, на проведення 4 профілактичних рейдів «Діти вулиці» у 2021 році виділено та використано 1860 гривень. Батькам, які не займаються належним вихованням та утриманням дітей винесено 43 попереджень про притягнення їх до адміністративної відповідальності за статті 184 Кодексу України про адміністративні порушення. Протягом  2021 року направлено 12 подань до Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області про притягнення до відповідальності батьків за неналежне виконання їх батьківських обов’язків. Відносно батьків, які ухилились від виконання батьківських обов’язків складено                                      8 адміністративних протоколів. Загальна кількість дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах складає 58 дітей. За 2021 рік 3 батьків було позбавлено батьківських прав відносно 3 дітей за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків. За 2021 рік здійснено 186 виходів у вказані сім’ї, проведено профілактичні бесіди з батьками щодо належного виховання та утримання дітей, а також виховні бесіди з дітьми. 

З метою соціального захисту прав дітей у місті вжиті профілактичні та інформаційно-просвітницькі заходи спрямовані на запобігання протиправних діянь серед дітей та формування здорового способу життя серед них, формування толерантного ставлення до ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД дітей, запобігання захворюванню у 2021 році у загальноосвітніх школах міста, проведено 12 лекцій, де висвітлювалися вищеперераховані питання. 

Спільно із Синельниківським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у 2021 році проведено дві зустрічі з батьками, які потребують підвищення рівня культури сімейних стосунків та відповідальності у своїх батьківських обов’язках.
Відповідно до вимог законодавства забезпечується контроль за додержанням прав дітей від економічної експлуатації та від будь-якої роботи, що може бути небезпечною для її здоров’я, стати перешкодою у здобутті нею освіти чи завдати шкоди фізичному, розумовому, та моральному розвитку. А саме проводиться моніторинг працюючих дітей на підприємствах міста. За інформацією підприємств та організацій на території міста працюючих дітей немає.

З метою удосконалення методичної роботи та пропаганди розвитку сімейних форм виховання у 2021 році службою виготовлено та розповсюджено листівки з відповідною тематикою. 

Відповідно до вимог законодавства забезпечується контроль за додержанням майнових та житлових прав дітей при відчуженні житлових приміщень, реєстрації права власності дітей, купівлі нового житла. У 2021 році  на позачергову квартирну чергу поставлено 3 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-річного віку. При виконавчому комітеті Синельниківської міської ради щомісячно проводяться засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглядаються питання відчуження житла неповнолітніх, встановлення опіки над дітьми та їх майном, питання захисту прав дітей та їх законних інтересів. За 2021 рік  усі заяви громадян щодо захисту житлових та майнових прав дітей розглянуті, порушень з даних питань не виявлено.

Одним із головних напрямків та заходів Програми  є підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися у  складних життєвих обставинах, дітей, учасників антитерористичної операції, дітей, загиблих учасників антитерористичної операції, забезпечення належних умов для їх навчання, виховання та розвитку. Так, на проведення міських заходів до Дня захисту дітей з бюджету міської територіальної громади у           2021 році виділено 31 850 гривень. В результаті чого придбано канцелярські набори для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в кількості 80 штук, 6 рюкзаків для дітей, батьки яких загинули під час участі в АТО. Використано 19 940 гривень, економія в сумі 5410 гривень утворилася в результаті закупки канцелярських наборів у системі «Прозоро». На прикрашення сцени для проведення заходів до Дня захисту дітей використано 6950 гривень. На перевезення дітей до Дніпровського державного цирку для участі у обласному святі приуроченому до Дня захисту дітей було виділено 6500 гривень, але кошти не використані у зв’язку із відміною вистави в рамках протиепідеміологічних заходів. Відповідно до вищевикладеного, за результатами ефективності Програми динаміка дітей, охоплених заходами Програми по усім напрямкам у 2021 році збільшена у порівнянні з 2020 роком.
У 2021 році на реалізацію заходів «Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті Синельниковому на                           2021 – 2026 роки» виділено 33 710 гривень, використано – 21 800 гривень, або 65% від запланованого обсягу по програмі за 2021 рік. Залишок складає            12 310 гривень, або 35 % від запланованого обсягу по програмі за 2021 рік.
Міський голова                                                                  Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

