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 У своїй депутатській діяльності я  керуюсь  Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про політичні партії в Україні», Положенням про депутатську Фракцію «СЛУГА НАРОДУ» в Синельниківській міській раді VIII скликання іншими чинними нормативно-правовими актами України.
Входжу до складу постійної комісії міської ради з  питань законності та депутатської діяльності.
В 2021 році  прийняла участь в 7 сесіях міської ради із 11, на яких розглянуто і прийнято 163 рішення, що мають важливе соціально-економічне значення в галузі благоустрою і розвитку житлово-комунального господарства, соціального захисту окремих категорій громадян, розвитку освіти, медицини, культури, фізичної культури і спорту; в 6 засіданнях постійних депутатських комісій міської ради та 11 засіданнях депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ».
За звітний період  2021 року підтримала  рішення міської ради щодо виділення коштів з міського бюджету на наступні основні напрямки житлово-комунального господарства:
1. Створення комфортних умов для пішоходів - виготовлення проектно-кошторисної документацїї експертизи та проведення робіт по капітальному ремонту тротуарів, а саме: 
на  вул. Гоголя (від вул. Різдвяна до вул. Проліскова) 
на вул. Мира (від Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садочок) № 12 «Журавлик» Синельниківської міської ради до буд. №11на вул. Мира)  
на вул. Мира (від буд.№1 до буд. №10)
на вул. Музична (від вул. Затишна до вул. Садова) 
на вул.Центральна
2. Ремонт доріг, безпека дорожнього руху – проведення поточного (ямкового) ремонту вулиць міста, в тому числі облаштування дорожніх карманів. Виконано більше 8 тис. 439,3 кв. метрів доріг та прибудинкових територій  у кількості 2 тис.703 кв. метрів територій.
3.  Капітальний ремонт покрівель багатоповерхових будинків - у рамках заходів по підготовці до нового осінньо-зимового періоду, у 2021 році підтримала виділення коштів на проведення капітального ремонту пошкодженої покрівлі в житлових будинках за адресами: 
вул. Миру, 32 (1 під’їзд), вул. Миру, 30 (8 під’їзд), вул. Чехова, 6 (2 під’їзд).
4. В напрямку освітлення міста підтримала виділення коштів на виконання капітального ремонту мереж освітлення центральної частини міста на вулицях Кирпична – 5 ліхтарів, 236 метрів протяжності мережі освітлення та вул. Миру в районі дитячого садочка-ясла №12 – 11 ліхтарів, 244 метра протяжності мережі освітлення.
5. Відновлення ліфтового господарства
Підтримала виділення коштів і проведення робіт у 2021 році  по відновленню ліфтів. На даний час завершуються роботи з монтажу ліфтового обладнання у першому під’їзді дев’ятиповерхового будинку по вулиці Миру,11. 
	В галузі освіти протягом 2021 року підтримувала проведення системної роботи, спрямованої на зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів міста, реалізацію заходів з енергозбереження, а саме, виділення коштів з бюджету розвитку міста на :
· виготовлення проектно - кошторисної документації, експертизи та виконання робіт по капітальному ремонту приміщень санвузлів ліцею №1, №2, №3, №6;
- виготовлення проектно – кошторисної  документації та  встановлення системи пожежної сигналізації  в дитячих садочках №3, №5, №10, №11;
· проведення робіт щодо будівництва топкової  ліцею №3.
З метою  оновлення матеріально - технічної бази харчоблоків міських ліцеїв підтримала перерозподілення коштів  субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків на придбання витяжок, тістомісів, електричних м’ясорубок та протирочних машин.
 	В рамках діючої довгострокової Програми соціального захисту окремих категорій громадян підтримала виділення коштів з міського бюджету на лікування учасникам бойових дій, дітям-інвалідам в т.ч. дітям, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС; на виплату щомісячної адресної допомоги 17 членам сімей загиблих учасників АТО та 1 воїну-добровольцю; на виплату допомоги воїнам-афганцям;  на оплату за пільговий проїзд окремим категоріям громадян в міському автомобільному та  в приміському залізничному транспорті. 
Протягом 2021 року підтримувала виділення коштів з міського бюджету на фінансування заходів в медичній галузі, а саме: на утримання міської лікарні та Центру первинної медико-санітарної допомоги, забезпечення предметами довгострокового використання, матеріалами, медикаментами та товарами медичного призначення;  на проведення капітального ремонту покрівлі і переходу поліклініки центральної міської лікарні, поточний ремонт дорожнього покриття лікарні; на спів фінансування з міського бюджету коштів на реалізацію проєкту щодо  капітального ремонту будівлі амбулаторії №2 (утеплення фасаду будівлі, внутрішні оздоблювальні роботи першого та другого поверхів, заміна вікон, дверей на більш енергоефективні, ремонт ганків, облаштування центрального входу до амбулаторії, приведення будівлі у відповідність до європейських норм щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп) за сприяння та фінансування Уряду Німеччини.  
В галузі фізичної культури і спорту підтримала рішення щодо виділення коштів на відкриття відділення боксу в дитячо-юнацькій спортивній школі та придбання рингу для проведення спортивних змагань.

Протягом звітного періоду  прийняла участь у складі депутатської фракції  «СЛУГА НАРОДУ»  у наступних публічних заходах:
· в організації до Дня захисту дітей  конкурсно-розважальної програми для підростаючого покоління із залученням аніматорів, яка відбулася  під час проведення міського дитячого свята в парку відпочинку;
·  24 серпня в організації святкових заходів з нагоди 30-ої річниці Незалежності України, які здійснювалися  при підтримці депутата Верховної Ради України Сергія СЕВЕРИНА в міському парку, а саме: для найменших – конкурс малюнку на асфальті «Як у нас на Україні», акція «До твого серця, Україно, свою долоньку прикладу», конкурсно-розважальна програма із залученням аніматорів, святковий концерт та дискотека;
· 29 листопада приєдналася до  Всесвітньої акції «16 днів проти насильства», яка проходила на центральній площі міста.
За звітний період мною прийнято 15 громадян, проведено 2 зустрічі з мешканцями виборчого округу. Отримана 1заява щодо ремонту покрівлі в буд.№183 по вул..Центральна  . Вирішено 1. Надала  матеріальну допомогу на оздоровлення 2 громадянам на загальну суму 15 тис.грн.

В 2021 році виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:
1. Відремонтована пошкоджена покрівля в житловому будинку за адресою: вул. Центральна, 183 (7 під’їзд).
2. Облаштована прибудинкова територія п’ятиповерхового  будинку №183 по вул. Центральна, а саме: проведені роботи щодо ремонту входів до під’їздів  -  старе зруйноване асфальтне покриття замінено новим.


Депутат  Марина ЦИБА
07.12.2021


