Звіт
депутата Синельниківської міської радиVІІI скликання
ІСАЄВА КОСТЯНТИНА ВОЛОДИМИРОВИЧА
обраного на місцевих виборах 2020 року від Дніпропетровської

 Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,

за  2021 рік

Контактні дані:

Комунальне некомерційне підприємство «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради»
Посада у фракції: голова фракції.

Адреса громадської приймальні: м. Синельникове, вул. Каштанова, 14, Виконавчий комітет Синельниківської міської ради (депутатська кімната, каб. №3)

Приймальні дні: Третій четвер кожного місяця з 13.00 до 14.00

Контактний телефон: 0502017224
 

 У своїй депутатській діяльності я  керуюсь  Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про політичні партії в Україні», Положенням про депутатську Фракцію «СЛУГА НАРОДУ» в Синельниківській міській раді VIII скликання іншими чинними нормативно-правовими актами України.

Входжу до складу постійної комісії  міської ради з питань законності та депутатської діяльності..

В 2021 році  прийняв участь в 11 сесіях міської ради із 11, на яких розглянуто і прийнято 279 рішень, що мають важливе соціально-економічне значення в галузі благоустрою і розвитку житлово-комунального господарства, соціального захисту окремих категорій громадян, розвитку освіти, медицини, культури, фізичної культури і спорту; в 8 засіданнях постійних депутатських комісій міської ради та 11 засіданнях депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ».

За звітний період  2021 року підтримав  рішення міської ради щодо виділення коштів з міського бюджету на наступні основні напрямки житлово-комунального господарства:
1. Створення комфортних умов для пішоходів - виготовлення проектно-кошторисної документацїї експертизи та проведення робіт по капітальному ремонту тротуарів, а саме: 

на  вул. Гоголя (від вул. Різдвяна до вул. Проліскова) 
на вул. Мира (від Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садочок) № 12 «Журавлик» Синельниківської міської ради до буд. №11на вул. Мира)  

на вул. Мира (від буд.№1 до буд. №10)
на вул. Музична (від вул. Затишна до вул. Садова) 
на вул.Центральна

2. Ремонт доріг, безпека дорожнього руху – проведення поточного (ямкового) ремонту вулиць міста, в тому числі облаштування дорожніх карманів. Виконано більше 8 тис. 439,3 кв. метрів доріг та прибудинкових територій  у кількості 2 тис.703 кв. метрів територій.

3.  Капітальний ремонт покрівель багатоповерхових будинків - у рамках заходів по підготовці до нового осінньо-зимового періоду, у 2021 році підтримала виділення коштів на проведення капітального ремонту пошкодженої покрівлі в житлових будинках за адресами: вул. Миру, 32 (1 під’їзд), вул. Миру, 30 (8 під’їзд), вул. Чехова, 6 (2 під’їзд).

4. В напрямку освітлення міста підтримала виділення коштів на виконання капітального ремонту мереж освітлення центральної частини міста на вулицях Кирпична – 5 ліхтарів, 236 метрів протяжності мережі освітлення та вул. Миру в районі дитячого садочка-ясла №12 – 11 ліхтарів, 244 метра протяжності мережі освітлення.
5. Відновлення ліфтового господарства
Підтримала виділення коштів і проведення робіт у 2021 році  по відновленню ліфтів. На даний час завершуються роботи з монтажу ліфтового обладнання у першому під’їзді дев’ятиповерхового будинку по вулиці Миру,11. 


В галузі освіти протягом 2021 року підтримувала проведення системної роботи, спрямованої на зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів міста, реалізацію заходів з енергозбереження, а саме, виділення коштів з бюджету розвитку міста на :

· виготовлення проектно - кошторисної документації, експертизи та виконання робіт по капітальному ремонту приміщень санвузлів ліцею №1, №2, №3, №6;

- виготовлення проектно – кошторисної  документації та  встановлення системи пожежної сигналізації  в дитячих садочках №3, №5, №10, №11;
· проведення робіт щодо будівництва топкової  ліцею №3.

З метою  оновлення матеріально - технічної бази харчоблоків міських ліцеїв підтримала перерозподілення коштів  субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків на придбання витяжок, тістомісів, електричних м’ясорубок та протирочних машин.

 
В рамках діючої довгострокової Програми соціального захисту окремих категорій громадян підтримав виділення коштів з міського бюджету на лікування учасникам бойових дій, дітям-інвалідам в т.ч. дітям, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС; на виплату щомісячної адресної допомоги 17 членам сімей загиблих учасників АТО та 1 воїну-добровольцю; на виплату допомоги воїнам-афганцям;  на оплату за пільговий проїзд окремим категоріям громадян в міському автомобільному та  в приміському залізничному транспорті. 

Протягом 2021 року підтримував виділення коштів з міського бюджету на фінансування заходів в медичній галузі, а саме: на утримання міської лікарні та Центру первинної медико-санітарної допомоги, забезпечення предметами довгострокового використання, матеріалами, медикаментами та товарами медичного призначення;  на проведення капітального ремонту покрівлі і переходу поліклініки центральної міської лікарні, поточний ремонт дорожнього покриття лікарні; на спів фінансування з міського бюджету коштів на реалізацію проєкту щодо  капітального ремонту будівлі амбулаторії №2 (утеплення  фасаду будівлі, внутрішні оздоблювальні роботи першого та другого поверхів, заміна вікон, дверей на більш енергоефективні, ремонт ганків, облаштування центрального входу до амбулаторії, приведення будівлі у відповідність до європейських норм щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп) за сприяння та фінансування Уряду Німеччини.  
В галузі фізичної культури і спорту підтримала рішення щодо виділення коштів на відкриття відділення боксу в дитячо-юнацькій спортивній школі та придбання рингу для проведення спортивних змагань.
Протягом звітного періоду  прийняв участь у складі депутатської фракції  «СЛУГА НАРОДУ»  у наступних публічних заходах:

23 квітня 2021 р. долучився до Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та Дня благоустрою територій населених пунктів – висаджував квіти на території парку Слави; 

· 26 квітня  вшанував пам’ять ліквідаторів, які 35 років тому прийняли участь в ліквідації наслідків аварії, яка сталася у 26 квітня 1986 році внаслідок вибуху реактора четвертого енергоблоку Чорнобильської атомної електростанції;

· 9 травня з нагоди Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, 22 червня з нагоди 80-ої річниці від початку Другої світової війни, 21 вересня в день визволення міста від нацистських загарбників покладав квіти до Вічного вогню; 

· 23 серпня приймав участь в церемонії підняття Державного прапора України і покладанні квітів  до пам’ятного знаку воїнів, які загинули на сході України та до братської могили воїнів загиблих в роки Другої світової війни;

· 24 серпня при підтримці депутата Верховної Ради України Сергія СЕВЕРИНА з нагоди 30-ої річниці Незалежності України в міському парку були організовані святкові заходи для мешканців міста;

· 29 листопада приєднався до  Всесвітньої акції «16 днів проти насильства», яка проходила на центральній площі міста.

За звітний період мною прийнято 22 громадянина міста, проведено 3 зустрічі з мешканцями виборчого округу.

Отримано 4 заяви та скарг, з них колективних 1. Вирішено 3. Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 1. Надав матеріальну допомогу на оздоровлення 5 громадянам на суму 15 тис.грн..

В 2021 році виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

1. Капітальний ремонт 2-х тротуарів  по вул. Центральній та вул. Музичній (від вул. Затишна до вул. Садова) 
2. Передбачені кошти в міському бюджеті на  2022 рік в сумі 830 тис.грн. для співфінансування капітального ремонту будівлі міської амбулаторії ЗПСМ №2 (внутрішні оздоблювальні роботи першого та другого поверхів, заміна вікон, дверей на більш енергоефективні, ремонт ганків, облаштування центрального входу до амбулаторії, придбання меблів та обладнання, приведення будівлі у відповідність до європейських норм щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп) в рамках проекту Українського фонду соціальних інвестицій.
Депутат  Костянтин ІСАЄВ

07.12.2021

