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14 лютого 2022 року

    м. Синельникове


№ 33/0/8-22


Про погодження звіту про хід 
виконання Програми соціального 
захисту окремих категорій громадян 
у м. Синельниковому на 2019-2025 роки
за 2021 рік

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про охорону дитинства», постановою Кабінету Міністрів України від 17.05.1993  № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:
1. Погодити звіт про хід виконання Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2019-2025 роки за             2021 рік, згідно з додатком.
2. Доручити в.о.начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради Чорній Р.М.:
2.1. Підготувати проєкт рішення міської ради «Про затвердження звіту про хід виконання Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2019-2025 роки за 2021 рік».

2.2. Доповісти на сесії міської ради про хід виконання Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2019-2025 роки за 2021 рік.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.
Міський голова 





         Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
Додаток 

до рішення виконавчого

комітету міської  ради   

14.02.2022 № 33/0/8-22 

Звіт про хід виконання 

Програми соціального захисту окремих категорій громадян у                       

м. Синельниковому на 2019-2025 роки за 2021 рік
З метою розв’язання проблем соціального захисту населення, привернення уваги суспільства до найбільш незахищених громадян міста, зменшення масштабів бідності та усунення її найгостріших проявів, підвищення рівня соціального захисту учасників АТО/ООС, членів сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції, підтримання їх належного морально-психологічного стану, забезпечення додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту окремих категорій громадян міста Синельникового, рішенням міської ради від 11.12.2018 № 604-36/VІІ затверджено «Програму соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2019-2025 роки» зі змінами, яка протягом 2021 року була направлена на розв’язання проблем соціального захисту населення та привернення уваги громади до найбільш незахищених громадян міста на принципах адресності та індивідуального підходу. 
Структура Програми включає 17 напрямків діяльності: надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС (включаючи дітей) та дружинам померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, учасникам операції об'єднаних сил, які отримали поранення та знаходяться на лікуванні в стаціонарних закладах, учасникам бойових дій на території республіки Афганістан, на урочисте привітання осіб до ювілейних днів народження 90, 95, 100, 105 років, на поховання померлих непрацюючих громадян працездатного віку, надання натуральної допомоги хворим на активну форму туберкульозу, надання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, надання щомісячної адресної допомоги членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції / операції об'єднаних сил та бійцям-добровольцям, які брали участь у захисті територіальної  цілісності та державного суверенітету на сході України, надання допомоги до Дня захисника України учасникам АТО/ООС, вдовам, одному з батьків загиблих учасників АТО/ООС, бійцям-добровольцям, які брали участь у захисті територіальної  цілісності та державного суверенітету на сході України, надання одноразової матеріальної допомоги вдовам (вдівцям) або одному з батьків загиблого військовослужбовця, члена територіальної громади м. Синельникове, який брав участь в операції об'єднаних сил, відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян м. Синельникового, послуги зв’язку пільговим категоріям громадян, проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб з інвалідністю внаслідок війни, пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
На реалізацію Програми у 2021 році заплановано кошти у загальній сумі 5464,1 тис. грн., в тому числі з бюджету Синельниківської міської територіальної громади – 3 973,3 тис. грн., з обласного бюджету –                      1 490,8 тис. грн.

Протягом 2021 року з бюджету Синельниківської міської територіальної громади профінансовано 13 напрямків Програми на загальну суму            3953,5 тис. грн., що складає 99,6 % виконання Програми, а саме:

· надання матеріальної допомоги громадянам на лікування – 34 особи на суму 80,0 тис. грн.;

· надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС (включаючи дітей) та дружинам померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою – 27 осіб на суму 15,0 тис. грн.;

· матеріальна допомога 33 громадянам-довгожителям до ювілейних днів народження (90, 95 років) на суму 13,2 тис. грн.;
· поштовий збір для виплати допомоги громадянам-довгожителям та ветеранам на суму 0,3 тис. грн.;
· надання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі – 3 особам на суму 6,9 тис. грн..;
· надання матеріальної допомоги 39 громадянам, що здійснили поховання померлих непрацюючих громадян міста, на загальну суму 92,8 тис. грн.;

· надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій на території республіки Афганістан до 32-ї річниці виведення військ з Афганістану – 78 осіб на суму 39,0 тис. грн.;

· щомісячна адресна допомога членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції / операції об'єднаних сил та бійцям-добровольцям, які брали участь у захисті територіальної  цілісності та державного суверенітету на сході України – 18 осіб на суму 442,1 тис. грн.;
· адресна матеріальна допомога на лікування громадянам, зареєстрованим на території міста Синельникового, депутатами Синельниківської міської ради та міським головою – 109 осіб на суму 490,0 тис. грн.;
· відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян м. Синельникового в міському автомобільному транспорті загального користування у звичайному режимі руху у сумі 2192,2 тис. грн.;

· відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян м. Синельникового в приміському залізничному транспорті у сумі 61,3 тис. грн.;
· проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб з інвалідністю внаслідок війни – 2 особи на суму      368,1 тис. грн.;
· надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку – 2 особи на суму 0,6 тис. грн..;
· надання допомоги до Дня захисника України учасникам АТО/ООС, вдовам, одному з батьків загиблих учасників АТО/ООС, бійцям-добровольцям, які брали участь у захисті територіальної  цілісності та державного суверенітету на сході України – 286 осіб на суму 152,0 тис. грн.
Загальний залишок коштів бюджету Синельниківської міської територіальної громади по Програмі за 2021 рік становить 19,8 тис. грн.:

- 10,0 тис. грн. за напрямком надання одноразової матеріальної допомоги вдовам (вдівцям) або одному з батьків загиблого військовослужбовця, члена територіальної громади м. Синельникове, який брав участь в операції об'єднаних сил –  через відсутність випадків загибелі;

- 1,0 тис. грн. за напрямком допомога учасникам АТО/ООС, які отримали поранення та знаходяться на лікуванні в стаціонарних закладах, – через відсутність відповідних випадків;

- 3,7 тис. грн. за напрямком щомісячна адресна допомога членам сімей загиблих учасників АТО/ООС, економія склалась через те, що 1 особа втратила статус вдови загиблого військовослужбовця в результаті оформлення шлюбу, 1 особа померла та 1 боєць-доброволець отримав статус учасника бойових дій;

- 5,0 тис. грн. за напрямком допомога учасникам АТО/ООС до Дня захисника України, економія виникла через те, що 10 осіб не звернулись за допомогою, так як фактично знаходяться на території ведення бойових дій; 

- 0,1 тис. грн. на поштовий збір для виплати допомоги громадянам-довгожителям та ветеранам, у зв’язку із зменшенням кількості довгожителів та ветеранів на момент виплати допомоги.       

Відповідно до рішення Дніпропетровської обласної ради від 26.02.2021                № 21-4/VIIІ «Про Порядок використання коштів обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами Дніпропетровської обласної ради у 2021 році» з обласного бюджету були виділені кошти для надання матеріальної допомоги громадянам міста. Згідно пропозицій та листів депутатів обласної ради протягом 2021 року надана матеріальна допомога на лікування та оперативне медичне втручання 253 громадянам міста на загальну суму 1 467,5 тис. грн. з обласного бюджету, що складає 100 % виконання Програми.
Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15.05.2020 № Р-304/0/3-20 «Про затвердження Порядку використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (зі змінами) на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 1, у 2021 році виділені кошти з обласного бюджету у загальній сумі 23,3 тис. грн. Протягом 2021 року 14 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 1, були забезпечені лікарськими засобами по безоплатним рецептам на загальну суму 23,3 тис. грн., що складає 100 % виконання Програми.
Протягом 2021 року було поліпшено матеріальне становище громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, учасників бойових дій на території республіки Афганістан, громадян, що здійснили поховання померлих непрацюючих громадян міста, учасників АТО/ООС, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції та бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної  цілісності та державного суверенітету на сході України, громадян міста, які опинилися в скрутному матеріальному становищі. Були вшановані громадяни-довгожителі міста. Підвищено рівень соціального захисту окремих категорій населення міста через виплату компенсації за пільговий проїзд та послуги зв’язку. Поліпшені житлові умови проживання осіб з інвалідністю внаслідок війни.

За поданнями депутатів Синельниківської міської ради на виконання доручень виборців протягом 2021 року за рахунок коштів бюджету Синельниківської міської територіальної громади надана матеріальна допомога на лікування 118 жителів міста, зокрема для лікування онкохворих, проведення хірургічних операцій, протезування, реабілітації після інфарктів чи інсультів, а також лікування наслідків перенесеної хвороби COVID-19. Також була виплачена допомога жительці міста, яка постраждала від пожежі.

Начальник 
управління праці та соціального 
захисту населення міської ради                                               Олена ЗАХАРОВА
