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Про затвердження звіту про хід
виконання Цільової комплексної
програми розвитку фізичної 
культури і спорту в 

м. Синельниковому на 2021-2027 роки

за 2021 рік
Керуючись пунктом 2 статті 27, статтею 32, пунктом 2 статті 52            Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про фізичну культуру і спорт», відповідно до постанови від 18.09.2013 №689 «Про затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів державного та міжнародного рівня», розпорядження голови облдержадміністрації від 12.06.2007 № Р-211/0/3-07 «Про порядок розроблення, затвердження та виконання регіональних цільових програм у Дніпропетровській облдержадміністрації» (зі змінами), рішення Дніпропетровської обласної ради від 16.08.2019 №485-17/VІІ «Про внесення змін до рішення обласної ради від 02.12.2016 №122-7/VІІ «Про затвердження Цільової соціальної комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2021 року» (зі змінами),міська рада вирішила:
Затвердити звіт про хід виконання Цільової комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Синельниковому на 2021-2027 роки за 2021 рік. 
Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове

18 лютого 2022 року

№342-16/VІIІ
Звіт 

про хід виконання Цільової  комплексної програми 
розвитку фізичної культури і спорту в м. Синельниковому
на 2021-2027 роки за 2021 рік
Завдання програми направлені на створення умов для розвитку видів спорту, зміцнення здоров'я населення засобами фізичного виховання та пропаганди здорового способу життя.


 Мету програми реалізують:

· дитячо-юнацька спортивна школа, в якій працює чотири відділення: футбол, легка атлетика, дзюдо та бокс, яке розпочало свою діяльність з вересня 2021 року;

· спортивні федерації та клуби міста – Синельниківська міська федерація футболу, громадська організація «Синельниківська Федерація кіокушин карате ІКО-1», Синельниківська міська громадська організація «Федерація Боксу» Дніпропетровської області, громадська організація            «САЙД-СТЕП», громадська організація «Дніпровська регіональна федерація ММА, кік-боксинг, муай-тай і всіх стилів бою», Синельниківська міська Федерація боротьби дзюдо, спортивний клуб кіокушин карате, волейбольний клуб «Торнадо» та Синельниківське товариство глухих;

· заклади освіти міста та Синельниківський професійний ліцей. 


У поточному році з  бюджету Синельниківської міської територіальної громади виділялися кошти:

· на організацію та проведення спортивної діяльності - 83,9 тис. грн., з них освоєно: 46,4 тис. грн. – для проведення спортивно-масових заходів;
· 26,1 тис. грн. - на відрядження спортсменів на поза міські змагання.
· для оновлення матеріально-технічної бази дитячо-юнацької спортивної школи – 150,0 тис. грн. – на придбання рингу для боксу, з яких використано - 142,3 тис.грн.

Залишок коштів в сумі 19,1 тис. грн. виник у зв’язку з обмеженням проведення заходів на період запровадження карантину та із здійсненням закупівлі товару через систему електронних закупівель «Прозоро».

Протягом року юні спортсмени представляли наше місто на дванадцятьох  Чемпіонатах України та Європи, Всеукраїнських змаганнях. 

З індивідуальних видів змагань з карате, дзюдо та легкої атлетики призерами стали 9 юних спортсменів.

В Чемпіонаті України з футболу 3 футбольні команди дитячо-юнацької спортивної школи вибороли призові місця в різних вікових підгрупах.
Проведено дванадцять спортивно-масових заходів, в яких прийняло участь 625 спортсменів.

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
