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Про затвердження звіту про хід 

виконання Програми забезпечення
громадського порядку та 
громадської безпеки на території 

міста Синельникове на період

до 2025 року за 2021 рік
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», міська рада вирішила:
Затвердити звіт про хід виконання Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території міста Синельникове на період до 2025 року  за 2021 рік.
Міський голова 






   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове

18 лютого 2022 року

№348-16/VІIІ
ЗВІТ

про хід виконання Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території міста Синельникове на період до 2025 року (далі Програма) за 2021 рік

Постійно здійснюється моніторинг стану законності та правопорядку, суспільно-політичної ситуації в місті з урахуванням факторів, що сприяють загостренню криміногенної ситуації на території обслуговування шляхом опитування громадян, аналізу звернень, що надходять до Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області та аналізу зареєстрованих правопорушень і злочинів.

Протягом 2021 року до служби у справах дітей міської ради із Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області надійшло 2 повідомлення про факти вчинення неповнолітніми особами злочину, на даний час триває слідство. 

Відділом соціально - економічного розвитку міста міської ради проводились рейдові перевірки спільно з представниками Синельниківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області щодо недопущення стихійної торгівлі у невстановлених місцях. Подано на розгляд адміністративної комісії 35 протоколів на загальну суму 8197,00 грн.

 Питання рівня цін на соціально значущі продовольчі товари знаходиться на постійному контролі. Моніторинг цін проводиться щотижнево. Зростання цін виробниками на соціально – значущі товари проводиться поступово. В роздрібній торгівлі ціни на ці товари не перевищують встановлених 10-15% від вартості виробника.

Підприємцям та продавцям торгових закладів, які здійснюють торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, вказано на обов’язковість дотримання Правил торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. Особливо наголошувалось на дотримання пункту 10 Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями та пункту 11 Правил торгівлі тютюновими виробами, де забороняється продаж алкоголю та тютюну громадянам, які не досягли 18 річного віку. Рішенням міської ради від 28.09.2018 №560-34/VII «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м. Синельникового в нічний час» заборонено продаж алкогольних напоїв у закладах торгівлі на території м. Синельникового з 22.00 до 07.00 щодня, у тому числі у вихідні та святкові дні. 

У газеті «Берег надій» надруковані статті: 

- від 18.03.2021 №11 - «Шість вбивств за минулий рік» - звіт заступника начальника Синельниківського управління поліції з превентивної діяльності»; 

- від 06.01.2021 №1 - «Розбійників затримано» та «Новорічний напад»; 

- від 25.02.2021 №8 - «Убила співмешканця та зізналась»; 

- від 11.03.2021 №10 - «За крадіжку камер відеонагляду - 5 років»,  «Вбивці – довічне»; 

- від 25.03.2021 №12 - «Призначено керівника прокуратури» - про нового керівника новоствореної Синельниківської окружної прокуратури;

- від  08.04.2021 №14 - «До восьми років за пів мільйона»;

- від  06.05.2021 №18 - «Загальна злочинність зменшилася, дитяча – зросла»;

- від 03.06.2021 №22 - «Не встиг вкрасти, як попався»;

- від 12.08.2021 №32 в рубриці «На варті закону» - «Накопав каоліну на тюремний строк»;

- від  09.09.2021 №36 - про координаційну нараду керівників правоохоронних органів, в якій взяли участь представники місцевих силових структур;

- від 04.11.2021 №44 в рубриці «Під вартою закону» під назвою «Що прокуратура зробила за півроку»;

- від 16.12.2021 №50 - «Зупинити наркоманію серед неповнолітніх».

У газеті «ІнтерМедіа» надруковані статті:

- від 24.03.2021 №11 - «Синельниківщино, знайомся!» - про нового керівника новоствореної Синельниківської окружної прокуратури;

- від 19.05.2021 №18 - «Правоохоронці м. Синельникове затримали підривника». 

Протягом 2021 року у закладах загальної середньої освіти (далі ЗЗСО) проведено заходи, спрямовані на профілактику агресивної поведінки, поваги до приватного життя, порядності, людяності, чемного поводження до оточуючих, булінгу:

- тренінг для учнів 9-11 класів «Подолаємо образи», «Маніпуляції у соціальному середовищі» (26.02-12.03.2021);

- тематичні бесіди для учнів 7-9 класів «Агресія – перший крок до насильства», «Формування безпечної поведінки», «Конфлікт та його наслідки» (05.03-19.03.2021);

- відеолекторії, засідання круглих столів для педагогів та батьків із залученням фахівців психологічних служб, Центру соціальних служб, Служби у справах дітей, ювенальної превенції «Насилля в сім’ях, причини та напрямки протидії», «Станція призначення життя», «Життя на продаж», «Права та обов’язки дітей», «Дитячий суїцид» (05.02-19.03.2021); 

- конкурси малюнків та буклетів «Ми – рівні, ми – різні», (протягом березня 2021року);

- оnline - засідання кафедри класних керівників на тему «Профілактика виникнення та подолання проявів булінгу  в дитячому середовищі»    (01.04.2021-09.04.2021);

- створення стіни доброти: «Наші долоньки - проти насильства» Тематичні бесіди для учнів 7-9 класів «Агресія – перший крок до насильства», «Формування безпечної поведінки», «Конфлікт та його наслідки»     (05.05.2021-14.05.2021);

- серія тренінгових занять: «Безпечний Інтернет», «СТОП-БУЛІНГ: попередження жорстокості та насильства серед підлітків                      (17.05.2021-21.05.2021);

- конкурс малюнків для учнів початкової школи на тему «Щаслива сім’я - без насильства» (14.05.2021);

- круглий стіл «Відповідальність за власні вчинки» (серед учнів 9-х класів, 16.04.2021);

- анкетування учнів на тему: «Що я знаю про насильство?» (cеред учнів  6-7-х класів, 23,24.04.2021);

- діагностична та корекційна робота з учнями різних категорій, консультації та  індивідуальні бесіди з батьками;

- засідання ради з профілактики, у ході яких поновлено банк дітей облікових категорій, знято з обліку учнів, що вибули, встановлено на облік учнів «групи ризику» (відповідно планів роботи ліцеїв);

- у ліцеї №7 проведено інформаційно-просвітницький захід «День з поліцейським та рятівником»;

- з метою виявлення учнів, які не відвідують заняття без поважних причин та повернення їх до ліцею проведені рейди (03.09.2021, 09.09.2021, 14.09.2021, 22.09.2021, (04.11.2021, 11.11.2021, 17.11.2021, 24.11.2021);

- соціальні педагоги, класні керівники спільно з представниками батьківської громадськості з 03.09.2021 по 24.09.2021 року відвідали 15 дітей за місцем проживання, що знаходяться на внутрішкільному обліку у ліцеях міста проведено індивідуальні бесіди з їх батьками;

- 6 жовтня 2021 року для учнів 4 класу представниками Синельниківської окружної прокуратури було проведено інформаційно-просвітницький захід щодо попередження правопорушень та відповідальність за проступки та вчинки;

- 26 листопада 2021 року у ліцеї №7 інспектором ювенальної превенції Синельниківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, спеціалістом служби у справах дітей міської ради, фахівцем із соціальної роботи міського центру соціальних служб спільно проведено інформаційно-просвітницький захід в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» для учнів 8 класу: «Відповідальність та наслідки щодо правопорушень серед дітей. Попередження жорстокого поводження та насильства. Недопущення боулінгу»;

- 17 грудня 2021 року проведено нараду директорів та заступників директорів з навчально-виховної роботи, на якому розглядалося питання організації профілактичних заходів та попередження правопорушень неповнолітніми, проявів булінгу  в учнівському середовищі 2020-2021 навчальному році. 

Працівниками сектору ювенальної превенції Синельниківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області здійснюється проведення профілактичних та інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на неприйняття у суспільстві протиправних діянь як явища серед дітей та молоді, формування здорового способу життя, та запобігання проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації, жорстокості та насильства.

У 2021 році відбулося 15 тематичних просвітницько-профілактичних зустрічей працівників служби у справах дітей з учнями ЗЗСО міста на тему: «Вчитися бути відповідальним за свої вчинки», «Вчитися бути здоровим!», «Правові наслідки Ваших діянь!».
У ліцеях №1,2,3,4,5,6,7 класні керівники, соціальні педагоги, психологи, заступники директорів з навчально-виховної роботи проводили індивідуальні бесіди з  учнями, що перебувають на обліку, та їх батьками. 

Щосереди протягом 2020-2021 навчального року адміністрації освітніх установ надають оперативну інформацію про учнів, які не відвідують заняття. З метою повернення дитини до навчання заклади співпрацюють із Синельниківським районним управлінням поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області та службою у справах дітей міської ради.

У ЗЗСО міста службою у справах дітей міської ради спільно з ювенальною превенцією Синельниківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області проведено 27 лекцій на тему: «Вчися бути відповідальним за свої вчинки», «Веди здоровий спосіб життя!», «Правові наслідки булінгу!», «Небезпека соціальних мереж».

Контроль за експлуатаційним станом автомобільних доріг, дорожніх споруджень, залізничних переїздів, установкою й експлуатацією технічних засобів організації дорожнього руху здійснюється інспекторами груп реагування патрульної поліції Синельниківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області шляхом проведення комісійних обстежень (весняного та осіннього) доріг і вулиць, спеціальних перевірок (дорожніх і комунальних організацій, залізничних переїздів, маршрутів транспорту загального користування, ділянок вулично-дорожньої мережі, які прилеглі до територій дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів), обстеження місць скоєння дорожньо-транспортних пригод, перевірок виконання приписів (контрольні перевірки), повсякденного огляду ділянок вулично-дорожньої мережі.

На підставі розпорядчих документів Національної поліції та Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області в січні  2021 року в Синельниківському районному управлінні поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області створений відділ реагування патрульної поліції. За штатом передбачено 1 відділ та наступні посади: 1 начальник сектору, 1 заступник начальника сектору, 2 старших інспектори, 13 інспекторів та 13 поліцейських. 

У 2021 році Синельниківським районним управлінням поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області було зареєстровано 14394 заяв та повідомлень громадян, усього обслуговано викликів – 14394, з них без ознак кримінального правопорушення –                                  12881, зареєстровано заяв та повідомлень в Єдиний реєстр досудових розслідувань – 1263, розкрито кримінальних правопорушень, за якими особам повідомлено про підозру – 276, складено протоколів про адміністративні правопорушення – 4163.

На даний час в Синельниківському районному управлінні поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області ізолятор тимчасового утримання ліквідований, конвойний підрозділ дислокується в с. Покровське Дніпропетровської області.

У місті Синельниковому обслуговується 53 камер відео спостереження середньою потужністю від 7-15 Вт.

Камери відео спостереження встановлені на перехрестях доріг, в місцях масового скупчення людей на в`їздах та виїздах з міста визначених за участю Синельниківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області та Служби безпеки України. 

Проведені заходи щодо інтеграції інформації про реєстраційний номер транспортного засобу до інформаційної програми «Гарпун» з камер, які мають аналітичні можливості.

Кошти які було заплановано у 2021 року щодо обслуговування та функціонування камер відео спостереження та охорони території                                     м. Синельникове складають 1054,7 тис. грн., видатки склали 1030,0 тис. грн. Невикористання коштів у сумі 24,7 тис. грн. (2%) склалося за рахунок економії за проведеними закупівлями та за рахунок економії по електроенергії у зв`язку з тимчасово непрацюючими камерами відео спостереження, роботу яких було відновлено у грудні 2021 року.

Міський голова 
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