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Про організацію харчування 
окремих категорій учнів закладів 
загальної середньої освіти
та вихованців закладів дошкільної 
освіти міста 
Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України від 24.12.2015 №911-УІІІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», Законом України «Про охорону дитинства», Законом України «Про дошкільну освіту», Законом України «Про повну  загальну середню освіту» та з метою соціального захисту учасників навчально-виховного процесу, удосконалення механізму управління освітою та її фінансування, міська рада вирішила:
1. Встановити пільги на харчування вихованців закладів дошкільної освіти та у Синельниківському ліцеї №7 (дошкільна освіта), згідно визначеної фактичної вартості харчування, для таких категорій дітей та в таких розмірах :
-
діти сімей загиблих учасників антитерористичної операції / операції об’єднаних сил, Захисників чи Захисниць України — 100%;
-
діти сімей учасників антитерористичної операції / операції об’єднаних сил, Захисників чи Захисниць України — 50 %;
-
діти із сімей внутрішньо переміщених осіб - 100%;
-
діти з особливими освітніми потребами, які виховуються в спеціальних та інклюзивних групах -100%;
-
діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 100%;
-
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування - 100%.
Від батьківської плати:
-
діти з багатодітних сімей — 50%;

2.
Забезпечити безкоштовним харчуванням згідно визначеної вартості учнів в закладах загальної середньої освіти таких категорій:
-
учнів 1 класів — 100%;
-
дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 100%;
-
діти сімей загиблих учасників антитерористичної операції / операції об’єднаних сил, Захисників чи Захисниць України - 100%;
-
дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб — 100%;
-
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шкільного віку - 100%;
-
дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах - 100%;
-
діти сімей учасників антитерористичної операції / операції об’єднаних сил, Захисників чи Захисниць України - 50 %.
3.
Організацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ освіти Синельниківської міської ради /Афанасьєва/.
4.
Рішення Синельниківської міської ради «Про організацію харчування окремих категорій учнів закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів дошкільної освіти міста» від 04 жовтня 2022 року                     № 430-20/VIII вважати таким, що втратило чинність з 01 січня 2024 року.
5.
Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.
6.
Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань соціальної політики та праці, освіти, медицини, культури, сім’ї, молоді та спорту /Чардимов/.
Міський голова 
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