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    м. Синельникове


№ 303/0/8-23


Про стан забезпечення прав 

внутрішньо переміщених осіб

в Синельниківській міській 

територіальній громаді

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування», на виконання Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Взяти до відома інформацію про стан забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб в Синельниківській міській територіальній громаді.
2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (Захарова) продовжити роботу по призначенню державних соціальних допомог внутрішньо переміщеним особам.

3. Структурним підрозділам міської ради забезпечити надання всебічної підтримки у забезпеченні життєдіяльності сімей, які прибули на тимчасове проживання у місто Синельникове з тимчасово окупованих територій та територій бойових дій.

4. Координацію роботи щодо виконання рішення доручити управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (Захарова), контроль – заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради відповідно за напрямками роботи.

Міський голова                                                               Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
Інформація 

про стан забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб

в Синельниківській міській територіальній громаді

Важливими напрямками роботи міської влади є дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, забезпечення їх нагальних потреб, а саме: охоплення державними соціальними гарантіями та допомогами, надання тимчасового прихистку, соціальних послуг, гуманітарної допомоги, вирішення поточних проблемних моментів.

Синельниківська міська територіальна громада надала прихисток громадянам із 14 областей України. Найбільше до нашого міста перемістилося жителів Луганської, Донецької, Харківської, Запорізької, Херсонської областей через проведення на їх територіях постійних бойових дій.

Станом на 01.01.2023 за час війни було обліковано 2051 особа, на 01.09.2023 на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 1745 внутрішньо переміщених сімей. Довідки про взяття на облік оформлено 2233 особам, з них осіб чоловічої статі – 946, осіб жіночої статі – 1287, осіб працездатного віку – 1094, дітей – 568, осіб з інвалідністю 149, пенсіонерів – 422.

Найбільше звернень щодо надання довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб надійшло у березні – квітні 2022 року.

Більшість громадян-переселенців проживають у рідних та знайомих, є родини, які самостійно винаймають житло.

В Синельниківській міській територіальній громаді створено два місця компактного проживання внутрішньо переміщених осіб: в * Синельниківської міської ради за адресою: *, та в гуртожитку * за адресою: *. Всього в місцях компактного проживання поселено 67 внутрішньо переміщених осіб.

В місцях компактного проживання створені належні умови для проживання внутрішньо переміщених осіб.

З метою надання підтримки особам, які перемістилися з тимчасово окупованих територій та територій бойових дій, відповідно до визначеного  Мінрегіоном переліку, на державному рівні переселенцям надається допомога на проживання. Станом на 01.09.2023 допомогу на проживання отримують 1546 внутрішньо переміщених осіб. Допомога надається щомісячно з місяця звернення на кожну внутрішню переміщену особу, яка отримала довідку ВПО. З 01 січня 2023 року виплати їм було автоматично продовжено. Внутрішньо переміщені особи, в сім’ях яких виховуються та проживають неповнолітні діти, мають право та отримують державні допомоги у випадках та на умовах, передбачених Законами України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими народженням та похованням”, “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” та іншими законами України. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2023 року № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам», починаючи з 24 лютого 2022 року від внутрішньо переміщених осіб (далі ВПО) до управління надійшло 2623 звернень із заявами про призначення допомоги на проживання та проведення її  перерахунку чи припинення, в тому числі. у 2022 році – 2234, з них через портал «Дія» - 195, у 2023 році – 389, з них через портал «Дія» - 66. 

З 13 жовтня 2022 році для опрацювання заяв ВПО в управліннях соціального захисту населення по всій території України запроваджена Єдина інформаційна система соціальної сфери (ЄІССС), що забезпечує прискорення оформлення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам та вирішення проблемних ситуацій переселенців. 

Впровадження централізованого призначення, нарахування та виплати для ВПО в ЄІССС дозволяє людям:

- зручно та більш швидко отримати послуги; 

- легко перейти на обслуговування від одного до іншого управління соціального захисту у разі зміни місця фактичного перебування; 

- виправити помилкові чи некоректні дані у заяві на отримання довідки ВПО; 

- з’ясувати та усунути причину затримки допомоги на проживання.

В ЄІССС нашим управлінням опрацьовано 797 звернень від ВПО.

Крім допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам пропонувалось використати своє право на отримання житлової субсидії, в 2022 році до управління надали заяви про призначення субсидії 6 сімей ВПО, призначено – 4.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2023 року № 626 «Деякі питання надання матеріальної грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції» управлінням проведені наступні заходи:

- проведено моніторинг та складено перелік сімей, які перемістилися з Херсонської та Миколаївської областей в м. Синельникове (61 сім’я);

- направлено запит до відповідальних осіб обласних адміністрацій Херсонської та Миколаївської областей та одержано перелік підтоплених населених пунктів;

- звірено перелік підтоплених населених пунктів зі списком населених пунктів 61 сім’ї, які проживають в м. Синельникове (виявлено 5 населених пунктів);

- проведено персональне інформування зазначених осіб з Херсонської та Миколаївської областей по телефону щодо права на отримання одноразової допомоги та перелік документів (2 особи з Херсонської області підтвердили, що їх оселі підтоплено);

- управлінням направлено пакети документів на 2-х осіб до управління соціального захисту населення Херсонської області для надання одноразової допомоги.

Станом на 01.09.2023 від управління соціального захисту населення Херсонської області отримано підтвердження, що одноразова допомога зазначеним особам призначена та виплачена.

З метою реалізації права внутрішньо переміщених осіб на отримання державної підтримки управлінням проводилась широка інформаційно-роз’яснювальна робота, а саме: 25.03.2022, 06.04.2022, 11.05.2022. 05.08.2022, 08.09.2022 та 18.07.2023 інформаційний матеріал розміщено на веб-сайті міської ради та Фейсбуці.

Відповідно до Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року № 280 (зі змінами), у зв’язку зі зміною опосередкованої вартості спорудження 1 кв. метра загальної площі житла було проведено перерахунок розміру грошової компенсації, яку було призначено і не виплачено на території, на якій ведуться бойові дії, учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції *, який перемістився з такої території, за місцем перебування його на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб по місту Синельникове.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 року № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, їх переліку» протягом 2022 року 4 внутрішньо переміщені особи, що мають групу інвалідності, звернулись до управління праці та соціального захисту населення Синельниківської міської ради для отримання технічних та інших засобів реабілітації відповідно до медичних показань. Протягом 2023 року звернулось 2 особи з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб. Станом на 06.09.2023 всі заявники забезпечені необхідними технічними та іншими засобами реабілітації.

У 2023 році 1 дитина з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб взята на облік для забезпечення реабілітаційних послуг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю». При надходженні відповідного фінансування з державного бюджету дитину буде забезпечено реабілітаційними послугами.
Протягом лютого-грудня 2022 року 53 родинам внутрішньо переміщених осіб міським  центром соціальних служб надана соціальна послуга екстреного (кризового) втручання. Проведені заходи були направлені на підтримку даної категорії населення, внутрішньо переміщені особи отримали гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування, засобів гігієни. При необхідності надавалась допомога в одязі та взутті. Даною послугою охоплено 188 осіб. Протягом 2022 року звернулося 4 родини ВПО, в яких виховуються 6 дітей з приводу оформлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Сім’ям надана послуга консультування.

З метою інформування внутрішньо переміщених осіб у соціальних послугах у міському центрі соціальних служб проводились зустрічі, на яких надавалась інформація різного направлення: соціального, медичного, освітнього та юридичного. Були розповсюджені 170 листівок серед ВПО з контактами установ та організацій міста. Всього проведено 27 зустрічей.

З метою адаптації дітей ВПО до нових умов, покращення їх психологічного стану, проводиться робота, направлена на їх соціалізацію. Так, діти з даної категорії сімей запрошувались на зустрічі у центрі, в ході яких були проведені арт-терапевтичні та ігрові заходи. Також 10 дітей з сімей ВПО прийняли участь у відвідуванні вистави у Театрі драми та комедії в м. Дніпро. Протягом серпня-вересня 39 дітей разом з батьками відвідали заходи на базі реабілітаційного центру «Зелений Гай» (м. Дніпро), в рамках проекту «Жінки, мир, безпека: створюємо місцеві рішення разом».

У 2023 році 3 родини з числа внутрішньо переміщених осіб потребували сторонньої допомоги. Даним родинам надається соціальна послуга соціального супроводу сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах. З батьками проводиться робота, направлена на підвищення їх виховного потенціалу.

Всі переселенці мають можливість отримати безкоштовну медичну допомогу. Станом на 01.01.2023 було підписано з лікарями первинної медичної допомоги 338 декларацій ВПО, на 01.09.2023 – 525 декларацій. Медичні послуги надаються не тільки особам, які заключили декларації з лікарями центру, а при всіх зверненнях внутрішньо переміщених осіб за медичною допомогою.

Кількість внутрішньо переміщених осіб, які звернулись за медичною допомогою – 430, з них 205 дітей. Проведено 418 медичних оглядів, взято на диспансерний облік 48 осіб, пролікованих амбулаторно та стаціонарно 170, проведено щеплення 76 особам, з них дітям – 71. Виписано 41 рецепт внутрішньо переміщеним особам за Урядовою програмою «Доступні ліки»

Діти внутрішньо переміщених осіб, які потребують освітніх послуг, забезпечені ними в повному обсязі. На навчання до Синельниківських ліцеїв міста зараховано у 2022 році 44 дитини з числа ВПО, у 2023 році – 80 дітей. До закладів дошкільної освіти зараховано у 2022 році – 11 дітей ВПО, у 2023 – 8 дітей ВПО. У 2022 році 11 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб відвідували гуртки в Синельниківському центрі дитячої та юнацької творчості, у 2023 році – 10. 18 дітей відвідували тренування в дитячо-юнацькій спортивній школі у 2022 році, у 2023 році тренування відвідують 15 дітей.

Діти із внутрішньо переміщених родин залучаються до пізнавальних та розважальних заходів. В школі мистецтв з лютого 2022 року навчається 1 учень по класу вокалу, у 2023 році – 2 учні по класу фортепіано та 1 учень по класу образотворчого мистецтва. В міській дитячій бібліотеці з лютого 2022 року обслуговується 26 читачів з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Міська дитяча бібліотека у 2022 році з залученням внутрішньо переміщених осіб проводила: виставку – привітання «Великодній дивограй», виставку – зустріч «Вишиванка – національна святиня», цікаву інформацію «Україна – центр Европи», інформаційну пастораль «Не погасне пам’яті вогонь», книжкову презентацію «З любов’ю до мами», хвилину доброти «З вірою в любов і милосердя», хвилину спілкування «Здоров’я – джерело життя», народознавчий вогник «Дивосвіт зимових свят». На базі Синельниківської міської дитячої бібліотеки проводились майстер – класи з петриківського розпису та виготовлення ляльки – мотанки. Для дітей в бібліотеці працює гурток «Книга та лялька». 

У 2023 році проводились: свято - зустріч « Казкова країна мудрої книги», екологічна хвилина «Світ навколишній прекрасний», святкова виставка « Моя люба родина», літературна веселка « Дитинства сонячна пора», літературне асорті «Цікаві таємниці з книжкової полиці», виставка-порада «Здоров’я – це стан життя», літній бум «Обирай! Читай! Пізнавай!», майстер – клас до Всеукраїнської акції пам’яті «Сонях», проводяться безкоштовні майстер-класи з декоративно-ужиткового мистецтва для дітей.

Протягом 2022 року, починаючи з лютого, комунальною установою «Синельниківський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» було взято на облік та надано допомогу 1445 чол. у вигляді засобів гігієни, миючих засобів, продуктів харчування та речей, які були в користуванні. Гуманітарну допомогу надавали різні благодійні організації відповідно до своїх вимог – малозабезпеченій категорії, багатодітним сім’ям, інвалідам тощо:

· Благодійна організація БФ «Карітас Донецьк» надали мило, миючі засоби – 1228 чол.;

· Благодійна організація БФ «ГК – Благо» - ковдри - 20 чол.;
· Благодійна організація БФ «Право на захист» - набори з побутовою хімією, швабри для миття підлоги, відра для прибирання – 59 чол.
Також за зверненнями 4 внутрішньо переміщених осіб відділенням соціальної допомоги вдома була надана соціальна послуга – догляд вдома.

Від населення теж приймалась допомога у вигляді консервації, продуктів харчування, речей, ковдр, подушок, миючих засобів та інше.

Установа продовжувала підтримувати стосунки з благодійними організаціями, від яких була отримана допомога:

· Благодійна організація БФ «Янголи спасіння» - в лютому отримали продуктові набори – 1500 чол.; в липні – 1200 чол.; 

· Благодійна організація БФ «Рінат Ахметов» - продукти харчування – 388 чол.;
· Міжнародна організація з міграції – комплексний гігієнічний набір – 1359 чол.

Також за рахунок міської програми продуктові набори отримали 1607 чол.

Всього за цей період установою було надано допомогу 1681 внутрішньо переміщеній особі.

Спільними зусиллями влади та завдяки проявам громадянської солідарності і підтримки людської гідності громадян переселенців забезпечується реалізація всього комплексу громадянських прав на рівні вимог сьогодення та нашої євро інтеграційної перспективи.

Начальник управління праці та

соціального захисту населення міської ради                            Олена ЗАХАРОВА 

