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27 вересня 2023 року

    м. Синельникове


№ 305/0/8-23


Про стан виконання делегованих 

повноважень у сфері

інформаційної політики на 

території міста Синельникове
Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про стан виконання делегованих повноважень у сфері інформаційної політики на території міста Синельникове прийняти до відома (додається).

2. Головному спеціалісту з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Ісаєвій С.О. продовжити роботу по висвітленню діяльності міської ради та її виконавчого комітету, розвитку інформаційного простору міста.
3.
Організацію роботи по виконанню рішення доручити головному спеціалісту з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради (Ісаєва), контроль покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.
Міський голова 






Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
ІНФОРМАЦІЯ 
про стан виконання делегованих повноважень у сфері інформаційної політики на території міста Синельникове
У своїй діяльності Синельниківська міська рада та її виконавчий комітет дотримуються принципів гласності, прозорості та відкритості. 
Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», «Про медіа»,  Постановою Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002р. №3 «Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади», з метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності міської влади, задоволення інформаційних потреб людини і громадянина через формування відкритого інформаційного суспільства на основі розвитку єдиного інформаційного простору, в домені GOV.UA розміщено офіційний вебсайт Синельниківської міської ради: http://sinrada.gov.ua.
Вебсайт  є офіційним джерелом інформації Синельниківської міської ради, що забезпечує висвітлення діяльності Синельниківської міської ради та її виконавчих органів, підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Синельниківської міської ради, сприяє обміну інформацією з іншими органами державної влади та органами місцевого самоврядування, інформаційній взаємодії з громадськістю.

З пропозиціями розміщення матеріалів на вебсайті до виконавчого комітету звертаються інші підприємства, установи, організації, об’єднання громадян. Їх інформація розміщується, якщо запропоновані матеріали сприяють розвитку міста, інформуванню населення щодо актуальних тем життєдіяльності. 

Інформаційне наповнення та технічне виконання робіт по оприлюдненню інформації щодо реалізації статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному вебсайті з отриманням персональних паролів доступу здійснюють посадові особи відповідно до розпорядження міського голови від 18 травня 2021 року №79-р «Про визначення відповідальних за оприлюднення публічної інформації на офіційному веб-сайті Синельниківської міської ради».

Програмно-технічну підтримку функціонування вебсайту здійснює ТОВ «Інфохолдінг», з яким укладено відповідний договір.

Матеріали, що розміщуються на вебсайті, за періодичністю оновлення розділені на три категорії:

- статичні - належать матеріали, які зберігають свою актуальність протягом тривалого часу; 

- динамічні - матеріали, що актуальні лише протягом обмеженого часу. Вони систематично оновлюються;

- поточні - такі, що втрачають актуальність протягом обмеженого часу. Їх оновлення здійснюється регулярно.

Невідкладно на вебсайті розміщується інформація про факти, що загрожують життю, здоров’ю, та майну мешканців міста, аварійні ситуації, що виникають у роботі критичної інфраструктурі та про заходи, які застосовуються у зв’язку з цим.

З метою просування інструментів електронної демократії: електронних петицій, опитувань, звернень громадян, обговорення проєктів нормативно-правових актів, громадського бюджету, на офіційному вебсайті впроваджено відповідні посилання та реєстрація на вже створених платформах. Офіційна сторінка міської ради підключена до Єдиної системи місцевих петицій,  системи «Громадський бюджет». Створено розділи «Подати запит», «Опитування від міськради», «Консультації з громадськістю». Це дозволяє залучати громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських рішень шляхом широкого застосування електронно-комунікаційних технологій. 
На виконання заходів Програми інформатизації «Цифрова громада» Синельниківської міської територіальної громади на 2023 - 2025 роки, забезпечення доступності для осіб з інвалідністю з порушенням зору, слуху та мовлення, на офіційному сайті додано відповідні інструменти. Для людей з обмеженими можливостями запроваджено контрастну версію, зум та голосове відтворення новин. Роботи щодо створення безбар’єрного простору, рівних умов та можливостей для отримання інформації продовжуються. 
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002р. №3 «Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади», у 2023 році на сайті міської ради проведені зміни, а саме: 
1. Сайт повністю переведено на *, який використовує шифровані транспортні механізми *.

2. Оновлена і модифікована база даних та перенесена, зі збереженням всієї інформації, на сучасну технологічну платформу.

3. Контентна система управління сайтом модифікована та перенесена на останню актуальну версію.

4. Сайт перенесено на оновлену операційну систему, та останні версії **.

5. Перероблена верстка фронтенду сайту та мобільної версії з використанням сучасної технології побудови *. Використовується адаптивна сітка, атрибути alt, заголовки рівнів від h1 до h4, метадані, модульна сітка, типографіка та піктограми.

6. Модифіковано та оновлено пошукову систему сайту.

7. Модифіковано та оновлено головне та мобільне меню сайту.

8. Відтворення новин та інших публікацій сайту модифіковано з урахуванням адаптивного відображення на різних пристроях: комп’ютерах, планшетах та смартфонах.

9. Поліпшена доступність та енергонезалежність сайту і становить понад 99 відсотків.

10. Оновлено форму зворотнього зв’язку та подання запитів.

11. На головній сторінці, окрім актуальних новин, додані останні публікації з інших розділів сайту.

12. Додано можливість швидкого повернення до початку сторінки - кнопка прокрутити вгору.

У 2023 році на офіційній сторінці створено новий підрозділ під назвою «Відновлення зруйнованого житла».

На супроводження сайту у 2023 році передбачено кошти в сумі                     91 200 грн. (щомісячно 7 600 грн). Станом на 01.09.2023 використано                   60 800 грн.
Кабінетом Міністрів України ухвалено Постанову від 21 липня 2023 року №757 «Деякі питання доступності інформаційно-комунікаційних систем та документів в електронній формі». Триває робота щодо приведення вебсайту до вимог ДСТУ ЕN 301 549:2022. 
З метою підтримання діалогових відносин з населенням, у 2023 році продовжено роботу щодо висвітлення діяльності міської ради та її виконавчого комітету у соціальній мережі Facebook на сторінці під назвою "Синельниківська міська рада": 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100069603731076.
Працює офіційний канал у Telegram під назвою: «Наше місто. Офіційно»: https://t.me/sinradagovua.

На інтернет-сторінках постійно розміщується інформація про ситуацію в місті, діяльність міської влади, актуальні новини, щодо забезпечення безпечної життєдіяльності громадян в умовах воєнного стану, роботи критичної інфраструктури, соціального захисту, для внутрішньо переміщених осіб, підтримки ментального здоров’я громадян тощо.
Робота по висвітленню діяльності міської ради та її виконавчого комітету організована і в місцевих друкованих засобах масової інформації. 
На сьогодні у місті діє газета «Берег надій», яка виходять 1 раз на тиждень. З друкованим виданням укладено угоду про надання послуг з висвітлення діяльності виконавчого комітету та міської влади на загальну суму 68 800 грн. 
Станом на 01.09.2023 використано 47 512,32 грн., що становить близько 8 тис. кв.см газетної площі. Це – матеріали, підготовлені структурними підрозділами міської ради, головним спеціалістом з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради, прийняті нормативно-правові акти.

Головним спеціалістом з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради щоденно проводиться моніторинг матеріалів, розміщених на сторінках міської ради у Фейсбуці, Телеграм-каналі, у місцевих групах, створених у соціальних мережах, щочетверга – що виходять на сторінках газети «Берег надій». Питання, які піднімають користувачі соцмереж, читачі друкованого медіа аналізуються, доводяться до відома профільних управлінь та відділів для врахування в роботі та вирішення.
З метою зберігання публічної інформації у формі відкритих даних та забезпечення надання доступу до неї широкому колу осіб, Синельниківська міська рада, структурні підрозділи зареєстровані на Єдиному державному порталі відкритих даних. Набори даних, розміщені на порталі, постійно оновлюють відповідальні працівники структурних підрозділів відповідно до Постанови КМУ від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».
Головний спеціаліст 

з інформаційної діяльності

та комунікацій з громадськістю міської ради                           Світлана  ІСАЄВА

