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Про затвердження звіту
про використання коштів з 

резервного фонду бюджету
Синельниківської міської
територіальної громади 
за січень - грудень 2022 року
Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила: 

Затвердити звіт про використання коштів з резервного фонду бюджету Синельниківської міської територіальної громади за січень – грудень 2022 року.
Міський голова                                                                Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове

22 лютого  2023 року

№449-22/VІIІ

Звіт 

про використання коштів з резервного фонду бюджету 
Синельниківської міської територіальної громади 
за січень – грудень 2022 року 
Резервний фонд бюджету міської територіальної громади формується для здійснення непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені при складанні проекту бюджету. Рішення про виділення коштів з резервного фонду бюджету Синельниківської міської територіальної громади під час війни приймаються виконавчим комітетом міської ради.
З моменту введення на території країни воєнного стану до виконавчого комітету міської ради надходили листи від Синельниківської районної військової адміністрації, комунальних підприємств міста, управління житлово – комунального господарства та комунальної власності міської ради, управління праці та соціального захисту населення міської ради, відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради щодо виділення коштів з резервного фонду бюджету Синельниківської міської територіальної громади на виділення коштів з резервного фонду бюджету Синельниківської міської територіальної громади для придбання необхідних товарів, робіт та послуг з метою забезпечення життєдіяльності населення та безперебійної роботи підприємств, установ та організацій міста.  

Обсяг резервного фонду становить 5 200 000,00 грн. Протягом січня – грудня 2022 року з резервного фонду Синельниківської міської територіальної громади були виділені кошти у сумі 4 039 774,36 грн, а саме:

- 500 000,00 грн  комунальному некомерційному підприємству «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради на придбання медикаментів, товарів медичного призначення, паливно-мастильних матеріалів та матеріалів для обладнання укриття в підвальних приміщеннях міської лікарні;

- 132 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для створення резерву паливно-мастильних матеріалів міського матеріального резерву;

- 323 824,89 грн комунальному некомерційному підприємству «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради на придбання медикаментів, перев’язувальних матеріалів та товарів медичного призначення;
- 700 000,00 грн управлінню праці та соціального захисту населення для придбання продуктових наборів харчування внутрішньо переміщеному та/або евакуйованому населенню із зони бойових дій;
- 45 859,00 грн управлінню житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради для закупівлі товарно-матеріальних цінностей та обладнання для потреб підрозділу територіальної оборони Синельниківського району;
- 70 595,00 грн управлінню житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради для закупівлі товарно-матеріальних цінностей та обладнання для потреб Синельниківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;

- 10 265,00 грн  виконавчому комітету міської ради для закупівлі речового майна (плівка поліетиленова) для поповнення міського матеріального резерву;

- 56 000,00 грн  виконавчому комітету міської ради для закупівлі речового майна (100 шт. листів пінополіуретану) для поповнення міського матеріального резерву;
- 30 825,00 грн управлінню житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради для закупівлі матеріалів для облаштування освітленням укриттів у багатоквартирних житлових будинках;

- 809 280,00 грн виконавчому комітету міської ради для оплати послуг з перевезення під час проведення евакуаційних заходів на території міста Синельникового;

- 27 820,00 грн виконавчому комітету міської ради для закупівлі речового майна (посуду) для населення міста, евакуйованих осіб (біженців, внутрішньо – переміщених осіб);
- 49 969,63 грн виконавчому комітету міської ради для проведення поточного ремонту найпростішого укриття (підвального приміщення) за адресою: м. Синельникове, вул. Каштанова, 14;

- 48 626,00 грн виконавчому комітету міської ради на придбання матеріалів та обладнання для проведення поточного ремонту найпростішого укриття (підвального приміщення) за адресою: м. Синельникове, вул. Каштанова, 14;

- 78 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для придбання намету армійського;

- 10 656,00 грн виконавчому комітету міської ради для придбання комплектуючих до бензинового генератора;

- 317 886,00 грн виконавчому комітету міської ради для придбання дизельного генератора;
- 27 879,68 грн виконавчому комітету міської ради для проведення ремонтних робіт з заміни каналізаційної, водопровідної мережі найпростішого укриття (підвального приміщення) за адресою: м. Синельникове,                                вул. Каштанова, 14;

- 19 458,65 грн відділ освіти міської ради для виконання робіт з заміни  пошкодженого скла в віконних конструкціях будівлі дошкільного навчального закладу №11 (ліквідації наслідків ударної хвилі збитої ракети).
- 1 500,00 грн виконавчому комітету міської ради для придбання будівельних матеріалів (штапік дерев’яний);
- 332 316,51 грн на проведення робіт по будівництву криниці на території Синельниківській центральній лікарні міської ради;

- 98 800,00 грн на придбання паливно-мастильних матеріалів для «Пунктів незламності» (бензин А – 95 1900 літрів);

- 99 960,00 грн на придбання паливно-мастильних матеріалів для найпростіших укриттів підвальних приміщень ліцеїв 1,2,3,4,5,6,7 (бензин А – 95 1960 літрів);
-  99 780,00 грн на придбання печей булер’яного типу, матеріалів та обладнання для їх встановлення у «Пунктах незламності» на базі Синельниківських ліцеїв №1, 2, 4, 5, 6, 7;
- 48 600,00 грн на послуги з монтажу обладнання печей булер’яного типу;

- 54 063,00 грн на придбання комунальним некомерційним підприємством «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Синельниківської міської ради твердопаливного котла;

- 45 810,00 грн на придбання комплектуючих для твердопаливного котла.  


На 01.01.2023 профінансовано 3 045 631,96 грн. Економія коштів склала 184 862,40 грн у зв’язку з проведенням закупівель у системі електронних закупівель Прозорро.  

 Кошти у сумі 809 280,00 грн на послуги з перевезення у разі виникнення евакуаційних заходів не використовувалися у зв’язку з не проведенням зазначених заходів.
Міський голова                                                                 Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
