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Про затвердження  звіту 

про хід виконання Програми 

підтримки діяльності

квартальних комітетів

міста Синельникове на 2017-2025 роки
зі змінами за 2022 рік

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про органи самоорганізації населення», статтею 91 Бюджетного кодексу України, міська рада вирішила:
Затвердити звіт про хід виконання Програми підтримки діяльності квартальних комітетів міста Синельникове на 2017-2025 роки зі змінами за    2022 рік.  

Міський голова





          Дмитро  ЗРАЖЕВСЬКИЙ
м. Синельникове

22 лютого  2023 року

№451-22/VІIІ
ЗВІТ
про хід виконання  Програми підтримки діяльності квартальних комітетів міста Синельникове на 2017-2025 роки зі змінами за 2022 рік

Важливою складовою місцевого самоврядування є органи самоорганізації населення - квартальні комітети, що утворюються міською радою з числа жителів, які на законних підставах проживають на території кварталу.

У місті Синельниковому діють 30 квартальних комітетів, які покликані вирішувати завдання місцевого значення. Квартальні комітети, в межах наданих їм повноважень, діють самостійно на принципах законності, гласності, територіальності та несуть відповідальність перед жителями відповідних територій. Мають можливість брати участь у реалізації економічних, соціальних, культурно-масових програм, що здійснюються Синельниківською міською радою та залучені до активної участі у вивченні та практичному вирішенні актуальних питань життєдіяльності територіальної громади приватного сектора.

В зв’язку з військовою агресією та повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України,  на території України та відповідно до воєнного стану, введеного згідно до Наказу Президента України №64/2022 від 24 лютого 2022 року враховуючи постанову Кабінету міністрів України від 09.06.2021 №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі змінами, виконання програми було здійснено не повному обсязі.

Виконання Програми проводилось за напрямком:

1. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення діяльності квартальних комітетів:
Стимулюванням голів квартальних комітетів з метою покращення їхньої діяльності є виплата їм матеріального заохочення. Так у 2022 році була проведена виплата матеріального заохочення головам квартальних комітетів на суму 50000,00 грн., що підвищило активність і якість роботи голів квартальних комітетів.

Міський голова
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