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Про затвердження звіту про 

виконання Програми «Забезпечення 
дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського 
піклування, та осіб із їх числа 
житлом у м. Синельниковому 
на 2013-2023 роки» 
за 2022 рік
Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», з метою забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа, міська рада вирішила:

Затвердити звіт  про виконання Програми «Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа житлом у             м. Синельниковому на 2013-2023 роки» за 2022 рік.

Міський голова                                                                  Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове

22 лютого  2023 року

№461-22/VІIІ
Звіт

про хід виконання Програми «Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа житлом у                                              м. Синельниковому на 2013-2023 роки» за 2022 рік

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Указом Президента України від 16 грудня 2011 №1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», з метою створення умов для реалізації державних гарантій і конституційних прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа, протягом                 2022 року вжиті відповідні заходи по виконанню міської програми «Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа житлом у м. Синельниковому на 2013-2023 роки».

Протягом 2022 року службою у справах дітей міської ради здійснено оновлення списків дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа, які мають потребу у забезпеченні житлом, та встановлено, що станом на 01.01.2023 року на позачерговій квартирній черзі перебуває                   66 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа. Здійснено контроль за своєчасним взяттям дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на позачергову квартирну чергу. Так, протягом 2022 року на позачерговий квартирний облік поставлено 3 дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-річного віку та не мають житла. Сформовано списки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яким у 2023 році виповниться 16 років, та які не забезпечені житлом, з метою їх постановки на квартирний облік.

Управлінням житлово-комунального господарства та комунальної власності Синельниківської міської ради проводиться інвентаризація вільного житлового фонду та безхазяйних будівель з метою їх подальшої передачі у власність особам із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Відповідно до інформації житлово-комунальних підприємств міста, заборгованості по комунальним послугам за житло, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, немає. Дане питання перебуває на контролі служби у  справах дітей міської ради.

Постійно проводиться роз’яснювальна робота серед опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів стосовно дотримання чинного законодавства в частині житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У 2022 році кошти на фінансування Програми не виділялися.

Міський голова                                                                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

