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Про затвердження звіту про хід 

виконання міської Програми

поліпшення організації призову 

громадян на строкову військову службу, 

приписки до призовної дільниці 

та підготовки юнаків до військової 

служби та призову на військову 

службу під час мобілізації 

на 2016-2025 роки 

за 2022 рік

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про військовий обов’язок і військову службу», постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року №352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», міська рада вирішила: 

Затвердити звіт про хід виконання міської Програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2025 роки за 2022 рік.
Міський голова                                 

                       Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове

22 лютого  2023 року

№469-22/VІIІ
ЗВІТ

про хід виконання міської Програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2025 роки за 2022 рік.

Протягом 2022 року відділом спеціальної, мобілізаційної та військової роботи міської ради на виконання міської Програми поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на військову службу під час мобілізації на 2016-2025 роки проводилась наступна робота:

З метою формування у населення міста почуття патріотизму, відчуття належності до національної спільноти, сприйняття її норм і цінностей, всебічну підтримку та розвиток української ідентичності протягом року на сторінках місцевої газети «Берег надій» були розміщені тематичні матеріали на патріотичного спрямування. Серед них – привітання до державних свят та пам’ятних дні від міського голови, керівництва Синельниківського району, інших територіальних громад, статті про різнопланову допомогу від жителів Синельниківщини нашим військовим, про земляків – військовослужбовців, які сьогодні знаходяться у лавах захисників, є гарним прикладом для інших. Низку матеріалів розміщено на офіційному вебсайті Синельниківської міської ради, на сторінках міської ради у соціальні мережі Фейсбук, Телеграм-каналі.
Відділ реєстрації міської ради згідно зазначеного порядку здійснює реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов’язаних лише в разі наявності в їх військово-облікових документах позначок територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки про зняття з військового обліку або перебування на військовому обліку за місцем проживання.

При приписці юнаків до призовної дільниці згідно Закону України                «Про військовий обов`язок і військову службу» керівники житлово-експлуатаційних організацій, підприємств, установ та організацій незалежно від підпорядкування і форм власності, які здійснюють експлуатацію будинків, керівники підприємств, установ, організацій, навчальних закладів незалежно від підпорядкування і форм власності щороку в строки, встановлені Кабінетом Міністрів України, подають до відповідних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки списки громадян України, які підлягають приписці до призовних дільниць.

Призовники, які змінили місце проживання, зобов'язані в семиденний строк прибути до територіального центру комплектування та соціальної підтримки за новим місцем проживання для взяття на військовий облік.

Керівники підприємств, установ, організацій і навчальних закладів незалежно від підпорядкування та форм власності на вимогу територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки забезпечують своєчасне прибуття громадян призовного віку до призовних дільниць. 

Позаштатна постійно діюча військово-лікарська комісія на призовній дільниці Синельниківського РТЦК та СП працює згідно Закону України «Про військовий обов`язок і військову службу», та рішення виконавчого комітету Синельниківської міської ради.
Позаштатна постійно діюча військово-лікарська комісія забезпечена в повному обсязі необхідною кількістю лікарів – спеціалістів, середнім медичним персоналом, медикаментами та інструментарієм. Усі призовники безкоштовно здають необхідні аналізи.
У зв’язку з указами Президента України від 24 лютого 2022 року              № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні «, затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами) кошти з бюджету міської територіальної громади у 2022 році у розмірі                             224,5 тис. грн., для оплата праці лікарів та сестер медичних у складі позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії, та для оплати лабораторних та інструментальних діагностичних досліджень та субвенції для Синельниківського РТЦК та СП у сумі 50,0 тис. грн., не використовувались.
Міський голова                                 

                       Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
