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Про Положення про відділ 

з питань надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту населення 

Синельниківської міської ради

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, пунктом 4 статті 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1.
Затвердити Положення про відділ з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту населення Синельниківської міської ради згідно з додатком.

2.
Вважати таким, що втратило чинність рішення міської ради від 19.08.2016 №155-11/VІІ «Про Положення про відділ з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту населення Синельниківської міської ради».
3.
Координацію роботи по виконанню рішення доручити керуючій справами виконавчого комітету міської ради Журавель Л.І. 

4.
Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань законності та депутатської діяльності /Швець/.

Міський голова                            

            
Дмитро .ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове

22 лютого  2023 року

№504-22/VІIІ
Додаток 

до рішення міської ради
22.02.2023 №504-22/VІIІ
ПОЛОЖЕННЯ

про відділ з питань надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту населення Синельниківської міської ради

1. Загальні положення:
Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (далі – відділ) є структурним підрозділом міської ради, який створюється міською радою, підзвітний і підконтрольний раді, яка його утворила, підпорядкований її виконавчому комітету та міському голові, а з питань здійснення делегованих йому повноважень – управлінню цивільного захисту Дніпропетровської обласної державної адміністрації в порядку, встановленому законом.

Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, Кодексом цивільного захисту України, законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій, розпорядженнями голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації, рішеннями міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови та іншими нормативно-правовими актами з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, а також цим Положенням.

2. Основними завданнями відділу є:

- забезпечення створення і сталого функціонування субланки Синельниківської міської територіальної громади ланки Синельниківського району територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області (далі субланка), запобігання і реагування на надзвичайні ситуації (далі – НС) техногенного і природного характеру;
- участь в реалізації державної політики у сфері цивільного захисту (далі – ЦЗ) захисту населення і території міста від надзвичайних ситуацій, запобігання цим ситуаціям та реагування на них, ліквідації їх наслідків на відповідній території;
- розроблення і реалізація заходів щодо підвищення готовності сил ЦЗ, захисту населення і територій міста від НС;
- координація діяльності субланки, органів управління підпорядкованими силами з питань ЦЗ;
- визначення основних напрямків роботи у сфері захисту населення і територій від НС та ліквідації їх наслідків;
- здійснення інформаційного забезпечення у сфері ЦЗ, захисту населення і територій від НС та ліквідації їх наслідків;
- організація підготовки кадрів органів управління та сил ЦЗ, захисту населення і територій від НС та ліквідації їх наслідків, навчання населення діям в умовах НС.
3. Обов’язки відділу:

Забезпечує розроблення і здійснення заходів щодо удосконалення організації ЦЗ населення і території міста від НС, запобігання їх виникненню і реагування на них.

Подає пропозиції до проектів міських програм щодо ліквідації наслідків НС, вдосконалення системи ЦЗ, запобігання виникненню НС, соціального захисту громадян, які від них постраждали, контролює у межах своїх повноважень виконання затверджених програм.

Подає пропозиції виконавчому комітету міської ради щодо включення до проекту бюджету міста витрат на розвиток та функціонування системи ЦЗ, захисту населення і територій від НС, ліквідації їх наслідків, забезпечує цільове використання виділених йому бюджетних коштів.

Визначає в межах своєї компетенції рівень НС, забезпечує оперативне інформування виконавчого комітету міської ради щодо загрози її виникнення або про її виникнення та хід ліквідації.

Здійснює відповідно до Кодексу цивільного захисту України контроль за виконанням вимог ЦЗ і техногенної безпеки, заходів щодо запобігання виникненню НС та ліквідації їх наслідків, станом готовності сил і засобів ЦЗ до проведення рятувальних та інших невідкладних робіт у разі виникнення НС.

Координує діяльність органів управління з питань ЦЗ, служб ЦЗ підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності і підпорядкування щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, проведення пошуково-рятувальних робіт.

Забезпечує оповіщення населення, за розпорядженням міського голови, про загрозу і виникнення НС, контролює належне функціонування територіальної та об’єктових систем оповіщення.

Розробляє разом із зацікавленими організаціями прогнози ймовірності виникнення НС природного і техногенного характеру, визначає загрози виникнення стихійного лиха та контролює показники ризику на об’єктах господарювання і території міста.

Організовує в установленому порядку надання допомоги населенню, яке потерпіло внаслідок НС.

Забезпечує контроль за накопиченням, збереженням та цільовим використанням матеріально-технічних ресурсів, призначених для ліквідації НС та їх наслідків у порядку, встановленому законодавством.

Розробляє, погоджує або затверджує плани дій з ЦЗ та заходів щодо запобігання виникненню і ліквідації можливих НС та їх наслідків, які є обов’язковими до виконання органами управління з питань ЦЗ, службами ЦЗ, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форм власності і підпорядкування.

Організовує підготовку кадрів органів управління і сил ЦЗ та населення до дій в умовах НС.

Забезпечує (у межах своєї компетенції) реалізацію державної політики стосовно державної таємниці, встановлює контроль за її збереженням у відділі.

Формує обсяги замовлень на матеріально-технічні засоби, необхідні для потреб органів управління і сил ЦЗ міста.
Здійснює відповідно до закону перевірки стану ЦЗ на території міста.

Контролює проведення навчань, тренувань з цивільного захисту населення міста, на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм власності і підпорядкування.
Забезпечує доступ до інформації про діяльність структурного підрозділу відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та інших нормативно-правових актів з питань доступу до публічної інформації.

Забезпечує реалізацію державної політики з питань охорони праці та забезпечення безпеки життєдіяльності населення на території міста.

Бере участь у розробці ефективної системи управління охороною праці, попередження травматизму невиробничого характеру.

Організовує інформаційно-роз’яснювальну роботу у засобах масової інформації щодо нормативно-правових актів про охорону праці.
4. Права відділу:

Заслуховувати інформацію посадових осіб міської ради та її виконавчих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності і підпорядкування про хід виконання завдань і заходів у сфері ЦЗ та в установленому законодавством порядку надавати їм обов’язкові для виконання заходи щодо усунення порушень вимог цивільного захисту.

У порядку, встановленому чинним законодавством, залучати до проведення заходів, пов’язаних із забезпеченням запобігання виникненню НС та у разі їх виникнення, органи управління з питань ЦЗ, сили і засоби підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності і підпорядкування, аварійно-рятувальні служби, згідно з планами взаємодії, а окремих спеціалістів – за погодженням з їх керівниками.

Брати участь у порядку, встановленому Кодексом цивільного захисту України, у перевірці стану створення, збереження та обґрунтованості витрачення фінансових резервів та матеріально-технічних ресурсів, призначених для ліквідації НС та їх наслідків, органами управління з питань ЦЗ, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форм власності і підпорядкування, розташованими на території міста.

Давати рекомендації підприємствам, установам та організаціям незалежно всіх форм власності і підпорядкування щодо заміщення посад працівників у сфері ЦЗ, захисту населення і територій від НС, ліквідації їх наслідків.

Одержувати безкоштовно від органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності і підпорядкування інформацію, необхідну для виконання покладених на нього завдань.

Відділ у процесі виконання покладених на нього завдань взаємодіє з іншими органами місцевого самоврядування, а також підприємствами, установами та організаціями незалежно від форм власності і підпорядкування, об’єднаннями громадян.

5. Організація роботи відділу.

Відділ працює за планами роботи, що складаються щоквартально та щомісячно.

Начальник відділу керує роботою відділу і несе персональну відповідальність за його діяльність, виконання планів роботи та обов’язків, покладених на відділ.

Відділ очолює начальник, який призначається на посаду та звільняється з посади міським головою. Начальник відділу є заступником начальника цивільного захисту міста і несе відповідальність за її стан у межах міста. Працівники відділу призначаються на посади та звільняються з посад міським головою.

З метою удосконалення роботи начальник відділу розробляє посадові інструкції працівників відділу в межах його компетенції, розподіляє доручення та контролює їх своєчасне виконання, забезпечує підвищення ділової кваліфікації та професійного рівня працівників.

Працівники відділу діють у межах чинного законодавства України та цього Положення і несуть персональну відповідальність за виконання покладених на них посадових обов’язків.

6. Робота в особливий період

Бере участь в організації виконання аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій природного (стихійного), техногенного та воєнного характеру, захисту населення від засобів ураження в особливий період.

Бере участь у координації дій аварійно-рятувальних служб, формувань, територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту в особливий період.

Організовує спільно з іншими структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради евакуацію населення, майна з небезпечних районів та районів можливих бойових дій, їх розміщення в особливий період.

Взаємодіє з Синельниківським об`єднаним міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, підприємствами, установами і організаціями у діяльності, пов’язаній з ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій та захистом населення, а також у виконанні заходів цивільного захисту під час запровадження правового режиму воєнного стану.

Спільно з посадовою особою відповідальною за охорону здоров’я у виконавчому комітеті міської ради узагальнює відомості про втрати населення внаслідок надзвичайних ситуацій, бойових дій в особливий період.

Забезпечує життєдіяльність постраждалих від надзвичайних ситуацій, а також під час ведення воєнних (бойових) дій або внаслідок таких дій.

Бере участь у заходах з мобілізаційної підготовки і мобілізації в особливий період.
Міський голова                            

           
Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
