17 квітня 2023 року

    м. Синельникове


№ 130/0/8-23


Про висновок органу опіки та 

піклування щодо доцільності 
позбавлення батьківських 

прав *відносно дітей:**** 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, витягом з протоколу № 7 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 12 квітня 2023 року, враховуючи інтереси дітей: ****, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Надати до Синельниківського міськрайонного суду висновок органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо доцільності позбавлення батьківських прав *, відносно її дітей: **** (висновок додається).
2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Синельниківської міської ради Бірюкова С.А.

Міський  голова                                                                 Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
ВИСНОВОК

органу опіки та піклування Синельниківської міської ради 
щодо доцільності позбавлення батьківських прав 

* відносно її дітей:****
Розглянувши документи, надані службою у справах дітей Синельниківської міської ради щодо порушення питання про позбавлення батьківських прав * відносно її дітей: ****, встановлено, що вищевказані діти перебувають на обліку служби у справах дітей Синельниківської міської ради, як діти, позбавлені батьківського піклування. 
Рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 16.07.2021 № 240 малолітніх дітей: **** відібрано від матері * без позбавлення її батьківських прав.
Рішенням Синельниківського міськрайонного суду від 07.09.2021                      * вищевказаних дітей відібрано від матері * без позбавлення її батьківських прав терміном на 1 рік.

До відібрання сім’я * неодноразово перебувала під соціальним супроводом та наглядом центру соціальних служб як сім’я, яка опинилася у складних життєвих обставинах. За інформацією міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді фахівцями надавались рекомендації щодо відповідального ставлення до своїх батьківських обов’язків, а саме: доцільного використання державних коштів, виховання та розвитку дітей, створення задовільних умов проживання, лікування та належного догляду за молодшою донькою *, яка хворіє на гідроцефалію, порок серця. * своє ставлення до своїх батьківських обов’язків не змінювала: у будинку постійна антисанітарія, бруд, розкидані речі, діти виглядали занедбаними, запас продуктів харчування постійно мінімальний, є борги за комунальні послуги. * навмисно не йшла на контакт з фахівцями центру, у червні 2021 року не забрала у сімейного лікаря спеціальне харчування для *. Під час останніх зустрічей * мала ознаки вживання наркотичних речовин. Мати ігнорувала зауваження фахівців центру, не дотримувалася плану соціального супроводу.

При плановому обстеженні дітей, які перебувають на обліку служби у справах дітей міської ради, 14 липня 2021 року було здійснено вихід у сім’ю * При обстеженні умов проживання дітей було встановлено, що у малолітньої * на обох ногах висипи, які перетворилися на гнійні рани. Працівниками служби викликано швидку допомогу та перевезено дитину з бабусею * до приймального відділення комунального некомерційного підприємства «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради» для огляду педіатра та дерматолога. При огляді дитини встановлено попередній діагноз: короста. 14 липня 2021 року дитину негайно доставлено до Дніпропетровської обласної дитячої клінічної лікарні в стаціонар для лікування. Зі слів дітей, встановлено, що мати вже більше трьох днів додому не приходила, де вона – ніхто не знає. Знайомі бачили її 12 липня 2021 року в центрі міста у стані алкогольного чи наркотичного сп’яніння. 

Відповідно до повідомлення комунального некомерційного підприємства «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Синельниківської міської ради» від 25.01.2021 № 96 встановлено, що асоціальна поведінка матері, вкрай несприятливі умови несуть в собі загрозу життю та здоров’ю дітей. Дитина потребує спеціального індивідуального харчування, яке безкоштовно можна отримувати у сімейного лікаря, але дане харчування мати не забирає. Недостатній догляд з боку матері може призвести до інвалідизації дитини.

* неодноразово притягувалася до адміністративної відповідальності.

Відповідно до виписки з медичної карти стаціонарного хворого від * малолітня * хворіла на постзапальну гідроцефалію, ЗПМР, коросту. В анамнезі життя зазначено, що *. активний споживач ін’єкційних наркотиків. 

Відповідно до актів обстеження умов проживання та надання рекомендацій щодо приведення будинку у належний стан, встановлено, що в будинку постійно брудно, неприємний запах, відсутні продукти харчування, мати не має бажання приводити свої житлові умови до нормального стану.
Відомості про батьків дітей записані згідно з витягом із Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України.

***, влаштовано під опіку рідного дядька *, а малолітню * – до                           КЗ «Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини» ДОР». За весь час перебування * в закладі з родичів до неї ніхто ні разу не навідувався та не цікавився її життям.
Протягом року відібрання дітей * поведінку не змінила, не цікавилася здоров’ям і життям своїх дітей. Жодного разу не провідувала * у будинку дитини в місті Дніпро, ні разу не приходила до служби у справах дітей міської ради та до центру соціальних служб для з’ясування питання можливості повернення їй на виховання. 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 19, 164 Сімейного кодексу України, пункту 4 Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини, Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, враховуючи інтереси дітей: ****, орган опіки та піклування Синельниківської міської ради дійшов висновку щодо доцільності позбавлення батьківських прав *, відносно її вищеперерахованих дітей.
Міський голова, 

голова органу опіки та піклування 

Синельниківської міської ради                                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

