17 квітня 2023 року

    м. Синельникове


№ 131/0/8-23


Про висновок органу опіки та 

піклування щодо доцільності 

позбавлення батьківських прав 

*відносно його малолітнього сина*
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, витягом з протоколу № 07 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 12 квітня 2023 року, враховуючи інтереси малолітньої дитини *, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Надати до Синельниківського міськрайонного суду висновок органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо доцільності позбавлення батьківських прав *, відносно його малолітнього сина * (висновок додається).

2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Синельниківської міської ради Бірюкова С.А.

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ                                                       

ВИСНОВОК

органу опіки та піклування Синельниківської міської ради 
щодо доцільності позбавлення батьківських прав 

* відносно його малолітнього сина *
У зв’язку з розглядом цивільної справи * за позовом *, яка проживає за адресою: *, встановлено, що до Синельниківського міськрайонного суду необхідно надати висновок органу опіки та піклування міської ради щодо доцільності чи недоцільності позбавлення батьківських прав *, відносно його малолітнього сина *
Малолітня дитина * проживає разом з матір’ю *, що підтверджується актом обстеження умов проживання, складеним службою у справах дітей Синельниківської міської ради від 27.03.2023. Дитина забезпечена усім необхідним для розвитку та виховання, в наявності ліжко, письмовий стіл, стіл з розвиваючими іграми, є одяг, взуття, іграшки, * забезпечений належним харчуванням. Дитину повністю забезпечує мати *.
Відповідно до довідки, виданої відділом реєстрації Синельниківської міської ради, малолітній * зареєстрований за адресою: *, разом з матір’ю *. Мати повністю утримує та виховує дитину самостійно, батько у вихованні дитини участі не бере, не навідує та не спілкується з дитиною. 

Відповідно до інформації комунального закладу * від 08.02.2023 № 22 * дійсно зареєстрований за адресою: *, але на даний час (зі слів матері) перебуває у місцях позбавлення волі. 

Відповідно до довідки комунального закладу освіти «* Синельниківської міської ради», про дитину піклується лише мати та бабуся, батько у вихованні та навчанні * зовсім не бере участі.
Відповідно до довідки голови * встановлено, що * виховує дитину самостійно. * ніколи з * не бачила.

Відповідно до довідки Синельниківського міськрайонного відділу  державної виконавчої служби Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) встановлено, що у * є заборгованість по сплаті аліментів, а саме 143 159, 12 гривен.

У своїй позовній заяві * вказує на те, що з моменту розлучення  батько дитини ні разу не навідував *, не спілкувався, не виявляв інтересу до його навчання та здоров’я. Дитина взагалі його не пам’ятає.  

Відповідно до висновку оцінки потреб сім’ї № 148 Синельниківського міського центру соціальних служб встановлено, що батько * участі у вихованні * не бере та перебуває у місцях позбавлення волі.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 19, 164, 165, 166 Сімейного кодексу України,                             пункту 4 Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008  № 866, враховуючи інтереси дитини, орган опіки та піклування Синельниківської міської ради дійшов висновку щодо доцільності позбавлення батьківських прав *, відносно його малолітнього сина *
Міський голова, 

голова органу опіки та піклування 

Синельниківської міської ради                                          Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ
