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Про постановку громадянина
· на квартирну чергу

Керуючись статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 36, 46 Житлового кодексу України, пунктом 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов та надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради міністрів УРСР і Укрпрофради від 11.12.1984 № 470, розглянувши заяву громадянина * від *, враховуючи протокол громадської комісії з житлових питань та надання житлових приміщень від * виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1.
Поставити на квартирну чергу та включити до позачергових списків осіб, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень, * року народження. Склад сім'ї – 7 чоловік. Проживає та зареєстрований за адресою: *  Має статус багатодітної сім'ї. Власне житло на праві власності відсутнє. 

2.
Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальникові управління житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради Романовських А.А., контроль – першому заступникові міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіну В.Б.  
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